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１  調査全体の概要  
・高齢者等実態調査については、要介護認定を受けていない方向け調査票をもとに、

国が第 8 期介護保険事業計画策定にあたり示された「日常生活圏域ニーズ調査」の

調査項目を除いた部分（下図 白文字部分）を整理したものです。                                
 

 

 

 

調査票 その２ 

要介護認定を受けている 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 その１ 

要介護認定を受けていない 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

８ 認知症にかかる相談窓口

の把握について 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

９ 健康づくり、介護予防、 

社会参加について 

10 就労について 

11 生活支援サービスの充実

について 

12 介護を支えるしくみにつ

いて 

13 人生の最後をすごしたい

場所について 

14 認知症について 

15 住まいについて 

16 地域包括支援センターに

ついて 

17 運転免許の返納について 

18 あなたのことについて 

任意 地域包括ケアシステムに 

おける認知症アセスメン

トシート（DASC-21） 

高齢者等実態調査 

 

（本報告書に収録） 

８ 介護保険サービスの利用

状況や利用意向について

（未利用者は対象外） 

９ 介護保険制度について 

10 今後の生活などについて 

11 あなたのことについて 

12 調査対象者であるご本人

について 

13 介護しているご家族につ

いて 

 

介護保険基礎調査 

総合事業受給者調査 

日常生活圏域 

ニーズ調査 

調査票 

その３ 

事業者 

調査 
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２  調査の目的  
本調査は、令和 3 年度から令和 5 年度までの３年間を計画期間とする「浦安市高齢者

保健福祉計画」の基礎資料として高齢者福祉全般の調査を実施したものです。 

 

３  調査の内容  
本調査は、要介護認定を受けていない高齢者や、第二号被保険者である 40 歳以上の方

の生活実態を把握するためものです。 

なお、調査は、６つの対象区分ごとに実施していますが、集計にあたっては１つにまと

めた上で、いくつかの要素によるクロス集計を実施しています。 

 

【調査の方法と期間】 

基準日 令和元年１１月 1日 

調査方法 郵送配布・回収 

調査期間 令和元年 12月～令和２年１月 

 

【調査対象者数と有効回収数】 

区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ａ 

要介護認定 

を受けて 

いない方 

65歳以上の単身で生活して

いる方 
全数調査 3,998 

8,088 67.3% Ｂ 
65歳以上の方のみ世帯に属

している方 
無作為抽出 4,008 

Ｃ 
65歳以上の方でＡもしくは

Ｂ以外の方 
無作為抽出 4,018 

Ｄ 40歳以上65歳未満の方 無作為抽出 2,016 760 37.7% 

 合     計  14,040 8,848 63.0% 
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４  報告書を見る際の注意事項  
図表中に表示されている「N」（＝Number、回答者数）は、その設問への回答が必要な対象者数を示

しています。なお、表の中では、その設問への回答が必要な対象者数を「回答者数」という表記に

してあります。 

●調査結果の比率は、その設問の回答者数をもとに、小数点以下第２位を四捨五入して算出し、小数

点以下第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％にならない

場合があります。 

●複数回答（回答する人が１つの設問で２つ以上○をつけて良い設問）については、その設問の回答

が必要な対象者数（回答者数）をもとに、個々の設問の回答数の割合を求めています。したがって、

すべての回答比率の合計を足し上げると、100％を超えることがあります。 

 

（複数回答の集計見本） 

例 利用したいサービス（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●複数回答のクロス集計の場合に、回答者数の数値は「その設問への回答が必要な対象者の人数（上

記例では 520 人）」を示しています。すべての回答数を足し上げた「回答数（上記例では 724 人）」

ではありません。 

●選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 

 

 

  

計算式 

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷520人（回答者数）＝63.7％  

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷724人（すべての回答数） 

＝45.7％  

○ 
× 

回答者数 訪問介護 通所介護 短期入所 無回答

人数 520 331 221 114 58

構成比 63.7% 42.5% 21.9% 11.2%

人数 200 111 71 51 22

構成比 55.5% 35.5% 25.5% 11.0%

人数 320 220 150 63 36

構成比 68.8% 46.9% 19.7% 11.3%

全体

70歳台

80歳台

「訪問介護」などの割合算出時

には、４項目の全体合計人数

（724人）は使わない

「訪問介護」の割合算出時

には、回答者数（520人）の数値を

もとに割合を算出する
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● 日常生活圏域について 

・本市では、日常生活圏域を浦安市高齢者保健福祉計画及び第６期介護保険事業計画にお

いて、市内を４つに細分化しています。 

元町 当代島、北栄、猫実、堀江、富士見 

中町北部 海楽、美浜、入船 

中町南部 富岡、今川、弁天、舞浜、東野 

新町 日の出、明海、高洲 

    ※鉄鋼通りは、集計については中町南部に含めている。 

 

●調査対象について、本文中での表現は以下の通りとします  

「１人暮らし」  一般高齢者（要

介護認定をされ

ていない方） 

６５歳以上の単身で生活している方 

「夫婦２人暮らし（配偶者 65歳

以上）」 

６５歳以上の夫婦のみ世帯に属している方 

「65歳未満の方を含む世帯」 ６５歳以上の方で上記２分類以外の方 

「若年者」 要介護認定を受

けていない方 

４０歳以上６５歳未満の方 

    ※一般高齢者のうち、世帯構成に無回答の方がいるため、「１人暮らし」「夫婦２人暮らし

（配偶者 65歳以上）」「65歳未満の方を含む世帯」の合計値は、一般高齢者数とは一致しません。 

 

● BMIについて 

・BMI とは、肥満度を表す指標として国際的に用いられている体格指数です。計算式は

[体重(kg)]÷[身長(m)の 2 乗]で求められます。日本肥満学会の定めた基準では以下の

6区分になっています。 

低体重 BMIが 18.5未満 

標準体重 BMIが 18.5～25未満 

肥満 1度 BMIが 25～30未満 

肥満 2度 BMIが 30～35未満 

肥満 3度 BMIが 35～40未満 

肥満 4度 BMIが 40以上 
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●認知症の判定について 

・本調査では、認知症の判定にあたり、DASC-21（ダスク-21）の手法で判定を行って

います。 

・調査票の後半に「地域包括ケアシステムにおける認知症アセスメントシート（DASC-

21）」を任意回答調査（項目）として設定しました。DASC-21は、認知症の記憶、見

当識、問題解決・判断力、家庭外の IADL、家庭内の IADL、身体的 ADLを総合的に評

価するためのアセスメントシートとして、東京都健康長寿医療センター研究所が開発し

たものであり、認知症初期集中支援チームでも使用されています。 

・認知機能障害と生活機能障害から認知症の重症度を判定したうえで、統計的に処理しま

した。 

 

軽度認知症 合計点が 31点以上で，遠隔記憶（項目No.3），場所の見当識（項

目No.5），社会的判断力（項目No.9），身体的ADLに関する項目

（項目No.16～21）のいずれもが 1点または 2点の場合 

中等度認知症 合計点が 31点以上で，遠隔記憶，場所の見当識，社会的判断力，

身体的 ADLに関する項目のいずれかが 3点または 4点の場合 

重度認知症 合計点が 31点以上で，遠隔記憶，場所の見当識，社会的判断力，

身体的 ADLに関する項目のいずれもが 3点または 4点の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：国立研究開発法人 国立長寿医療研究センターのホームページから引用 
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５  標本誤差  
・統計学上の標本誤差は、本市の令和元年 11 月１日現在の人口をもとに算出すると、回

答の比率により差がありますが、最大で±1.0％の誤差があるということになります。 

 

表 誤差早見表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（標本誤差算出式） 

             N－ｎ    ｐ（１－ｐ） 
 標本誤差＝±２          ×  
             N－１      ｎ 

 

 

 

  

N＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

ｐ＝回答の比率（０≦ｐ≦１） 

横軸：回答の比率
縦軸：回答者数

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

140 ±5.1% ±6.8% ±7.7% ±8.3% ±8.4%
200 ±4.2% ±5.7% ±6.5% ±6.9% ±7.1%
300 ±3.5% ±4.6% ±5.3% ±5.7% ±5.8%
500 ±2.7% ±3.6% ±4.1% ±4.4% ±4.5%
760 ±2.2% ±2.9% ±3.3% ±3.5% ±3.6%

1,000 ±1.9% ±2.5% ±2.9% ±3.1% ±3.2%
4,000 ±0.9% ±1.2% ±1.4% ±1.5% ±1.6%
8,088 ±0.7% ±0.9% ±1.0% ±1.1% ±1.1%
8,848 ±0.6% ±0.8% ±0.9% ±1.0% ±1.0%
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１  調査結果の概要  
                            は設問番号  

（１）健康づくり・介護予防・社会参加について  
 高問１（問８） 

・「足などの筋肉をつける」「欠食をしない」等の介護予防への取り組みが効

果的であることを知っているかどうかについては、｢知っている｣が約 43％

と最も多く、介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会参加など）に

取り組む意向については、「少しある」が約 41％と最も多くなっています。

なお、男性の「40～64歳」は「まったく知らない」が多くなっています。 

・介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会参加など）に自主的に取り

組んでみたいと思うかどうかについては、｢1 人で取り組みたい｣が約 28％

と最も多くなっています。なお、「85 歳以上」と男性の「40～64 歳」は

「取り組むつもりはない」が多くなっています。 

・日常生活の中で、自分のことをどれくらい決められるかについては、｢自分

で決められる｣が約 70％と最も多くなっています。また、希望する人との付

き合いについては、｢出来ている｣が約 46％と最も多くなっています。 

・楽しみながら、自分の時間を過ごせているかどうかについては、｢おおむね

過ごせている｣が約 61％と最も多くなっています。 

・今後の生活に備えて、現在どのようなことをしているかについては、｢健康

を維持すること｣が約 81％と最も多くなっています。なお、年齢別では

「95～99 歳」、認知症の状況別では「中等度・重症度認知症」の方は、

「特にない」の比率が高くなっています。 

・持っている携帯電話の種類は、「スマートフォン」が約 55％と最も多く、次

いで「携帯電話（ガラケー）」が約 29％となっています。なお、一般高齢者

全体でも、「スマートフォン」は約 58％と高い反面、「要介護者」は約 22％

となっています。年齢別でみると、年齢が高くなると「スマートフォン」の

割合が低下し、80歳以上では 50％を下回ります。 

・定期的な健診や人間ドック等を受けているかどうかは、「毎年、定期的に受

けている」が約 67％と最も多く、次いで「受けていない年もある」が約

16％となっています。 

 

（２）就労について  
 高問２（問９） 

・「65～69 歳」では約 52％の人が何かの形で仕事をしていると回答してい

ます。特に男性では「65～69 歳」では約 64％、「70～74 歳」では約

47％が何かの職についています。 

・仕事をする理由としては、｢収入を得る必要がある｣が約 51％と最も多くな
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っています。 

 

（３）生活支援サービスの充実について  
 高問３（問 10） 

・介護が必要になったとき、主にどこで誰に介護してほしいと思うかについて

は、｢在宅で主にヘルパーや看護師のような専門職員に介護してほしい｣が約

29％と最も多くなっています。なお、「介護施設で専門職員に介護してほ

しい」の割合が高いのは、「85 歳以上」の女性の方や、「重症度認知症」

で多くなっています。 

・在宅生活で今、実際に困っていることは、｢困っていることはない｣が約

77％と最も多くなっています。 

・地域で住民主体の支え合いの仕組みができた時に、利用したいと思うかにつ

いては、｢わからない｣が約 57％と最も多くなっています。 

・地域で住民主体の支え合いの仕組みができたときに、どのような支援であれ

ば、参加・協力ができると思うかについては、｢見守り・声かけ｣が約 41％

と最も多くなっています。性別・年齢別では「40～64 歳」と「65～69 歳」

は「見守り・声かけ」の割合が多く、特に女性が多くなっています。 

・介護保険制度をはじめとする生活支援サービス全体をより良くするため浦安

市が力を入れるべきだと思うことは、｢特別養護老人ホームなどの施設を増

やす｣が約 38％と最も多くなっています。 

 

（４）介護を支えるしくみについて  
 高問４（問 11） 

・かかりつけ医の有無と種別については、｢診療所・クリニック｣が約 50％と

最も多く、次いで「病院」が約 32％となっています。なお、性別・年齢別

では男女とも「40～64 歳」、男性の「65～69 歳」、日常生活圏域別では

「新町地区」の方は、「かかりつけ医はいない」の比率が多くなっています。 

・介護保険に関する周知状況は、基本的な事項は８割程度の方が知っています

が、保険料滞納をすると、サービスに制限がかかるなど、細かい事項は半分

前後の周知となっています。 

・介護保険サービスと保険料については、｢保険料が多少高くなっても介護保

険サービスが充実している方がよい｣が約 39％と最も多くなっています。 

・地域の民生委員の周知状況は、「知らない」方が約 43％となっています。

特に男性が「知らない」が多いのが特徴です。 

・災害時にどこに避難すれば良いか知っているかどうかについては、｢よく知

っている｣が約 58％の反面、約 35％の方が「あまり知らない」となってい

ます。 
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・災害時に情報を取得することができるかどうかについては、｢ある程度でき

る｣が約 63％となっています。 

 

（５）人生の最期に過ごしたい場所について  
 高問５（問 12） 

・人生の最期をどこで過ごしたいかどうかについては、｢自宅や住んでいる場

所で過ごしたい｣が約 55％と最も多くなっており、特に男性の方の割合が高

くなっています。また、自宅で最期を過ごしたい場合の課題は、｢介護して

くれる家族に負担がかかる｣が約 54％と最も多く、次いで「往診してくれる

医師がない」が約 40％となっています。 

・エンディングノート・終活について興味があるかについては、｢興味がある｣

が約 47％と最も多く、特に女性の方の割合が高くなっています。 

 

（６）認知症支援について  
 高問６（問 13） 

・あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰に相談するかに

ついては、｢家族｣が約 58％と最も多くなっています。 

・市で行っている認知症施策の周知度は、｢成年後見制度｣が約 26％と最も多

くなっています。なお、ダスク 21 で求めた認知症の方でも「認知症サポー

ター養成講座」や「認知症カフェ」の周知度が低くなっています。 

・市が今後力をいれていくべき認知症施策は、｢認知症の早期診断｣が約 54％

と最も多くなっています。 

・認知症になった場合、周囲に自分が認知症であることを伝えたいと思うかど

うかについては、｢伝えてもよい｣が約 59％と最も多く、次いで「わからな

い」が約 31％となっています。また、家族が認知症になった場合、周囲に

家族が認知症であることを伝えたいと思うかどうかについても、｢伝えても

よい｣が約 59％と多くなっています。  
（７）住まいについて  

 高問７（問 14） 

・現在の住まいから住み替えたいと思うかについては、｢住宅改修なしで今の

まま住み続けたい｣が約 46％と最も多く、次いで「住宅改修して今のところ

に住み続けたい」が約 21％となっています。また、住宅の種類別では、民

間賃貸住宅や借家の方は、「元気なうちに別なところに住み替えたい」の割

合が最も多いのが特徴です。 

・「住宅改修して今のところに住み続けたい」と答えた方が、どの部分を改修
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したいかについては、｢風呂場（手すりの設置）｣が約 42％と最も多く、次

いで「床や畳の張り替え」が約 33％の順となっています。なお、「民間賃

貸住宅」「借家」では「風呂場の手すりの設置」の割合が低くなっています。 

・住み替えたい理由は、「身体機能の低下による（例：階段の昇降が困難にな

った等）が約 26％と最も多く次いで「家賃、税金、住宅維持費等の経済的

負担が重い」が約 23％、「住宅の構造や設備が使いにくい（バリアフリー

ではない）」が約 21％となっています。また、住宅の種類別では、公営賃

貸住宅、民間賃貸住宅、借家では「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担

が重い」が最も多くなっています。 

・どのような場所に住み替えたいかについては、｢介護可能な施設（特別養護

老人ホーム/有料老人ホーム/グループホーム等）｣が約 41％と最も多くなっ

ています。なお、「経済的負担が軽いところ」の割合が高いのは、住宅の種

類別では、公営賃貸住宅、民間賃貸住宅、借家となっています。 

 

（８）地域包括支援センターについて  
 高問 8（問 15） 

・「地域包括支援センター」（通称ともづな）の周知度は、｢知っているが利

用したことはない｣が約 54％と最も多くなっています。なお、男性の周知度

が低いのが特徴となっています。また、「相談・利用したことがある」と

「知っているが利用したことはない｣をあわせると、周知度は約 64％となっ

ています。 

・「福祉サービス利用援助事業（日常生活自立支援事業）」の周知度は、｢ま

ったく知らない｣｣が約 32％と最も多くなっています。 

・「成年後見制度」の周知状況は、｢知っているが、利用は考えていない｣が約

45％と最も多くなっています。 

・「地域の課題」は何かについては、｢特にない｣が約 26％と最も多く、次い

で「わからない」が約 24％、「近所づきあいが少ない」が約 22％となって

います。 

・いつまでも浦安市で暮らしたいと思うかどうかについては、｢暮らしたい｣が

約 70％と最も多くなっています。  
（９）運転免許の返納について  

 高問 9（問 16） 

・自動車を日常的に運転しているかどうかについては、｢日常的に運転してい

る｣が約 30％と最も多く、次いで「運転免許は取得したことがない」が約

23％となっています。 

・性別・年齢別では男性の「80 歳以上」は｢日常的に運転している｣の割合が
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低下しています。また、「すでに運転免許を自主的に返納した」の割合は

75歳以上で増加しています。 

・運転する目的は、｢買い物｣が約 86％と最も多く、次いで「家族等の送迎」

が約 52％となっています。 

・どのような時に運転免許を返納すべきと思うかについては、｢自分に身体能

力の低下等を感じたとき｣が約 54％と最も多くなっています。 

運転免許を返納したときに困ることは、「買い物」が約 45％と最も多く、

次いで「通院」が約 23％となっています。性別・年齢別では、「習い事へ

の参加」「他の人の介護・支援等」を除き、男性が各項目とも回答が多くな

っています。 

 

（ 10）認知症判定について  
 任意  

・ダスク 21の手法を活用して、認知症の度合いを判定しています。 

・基本は「出来る」の回答が多くなっていますが、「財布や鍵など、物を置い

た場所がわからなくなることがある」、「今日が何月何日かわからないとき

がある」、「電気やガスや水道が止まってしまったときに、自分で適切に対

応できる」では、「ときどきある（だいたいできる）」の比率がやや多くな

っています。 

 

（ 11）圏域別に見た特徴  
・仕事をする理由として、日常生活圏域別でみると「元町地区」では、｢収入

を得る必要がある｣の割合が高い反面「生きがいづくり」の割合が低いのが

特徴です。 

・「新町地区」では、「介護施設で専門職員に介護してほしい」の割合が高く

なっています。 

・「中町南部地区」では、運転免許を返納すると、「買い物」が困ると回答し

た割合が高くなっています。   
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２  調査から得られたこと  
 特徴的な結果 課題の分析（仮説） 

介護予防につい

て 

・「足などの筋肉をつける」「欠食を

しない」等の介護予防への取り組み

が効果的であることを知っているか

どうかについては、｢知っている｣が

約43％と最も多くなっています。 

・介護予防（運動・お口のケア・低栄

養予防・社会参加など）に自主的に

取り組んでみたいと思うかどうかに

ついては、｢1人で取り組みたい｣が

約28％と最も多くなっています。な

お、「85歳以上」と男性の「40～

64歳」は「取り組むつもりはない」

が多くなっています。 

・40～64歳の現役世代、特に男性に

向けて、介護予防に関する情報提供

や運動等の大切さを周知することが

必要です。 

携帯電話の所有

について 

・スマートフオンの所有状況は、全

体で約 55％、一般高齢者では約

58％と高くなっています。要介護

者では約 22％と低くなっていま

す。 

・一般高齢者の携帯電話やスマート

フォンの使用内容をみると、通話

が主で、メールは約半数、メッセ

ージサービスは３人に１人となっ

ています。なお、ホームページを

みる人の比率は約２割です。 

・前期高齢者についてはスマホ所有

率が高いため、情報発信にあたっ

てはスマホを利用した手法をより

活用していくことが必要です。 

 

・ホームページでの情報取得の比率

は、特に75歳以上の高齢者では低

いため、高齢者の情報提供におい

ては、ホームページの情報提供は

副次的なものと考えていくことが

必要です。 

健診の受診につ

いて 

・健診の受診状況については、一般

高齢者では、「受けていない年もあ

る」「受けていない」が約 28％と

なっていますが、要介護者では約

約 39％となっています。 

・健診を受けていない人に適切な健

診を受けていただくことが必要で

す。 
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 特徴的な結果 課題の分析（仮説） 

就労について ・高齢者でも就労している人が、65～

69歳では約52％と、３年前と比較

して7ポイント増加しています。ま

た、65～69歳の約半数が「非正規

の社員・職員（アルバイト・パート

などを含む）」となっています。 

・仕事をする理由は、高齢者は「収入

を得る必要がある」が多くなってい

ます。 

・高齢者で就労する人が非常に増加し

ており、特に前期高齢者の方の就労

が増加しているため、就労に関する

適切な支援策が必要です。 

・前期高齢者の就労実態を踏まえ、年

齢による地域の担い手としての社会

参加の内容とタイミングを意識する

ことが必要です。 

 

介護が必要にな

ったときの対応 

 

・介護が必要になったとき、どこで対

応をしてほしいかについては、高齢

者は「在宅で主にヘルパーや看護師

のような専門職員に介護してほし

い」が最も多くなっています。 

・また、「介護施設で専門職員に介護

してほしい」も約25％となってお

り、性別・年齢別でも男性は「95歳

以上」、女性は「85歳以上」で割合

が高くなっています。 

・年齢の高い人が、どのようにすれば

在宅での生活が継続できるか、わか

りやすいイメージを示すことが必要

と考えられます。 

 

地域住民との支

え合いについて 

・地域住民で支え合いの仕組みが出来

た場合、それを利用したいと思う人

は全体の約３割となっています。 

・地域での支え合いに協力できそうな

事項としては、「見守り、声かけ」

が最も多く、次いで「ゴミ出し」と

なっています。 

・地域住民の方が気軽に参加できるよ

うな仕組みづくりを引き続き継続す

ることが必要です。 

・特に、誰もが気軽に「見守り」「声

かけ」に参加できる仕組みづくりが

期待されます。 

介護保険制度を

はじめとする生

活支援サービス

全体をより良く

するため力を入

れるべき内容に

ついて 

・力をいれるべきサービスは、「特別

養護老人ホームなどの施設を増や

す」が最も多くなっています。 

・どの程度の施設整備が市内で可能か

の検証が必要と考えられます。 

かかりつけ医に

ついて 

・かかりつけ医は、全体の約14％の方

が「かかりつけ医はいない」と回答

しています。 

・すべての方に「かかりつけ医」をも

っていただけるよう、周知啓発を図

ることが必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析（仮説） 

介護保険制度の

周知について 

・介護保険制度の周知については、ま

だ１～２割程度の方が内容を知らな

い状況です。 

・今後の介護保険料の意向について

は、「保険料が多少高くなっても介

護保険サービスが充実している方が

よい」が約39％と最も多くなってい

ます。 

・介護保険制度の周知は、現状では３

年前とほぼ同じであるが、85歳以

上の周知度が低くなる傾向があるた

め、特に85歳以上の方向けの周知

方法を工夫することが必要です。 

 

 

災害時の対応に

ついて 

 

・災害時の避難先の周知状況について

は、約４割の高齢者が「（あまり）

知らない」に回答しています。 

・引き続き、災害時の情報提供に努め

ることが必要である。 

人生の最期にす

ごしたい場所に

ついて 

・人生の最後を過ごす場所について

は、「自宅や住んでいる場所で過ご

したい」が約55％と最も多くなって

います。 

・なお、自宅で過ごす場合の課題は、

「介護してくれる家族に負担がかか

る」「往診してくれる医師がない」

が多くなっています。 

・エンディングノートには、「興味が

ある」が約47％となっています。 

・在宅での最期を希望する人に対し

て、往診してくれる医師がより探し

やすいよう、情報提供等を図ること

が必要です。 

・いわゆる「終活」について、情報提

供等を行うことが必要です。 

認知症支援につ

いて 

・力を入れていくべき認知症施策は、

「認知症の早期診断」が約54 %、

「認知症に関する相談窓口」が約

47%と高くなっています。 

・自分が認知症になったこと、家族が

認知症になったことについて、どち

らも「伝えてもよい」が６割弱、

「わからないが」３割前後、「伝え

たくない」が１割弱と同じ構成にな

っています。 

・早期診断と相談窓口の要望が高いこ

とから、初期集中支援チームをはじ

め、認知症の早期発見につながるよ

うな周知、啓発を行うとともに、認

知症初期の時点での生活を支えるた

めの相談窓口の周知及び社会参加の

支援が重要です。 

・自分もしくは家族が認知症になった

場合に「伝えてもよい」が６割弱と

いうことから、認知症が特別なこと

ではなく、誰の身にも起きることと

考えられるようになっていると思わ

れます。今後も「わからない」と回

答した人たちが周囲に認知症である

ことを伝え、助けを求めることがで

きる施策を検討することが重要で

す。 
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 特徴的な結果 課題の分析（仮説） 

地域包括支援セ

ンター等 

・地域包括支援センターの周知度は約

64%となっています。なお、69歳

以下の男性の周知度が低いのが特徴

となっています。 

 

 

 

 

・高齢者が必要な時に気軽に地域包括

支援センターに相談することができ

るように、地域包括支援センターが

日ごろから地域活動に参加する体制

が重要です。 

・40～64歳の現役世代、特に男性に

向けて、地域包括支援センターの周

知度を高めていくことが必要です。 

居住意向につい

て 

・全体では「住宅改修なしで今のまま

住み続けたい」が約46％、「住宅改

修して今のところに住み続けたい」

が約21％と、住宅を改修して住み続

けたいと考える人が多いのが特徴で

す。しかし、民間賃貸住宅や借家の

方は、「元気なうちに別なところに

住み替えたい」の割合が最も多くな

っています。 

・住み替えたい理由は、公営賃貸住

宅、民間賃貸住宅、借家では「家

賃、税金、住宅維持費等の経済的負

担が重い」が最も多くなっていま

す。 

・住み替え先も、全体では｢介護可能な

施設（特別養護老人ホーム/有料老人

ホーム/グループホーム等）｣が最も

多くなっていますが、公営賃貸住

宅、民間賃貸住宅、借家では「経済

的負担が軽いところ」となっていま

す。 

・全体の約95％の高齢者が浦安市に

「（まあ）住み続けたい」に回答し

ています。 

・「今のまま住み続けたい」と考えて

いる方が65%以上いることから、

高齢者が要介護状態になったとして

も安心して在宅で生活できる環境が

必要です。 

・住み替えを希望している方について

は、身体機能の低下と経済的負担が

住み替える大きな要因になっている

ことから、特に単身高齢者や賃貸住

宅が安心して住居を確保できるよう

住宅セーフティーネットの充実が重

要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析（仮説） 

運転免許につい

て 

・運転免許については、「すでに運転

免許を自主的に返納した」が約15％

となっており、75歳以上で割合が高

くなっています。 

・運転免許返納すべき時は、「自分に

身体能力の低下等を感じたとき」

「自分の運転能力に対し自信がなく

なったとき」が多くなっています。 

・返納すると困ることは「買い物」が

最も多くなっています。 

・身体能力の低下と運転免許の返納を

関連付けて考えられるような施策の

検討が重要です。 

・運転免許を返納すると「買い物」に

困るという意見が多いため、返納し

た方への買い物支援の在り方を検討

することが重要です。 

DASC21 ・「地域包括ケアシステムにおける認

知症アセスメントシート（DASC-

21）」を実施した結果、「認知症」

と判定されたのは、8,848人中、軽

度3.4％（298人）、中等度1.2％

（108人）、重症度0.03％（3

人）、合計4.6％（409人）でし

た。 

・全体的に「軽度・中等度認知症」の

方については、十分な情報が行き渡

っていない傾向があります。 

・ダスク21で軽度、中等度・重症度

認知症の方に対して、介護保険の認

定等がスムーズに行えるようにする

施策が必要です。 
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１  健康づくり、介護予防、社会参加について  
高１ (1) 介護が必要な状態にならないために、あるいは介護が必要であ

ってもこれ以上悪化しないための取り組みとして、「足などの筋肉を

つける」「欠食しない」「社会参加」などの介護予防の取り組みが効

果的であることが実証されていますが、あなたはこのことをご存じ

ですか  

 

 

 

「足などの筋肉をつける」「欠食をしない」等の介護予防への取り組みが効果的であ

ることを知っているかどうかについては、｢知っている｣が 43.0％と最も多く、次いで

「よく知っている」が 23.9％となっています。 

日常生活圏域別では「元町地区」では「聞いたことはある」「まったく知らない」の

比率がやや高くなっています。また、性別・年齢別でみると「まったく知らない」の割

合が多いのは、男性の「40～64歳」が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている｣が 43.0％ 

回答者数
よく知っ

ている

知ってい

る

聞いたこ

とはある

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 2 ,116 3,803 1,940 743 246

構成比 23 .9% 43.0% 21.9% 8.4% 2.8%

人数 8,088 1 ,939 3,555 1,740 631 223

構成比 24 .0% 44.0% 21.5% 7.8% 2.8%

人数 1,840 448 823 360 151 58

構成比 24 .3% 44.7% 19.6% 8.2% 3.2%

人数 3,117 822 1,390 642 197 66

構成比 26 .4% 44.6% 20.6% 6.3% 2.1%

人数 2,417 537 1,028 576 213 63

構成比 22.2% 42.5% 23 .8% 8.8% 2.6%

人数 760 177 248 200 112 23

構成比 23.3% 32.6% 26 .3% 14.7% 3.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

よく知っている

23.9%

知っている

43.0%

聞いたことはある

21.9%

まったく知らない

8.4%

無回答

2.8%

（Ｎ＝8,848）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
よく知っ

ている

知ってい

る

聞いたこ

とはある

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 2 ,116 3,803 1,940 743 246

構成比 23 .9% 43.0% 21.9% 8.4% 2.8%

人数 298 29 94 120 44 11

構成比 9.7% 31 .5% 40.3% 14.8% 3.7%

人数 108 15 32 32 24 5

構成比 13.9% 29.6% 29.6% 22.2% 4.6%

人数 3 0 1 0 2 0

構成比 0.0% 33 .3% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 7,218 1 ,806 3,141 1,523 572 176

構成比 25 .0% 43.5% 21.1% 7.9% 2.4%

人数 1,221 266 535 265 101 54

構成比 21.8% 43.8% 21.7% 8.3% 4.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
よく知っ

ている

知ってい

る

聞いたこ

とはある

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 2 ,116 3,803 1,940 743 246

構成比 23 .9% 43.0% 21.9% 8.4% 2.8%

人数 2,651 436 1,038 751 340 86

構成比 16.4% 39.2% 28 .3% 12.8% 3.2%

人数 2,242 638 1,016 415 137 36

構成比 28 .5% 45.3% 18.5% 6.1% 1.6%

人数 2,212 575 999 445 157 36

構成比 26 .0% 45.2% 20.1% 7.1% 1.6%

人数 1,513 421 670 281 95 46

構成比 27 .8% 44.3% 18.6% 6.3% 3.0%

人数 230 46 80 48 14 42

構成比 20.0% 34.8% 20.9% 6.1% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
よく知っ

ている

知ってい

る

聞いたこ

とはある

まったく

知らない
無回答

人数 3,708 819 1,513 887 404 85

構成比 22.1% 40.8% 23 .9% 10.9% 2.3%

人数 299 58 93 81 59 8

構成比 19.4% 31.1% 27 .1% 19.7% 2.7%

人数 889 182 360 227 104 16

構成比 20.5% 40.5% 25 .5% 11.7% 1.8%

人数 1,092 247 441 265 122 17

構成比 22.6% 40.4% 24 .3% 11.2% 1.6%

人数 786 196 331 177 66 16

構成比 24 .9% 42.1% 22.5% 8.4% 2.0%

人数 432 97 199 90 29 17

構成比 22 .5% 46.1% 20.8% 6.7% 3.9%

人数 157 30 65 36 17 9

構成比 19.1% 41.4% 22 .9% 10.8% 5.7%

人数 46 8 21 9 6 2

構成比 17.4% 45.7% 19 .6% 13.0% 4.3%

人数 4 1 2 1 0 0

構成比 25 .0% 50.0% 25 .0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 1 1 0

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者
数

よく知っ
ている

知ってい
る

聞いたこ
とはある

まったく
知らない

無回答

人数 4,454 1,156 2,032 900 281 85

構成比 26.0% 45.6% 20.2% 6.3% 1.9%

人数 425 103 152 111 50 9

構成比 24.2% 35.8% 26.1% 11.8% 2.1%

人数 1,018 267 463 224 55 9

構成比 26.2% 45.5% 22.0% 5.4% 0.9%

人数 1,299 352 606 242 79 20

構成比 27.1% 46.7% 18.6% 6.1% 1.5%

人数 950 255 478 158 39 20

構成比 26.8% 50.3% 16.6% 4.1% 2.1%

人数 516 136 220 109 37 14

構成比 26.4% 42.6% 21.1% 7.2% 2.7%

人数 182 36 87 40 13 6

構成比 19.8% 47.8% 22.0% 7.1% 3.3%

人数 52 6 23 12 7 4

構成比 11.5% 44.2% 23.1% 13.5% 7.7%

人数 7 1 1 4 1 0

構成比 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0%

人数 5 0 2 0 0 3

構成比 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高１ (2)  あなたは、介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会

参加など）に取り組む意向はありますか  

 

 

 

介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会参加など）に取り組む意向について

は、「少しある」が 41.2％と最も多く、次いで「ある」が 36.6％となっています。 

性別・年齢別では「ない」への回答は男性が全体的に多く、40～64 歳と、90～99

歳で多くなっています。日常生活圏域別では「元町地区」の方は「ない」の比率が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢少しある｣が 41.2％ 

回答者数 ある 少しある ない 無回答

人数 8,848 3 ,242 3,645 1,636 325

構成比 36 .6% 41.2% 18.5% 3.7%

人数 8,088 2 ,968 3,336 1,484 300

構成比 36 .7% 41.2% 18.3% 3.7%

人数 1,840 676 763 322 79

構成比 36 .7% 41.5% 17.5% 4.3%

人数 3,117 1 ,239 1,261 516 101

構成比 39 .7% 40.5% 16.6% 3.2%

人数 2,417 836 1,034 468 79

構成比 34 .6% 42.8% 19.4% 3.3%

人数 760 274 309 152 25

構成比 36 .1% 40.7% 20.0% 3.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

ある

36.6%

少しある

41.2%

ない

18.5%

無回答

3.7%

（Ｎ＝8,848）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 ある 少しある ない 無回答

人数 8,848 3 ,242 3,645 1,636 325

構成比 36 .6% 41.2% 18.5% 3.7%

人数 298 51 160 74 13

構成比 17.1% 53.7% 24 .8% 4.4%

人数 108 21 40 37 10

構成比 19.4% 37.0% 34 .3% 9.3%

人数 3 0 2 0 1

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

人数 7,218 2 ,762 2,955 1,277 224

構成比 38 .3% 40.9% 17.7% 3.1%

人数 1,221 408 488 248 77

構成比 33.4% 40.0% 20.3% 6.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 ある 少しある ない 無回答

人数 8,848 3 ,242 3,645 1,636 325

構成比 36 .6% 41.2% 18.5% 3.7%

人数 2,651 752 1,127 658 114

構成比 28 .4% 42.5% 24.8% 4.3%

人数 2,242 898 914 370 60

構成比 40 .1% 40.8% 16.5% 2.7%

人数 2,212 893 921 344 54

構成比 40 .4% 41.6% 15.6% 2.4%

人数 1,513 633 598 226 56

構成比 41.8% 39 .5% 14.9% 3.7%

人数 230 66 85 38 41

構成比 28.7% 37.0% 16.5% 17.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 ある 少しある ない 無回答

人数 3,708 1 ,235 1,552 817 104

構成比 33 .3% 41.9% 22.0% 2.8%

人数 299 88 117 85 9

構成比 29 .4% 39.1% 28.4% 3.0%

人数 889 313 360 197 19

構成比 35 .2% 40.5% 22.2% 2.1%

人数 1,092 364 459 247 22

構成比 33 .3% 42.0% 22.6% 2.0%

人数 786 278 343 145 20

構成比 35 .4% 43.6% 18.4% 2.5%

人数 432 129 192 87 24

構成比 29 .9% 44.4% 20.1% 5.6%

人数 157 46 67 37 7

構成比 29 .3% 42.7% 23.6% 4.5%

人数 46 17 11 15 3

構成比 37.0% 23.9% 32 .6% 6.5%

人数 4 0 1 3 0

構成比 0.0% 25 .0% 75.0% 0.0%

人数 3 0 2 1 0

構成比 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 ある 少しある ない 無回答

人数 4,454 1 ,804 1,825 687 138

構成比 40 .5% 41.0% 15.4% 3.1%

人数 425 175 181 60 9

構成比 41 .2% 42.6% 14.1% 2.1%

人数 1,018 439 430 131 18

構成比 43.1% 42 .2% 12.9% 1.8%

人数 1,299 527 545 196 31

構成比 40 .6% 42.0% 15.1% 2.4%

人数 950 422 373 122 33

構成比 44.4% 39 .3% 12.8% 3.5%

人数 516 176 203 112 25

構成比 34 .1% 39.3% 21.7% 4.8%

人数 182 48 74 49 11

構成比 26.4% 40.7% 26 .9% 6.0%

人数 52 14 16 14 8

構成比 26 .9% 30.8% 26 .9% 15.4%

人数 7 2 2 3 0

構成比 28 .6% 28 .6% 42.9% 0.0%

人数 5 1 1 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高１ (3)  あなたは、介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会

参加など）に自主的に取り組んでみたいと思いますか（いくつで

も）  

 

 

 

介護予防（運動・お口のケア・低栄養予防・社会参加など）に自主的に取り組んでみ

たいと思うかどうかについては、｢1 人で取り組みたい｣が 28.3％と最も多く、次いで

「住民活動には参加せず、市が主催する介護予防教室や講演会には参加したい」が

25.1％となっています。 

「取り組むつもりはない」が多いのは、性別・年齢別では「85 歳以上」と男性の

「40～64歳」、日常生活圏域別ではやや「元町地区」の方が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢1人で取り組みたい｣が 28.3％ 

回答者数

介護予防に取り

組む住民活動を

立ち上げてみた

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば運営も

含めて参加した

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば参加し

たい（運営には

携わらない

自分が加入している

趣味活動の団体

で、介護予防に関す

る活動を取り入れて

みたい

住民活動には参加

せず、市が主催する

介護予防教室や講

演会には参加したい

1人で取り

組みたい

取り組むつ

もりはない
無回答

人数 8,848 71 280 1,160 876 2 ,224 2,500 1,778 946

構成比 0.8% 3.2% 13.1% 9.9% 25 .1% 28.3% 20.1% 10.7%

人数 8,088 62 255 1,050 847 2 ,029 2,256 1,602 901

構成比 0.8% 3.2% 13.0% 10.5% 25 .1% 27.9% 19.8% 11.1%

人数 1,840 12 51 237 178 490 517 341 217

構成比 0.7% 2.8% 12.9% 9.7% 26 .6% 28.1% 18.5% 11.8%

人数 3,117 26 111 432 364 812 875 589 303

構成比 0.8% 3.6% 13.9% 11.7% 26 .1% 28.1% 18.9% 9.7%

人数 2,417 19 85 293 241 576 689 515 258

構成比 0.8% 3.5% 12.1% 10.0% 23 .8% 28.5% 21.3% 10.7%

人数 760 9 25 110 29 195 244 176 45

構成比 1.2% 3.3% 14.5% 3.8% 25 .7% 32.1% 23.2% 5.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数

介護予防に取り

組む住民活動を

立ち上げてみた

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば運営も

含めて参加した

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば参加し

たい（運営には

携わらない

自分が加入している

趣味活動の団体

で、介護予防に関す

る活動を取り入れて

みたい

住民活動には参加

せず、市が主催する

介護予防教室や講

演会には参加したい

1人で取り

組みたい

取り組むつ

もりはない
無回答

人数 8,848 71 280 1,160 876 2 ,224 2,500 1,778 946

構成比 0.8% 3.2% 13.1% 9.9% 25 .1% 28.3% 20.1% 10.7%

人数 298 1 3 32 28 56 68 93 39

構成比 0.3% 1.0% 10.7% 9.4% 18.8% 22 .8% 31.2% 13.1%

人数 108 1 3 6 8 8 16 55 19

構成比 0.9% 2.8% 5.6% 7.4% 7.4% 14 .8% 50.9% 17.6%

人数 3 0 0 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 64 252 1,016 758 1 ,888 2,052 1,355 701

構成比 0.9% 3.5% 14.1% 10.5% 26 .2% 28.4% 18.8% 9.7%

人数 1,221 5 22 106 82 272 364 273 186

構成比 0.4% 1.8% 8.7% 6.7% 22.3% 29.8% 22.4% 15.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

介護予防に取り

組む住民活動を

立ち上げてみた

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば運営も

含めて参加した

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば参加し

たい（運営には

携わらない

自分が加入している

趣味活動の団体

で、介護予防に関す

る活動を取り入れて

みたい

住民活動には参加

せず、市が主催する

介護予防教室や講

演会には参加したい

1人で取り

組みたい

取り組むつ

もりはない
無回答

人数 8,848 71 280 1,160 876 2 ,224 2,500 1,778 946

構成比 0.8% 3.2% 13.1% 9.9% 25 .1% 28.3% 20.1% 10.7%

人数 2,651 27 83 267 218 563 676 671 382

構成比 1.0% 3.1% 10.1% 8.2% 21.2% 25.5% 25 .3% 14.4%

人数 2,242 17 73 331 241 617 673 415 168

構成比 0.8% 3.3% 14.8% 10.7% 27 .5% 30.0% 18.5% 7.5%

人数 2,212 13 76 309 237 603 643 398 192

構成比 0.6% 3.4% 14.0% 10.7% 27 .3% 29.1% 18.0% 8.7%

人数 1,513 8 44 230 163 400 462 254 133

構成比 0.5% 2.9% 15.2% 10.8% 26 .4% 30.5% 16.8% 8.8%

人数 230 6 4 23 17 41 46 40 71

構成比 2.6% 1.7% 10.0% 7.4% 17.8% 20.0% 17.4% 30.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

介護予防に取り

組む住民活動を

立ち上げてみた

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば運営も

含めて参加した

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば参加し

たい（運営には

携わらない

自分が加入している

趣味活動の団体

で、介護予防に関す

る活動を取り入れて

みたい

住民活動には参加

せず、市が主催する

介護予防教室や講

演会には参加したい

1人で取り

組みたい

取り組むつ

もりはない
無回答

人数 3,708 33 139 436 333 782 1,234 908 252

構成比 0.9% 3.7% 11.8% 9.0% 21.1% 33.3% 24 .5% 6.8%

人数 299 1 11 38 14 54 96 97 12

構成比 0.3% 3.7% 12.7% 4.7% 18.1% 32 .1% 32.4% 4.0%

人数 889 6 41 123 40 206 319 207 47

構成比 0.7% 4.6% 13.8% 4.5% 23.2% 35.9% 23 .3% 5.3%

人数 1,092 8 36 115 88 223 382 271 70

構成比 0.7% 3.3% 10.5% 8.1% 20.4% 35.0% 24 .8% 6.4%

人数 786 11 38 104 99 163 261 172 49

構成比 1.4% 4.8% 13.2% 12.6% 20.7% 33.2% 21 .9% 6.2%

人数 432 7 11 40 62 93 123 98 51

構成比 1.6% 2.5% 9.3% 14.4% 21.5% 28.5% 22 .7% 11.8%

人数 157 0 2 12 24 32 40 43 16

構成比 0.0% 1.3% 7.6% 15.3% 20.4% 25 .5% 27.4% 10.2%

人数 46 0 0 4 5 9 11 16 7

構成比 0.0% 0.0% 8.7% 10.9% 19.6% 23 .9% 34.8% 15.2%

人数 4 0 0 0 0 1 2 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 1 1 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数

介護予防に取り

組む住民活動を

立ち上げてみた

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば運営も

含めて参加した

い

すでに取り組ん

でいる住民活動

があれば参加し

たい（運営には

携わらない

自分が加入している

趣味活動の団体

で、介護予防に関す

る活動を取り入れて

みたい

住民活動には参加

せず、市が主催する

介護予防教室や講

演会には参加したい

1人で取り

組みたい

取り組むつ

もりはない
無回答

人数 4,454 28 123 660 478 1,322 1 ,099 731 533

構成比 0.6% 2.8% 14.8% 10.7% 29.7% 24 .7% 16.4% 12.0%

人数 425 7 14 68 15 130 141 69 26

構成比 1.6% 3.3% 16.0% 3.5% 30 .6% 33.2% 16.2% 6.1%

人数 1,018 1 29 174 93 350 269 152 77

構成比 0.1% 2.8% 17.1% 9.1% 34.4% 26 .4% 14.9% 7.6%

人数 1,299 9 34 186 144 377 326 210 147

構成比 0.7% 2.6% 14.3% 11.1% 29.0% 25 .1% 16.2% 11.3%

人数 950 5 26 160 137 285 225 127 131

構成比 0.5% 2.7% 16.8% 14.4% 30.0% 23 .7% 13.4% 13.8%

人数 516 6 16 59 66 133 99 99 95

構成比 1.2% 3.1% 11.4% 12.8% 25.8% 19 .2% 19 .2% 18.4%

人数 182 0 4 12 17 40 31 51 36

構成比 0.0% 2.2% 6.6% 9.3% 22 .0% 17.0% 28.0% 19.8%

人数 52 0 0 1 6 6 7 18 16

構成比 0.0% 0.0% 1.9% 11.5% 11.5% 13 .5% 34.6% 30.8%

人数 7 0 0 0 0 1 1 5 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14 .3% 14 .3% 71.4% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高１ (4)  あなたは日常生活の中で、自分のことをどれくらい決められ

ますか  

 

 

 

日常生活の中で、自分のことをどれくらい決められるかについては、｢自分で決めら

れる｣が 70.2％と最も多く、次いで「おおむね自分で決められる」が 26.0％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢自分で決められる｣が 70.2％ 

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 8,848 6,210 2 ,299 139 24 176

構成比 70.2% 26 .0% 1.6% 0.3% 2.0%

人数 8,088 5,645 2 ,131 133 23 156

構成比 69.8% 26 .3% 1.6% 0.3% 1.9%

人数 1,840 1,340 416 30 5 49

構成比 72.8% 22 .6% 1.6% 0.3% 2.7%

人数 3,117 2,165 861 38 7 46

構成比 69.5% 27 .6% 1.2% 0.2% 1.5%

人数 2,417 1,697 627 49 5 39

構成比 70.2% 25 .9% 2.0% 0.2% 1.6%

人数 760 565 168 6 1 20

構成比 74.3% 22 .1% 0.8% 0.1% 2.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

自分で決められる

70.2%

おおむね自分で決

められる

26.0%

あまり決められない

1.6%

まったく決められない

0.3%
無回答

2.0%

（Ｎ＝8,848）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 8,848 6,210 2 ,299 139 24 176

構成比 70.2% 26 .0% 1.6% 0.3% 2.0%

人数 298 86 173 30 1 8

構成比 28 .9% 58.1% 10.1% 0.3% 2.7%

人数 108 16 46 31 11 4

構成比 14.8% 42.6% 28 .7% 10.2% 3.7%

人数 3 0 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 33 .3% 66.7% 0.0%

人数 7,218 5,269 1 ,776 49 5 119

構成比 73.0% 24 .6% 0.7% 0.1% 1.6%

人数 1,221 839 304 28 5 45

構成比 68.7% 24.9% 2.3% 0.4% 3.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 8,848 6,210 2 ,299 139 24 176

構成比 70.2% 26 .0% 1.6% 0.3% 2.0%

人数 2,651 1,779 726 76 9 61

構成比 67.1% 27 .4% 2.9% 0.3% 2.3%

人数 2,242 1,617 586 18 4 17

構成比 72.1% 26 .1% 0.8% 0.2% 0.8%

人数 2,212 1,588 565 27 4 28

構成比 71.8% 25 .5% 1.2% 0.2% 1.3%

人数 1,513 1,095 365 11 7 35

構成比 72.4% 24 .1% 0.7% 0.5% 2.3%

人数 230 131 57 7 0 35

構成比 57.0% 24.8% 3.0% 0.0% 15.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 3,708 2,729 851 56 11 61

構成比 73.6% 23 .0% 1.5% 0.3% 1.6%

人数 299 226 63 2 1 7

構成比 75.6% 21 .1% 0.7% 0.3% 2.3%

人数 889 708 160 6 3 12

構成比 79.6% 18 .0% 0.7% 0.3% 1.3%

人数 1,092 813 253 10 1 15

構成比 74.5% 23 .2% 0.9% 0.1% 1.4%

人数 786 580 179 14 0 13

構成比 73.8% 22 .8% 1.8% 0.0% 1.7%

人数 432 283 126 11 2 10

構成比 65.5% 29 .2% 2.5% 0.5% 2.3%

人数 157 90 55 7 2 3

構成比 57.3% 35 .0% 4.5% 1.3% 1.9%

人数 46 27 13 4 1 1

構成比 58.7% 28 .3% 8.7% 2.2% 2.2%

人数 4 1 2 0 1 0

構成比 25 .0% 50.0% 0.0% 25 .0% 0.0%

人数 3 1 0 2 0 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 4,454 3,062 1 ,262 64 12 54

構成比 68.7% 28 .3% 1.4% 0.3% 1.2%

人数 425 316 99 3 0 7

構成比 74.4% 23 .3% 0.7% 0.0% 1.6%

人数 1,018 757 248 6 0 7

構成比 74.4% 24 .4% 0.6% 0.0% 0.7%

人数 1,299 928 348 8 2 13

構成比 71.4% 26 .8% 0.6% 0.2% 1.0%

人数 950 635 294 10 0 11

構成比 66.8% 30 .9% 1.1% 0.0% 1.2%

人数 516 310 176 18 2 10

構成比 60.1% 34 .1% 3.5% 0.4% 1.9%

人数 182 92 72 13 3 2

構成比 50.5% 39 .6% 7.1% 1.6% 1.1%

人数 52 21 22 3 4 2

構成比 40 .4% 42.3% 5.8% 7.7% 3.8%

人数 7 2 1 3 1 0

構成比 28 .6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

人数 5 1 2 0 0 2

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高１ (5)  あなたが希望する人との付き合いができていますか  

 

 

 

希望する人との付き合いについては、｢出来ている｣が 46.0％と最も多く、次いで

「おおむね出来ている」が 40.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢出来ている｣が 46.0％ 

出来ている

46.0%

おおむね出来ている

40.8%

あまり出来ていない

7.3%

まったく出来ていない

3.0%

無回答

2.9%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 8,848 4,068 3 ,611 647 265 257

構成比 46.0% 40 .8% 7.3% 3.0% 2.9%

人数 8,088 3,694 3 ,314 593 251 236

構成比 45.7% 41 .0% 7.3% 3.1% 2.9%

人数 1,840 829 710 160 75 66

構成比 45.1% 38 .6% 8.7% 4.1% 3.6%

人数 3,117 1,436 1 ,334 204 74 69

構成比 46.1% 42 .8% 6.5% 2.4% 2.2%

人数 2,417 1,107 995 169 75 71

構成比 45.8% 41 .2% 7.0% 3.1% 2.9%

人数 760 374 297 54 14 21

構成比 49.2% 39 .1% 7.1% 1.8% 2.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 8,848 4,068 3 ,611 647 265 257

構成比 46.0% 40 .8% 7.3% 3.0% 2.9%

人数 298 44 139 72 30 13

構成比 14.8% 46.6% 24 .2% 10.1% 4.4%

人数 108 14 31 29 28 6

構成比 13.0% 28.7% 26 .9% 25.9% 5.6%

人数 3 0 0 2 1 0

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 33 .3% 0.0%

人数 7,218 3,446 2 ,978 464 160 170

構成比 47.7% 41 .3% 6.4% 2.2% 2.4%

人数 1,221 564 463 80 46 68

構成比 46.2% 37.9% 6.6% 3.8% 5.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 8,848 4,068 3 ,611 647 265 257

構成比 46.0% 40 .8% 7.3% 3.0% 2.9%

人数 2,651 1,091 1 ,082 272 113 93

構成比 41.2% 40 .8% 10.3% 4.3% 3.5%

人数 2,242 1,124 895 133 55 35

構成比 50.1% 39 .9% 5.9% 2.5% 1.6%

人数 2,212 1,050 922 143 52 45

構成比 47.5% 41 .7% 6.5% 2.4% 2.0%

人数 1,513 727 624 77 38 47

構成比 48.1% 41 .2% 5.1% 2.5% 3.1%

人数 230 76 88 22 7 37

構成比 33.0% 38.3% 9.6% 3.0% 16.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 3,708 1,577 1 ,546 324 171 90

構成比 42.5% 41 .7% 8.7% 4.6% 2.4%

人数 299 145 113 25 9 7

構成比 48.5% 37 .8% 8.4% 3.0% 2.3%

人数 889 404 372 61 35 17

構成比 45.4% 41 .8% 6.9% 3.9% 1.9%

人数 1,092 469 472 81 49 21

構成比 42 .9% 43.2% 7.4% 4.5% 1.9%

人数 786 330 312 85 36 23

構成比 42.0% 39 .7% 10.8% 4.6% 2.9%

人数 432 155 200 44 20 13

構成比 35 .9% 46.3% 10.2% 4.6% 3.0%

人数 157 55 61 22 13 6

構成比 35 .0% 38.9% 14.0% 8.3% 3.8%

人数 46 17 15 5 6 3

構成比 37.0% 32 .6% 10.9% 13.0% 6.5%

人数 4 1 1 0 2 0

構成比 25 .0% 25 .0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 0 1 1 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 4,454 2,209 1 ,813 258 69 105

構成比 49.6% 40 .7% 5.8% 1.5% 2.4%

人数 425 216 168 28 5 8

構成比 50.8% 39 .5% 6.6% 1.2% 1.9%

人数 1,018 530 420 44 5 19

構成比 52.1% 41 .3% 4.3% 0.5% 1.9%

人数 1,299 639 548 65 17 30

構成比 49.2% 42 .2% 5.0% 1.3% 2.3%

人数 950 485 382 56 9 18

構成比 51.1% 40 .2% 5.9% 0.9% 1.9%

人数 516 249 195 36 16 20

構成比 48.3% 37 .8% 7.0% 3.1% 3.9%

人数 182 74 72 22 9 5

構成比 40.7% 39 .6% 12.1% 4.9% 2.7%

人数 52 14 26 4 6 2

構成比 26 .9% 50.0% 7.7% 11.5% 3.8%

人数 7 1 1 3 2 0

構成比 14.3% 14.3% 42.9% 28 .6% 0.0%

人数 5 1 1 0 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高１ (6)  楽しみながら、自分の時間を過ごせていますか  

 

 

 

楽しみながら、自分の時間を過ごせているかどうかについては、｢おおむね過ごせて

いる｣が 60.5％と最も多く、次いで「思い通りに過ごせている」が 29.5％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢おおむね過ごせている｣が 60.5％ 

思い通りに過ごせ

ている

29.5%

おおむね過ごせて

いる

60.5%

あまり過ごせていな

い

7.3%

まったく過ごせてい

ない

0.9%

無回答

1.8%

（Ｎ＝8,848）

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 8,848 2 ,606 5,350 647 82 163

構成比 29 .5% 60.5% 7.3% 0.9% 1.8%

人数 8,088 2 ,424 4,897 549 73 145

構成比 30 .0% 60.5% 6.8% 0.9% 1.8%

人数 1,840 596 1,039 143 20 42

構成比 32 .4% 56.5% 7.8% 1.1% 2.3%

人数 3,117 917 1,945 184 21 50

構成比 29 .4% 62.4% 5.9% 0.7% 1.6%

人数 2,417 704 1,488 169 19 37

構成比 29 .1% 61.6% 7.0% 0.8% 1.5%

人数 760 182 453 98 9 18

構成比 23 .9% 59.6% 12.9% 1.2% 2.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 8,848 2 ,606 5,350 647 82 163

構成比 29 .5% 60.5% 7.3% 0.9% 1.8%

人数 298 19 195 65 11 8

構成比 6.4% 65.4% 21 .8% 3.7% 2.7%

人数 108 9 51 31 11 6

構成比 8.3% 47.2% 28 .7% 10.2% 5.6%

人数 3 0 3 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7,218 2 ,221 4,393 456 47 101

構成比 30 .8% 60.9% 6.3% 0.7% 1.4%

人数 1,221 357 708 95 13 48

構成比 29.2% 58.0% 7.8% 1.1% 3.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 8,848 2 ,606 5,350 647 82 163

構成比 29 .5% 60.5% 7.3% 0.9% 1.8%

人数 2,651 710 1,592 265 32 52

構成比 26 .8% 60.1% 10.0% 1.2% 2.0%

人数 2,242 727 1,334 147 17 17

構成比 32 .4% 59.5% 6.6% 0.8% 0.8%

人数 2,212 649 1,396 119 15 33

構成比 29 .3% 63.1% 5.4% 0.7% 1.5%

人数 1,513 463 906 99 15 30

構成比 30 .6% 59.9% 6.5% 1.0% 2.0%

人数 230 57 122 17 3 31

構成比 24.8% 53.0% 7.4% 1.3% 13.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 3,708 1 ,051 2,285 279 36 57

構成比 28 .3% 61.6% 7.5% 1.0% 1.5%

人数 299 68 183 42 3 3

構成比 22 .7% 61.2% 14.0% 1.0% 1.0%

人数 889 254 559 55 8 13

構成比 28 .6% 62.9% 6.2% 0.9% 1.5%

人数 1,092 315 683 71 10 13

構成比 28 .8% 62.5% 6.5% 0.9% 1.2%

人数 786 243 479 47 5 12

構成比 30 .9% 60.9% 6.0% 0.6% 1.5%

人数 432 119 256 41 4 12

構成比 27 .5% 59.3% 9.5% 0.9% 2.8%

人数 157 40 92 16 6 3

構成比 25 .5% 58.6% 10.2% 3.8% 1.9%

人数 46 11 30 4 0 1

構成比 23 .9% 65.2% 8.7% 0.0% 2.2%

人数 4 0 2 2 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 4,454 1 ,361 2,680 320 39 54

構成比 30 .6% 60.2% 7.2% 0.9% 1.2%

人数 425 106 255 49 6 9

構成比 24 .9% 60.0% 11.5% 1.4% 2.1%

人数 1,018 325 617 65 4 7

構成比 31 .9% 60.6% 6.4% 0.4% 0.7%

人数 1,299 388 797 90 8 16

構成比 29 .9% 61.4% 6.9% 0.6% 1.2%

人数 950 298 587 49 6 10

構成比 31 .4% 61.8% 5.2% 0.6% 1.1%

人数 516 169 296 38 5 8

構成比 32 .8% 57.4% 7.4% 1.0% 1.6%

人数 182 59 93 22 7 1

構成比 32 .4% 51.1% 12.1% 3.8% 0.5%

人数 52 14 28 6 3 1

構成比 26 .9% 53.8% 11.5% 5.8% 1.9%

人数 7 1 5 1 0 0

構成比 14 .3% 71.4% 14 .3% 0.0% 0.0%

人数 5 1 2 0 0 2

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高１ (7)  あなたは、今後の生活に備えて、現在どのようなことをして

いますか。次の中から重点を置いているものをお選びください（○

は３つまで）  

 

 

 

今後の生活に備えて、現在どのようなことをしているかについては、｢健康を維持す

ること｣が 81.3％と最も多く、次いで「趣味を持つこと」が 47.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢健康を維持すること｣が 81.3％ 

回答者数

友人や仲

間づくりを

すること

仕事を継

続するた

めの専門

的技能・

知識を習

得すること

趣味を持

つこと

健康を維

持すること

ボランティ

ア活動を

すること

生活して

いくため

の収入源

や貯蓄な

どを確保

すること

家の改築

をすること

高齢者向

けの住宅

を探すこと

料理や洗

濯など、

日常生活

に必要な

生活技術

を身につ

けること

その他 特にない 無回答

人数 8,848 2,937 877 4 ,209 7,191 584 2,170 289 389 1,027 99 605 237

構成比 33.2% 9.9% 47 .6% 81.3% 6.6% 24.5% 3.3% 4.4% 11.6% 1.1% 6.8% 2.7%

人数 8,088 2,727 627 3 ,858 6,634 551 1,748 262 381 971 87 561 217

構成比 33.7% 7.8% 47 .7% 82.0% 6.8% 21.6% 3.2% 4.7% 12.0% 1.1% 6.9% 2.7%

人数 1,840 640 124 845 1,490 102 373 43 160 204 33 134 58

構成比 34.8% 6.7% 45 .9% 81.0% 5.5% 20.3% 2.3% 8.7% 11.1% 1.8% 7.3% 3.2%

人数 3,117 1,131 256 1 ,596 2,647 252 628 115 127 398 27 172 65

構成比 36.3% 8.2% 51 .2% 84.9% 8.1% 20.1% 3.7% 4.1% 12.8% 0.9% 5.5% 2.1%

人数 2,417 739 207 1 ,116 1,934 153 608 81 68 287 23 182 65

構成比 30.6% 8.6% 46 .2% 80.0% 6.3% 25.2% 3.4% 2.8% 11.9% 1.0% 7.5% 2.7%

人数 760 210 250 351 557 33 422 27 8 56 12 44 20

構成比 27.6% 32.9% 46.2% 73.3% 4.3% 55 .5% 3.6% 1.1% 7.4% 1.6% 5.8% 2.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数

友人や仲

間づくりを

すること

仕事を継

続するた

めの専門

的技能・

知識を習

得すること

趣味を持

つこと

健康を維

持すること

ボランティ

ア活動を

すること

生活して

いくため

の収入源

や貯蓄な

どを確保

すること

家の改築

をすること

高齢者向

けの住宅

を探すこと

料理や洗

濯など、

日常生活

に必要な

生活技術

を身につ

けること

その他 特にない 無回答

人数 8,848 2,937 877 4 ,209 7,191 584 2,170 289 389 1,027 99 605 237

構成比 33.2% 9.9% 47 .6% 81.3% 6.6% 24.5% 3.3% 4.4% 11.6% 1.1% 6.8% 2.7%

人数 2,651 748 253 1 ,060 1,978 124 728 98 159 320 22 265 83

構成比 28.2% 9.5% 40 .0% 74.6% 4.7% 27.5% 3.7% 6.0% 12.1% 0.8% 10.0% 3.1%

人数 2,242 851 212 1 ,184 1,911 164 502 71 95 239 28 122 33

構成比 38.0% 9.5% 52 .8% 85.2% 7.3% 22.4% 3.2% 4.2% 10.7% 1.2% 5.4% 1.5%

人数 2,212 750 207 1 ,132 1,863 177 488 82 79 272 21 122 48

構成比 33.9% 9.4% 51 .2% 84.2% 8.0% 22.1% 3.7% 3.6% 12.3% 0.9% 5.5% 2.2%

人数 1,513 522 186 739 1,287 106 424 34 44 174 27 75 37

構成比 34.5% 12.3% 48 .8% 85.1% 7.0% 28.0% 2.2% 2.9% 11.5% 1.8% 5.0% 2.4%

人数 230 66 19 94 152 13 28 4 12 22 1 21 36

構成比 28.7% 8.3% 40.9% 66.1% 5.7% 12.2% 1.7% 5.2% 9.6% 0.4% 9.1% 15.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

友人や仲

間づくりを

すること

仕事を継

続するた

めの専門

的技能・

知識を習

得すること

趣味を持

つこと

健康を維

持すること

ボランティ

ア活動を

すること

生活して

いくため

の収入源

や貯蓄な

どを確保

すること

家の改築

をすること

高齢者向

けの住宅

を探すこと

料理や洗

濯など、

日常生活

に必要な

生活技術

を身につ

けること

その他 特にない 無回答

人数 8,848 2,937 877 4 ,209 7,191 584 2,170 289 389 1,027 99 605 237

構成比 33.2% 9.9% 47 .6% 81.3% 6.6% 24.5% 3.3% 4.4% 11.6% 1.1% 6.8% 2.7%

人数 298 56 14 80 193 4 51 4 22 38 4 60 17

構成比 18.8% 4.7% 26 .8% 64.8% 1.3% 17.1% 1.3% 7.4% 12.8% 1.3% 20.1% 5.7%

人数 108 8 1 24 59 1 10 0 5 11 4 41 7

構成比 7.4% 0.9% 22.2% 54.6% 0.9% 9.3% 0.0% 4.6% 10.2% 3.7% 38 .0% 6.5%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 2,516 789 3 ,575 6,002 503 1,880 251 327 849 75 383 150

構成比 34.9% 10.9% 49 .5% 83.2% 7.0% 26.0% 3.5% 4.5% 11.8% 1.0% 5.3% 2.1%

人数 1,221 357 73 530 937 76 229 34 35 129 16 119 62

構成比 29.2% 6.0% 43.4% 76.7% 6.2% 18.8% 2.8% 2.9% 10.6% 1.3% 9.7% 5.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

友人や仲

間づくりを

すること

仕事を継

続するた

めの専門

的技能・

知識を習

得すること

趣味を持

つこと

健康を維

持すること

ボランティ

ア活動を

すること

生活して

いくため

の収入源

や貯蓄な

どを確保

すること

家の改築

をすること

高齢者向

けの住宅

を探すこと

料理や洗

濯など、

日常生活

に必要な

生活技術

を身につ

けること

その他 特にない 無回答

人数 3,708 1,082 496 1 ,778 2,976 249 1,072 145 142 480 30 285 77

構成比 29.2% 13.4% 48 .0% 80.3% 6.7% 28.9% 3.9% 3.8% 12.9% 0.8% 7.7% 2.1%

人数 299 76 111 147 216 9 161 15 3 16 1 21 3

構成比 25.4% 37.1% 49.2% 72.2% 3.0% 53 .8% 5.0% 1.0% 5.4% 0.3% 7.0% 1.0%

人数 889 250 156 429 714 42 362 39 33 94 9 58 15

構成比 28.1% 17.5% 48 .3% 80.3% 4.7% 40.7% 4.4% 3.7% 10.6% 1.0% 6.5% 1.7%

人数 1,092 316 134 529 872 84 309 44 49 149 5 78 16

構成比 28.9% 12.3% 48 .4% 79.9% 7.7% 28.3% 4.0% 4.5% 13.6% 0.5% 7.1% 1.5%

人数 786 254 70 379 655 75 158 24 32 129 5 54 16

構成比 32.3% 8.9% 48 .2% 83.3% 9.5% 20.1% 3.1% 4.1% 16.4% 0.6% 6.9% 2.0%

人数 432 141 20 212 348 33 52 15 18 66 7 39 18

構成比 32.6% 4.6% 49 .1% 80.6% 7.6% 12.0% 3.5% 4.2% 15.3% 1.6% 9.0% 4.2%

人数 157 38 4 64 133 6 22 6 7 20 3 20 6

構成比 24.2% 2.5% 40 .8% 84.7% 3.8% 14.0% 3.8% 4.5% 12.7% 1.9% 12.7% 3.8%

人数 46 7 0 17 35 0 5 2 0 5 0 12 3

構成比 15.2% 0.0% 37 .0% 76.1% 0.0% 10.9% 4.3% 0.0% 10.9% 0.0% 26.1% 6.5%

人数 4 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 3 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4,454 1,643 328 2 ,157 3,757 300 995 126 221 465 58 257 90

構成比 36.9% 7.4% 48 .4% 84.4% 6.7% 22.3% 2.8% 5.0% 10.4% 1.3% 5.8% 2.0%

人数 425 122 127 187 319 21 246 11 5 39 10 22 10

構成比 28.7% 29.9% 44.0% 75.1% 4.9% 57 .9% 2.6% 1.2% 9.2% 2.4% 5.2% 2.4%

人数 1,018 393 78 508 888 84 308 38 42 82 9 37 12

構成比 38.6% 7.7% 49 .9% 87.2% 8.3% 30.3% 3.7% 4.1% 8.1% 0.9% 3.6% 1.2%

人数 1,299 503 71 648 1,129 92 250 44 68 128 13 64 15

構成比 38.7% 5.5% 49 .9% 86.9% 7.1% 19.2% 3.4% 5.2% 9.9% 1.0% 4.9% 1.2%

人数 950 407 38 493 823 77 128 19 64 121 12 39 23

構成比 42.8% 4.0% 51 .9% 86.6% 8.1% 13.5% 2.0% 6.7% 12.7% 1.3% 4.1% 2.4%

人数 516 165 9 241 422 19 47 13 29 76 7 51 16

構成比 32.0% 1.7% 46 .7% 81.8% 3.7% 9.1% 2.5% 5.6% 14.7% 1.4% 9.9% 3.1%

人数 182 45 5 66 139 7 12 1 11 15 6 26 5

構成比 24.7% 2.7% 36 .3% 76.4% 3.8% 6.6% 0.5% 6.0% 8.2% 3.3% 14.3% 2.7%

人数 52 7 0 11 32 0 3 0 2 3 1 14 7

構成比 13.5% 0.0% 21.2% 61.5% 0.0% 5.8% 0.0% 3.8% 5.8% 1.9% 26 .9% 13.5%

人数 7 1 0 3 3 0 1 0 0 0 0 3 1

構成比 14.3% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3%

人数 5 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計
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高１ (8)  持っている携帯電話の種類はどのようなものですか（いくつで

も）  

 

 

 

持っている携帯電話の種類は、「スマートフォン」が 54.5％と最も多く、次いで「携

帯電話（ガラケー）」が 29.2％となっています。 

一般高齢者全体でも、「スマートフォン」は 58.4％と高い反面、「要介護者」は

21.8％となっています。 

年齢別でみると、年齢が高くなると「スマートフォン」の割合が低下し、80 歳以上

では 50％を下回ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※携帯電話に関する以下の２問は、要介護者と総合事業利用者も含めて集計しています。 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

   
回答者数

携帯電話

（ガラ

ケー）

スマート

フォン

持ってい

ない
無回答

人数 10,660 3 ,109 5,807 1,381 501

構成比 29 .2% 54.5% 13.0% 4.7%

人数 8,088 2 ,397 4,726 738 339

構成比 29 .6% 58.4% 9.1% 4.2%

人数 1,840 590 990 180 107

構成比 32 .1% 53.8% 9.8% 5.8%

人数 3,117 833 2,018 215 91

構成比 26 .7% 64.7% 6.9% 2.9%

人数 2,417 736 1,378 251 88

構成比 30 .5% 57.0% 10.4% 3.6%

人数 760 72 670 8 29

構成比 9 .5% 88.2% 1.1% 3.8%

人数 1,672 585 365 612 117

構成比 35 .0% 21.8% 36.6% 7.0%

人数 140 55 46 23 16

構成比 39.3% 32 .9% 16.4% 11.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

総合事業利用者

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

要介護者

全体

一般高齢者

１人暮らし

「スマートフォン」が 54.5％ 

54.5%

29.2%

13.0%

4.7%

0% 20% 40% 60%

スマートフォン

携帯電話（ガラケー）

持っていない

無回答

（N＝10,660）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】(要介護認定を受けていない方のみ対象) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

携帯電話

（ガラ

ケー）

スマート

フォン

持ってい

ない
無回答

人数 8,848 2 ,469 5,396 746 368

構成比 27 .9% 61.0% 8.4% 4.2%

人数 298 108 110 69 13

構成比 36 .2% 36.9% 23.2% 4.4%

人数 108 33 22 43 10

構成比 30 .6% 20.4% 39.8% 9.3%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 7,218 1 ,968 4,573 512 274

構成比 27 .3% 63.4% 7.1% 3.8%

人数 1,221 359 690 121 71

構成比 29.4% 56.5% 9.9% 5.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

認知症なし

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

回答者数

携帯電話

（ガラ

ケー）

スマート

フォン

持ってい

ない
無回答

人数 10,660 3 ,109 5,807 1,381 501

構成比 29 .2% 54.5% 13.0% 4.7%

人数 3,287 1 ,055 1,513 592 159

構成比 32 .1% 46.0% 18.0% 4.8%

人数 2,668 792 1,548 276 89

構成比 29 .7% 58.0% 10.3% 3.3%

人数 2,629 751 1,513 290 109

構成比 28 .6% 57.6% 11.0% 4.1%

人数 1,744 417 1,105 170 82

構成比 23 .9% 63.4% 9.7% 4.7%

人数 332 94 128 53 62

構成比 28.3% 38.6% 16.0% 18.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

新町

全体

元町

中町北部

中町南部

回答者数
携帯電
話（ガラ
ケー）

スマート
フォン

持って
いない

無回答

人数 4,326 1,277 2,469 486 168

構成比 29.5% 57.1% 11.2% 3.9%

人数 330 46 277 7 13

構成比 13.9% 83.9% 2.1% 3.9%

人数 929 218 681 38 17

構成比 23.5% 73.3% 4.1% 1.8%

人数 1,193 364 753 71 32

構成比 30.5% 63.1% 6.0% 2.7%

人数 906 304 461 108 38

構成比 33.6% 50.9% 11.9% 4.2%

人数 572 219 205 121 31

構成比 38.3% 35.8% 21.2% 5.4%

人数 274 95 70 82 27

構成比 34.7% 25.5% 29.9% 9.9%

人数 107 26 18 53 10

構成比 24.3% 16.8% 49.5% 9.3%

人数 11 4 2 5 0

構成比 36.4% 18.2% 45.5% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

全体

男
性

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

回答者数
携帯電
話（ガラ
ケー）

スマート
フォン

持って
いない

無回答

人数 5,487 1,571 2,997 750 223

構成比 28.6% 54.6% 13.7% 4.1%

人数 453 41 399 5 13

構成比 9.1% 88.1% 1.1% 2.9%

人数 1,061 199 802 47 24

構成比 18.8% 75.6% 4.4% 2.3%

人数 1,381 364 902 94 43

構成比 26.4% 65.3% 6.8% 3.1%

人数 1,121 408 563 122 38

構成比 36.4% 50.2% 10.9% 3.4%

人数 768 308 244 169 52

構成比 40.1% 31.8% 22.0% 6.8%

人数 438 170 63 176 30

構成比 38.8% 14.4% 40.2% 6.8%

人数 200 67 21 94 18

構成比 33.5% 10.5% 47.0% 9.0%

人数 51 12 3 34 2

構成比 23.5% 5.9% 66.7% 3.9%

人数 8 1 0 7 0

構成比 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%

人数 6 1 0 2 3

構成比 16.7% 0.0% 33.3% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

女
性

64歳以下

無回答

90～94歳

95～99歳

100歳以上

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳
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高１ (9)  【「１．携帯電話（ガラケー）」「２．スマートフォン」と答え

た方】携帯電話をどのような目的で使うことが多いですか（３つま

で）  

 

 

 

携帯電話の使用目的は、「通話」が 72.9％と最も多く、次いで「電子メール」は

41.6％となっています。 

「ホームページ（WEB サイト）を見る」は 18.7％と低くなっており、男性では 80

歳以上、女性では 75歳以上になると 10％以下となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

   

「通話」が 72.9％ 

回答者数 通話
電子

メール

ホーム

ページ

（WEB

サイト）

を見る

ブログ

などを

書き込

む

SNS

（Twitt

er・

Facebo

ok）な

ど

メッ

セージ

サービ

ス

（LINE

など）

動画投

稿サイ

ト

（Youtu

beな

ど）

ゲーム

をする

音楽を

聴く
読書

写真・

動画撮

影

ネット

ショッピ

ング

キャッ

シュレ

ス決済

（PayPa

yなど）

天気

スケ

ジュー

ル管理

地図 その他 無回答

人数 10,660 7,775 4 ,435 1,993 80 771 2,870 463 697 823 121 3,364 564 491 2,128 1,230 1,678 181 95

構成比 72.9% 41 .6% 18.7% 0.8% 7.2% 26.9% 4.3% 6.5% 7.7% 1.1% 31.6% 5.3% 4.6% 20.0% 11.5% 15.7% 1.7% 0.9%

人数 8,088 6,362 3 ,758 1,490 53 532 2,301 302 498 590 75 2,797 368 336 1,734 1,012 1,386 132 59

構成比 78.7% 46 .5% 18.4% 0.7% 6.6% 28.4% 3.7% 6.2% 7.3% 0.9% 34.6% 4.5% 4.2% 21.4% 12.5% 17.1% 1.6% 0.7%

人数 1,840 1,401 746 264 8 89 511 61 101 132 17 599 74 62 334 167 263 33 20

構成比 76.1% 40 .5% 14.3% 0.4% 4.8% 27.8% 3.3% 5.5% 7.2% 0.9% 32.6% 4.0% 3.4% 18.2% 9.1% 14.3% 1.8% 1.1%

人数 3,117 2,555 1 ,634 672 30 236 990 127 208 238 33 1,202 162 156 790 466 627 51 14

構成比 82.0% 52 .4% 21.6% 1.0% 7.6% 31.8% 4.1% 6.7% 7.6% 1.1% 38.6% 5.2% 5.0% 25.3% 15.0% 20.1% 1.6% 0.4%

人数 2,417 1,889 1 ,109 473 9 164 651 94 157 183 23 799 108 102 486 309 392 36 13

構成比 78.2% 45 .9% 19.6% 0.4% 6.8% 26.9% 3.9% 6.5% 7.6% 1.0% 33.1% 4.5% 4.2% 20.1% 12.8% 16.2% 1.5% 0.5%

人数 760 481 405 431 23 199 429 146 166 187 41 373 179 138 272 153 223 4 3

構成比 63.3% 53.3% 56 .7% 3.0% 26.2% 56.4% 19.2% 21.8% 24.6% 5.4% 49.1% 23.6% 18.2% 35.8% 20.1% 29.3% 0.5% 0.4%

人数 1,672 839 235 66 4 37 122 14 29 43 5 162 16 16 106 54 59 44 30

構成比 50.2% 14 .1% 3.9% 0.2% 2.2% 7.3% 0.8% 1.7% 2.6% 0.3% 9.7% 1.0% 1.0% 6.3% 3.2% 3.5% 2.6% 1.8%

人数 140 93 37 6 0 3 18 1 4 3 0 32 1 1 16 11 10 1 3

構成比 66.4% 26 .4% 4.3% 0.0% 2.1% 12.9% 0.7% 2.9% 2.1% 0.0% 22.9% 0.7% 0.7% 11.4% 7.9% 7.1% 0.7% 2.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

総合事業利用者

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

要介護者

全体

一般高齢者

１人暮らし
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】(要介護認定を受けていない方のみ対象) 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数 通話
電子

メール

ホーム

ページ

（WEB

サイト）

を見る

ブログ

などを

書き込

む

SNS

（Twitt

er・

Facebo

ok）な

ど

メッ

セージ

サービ

ス

（LINE

など）

動画投

稿サイ

ト

（Youtu

beな

ど）

ゲーム

をする

音楽を

聴く
読書

写真・

動画撮

影

ネット

ショッピ

ング

キャッ

シュレ

ス決済

（PayPa

yなど）

天気

スケ

ジュー

ル管理

地図 その他 無回答

人数 8,848 6,843 4 ,163 1,921 76 731 2,730 448 664 777 116 3,170 547 474 2,006 1,165 1,609 136 62

構成比 77.3% 47 .1% 21.7% 0.9% 8.3% 30.9% 5.1% 7.5% 8.8% 1.3% 35.8% 6.2% 5.4% 22.7% 13.2% 18.2% 1.5% 0.7%

人数 298 200 78 19 1 11 41 7 9 10 1 51 1 2 39 13 22 2 3

構成比 67.1% 26 .2% 6.4% 0.3% 3.7% 13.8% 2.3% 3.0% 3.4% 0.3% 17.1% 0.3% 0.7% 13.1% 4.4% 7.4% 0.7% 1.0%

人数 108 50 12 6 0 3 4 1 3 1 0 7 1 0 6 2 6 1 1

構成比 46.3% 11 .1% 5.6% 0.0% 2.8% 3.7% 0.9% 2.8% 0.9% 0.0% 6.5% 0.9% 0.0% 5.6% 1.9% 5.6% 0.9% 0.9%

人数 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7,218 5,657 3 ,511 1,662 70 643 2,366 393 601 675 107 2,735 488 427 1,711 1,004 1,392 121 45

構成比 78.4% 48 .6% 23.0% 1.0% 8.9% 32.8% 5.4% 8.3% 9.4% 1.5% 37.9% 6.8% 5.9% 23.7% 13.9% 19.3% 1.7% 0.6%

人数 1,221 934 562 234 5 74 319 47 51 91 8 377 57 45 250 146 189 12 13

構成比 76.5% 46.0% 19.2% 0.4% 6.1% 26.1% 3.8% 4.2% 7.5% 0.7% 30.9% 4.7% 3.7% 20.5% 12.0% 15.5% 1.0% 1.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

認知症なし

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

回答者数 通話
電子

メール

ホーム

ページ

（WEB

サイト）

を見る

ブログ

などを

書き込

む

SNS

（Twitt

er・

Facebo

ok）な

ど

メッ

セージ

サービ

ス

（LINE

など）

動画投

稿サイ

ト

（Youtu

beな

ど）

ゲーム

をする

音楽を

聴く
読書

写真・

動画撮

影

ネット

ショッピ

ング

キャッ

シュレ

ス決済

（PayPa

yなど）

天気

スケ

ジュー

ル管理

地図 その他 無回答

人数 10,660 7,775 4 ,435 1,993 80 771 2,870 463 697 823 121 3,364 564 491 2,128 1,230 1,678 181 95

構成比 72.9% 41 .6% 18.7% 0.8% 7.2% 26.9% 4.3% 6.5% 7.7% 1.1% 31.6% 5.3% 4.6% 20.0% 11.5% 15.7% 1.7% 0.9%

人数 3,287 2,257 989 428 27 200 697 132 209 211 39 881 161 121 543 255 393 46 37

構成比 68.7% 30 .1% 13.0% 0.8% 6.1% 21.2% 4.0% 6.4% 6.4% 1.2% 26.8% 4.9% 3.7% 16.5% 7.8% 12.0% 1.4% 1.1%

人数 2,668 2,066 1 ,307 533 17 202 807 113 145 198 32 905 140 129 582 370 499 48 25

構成比 77.4% 49 .0% 20.0% 0.6% 7.6% 30.2% 4.2% 5.4% 7.4% 1.2% 33.9% 5.2% 4.8% 21.8% 13.9% 18.7% 1.8% 0.9%

人数 2,629 1,975 1 ,210 551 18 191 741 113 179 214 24 892 118 129 580 330 444 53 16

構成比 75.1% 46 .0% 21.0% 0.7% 7.3% 28.2% 4.3% 6.8% 8.1% 0.9% 33.9% 4.5% 4.9% 22.1% 12.6% 16.9% 2.0% 0.6%

人数 1,744 1,298 847 437 15 161 565 97 153 182 24 620 130 105 380 247 311 32 7

構成比 74.4% 48 .6% 25.1% 0.9% 9.2% 32.4% 5.6% 8.8% 10.4% 1.4% 35.6% 7.5% 6.0% 21.8% 14.2% 17.8% 1.8% 0.4%

人数 332 179 82 44 3 17 60 8 11 18 2 66 15 7 43 28 31 2 10

構成比 53.9% 24.7% 13.3% 0.9% 5.1% 18.1% 2.4% 3.3% 5.4% 0.6% 19.9% 4.5% 2.1% 13.0% 8.4% 9.3% 0.6% 3.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

新町

全体

元町

中町北部

中町南部

回答者数 通話
電子
メール

ホーム
ページ
（WEB
サイト）
を見る

ブログ
などを
書き込
む

SNS

（Twitt
er・

Facebo

ok）な
ど

メッ
セージ
サービ
ス
（LINE
など）

動画投
稿サイ
ト

（Youtu
beな
ど）

ゲーム
をする

音楽を
聴く

読書
写真・
動画撮
影

ネット
ショッピ
ング

キャッ
シュレ
ス決済
（PayP
ayな
ど）

天気
スケ
ジュー
ル管理

地図 その他 無回答

人数 4,326 3,288 2,037 1,016 41 367 978 212 254 404 61 1,173 237 262 987 620 795 86 27

構成比 76.0% 47.1% 23.5% 0.9% 8.5% 22.6% 4.9% 5.9% 9.3% 1.4% 27.1% 5.5% 6.1% 22.8% 14.3% 18.4% 2.0% 0.6%

人数 330 230 200 191 7 87 130 65 65 82 19 128 69 61 108 66 100 2 2

構成比 69.7% 60.6% 57.9% 2.1% 26.4% 39.4% 19.7% 19.7% 24.8% 5.8% 38.8% 20.9% 18.5% 32.7% 20.0% 30.3% 0.6% 0.6%

人数 929 758 575 328 11 96 302 62 70 120 12 298 77 88 271 184 230 16 4

構成比 81.6% 61.9% 35.3% 1.2% 10.3% 32.5% 6.7% 7.5% 12.9% 1.3% 32.1% 8.3% 9.5% 29.2% 19.8% 24.8% 1.7% 0.4%

人数 1,193 995 639 292 15 107 312 52 72 123 15 372 60 52 308 189 230 36 2

構成比 83.4% 53.6% 24.5% 1.3% 9.0% 26.2% 4.4% 6.0% 10.3% 1.3% 31.2% 5.0% 4.4% 25.8% 15.8% 19.3% 3.0% 0.2%

人数 906 712 397 135 4 46 151 22 24 47 9 220 18 41 181 122 148 16 7

構成比 78.6% 43.8% 14.9% 0.4% 5.1% 16.7% 2.4% 2.6% 5.2% 1.0% 24.3% 2.0% 4.5% 20.0% 13.5% 16.3% 1.8% 0.8%

人数 572 393 171 46 3 21 56 7 13 22 4 108 12 17 74 43 63 10 7

構成比 68.7% 29.9% 8.0% 0.5% 3.7% 9.8% 1.2% 2.3% 3.8% 0.7% 18.9% 2.1% 3.0% 12.9% 7.5% 11.0% 1.7% 1.2%

人数 274 152 48 19 0 8 24 2 4 8 1 37 0 2 38 14 19 4 3

構成比 55.5% 17.5% 6.9% 0.0% 2.9% 8.8% 0.7% 1.5% 2.9% 0.4% 13.5% 0.0% 0.7% 13.9% 5.1% 6.9% 1.5% 1.1%

人数 107 40 5 5 0 1 2 2 6 1 0 9 0 1 6 1 4 2 2

構成比 37.4% 4.7% 4.7% 0.0% 0.9% 1.9% 1.9% 5.6% 0.9% 0.0% 8.4% 0.0% 0.9% 5.6% 0.9% 3.7% 1.9% 1.9%

人数 11 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 5,487 3,976 2,161 871 34 363 1,745 216 409 369 57 1,995 298 209 1,009 544 781 86 45

構成比 72.5% 39.4% 15.9% 0.6% 6.6% 31.8% 3.9% 7.5% 6.7% 1.0% 36.4% 5.4% 3.8% 18.4% 9.9% 14.2% 1.6% 0.8%

人数 453 270 215 232 15 111 295 75 103 103 22 238 102 72 161 84 117 4 2

構成比 59.6% 47.5% 51.2% 3.3% 24.5% 65.1% 16.6% 22.7% 22.7% 4.9% 52.5% 22.5% 15.9% 35.5% 18.5% 25.8% 0.9% 0.4%

人数 1,061 860 586 298 7 80 488 56 114 92 12 532 93 52 291 151 233 17 3

構成比 81.1% 55.2% 28.1% 0.7% 7.5% 46.0% 5.3% 10.7% 8.7% 1.1% 50.1% 8.8% 4.9% 27.4% 14.2% 22.0% 1.6% 0.3%

人数 1,381 1,132 633 206 5 84 533 51 106 87 11 570 64 48 287 166 222 24 8

構成比 82.0% 45.8% 14.9% 0.4% 6.1% 38.6% 3.7% 7.7% 6.3% 0.8% 41.3% 4.6% 3.5% 20.8% 12.0% 16.1% 1.7% 0.6%

人数 1,121 894 454 88 3 54 289 24 48 59 7 411 25 23 173 93 133 12 13

構成比 79.8% 40.5% 7.9% 0.3% 4.8% 25.8% 2.1% 4.3% 5.3% 0.6% 36.7% 2.2% 2.1% 15.4% 8.3% 11.9% 1.1% 1.2%

人数 768 514 191 35 3 25 112 6 27 20 3 174 8 11 69 38 58 13 9

構成比 66.9% 24.9% 4.6% 0.4% 3.3% 14.6% 0.8% 3.5% 2.6% 0.4% 22.7% 1.0% 1.4% 9.0% 4.9% 7.6% 1.7% 1.2%

人数 438 210 63 8 0 5 21 1 8 5 2 50 3 1 21 9 12 11 5

構成比 47.9% 14.4% 1.8% 0.0% 1.1% 4.8% 0.2% 1.8% 1.1% 0.5% 11.4% 0.7% 0.2% 4.8% 2.1% 2.7% 2.5% 1.1%

人数 200 81 17 4 1 4 6 3 3 3 0 17 2 2 6 3 5 4 5

構成比 40.5% 8.5% 2.0% 0.5% 2.0% 3.0% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 8.5% 1.0% 1.0% 3.0% 1.5% 2.5% 2.0% 2.5%

人数 51 13 2 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 1 0 1 1 0

構成比 25.5% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0%

人数 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

100歳以上

無回答

女
性

64歳以下

無回答

90～94歳

95～99歳

100歳以上

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

全体

男
性

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳
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高 1(10)  定期的な健診や人間ドック等を受けていますか  

 

 

 

定期的な健診や人間ドック等を受けているかどうかは、「毎年、定期的に受けてい

る」が 67.2％と最も多く、次いで「受けていない年もある」が 16.4％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本問は、要介護者と総合事業利用者も含めて集計しています。 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

   

「毎年、定期的に受けている」が 67.2％ 

回答者数

毎年、定

期的に受

けている

受けてい

ない年も

ある

受けてい

ない
無回答

人数 10,660 7,161 1 ,744 1,379 376

構成比 67.2% 16 .4% 12.9% 3.5%

人数 8,088 5,604 1 ,309 934 241

構成比 69.3% 16 .2% 11.5% 3.0%

人数 1,840 1,201 323 249 67

構成比 65.3% 17 .6% 13.5% 3.6%

人数 3,117 2,285 466 300 66

構成比 73.3% 15 .0% 9.6% 2.1%

人数 2,417 1,659 412 278 68

構成比 68.6% 17 .0% 11.5% 2.8%

人数 760 544 120 67 29

構成比 71.6% 15 .8% 8.8% 3.8%

人数 1,672 923 291 364 94

構成比 55.2% 17.4% 21 .8% 5.6%

人数 140 90 24 14 12

構成比 64.3% 17 .1% 10.0% 8.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

総合事業利用者

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

要介護者

全体

一般高齢者

１人暮らし

毎年、定期的に受

けている

67.2%

受けていない年も

ある

16.4%

受けていない

12.9%

無回答

3.5%

（Ｎ＝10,660)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】(要介護認定を受けていない方のみ対象) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】                【BMI別】   
回答者数

毎年、
定期的
に受け
ている

受けて
いない
年もあ
る

受けて
いない

無回答

人数 10,660 7,161 1,744 1,379 376

構成比 67.2% 16.4% 12.9% 3.5%

人数 883 530 154 153 46

構成比 60.0% 17.4% 17.3% 5.2%

人数 6,580 4,611 1,030 756 183

構成比 70.1% 15.7% 11.5% 2.8%

人数 2,296 1,533 395 294 74

構成比 66.8% 17.2% 12.8% 3.2%

人数 225 134 41 42 8

構成比 59.6% 18.2% 18.7% 3.6%

人数 21 13 3 4 1

構成比 61.9% 14.3% 19.0% 4.8%

人数 6 2 1 2 1

構成比 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

人数 649 338 120 128 63

構成比 52.1% 18.5% 19.7% 9.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

肥満１度

肥満２度

全体

低体重

普通体重

無回答

肥満３度

肥満４度

回答者数

毎年、
定期的
に受け
ている

受けて
いない
年もあ
る

受けて
いない

無回答

人数 10,660 7,161 1,744 1,379 376

構成比 67.2% 16.4% 12.9% 3.5%

人数 3,287 2,078 557 524 128

構成比 63.2% 16.9% 15.9% 3.9%

人数 2,668 1,905 413 277 73

構成比 71.4% 15.5% 10.4% 2.7%

人数 2,629 1,773 446 336 74

構成比 67.4% 17.0% 12.8% 2.8%

人数 1,744 1,218 288 195 43

構成比 69.8% 16.5% 11.2% 2.5%

人数 332 187 40 47 58

構成比 56.3% 12.0% 14.2% 17.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

全体

元町

中町北部

中町南部

無回答

回答者数

毎年、
定期的
に受け
ている

受けて
いない
年もあ
る

受けて
いない

無回答

人数 8,848 6,148 1,429 1,001 270

構成比 69.5% 16.2% 11.3% 3.1%

人数 298 183 58 48 9

構成比 61.4% 19.5% 16.1% 3.0%

人数 108 57 16 28 7

構成比 52.8% 14.8% 25.9% 6.5%

人数 3 0 2 1 0

構成比 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

人数 7,218 5,093 1,154 775 196

構成比 70.6% 16.0% 10.7% 2.7%

人数 1,221 815 199 149 58

構成比 66.7% 16.3% 12.2% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

認知症なし

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

回答者数

毎年、
定期的
に受け
ている

受けて
いない
年もあ
る

受けて
いない

無回答

人数 4,326 3,101 587 510 128

構成比 71.7% 13.6% 11.8% 3.0%

人数 330 254 37 30 9

構成比 77.0% 11.2% 9.1% 2.7%

人数 929 670 133 109 17

構成比 72.1% 14.3% 11.7% 1.8%

人数 1,193 844 167 155 27

構成比 70.7% 14.0% 13.0% 2.3%

人数 906 671 116 90 29

構成比 74.1% 12.8% 9.9% 3.2%

人数 572 399 84 67 22

構成比 69.8% 14.7% 11.7% 3.8%

人数 274 182 34 42 16

構成比 66.4% 12.4% 15.3% 5.8%

人数 107 71 14 16 6

構成比 66.4% 13.1% 15.0% 5.6%

人数 11 7 2 1 1

構成比 63.6% 18.2% 9.1% 9.1%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 0 0 1

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

全体

男
性

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

回答者数

毎年、
定期的
に受け
ている

受けて
いない
年もあ
る

受けて
いない

無回答

人数 5,487 3,562 1,038 726 161

構成比 64.9% 18.9% 13.2% 2.9%

人数 453 302 84 50 17

構成比 66.7% 18.5% 11.0% 3.8%

人数 1,061 685 237 121 18

構成比 64.6% 22.3% 11.4% 1.7%

人数 1,381 895 269 169 48

構成比 64.8% 19.5% 12.2% 3.5%

人数 1,121 778 184 135 24

構成比 69.4% 16.4% 12.0% 2.1%

人数 768 492 137 111 28

構成比 64.1% 17.8% 14.5% 3.6%

人数 438 263 77 88 10

構成比 60.0% 17.6% 20.1% 2.3%

人数 200 115 39 36 10

構成比 57.5% 19.5% 18.0% 5.0%

人数 51 24 10 12 5

構成比 47.1% 19.6% 23.5% 9.8%

人数 8 4 0 4 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 6 4 1 0 1

構成比 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

女
性

64歳以下

無回答

90～94歳

95～99歳

100歳以上

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳
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２．就労について  
高２ (1)  あなたは、現在、収入のある仕事をしていますか。それは主

にどのような仕事ですか。この中から１つ選んでお答えください。

もし、複数の仕事をしている場合は、収入の最も多いものをお答え

ください。  

 

 

 

現在、収入のある仕事をしているかについては、｢仕事はしていない｣が 56.5％と最

も多く、次いで「非正規の社員・職員（アルバイト・パートなどを含む）」が 15.2％と

なっています。 

なお、「65～69 歳」では「（何かの）仕事はしている」は 51.9％（全体から「仕事

をしていない」「無回答」を除いた割合）となっており、前回調査（平成 28年）の調査

では 44.7％であったことを考慮すると、約 7 ポイント増加しています。特に 65～69

歳の男性では、64.2％の人が何かの仕事をしています。 

日常生活圏域別では、「元町地区」では、全体として仕事をしている人の割合が高

く、他の地区と比較して、「自営業・個人事業主」や「非正規の社員・職員（アルバイ

ト・パートなどを含む）」の割合が多いのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢65～69歳では、何らかの仕事をしている人｣が 51.9％ 

自営業・個人事業主

8.0%

農林漁業

0.1%

正規の社員・職員

6.7%

非正規の社員・職員（アルバ

イト・パートなどを含む）

15.2%

会社または団体の役員

3.0%

在宅就労

0.5%

シルバー人材センター

1.2%
その他

1.5%

仕事はしていない

56.5%

無回答

7.4%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
自営業・
個人事業
主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はし
ていない

無回答

何かの仕
事をして
いる人の
割合

人数 8,848 704 5 589 1,347 264 45 104 136 4,997 657 3,194

構成比 8.0% 0.1% 6.7% 15.2% 3.0% 0.5% 1.2% 1.5% 56.5% 7.4% 36.1%

人数 8,088 646 5 283 1,123 233 40 102 124 4,894 638 2,556

構成比 8.0% 0.1% 3.5% 13.9% 2.9% 0.5% 1.3% 1.5% 60.5% 7.9% 31.6%

人数 1,840 108 0 41 261 30 7 18 25 1,173 177 490

構成比 5.9% 0.0% 2.2% 14.2% 1.6% 0.4% 1.0% 1.4% 63.8% 9.6% 26.6%

人数 3,117 255 4 98 384 104 20 50 53 1,926 223 968

構成比 8.2% 0.1% 3.1% 12.3% 3.3% 0.6% 1.6% 1.7% 61.8% 7.2% 31.1%

人数 2,417 226 1 124 382 84 12 29 37 1,379 143 895

構成比 9.4% 0.0% 5.1% 15.8% 3.5% 0.5% 1.2% 1.5% 57.1% 5.9% 37.0%

人数 760 58 0 306 224 31 5 2 12 103 19 638

構成比 7.6% 0.0% 40.3% 29.5% 4.1% 0.7% 0.3% 1.6% 13.6% 2.5% 83.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含
む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
自営業・
個人事業
主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はし
ていない

無回答

何かの仕
事をして
いる人の
割合

人数 8,848 704 5 589 1,347 264 45 104 136 4,997 657 3,194

構成比 8.0% 0.1% 6.7% 15.2% 3.0% 0.5% 1.2% 1.5% 56.5% 7.4% 36.1%

人数 298 21 0 11 16 6 0 0 1 223 20 55

構成比 7.0% 0.0% 3.7% 5.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.3% 74.8% 6.7% 18.5%

人数 108 3 0 3 2 1 1 0 1 84 13 11

構成比 2.8% 0.0% 2.8% 1.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 77.8% 12.0% 10.2%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

人数 7,218 572 4 535 1,184 216 40 101 115 3,966 485 2,767

構成比 7.9% 0.1% 7.4% 16.4% 3.0% 0.6% 1.4% 1.6% 54.9% 6.7% 38.3%

人数 1,221 108 1 40 145 41 4 3 19 722 138 361

構成比 8.8% 0.1% 3.3% 11.9% 3.4% 0.3% 0.2% 1.6% 59.1% 11.3% 29.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
自営業・
個人事業
主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パート
などを含
む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はし
ていない

無回答

何かの仕
事をして
いる人の
割合

人数 8,848 704 5 589 1,347 264 45 104 136 4,997 657 3,194

構成比 8.0% 0.1% 6.7% 15.2% 3.0% 0.5% 1.2% 1.5% 56.5% 7.4% 36.1%

人数 2,651 285 0 177 575 41 9 35 33 1,279 217 1,155

構成比 10.8% 0.0% 6.7% 21.7% 1.5% 0.3% 1.3% 1.2% 48.2% 8.2% 43.6%

人数 2,242 129 3 108 297 75 17 35 49 1,397 132 713

構成比 5.8% 0.1% 4.8% 13.2% 3.3% 0.8% 1.6% 2.2% 62.3% 5.9% 31.8%

人数 2,212 166 2 131 237 83 11 23 28 1,384 147 681

構成比 7.5% 0.1% 5.9% 10.7% 3.8% 0.5% 1.0% 1.3% 62.6% 6.6% 30.8%

人数 1,513 114 0 161 220 62 7 9 21 815 104 594

構成比 7.5% 0.0% 10.6% 14.5% 4.1% 0.5% 0.6% 1.4% 53.9% 6.9% 39.3%

人数 230 10 0 12 18 3 1 2 5 122 57 51

構成比 4.3% 0.0% 5.2% 7.8% 1.3% 0.4% 0.9% 2.2% 53.0% 24.8% 22.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
自営業・個
人事業主

農林漁業
正規の社
員・職員

非正規の
社員・職員
（アルバイ
ト・パートな
どを含む）

会社また
は団体の
役員

在宅就労
シルバー
人材セン
ター

その他
仕事はして
いない

無回答

何かの仕
事をしてい
る人の割
合

人数 3,708 413 4 407 543 206 17 71 50 1,839 158 1,711

構成比 11.1% 0.1% 11.0% 14.6% 5.6% 0.5% 1.9% 1.3% 49.6% 4.3% 46.1%

人数 299 33 0 193 25 24 1 2 0 18 3 278

構成比 11.0% 0.0% 64.5% 8.4% 8.0% 0.3% 0.7% 0.0% 6.0% 1.0% 93.0%

人数 889 124 1 130 230 64 2 9 11 300 18 571

構成比 13.9% 0.1% 14.6% 25.9% 7.2% 0.2% 1.0% 1.2% 33.7% 2.0% 64.2%

人数 1,092 137 2 58 212 67 7 19 16 548 26 518

構成比 12.5% 0.2% 5.3% 19.4% 6.1% 0.6% 1.7% 1.5% 50.2% 2.4% 47.4%

人数 786 81 0 19 62 33 5 29 11 505 41 240

構成比 10.3% 0.0% 2.4% 7.9% 4.2% 0.6% 3.7% 1.4% 64.2% 5.2% 30.5%

人数 432 25 1 6 11 14 2 11 10 312 40 80

構成比 5.8% 0.2% 1.4% 2.5% 3.2% 0.5% 2.5% 2.3% 72.2% 9.3% 18.5%

人数 157 10 0 0 3 4 0 1 2 115 22 20

構成比 6.4% 0.0% 0.0% 1.9% 2.5% 0.0% 0.6% 1.3% 73.2% 14.0% 12.7%

人数 46 3 0 0 0 0 0 0 0 36 7 3

構成比 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.3% 15.2% 6.5%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 4,454 243 0 156 734 47 26 22 76 2,790 360 1,304

構成比 5.5% 0.0% 3.5% 16.5% 1.1% 0.6% 0.5% 1.7% 62.6% 8.1% 29.3%

人数 425 25 0 102 186 7 4 0 9 81 11 333

構成比 5.9% 0.0% 24.0% 43.8% 1.6% 0.9% 0.0% 2.1% 19.1% 2.6% 78.4%

人数 1,018 59 0 31 283 9 9 4 23 562 38 418

構成比 5.8% 0.0% 3.0% 27.8% 0.9% 0.9% 0.4% 2.3% 55.2% 3.7% 41.1%

人数 1,299 74 0 14 191 15 8 7 23 874 93 332

構成比 5.7% 0.0% 1.1% 14.7% 1.2% 0.6% 0.5% 1.8% 67.3% 7.2% 25.6%

人数 950 51 0 7 66 9 2 8 14 693 100 157

構成比 5.4% 0.0% 0.7% 6.9% 0.9% 0.2% 0.8% 1.5% 72.9% 10.5% 16.5%

人数 516 23 0 2 8 4 2 3 6 390 78 48

構成比 4.5% 0.0% 0.4% 1.6% 0.8% 0.4% 0.6% 1.2% 75.6% 15.1% 9.3%

人数 182 10 0 0 0 1 1 0 1 147 22 13

構成比 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 80.8% 12.1% 7.1%

人数 52 1 0 0 0 2 0 0 0 32 17 3

構成比 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 32.7% 5.8%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高２ (2)  【（１）で「１」～「８」のいずれかを選んだ方】仕事をする

理由は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

仕事をする理由としては、｢収入を得る必要がある｣が 50.6％と最も多く、次いで

「健康を維持したい」が 44.2％の順となっています。 

日常生活圏域別では「元町地区」では、｢収入を得る必要がある｣の割合が高い反面

「生きがいづくり」の割合が低いのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢収入を得る必要がある｣が 50.6％ 

回答者数
社会に出

たい

健康を維

持したい

生きがい

づくり

地域貢献

したい

知識や技

能を生か

したい

年金の足

しにする

収入を得

る必要が

ある

その他 無回答

人数 3,194 839 1 ,413 946 220 799 1,313 1,616 108 94

構成比 26.3% 44 .2% 29.6% 6.9% 25.0% 41.1% 50.6% 3.4% 2.9%

人数 2,556 615 1,278 810 173 641 1 ,237 1,090 84 86

構成比 24.1% 50.0% 31.7% 6.8% 25.1% 48 .4% 42.6% 3.3% 3.4%

人数 490 114 243 150 22 97 243 252 10 12

構成比 23.3% 49 .6% 30.6% 4.5% 19.8% 49 .6% 51.4% 2.0% 2.4%

人数 968 239 488 345 77 262 437 339 38 35

構成比 24.7% 50.4% 35.6% 8.0% 27.1% 45 .1% 35.0% 3.9% 3.6%

人数 895 222 448 263 63 242 458 411 32 29

構成比 24.8% 50 .1% 29.4% 7.0% 27.0% 51.2% 45.9% 3.6% 3.2%

人数 638 224 135 136 47 158 76 526 24 8

構成比 35 .1% 21.2% 21.3% 7.4% 24.8% 11.9% 82.4% 3.8% 1.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
社会に出

たい

健康を維

持したい

生きがい

づくり

地域貢献

したい

知識や技

能を生か

したい

年金の足

しにする

収入を得

る必要が

ある

その他 無回答

人数 3,194 839 1 ,413 946 220 799 1,313 1,616 108 94

構成比 26.3% 44 .2% 29.6% 6.9% 25.0% 41.1% 50.6% 3.4% 2.9%

人数 55 6 18 13 1 7 26 33 1 3

構成比 10.9% 32.7% 23.6% 1.8% 12.7% 47 .3% 60.0% 1.8% 5.5%

人数 11 0 4 2 0 0 5 3 2 1

構成比 0.0% 36 .4% 18.2% 0.0% 0.0% 45.5% 27.3% 18.2% 9.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2,767 747 1 ,234 824 195 700 1,124 1,421 92 75

構成比 27.0% 44 .6% 29.8% 7.0% 25.3% 40.6% 51.4% 3.3% 2.7%

人数 361 86 157 107 24 92 158 159 13 15

構成比 23.8% 43.5% 29.6% 6.6% 25.5% 43.8% 44.0% 3.6% 4.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
社会に出

たい

健康を維

持したい

生きがい

づくり

地域貢献

したい

知識や技

能を生か

したい

年金の足

しにする

収入を得

る必要が

ある

その他 無回答

人数 3,194 839 1 ,413 946 220 799 1,313 1,616 108 94

構成比 26.3% 44 .2% 29.6% 6.9% 25.0% 41.1% 50.6% 3.4% 2.9%

人数 1,155 242 511 280 60 175 500 672 34 40

構成比 21.0% 44 .2% 24.2% 5.2% 15.2% 43.3% 58.2% 2.9% 3.5%

人数 713 204 322 251 55 235 319 306 17 20

構成比 28.6% 45.2% 35.2% 7.7% 33.0% 44 .7% 42.9% 2.4% 2.8%

人数 681 180 310 204 55 195 274 310 26 19

構成比 26.4% 45.5% 30.0% 8.1% 28.6% 40.2% 45.5% 3.8% 2.8%

人数 594 202 250 198 47 183 205 302 27 11

構成比 34.0% 42 .1% 33.3% 7.9% 30.8% 34.5% 50.8% 4.5% 1.9%

人数 51 11 20 13 3 11 15 26 4 4

構成比 21.6% 39.2% 25.5% 5.9% 21.6% 29.4% 51.0% 7.8% 7.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
社会に出

たい

健康を維

持したい

生きがい

づくり

地域貢献

したい

知識や技

能を生か

したい

年金の足

しにする

収入を得

る必要が

ある

その他 無回答

人数 3,708 396 752 502 124 484 764 880 48 38

構成比 10.7% 20.3% 13.5% 3.3% 13.1% 20 .6% 23.7% 1.3% 1.0%

人数 299 65 54 48 23 69 33 252 9 2

構成比 21.7% 18.1% 16.1% 7.7% 23 .1% 11.0% 84.3% 3.0% 0.7%

人数 889 160 277 161 30 179 300 281 13 4

構成比 18.0% 31.2% 18.1% 3.4% 20.1% 33.7% 31 .6% 1.5% 0.4%

人数 1,092 117 250 164 38 150 271 230 19 12

構成比 10.7% 22 .9% 15.0% 3.5% 13.7% 24.8% 21.1% 1.7% 1.1%

人数 786 41 126 98 21 65 110 83 5 11

構成比 5.2% 16.0% 12.5% 2.7% 8.3% 14 .0% 10.6% 0.6% 1.4%

人数 432 10 34 26 10 18 36 23 2 7

構成比 2.3% 7 .9% 6.0% 2.3% 4.2% 8.3% 5.3% 0.5% 1.6%

人数 157 2 10 4 1 3 12 9 0 2

構成比 1.3% 6 .4% 2.5% 0.6% 1.9% 7.6% 5.7% 0.0% 1.3%

人数 46 0 1 0 1 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 1 0 0 1 1 0 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 4,454 400 582 394 89 281 481 662 52 43

構成比 9.0% 13 .1% 8.8% 2.0% 6.3% 10.8% 14.9% 1.2% 1.0%

人数 425 146 75 81 22 80 40 252 13 6

構成比 34 .4% 17.6% 19.1% 5.2% 18.8% 9.4% 59.3% 3.1% 1.4%

人数 1,018 127 213 132 36 84 204 193 17 10

構成比 12.5% 20.9% 13.0% 3.5% 8.3% 20 .0% 19.0% 1.7% 1.0%

人数 1,299 93 187 113 16 82 155 144 16 6

構成比 7.2% 14.4% 8.7% 1.2% 6.3% 11 .9% 11.1% 1.2% 0.5%

人数 950 30 85 52 11 27 63 50 4 10

構成比 3.2% 8.9% 5.5% 1.2% 2.8% 6 .6% 5.3% 0.4% 1.1%

人数 516 4 19 13 2 4 17 16 2 8

構成比 0.8% 3.7% 2.5% 0.4% 0.8% 3 .3% 3.1% 0.4% 1.6%

人数 182 0 2 3 1 3 1 6 0 2

構成比 0.0% 1.1% 1 .6% 0.5% 1 .6% 0.5% 3.3% 0.0% 1.1%

人数 52 0 1 0 1 1 1 1 0 1

構成比 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計
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３．生活支援サービスの充実について  
高３ (1)  あなたは、介護が必要になったとき、主にどこで誰に介護し

てほしいと思いますか  

 

 

 

 

介護が必要になったとき、主にどこで誰に介護してほしいと思うかについては、｢在

宅で主にヘルパーや看護師のような専門職員に介護してほしい｣が 29.1％と最も多く、

次いで「介護施設で専門職員に介護してほしい」が 24.6％となっています。 

「介護施設で専門職員に介護してほしい」の割合が高いのは、性別・年齢別では

「85 歳以上」の「女性」、認知症の状況別では「重症度認知症」、地区では「新町地

区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢在宅で主にヘルパーや看護師のような専門職員に介護してほ

しい｣が 29.1％ 

回答者数

在宅で主に

親族に介護

してほしい

在宅で主に

ヘルパーや

看護師のよう

な専門職員

に介護してほ

しい

介護施設で

専門職員に

介護してほ

しい

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,833 2,572 2 ,178 97 1,860 308

構成比 20.7% 29.1% 24 .6% 1.1% 21.0% 3.5%

人数 8,088 1,709 2,352 1 ,982 84 1,676 285

構成比 21.1% 29.1% 24 .5% 1.0% 20.7% 3.5%

人数 1,840 153 545 610 22 434 76

構成比 8.3% 29 .6% 33.2% 1.2% 23.6% 4.1%

人数 3,117 742 969 715 28 567 96

構成比 23 .8% 31.1% 22.9% 0.9% 18.2% 3.1%

人数 2,417 639 657 511 31 500 79

構成比 26 .4% 27.2% 21.1% 1.3% 20.7% 3.3%

人数 760 124 220 196 13 184 23

構成比 16.3% 28.9% 25 .8% 1.7% 24.2% 3.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

在宅で主に親族に

介護してほしい

20.7%

在宅で主にヘル

パーや看護師のよ

うな専門職員に介

護してほしい

29.1%介護施設で専門職

員に介護してほし

い

24.6%

その他

1.1%

わからない

21.0%

無回答

3.5%

（Ｎ＝8,848）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

在宅で主に

親族に介護

してほしい

在宅で主に

ヘルパーや

看護師のよう

な専門職員

に介護してほ

しい

介護施設で

専門職員に

介護してほ

しい

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,833 2,572 2 ,178 97 1,860 308

構成比 20.7% 29.1% 24 .6% 1.1% 21.0% 3.5%

人数 298 92 58 61 2 74 11

構成比 30.9% 19.5% 20.5% 0.7% 24 .8% 3.7%

人数 108 30 12 32 2 25 7

構成比 27 .8% 11.1% 29.6% 1.9% 23.1% 6.5%

人数 3 0 0 1 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 7,218 1,459 2,152 1 ,838 80 1,468 221

構成比 20.2% 29.8% 25 .5% 1.1% 20.3% 3.1%

人数 1,221 252 350 246 13 292 68

構成比 20.6% 28.7% 20.1% 1.1% 23.9% 5.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

在宅で主に

親族に介護

してほしい

在宅で主に

ヘルパーや

看護師のよう

な専門職員

に介護してほ

しい

介護施設で

専門職員に

介護してほ

しい

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,833 2,572 2 ,178 97 1,860 308

構成比 20.7% 29.1% 24 .6% 1.1% 21.0% 3.5%

人数 2,651 578 647 573 31 720 102

構成比 21.8% 24 .4% 21.6% 1.2% 27.2% 3.8%

人数 2,242 466 733 563 20 400 60

構成比 20.8% 32.7% 25 .1% 0.9% 17.8% 2.7%

人数 2,212 456 710 551 22 413 60

構成比 20.6% 32.1% 24 .9% 1.0% 18.7% 2.7%

人数 1,513 291 436 445 22 273 46

構成比 19.2% 28 .8% 29.4% 1.5% 18.0% 3.0%

人数 230 42 46 46 2 54 40

構成比 18.3% 20.0% 20.0% 0.9% 23.5% 17.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

在宅で主に

親族に介護

してほしい

在宅で主に

ヘルパーや

看護師のよう

な専門職員

に介護してほ

しい

介護施設で

専門職員に

介護してほ

しい

その他 わからない 無回答

人数 3,708 1,065 942 804 36 758 103

構成比 28.7% 25 .4% 21.7% 1.0% 20.4% 2.8%

人数 299 74 72 63 3 81 6

構成比 24 .7% 24.1% 21.1% 1.0% 27.1% 2.0%

人数 889 226 238 198 11 197 19

構成比 25 .4% 26.8% 22.3% 1.2% 22.2% 2.1%

人数 1,092 308 268 231 9 245 31

構成比 28.2% 24 .5% 21.2% 0.8% 22.4% 2.8%

人数 786 233 221 162 9 137 24

構成比 29.6% 28 .1% 20.6% 1.1% 17.4% 3.1%

人数 432 152 108 97 2 58 15

構成比 35.2% 25 .0% 22.5% 0.5% 13.4% 3.5%

人数 157 51 32 39 1 28 6

構成比 32.5% 20.4% 24 .8% 0.6% 17.8% 3.8%

人数 46 20 3 12 1 8 2

構成比 43.5% 6.5% 26 .1% 2.2% 17.4% 4.3%

人数 4 1 0 2 0 1 0

構成比 25 .0% 0.0% 50.0% 0.0% 25 .0% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4,454 623 1,474 1 ,224 53 942 138

構成比 14.0% 33.1% 27 .5% 1.2% 21.1% 3.1%

人数 425 46 141 122 9 96 11

構成比 10.8% 33.2% 28 .7% 2.1% 22.6% 2.6%

人数 1,018 111 363 270 11 239 24

構成比 10.9% 35.7% 26 .5% 1.1% 23.5% 2.4%

人数 1,299 167 428 358 17 290 39

構成比 12.9% 32.9% 27 .6% 1.3% 22.3% 3.0%

人数 950 161 338 238 5 176 32

構成比 16.9% 35.6% 25 .1% 0.5% 18.5% 3.4%

人数 516 90 152 149 8 101 16

構成比 17.4% 29.5% 28 .9% 1.6% 19.6% 3.1%

人数 182 37 40 64 2 28 11

構成比 20.3% 22 .0% 35.2% 1.1% 15.4% 6.0%

人数 52 10 10 19 1 8 4

構成比 19 .2% 19 .2% 36.5% 1.9% 15.4% 7.7%

人数 7 0 2 2 0 2 1

構成比 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3%

人数 5 1 0 2 0 2 0

構成比 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計
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高３ (2)  在宅生活で今、実際に困っていることは何ですか（いくつで

も）  

 

 

 

在宅生活で今、実際に困っていることは、｢困っていることはない｣が 77.2％と最も

多く、次いで「ゴミ出し（粗大ゴミ）」が 4.7％となっています。 

なお、「軽度・中等度認知症」の方では「話し相手がいない」が 10％を超えているの

が特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢困っていることはない｣が 77.2％ 

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の

付き添

い・送迎

等

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

入浴・洗

身

話し相

手がい

ない

その他

困ってい

ることは

ない

無回答

人数 8,848 183 269 209 179 79 420 84 154 68 287 120 6,835 799

構成比 2.1% 3.0% 2.4% 2.0% 0.9% 4 .7% 0.9% 1.7% 0.8% 3.2% 1.4% 77.2% 9.0%

人数 8,088 175 254 193 170 75 393 83 144 66 266 108 6,194 764

構成比 2.2% 3.1% 2.4% 2.1% 0.9% 4 .9% 1.0% 1.8% 0.8% 3.3% 1.3% 76.6% 9.4%

人数 1,840 77 101 84 57 28 165 19 34 22 162 36 1,206 174

構成比 4.2% 5.5% 4.6% 3.1% 1.5% 9 .0% 1.0% 1.8% 1.2% 8.8% 2.0% 65.5% 9.5%

人数 3,117 43 69 47 53 22 115 21 52 16 37 29 2,552 269

構成比 1.4% 2.2% 1.5% 1.7% 0.7% 3 .7% 0.7% 1.7% 0.5% 1.2% 0.9% 81.9% 8.6%

人数 2,417 43 65 50 45 20 88 34 44 23 51 38 1,902 225

構成比 1.8% 2.7% 2.1% 1.9% 0.8% 3 .6% 1.4% 1.8% 1.0% 2.1% 1.6% 78.7% 9.3%

人数 760 8 15 16 9 4 27 1 10 2 21 12 641 35

構成比 1.1% 2.0% 2.1% 1.2% 0.5% 3 .6% 0.1% 1.3% 0.3% 2.8% 1.6% 84.3% 4.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の

付き添

い・送迎

等

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

入浴・洗

身

話し相

手がい

ない

その他

困ってい

ることは

ない

無回答

人数 8,848 183 269 209 179 79 420 84 154 68 287 120 6,835 799

構成比 2.1% 3.0% 2.4% 2.0% 0.9% 4 .7% 0.9% 1.7% 0.8% 3.2% 1.4% 77.2% 9.0%

人数 298 21 27 19 24 6 27 15 25 9 35 9 143 36

構成比 7.0% 9.1% 6.4% 8.1% 2.0% 9.1% 5.0% 8.4% 3.0% 11 .7% 3.0% 48.0% 12.1%

人数 108 9 12 12 12 7 12 12 14 15 17 5 40 17

構成比 8.3% 11.1% 11.1% 11.1% 6.5% 11.1% 11.1% 13.0% 13.9% 15 .7% 4.6% 37.0% 15 .7%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

人数 7,218 122 193 152 120 49 318 41 95 28 202 87 5,746 598

構成比 1.7% 2.7% 2.1% 1.7% 0.7% 4 .4% 0.6% 1.3% 0.4% 2.8% 1.2% 79.6% 8.3%

人数 1,221 31 37 26 23 17 63 16 20 16 33 18 906 146

構成比 2.5% 3.0% 2.1% 1.9% 1.4% 5.2% 1.3% 1.6% 1.3% 2.7% 1.5% 74.2% 12.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の

付き添

い・送迎

等

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

入浴・洗

身

話し相

手がい

ない

その他

困ってい

ることは

ない

無回答

人数 8,848 183 269 209 179 79 420 84 154 68 287 120 6,835 799

構成比 2.1% 3.0% 2.4% 2.0% 0.9% 4 .7% 0.9% 1.7% 0.8% 3.2% 1.4% 77.2% 9.0%

人数 2,651 71 110 78 62 27 128 34 59 27 122 38 1,883 316

構成比 2.7% 4.1% 2.9% 2.3% 1.0% 4 .8% 1.3% 2.2% 1.0% 4.6% 1.4% 71.0% 11.9%

人数 2,242 36 66 47 35 22 122 20 35 12 59 33 1,788 158

構成比 1.6% 2.9% 2.1% 1.6% 1.0% 5 .4% 0.9% 1.6% 0.5% 2.6% 1.5% 79.8% 7.0%

人数 2,212 46 49 45 47 14 108 15 33 13 55 36 1,770 158

構成比 2.1% 2.2% 2.0% 2.1% 0.6% 4 .9% 0.7% 1.5% 0.6% 2.5% 1.6% 80.0% 7.1%

人数 1,513 24 36 27 27 11 53 11 24 9 40 12 1,250 106

構成比 1.6% 2.4% 1.8% 1.8% 0.7% 3 .5% 0.7% 1.6% 0.6% 2.6% 0.8% 82.6% 7.0%

人数 230 6 8 12 8 5 9 4 3 7 11 1 144 61

構成比 2.6% 3.5% 5.2% 3.5% 2.2% 3.9% 1.7% 1.3% 3.0% 4.8% 0.4% 62.6% 26.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の

付き添

い・送迎

等

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

入浴・洗

身

話し相

手がい

ない

その他

困ってい

ることは

ない

無回答

人数 3,708 117 157 99 52 33 120 26 84 25 139 51 2,916 264

構成比 3.2% 4 .2% 2.7% 1.4% 0.9% 3.2% 0.7% 2.3% 0.7% 3.7% 1.4% 78.6% 7.1%

人数 299 5 10 6 2 2 5 0 6 1 11 5 254 9

構成比 1.7% 3.3% 2.0% 0.7% 0.7% 1.7% 0.0% 2.0% 0.3% 3 .7% 1.7% 84.9% 3.0%

人数 889 19 37 11 4 5 18 2 17 2 29 14 737 41

構成比 2.1% 4 .2% 1.2% 0.4% 0.6% 2.0% 0.2% 1.9% 0.2% 3.3% 1.6% 82.9% 4.6%

人数 1,092 30 34 25 5 10 34 1 15 6 39 11 893 74

構成比 2.7% 3.1% 2.3% 0.5% 0.9% 3.1% 0.1% 1.4% 0.5% 3 .6% 1.0% 81.8% 6.8%

人数 786 29 29 20 15 6 27 11 21 4 27 10 599 73

構成比 3 .7% 3 .7% 2.5% 1.9% 0.8% 3.4% 1.4% 2.7% 0.5% 3.4% 1.3% 76.2% 9.3%

人数 432 24 32 21 18 5 22 8 18 8 22 8 298 41

構成比 5.6% 7 .4% 4.9% 4.2% 1.2% 5.1% 1.9% 4.2% 1.9% 5.1% 1.9% 69.0% 9.5%

人数 157 9 11 11 6 4 13 2 5 2 6 3 101 19

構成比 5.7% 7.0% 7.0% 3.8% 2.5% 8 .3% 1.3% 3.2% 1.3% 3.8% 1.9% 64.3% 12.1%

人数 46 1 4 5 2 1 1 2 1 2 5 0 30 5

構成比 2.2% 8.7% 10 .9% 4.3% 2.2% 2.2% 4.3% 2.2% 4.3% 10 .9% 0.0% 65.2% 10 .9%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25 .0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 4,454 45 86 80 105 36 265 45 60 29 123 61 3,473 404

構成比 1.0% 1.9% 1.8% 2.4% 0.8% 5 .9% 1.0% 1.3% 0.7% 2.8% 1.4% 78.0% 9.1%

人数 425 3 5 10 7 2 21 1 4 1 10 7 358 20

構成比 0.7% 1.2% 2.4% 1.6% 0.5% 4 .9% 0.2% 0.9% 0.2% 2.4% 1.6% 84.2% 4.7%

人数 1,018 3 17 11 13 2 42 1 9 2 17 8 867 66

構成比 0.3% 1.7% 1.1% 1.3% 0.2% 4 .1% 0.1% 0.9% 0.2% 1.7% 0.8% 85.2% 6.5%

人数 1,299 8 14 8 16 6 68 8 11 3 24 16 1,070 108

構成比 0.6% 1.1% 0.6% 1.2% 0.5% 5 .2% 0.6% 0.8% 0.2% 1.8% 1.2% 82.4% 8.3%

人数 950 14 21 23 25 12 75 9 12 8 23 9 709 99

構成比 1.5% 2.2% 2.4% 2.6% 1.3% 7 .9% 0.9% 1.3% 0.8% 2.4% 0.9% 74.6% 10.4%

人数 516 12 20 19 33 9 37 16 15 11 24 11 331 69

構成比 2.3% 3.9% 3.7% 6.4% 1.7% 7 .2% 3.1% 2.9% 2.1% 4.7% 2.1% 64.1% 13.4%

人数 182 5 8 7 8 4 19 8 7 1 21 5 105 27

構成比 2.7% 4.4% 3.8% 4.4% 2.2% 10.4% 4.4% 3.8% 0.5% 11 .5% 2.7% 57.7% 14.8%

人数 52 0 1 2 3 1 3 2 2 2 2 3 27 13

構成比 0.0% 1.9% 3.8% 5 .8% 1.9% 5 .8% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 5 .8% 51.9% 25.0%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計
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高３ (3)  地域で住民主体の支え合いの仕組みができた時に、利用した

いと思いますか  

 

 

 

地域で住民主体の支え合いの仕組みができた時に、利用したいと思うかについては、

｢わからない｣が 57.0％と最も多く、次いで「利用したい」が 30.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢わからない｣が 57.0％ 

利用したい

30.8%

利用したくない

5.6%わからない

57.0%

無回答

6.6%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

人数 8,848 2 ,723 498 5,043 584

構成比 30 .8% 5.6% 57.0% 6.6%

人数 8,088 2 ,509 458 4,568 553

構成比 31 .0% 5.7% 56.5% 6.8%

人数 1,840 608 102 968 162

構成比 33 .0% 5.5% 52.6% 8.8%

人数 3,117 1 ,052 167 1,728 170

構成比 33 .8% 5.4% 55.4% 5.5%

人数 2,417 658 133 1,471 155

構成比 27 .2% 5.5% 60.9% 6.4%

人数 760 214 40 475 31

構成比 28 .2% 5.3% 62.5% 4.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

人数 8,848 2 ,723 498 5,043 584

構成比 30 .8% 5.6% 57.0% 6.6%

人数 298 83 16 175 24

構成比 27 .9% 5.4% 58.7% 8.1%

人数 108 20 8 69 11

構成比 18 .5% 7.4% 63.9% 10.2%

人数 3 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 2 ,330 399 4,046 443

構成比 32 .3% 5.5% 56.1% 6.1%

人数 1,221 290 75 751 105

構成比 23.8% 6.1% 61.5% 8.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

人数 3,708 1 ,153 254 2,126 175

構成比 31 .1% 6.9% 57.3% 4.7%

人数 299 72 21 199 7

構成比 24 .1% 7.0% 66.6% 2.3%

人数 889 252 56 551 30

構成比 28 .3% 6.3% 62.0% 3.4%

人数 1,092 316 82 646 48

構成比 28 .9% 7.5% 59.2% 4.4%

人数 786 282 57 405 42

構成比 35 .9% 7.3% 51.5% 5.3%

人数 432 161 25 216 30

構成比 37 .3% 5.8% 50.0% 6.9%

人数 157 55 8 80 14

構成比 35 .0% 5.1% 51.0% 8.9%

人数 46 14 4 24 4

構成比 30 .4% 8.7% 52.2% 8.7%

人数 4 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

人数 8,848 2 ,723 498 5,043 584

構成比 30 .8% 5.6% 57.0% 6.6%

人数 2,651 726 162 1,555 208

構成比 27 .4% 6.1% 58.7% 7.8%

人数 2,242 755 122 1,249 116

構成比 33 .7% 5.4% 55.7% 5.2%

人数 2,212 712 121 1,247 132

構成比 32 .2% 5.5% 56.4% 6.0%

人数 1,513 473 76 889 75

構成比 31 .3% 5.0% 58.8% 5.0%

人数 230 57 17 103 53

構成比 24.8% 7.4% 44.8% 23.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

人数 4,454 1 ,384 214 2,580 276

構成比 31 .1% 4.8% 57.9% 6.2%

人数 425 131 19 259 16

構成比 30 .8% 4.5% 60.9% 3.8%

人数 1,018 314 39 631 34

構成比 30 .8% 3.8% 62.0% 3.3%

人数 1,299 395 59 771 74

構成比 30 .4% 4.5% 59.4% 5.7%

人数 950 315 49 529 57

構成比 33 .2% 5.2% 55.7% 6.0%

人数 516 168 31 257 60

構成比 32 .6% 6.0% 49.8% 11.6%

人数 182 50 12 99 21

構成比 27 .5% 6.6% 54.4% 11.5%

人数 52 9 5 27 11

構成比 17 .3% 9.6% 51.9% 21.2%

人数 7 2 0 4 1

構成比 28 .6% 0.0% 57.1% 14.3%

人数 5 0 0 3 2

構成比 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高３ (4)  地域で住民主体の支え合いの仕組みができたときに、どのよ

うな支援であれば、参加・協力ができると思いますか（いくつで

も）   

 

 

 

地域で住民主体の支え合いの仕組みができたときに、どのような支援であれば、参

加・協力ができると思うかについては、｢見守り・声かけ｣が 40.6％と最も多く、次い

で「ゴミ出し」が 17.4％、「サロンなどの定期的な通いの場」が 17.0％となっていま

す。 

性別・年齢別では「40～64歳」と「65～69歳」は「見守り・声かけ」の割合が多

く、特に女性が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢見守り・声かけ｣が 40.6％ 

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出同

行（通

院、買い

物等）

移送

サービス

（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定

期的な

通いの

場

その他
参加した

くない
無回答

人数 8,848 989 714 741 1,218 1 ,538 809 1,232 684 3,595 1,500 314 1,534 1,145

構成比 11.2% 8.1% 8.4% 13.8% 17 .4% 9.1% 13.9% 7.7% 40.6% 17.0% 3.5% 17.3% 12.9%

人数 8,088 865 637 662 1,063 1,390 710 1,099 601 3,227 1,361 284 1 ,406 1,104

構成比 10.7% 7.9% 8.2% 13.1% 17.2% 8.8% 13.6% 7.4% 39.9% 16.8% 3.5% 17 .4% 13.6%

人数 1,840 183 148 125 210 259 129 223 94 689 325 70 341 268

構成比 9.9% 8.0% 6.8% 11.4% 14.1% 7.0% 12.1% 5.1% 37.4% 17.7% 3.8% 18 .5% 14.6%

人数 3,117 364 247 289 457 619 315 483 246 1,381 535 98 477 378

構成比 11.7% 7.9% 9.3% 14.7% 19 .9% 10.1% 15.5% 7.9% 44.3% 17.2% 3.1% 15.3% 12.1%

人数 2,417 251 194 198 321 406 219 321 218 928 405 97 448 305

構成比 10.4% 8.0% 8.2% 13.3% 16.8% 9.1% 13.3% 9.0% 38.4% 16.8% 4.0% 18 .5% 12.6%

人数 760 124 77 79 155 148 99 133 83 368 139 30 128 41

構成比 16.3% 10.1% 10.4% 20 .4% 19.5% 13.0% 17.5% 10.9% 48.4% 18.3% 3.9% 16.8% 5.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出同

行（通

院、買い

物等）

移送

サービス

（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定

期的な

通いの

場

その他
参加した

くない
無回答

人数 8,848 989 714 741 1,218 1 ,538 809 1,232 684 3,595 1,500 314 1,534 1,145

構成比 11.2% 8.1% 8.4% 13.8% 17 .4% 9.1% 13.9% 7.7% 40.6% 17.0% 3.5% 17.3% 12.9%

人数 298 27 21 15 22 37 27 25 25 72 38 9 70 55

構成比 9.1% 7.0% 5.0% 7.4% 12.4% 9.1% 8.4% 8.4% 24.2% 12.8% 3.0% 23 .5% 18.5%

人数 108 4 3 5 3 5 3 9 9 14 7 13 36 26

構成比 3.7% 2.8% 4.6% 2.8% 4.6% 2.8% 8.3% 8.3% 13 .0% 6.5% 12.0% 33.3% 24.1%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 839 609 642 1,072 1 ,305 686 1,077 578 3,108 1,298 250 1,184 833

構成比 11.6% 8.4% 8.9% 14.9% 18 .1% 9.5% 14.9% 8.0% 43.1% 18.0% 3.5% 16.4% 11.5%

人数 1,221 119 81 79 121 191 93 121 72 401 157 41 243 230

構成比 9.7% 6.6% 6.5% 9.9% 15.6% 7.6% 9.9% 5.9% 32.8% 12.9% 3.4% 19.9% 18.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出同

行（通

院、買い

物等）

移送

サービス

（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定

期的な

通いの

場

その他
参加した

くない
無回答

人数 8,848 989 714 741 1,218 1 ,538 809 1,232 684 3,595 1,500 314 1,534 1,145

構成比 11.2% 8.1% 8.4% 13.8% 17 .4% 9.1% 13.9% 7.7% 40.6% 17.0% 3.5% 17.3% 12.9%

人数 2,651 236 203 234 282 380 183 310 171 922 343 100 567 415

構成比 8.9% 7.7% 8.8% 10.6% 14.3% 6.9% 11.7% 6.5% 34.8% 12.9% 3.8% 21 .4% 15.7%

人数 2,242 291 185 206 355 503 248 338 162 991 416 75 357 238

構成比 13.0% 8.3% 9.2% 15.8% 22 .4% 11.1% 15.1% 7.2% 44.2% 18.6% 3.3% 15.9% 10.6%

人数 2,212 264 172 178 323 366 223 348 211 967 391 70 344 234

構成比 11.9% 7.8% 8.0% 14.6% 16.5% 10.1% 15.7% 9.5% 43.7% 17 .7% 3.2% 15.6% 10.6%

人数 1,513 180 140 118 235 262 141 220 128 646 320 65 237 173

構成比 11.9% 9.3% 7.8% 15.5% 17.3% 9.3% 14.5% 8.5% 42.7% 21 .2% 4.3% 15.7% 11.4%

人数 230 18 14 5 23 27 14 16 12 69 30 4 29 85

構成比 7.8% 6.1% 2.2% 10.0% 11.7% 6.1% 7.0% 5.2% 30.0% 13.0% 1.7% 12.6% 37.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者
数

配食 調理
掃除・
洗濯

買い物
（宅配
は含ま
ない）

ゴミ出し
ゴミ出し
（粗大
ゴミ）

外出同
行（通
院、買
い物
等）

移送
サービ
ス（介
護・福
祉タク
シー等）

見守
り、声
かけ

サロン
などの
定期的
な通い
の場

その他
参加し
たくない

無回答

人数 3,708 354 201 243 489 689 493 497 412 1,406 577 149 799 367

構成比 9.5% 5.4% 6.6% 13.2% 18.6% 13.3% 13.4% 11.1% 37.9% 15.6% 4.0% 21.5% 9.9%

人数 299 34 16 28 50 62 61 34 49 124 43 9 72 14

構成比 11.4% 5.4% 9.4% 16.7% 20.7% 20.4% 11.4% 16.4% 41.5% 14.4% 3.0% 24.1% 4.7%

人数 889 84 47 53 137 169 119 118 129 375 142 36 183 59

構成比 9.4% 5.3% 6.0% 15.4% 19.0% 13.4% 13.3% 14.5% 42.2% 16.0% 4.0% 20.6% 6.6%

人数 1,092 115 60 72 157 220 150 156 120 421 164 42 244 89

構成比 10.5% 5.5% 6.6% 14.4% 20.1% 13.7% 14.3% 11.0% 38.6% 15.0% 3.8% 22.3% 8.2%

人数 786 68 48 54 90 156 103 120 70 308 137 35 159 87

構成比 8.7% 6.1% 6.9% 11.5% 19.8% 13.1% 15.3% 8.9% 39.2% 17.4% 4.5% 20.2% 11.1%

人数 432 32 19 24 43 67 41 51 26 132 70 19 81 72

構成比 7.4% 4.4% 5.6% 10.0% 15.5% 9.5% 11.8% 6.0% 30.6% 16.2% 4.4% 18.8% 16.7%

人数 157 20 10 10 9 12 18 16 14 37 20 7 39 28

構成比 12.7% 6.4% 6.4% 5.7% 7.6% 11.5% 10.2% 8.9% 23.6% 12.7% 4.5% 24.8% 17.8%

人数 46 1 1 2 3 3 1 2 4 8 1 0 18 15

構成比 2.2% 2.2% 4.3% 6.5% 6.5% 2.2% 4.3% 8.7% 17.4% 2.2% 0.0% 39.1% 32.6%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 4,454 569 464 455 657 758 273 675 237 1,981 843 143 629 581

構成比 12.8% 10.4% 10.2% 14.8% 17.0% 6.1% 15.2% 5.3% 44.5% 18.9% 3.2% 14.1% 13.0%

人数 425 83 59 46 100 80 34 93 32 225 88 20 52 21

構成比 19.5% 13.9% 10.8% 23.5% 18.8% 8.0% 21.9% 7.5% 52.9% 20.7% 4.7% 12.2% 4.9%

人数 1,018 159 135 129 200 205 66 195 63 537 177 35 117 75

構成比 15.6% 13.3% 12.7% 19.6% 20.1% 6.5% 19.2% 6.2% 52.8% 17.4% 3.4% 11.5% 7.4%

人数 1,299 172 140 144 194 245 79 202 56 579 255 36 184 155

構成比 13.2% 10.8% 11.1% 14.9% 18.9% 6.1% 15.6% 4.3% 44.6% 19.6% 2.8% 14.2% 11.9%

人数 950 105 89 89 118 145 50 134 37 434 196 22 132 133

構成比 11.1% 9.4% 9.4% 12.4% 15.3% 5.3% 14.1% 3.9% 45.7% 20.6% 2.3% 13.9% 14.0%

人数 516 41 30 40 31 65 30 44 34 164 90 16 102 110

構成比 7.9% 5.8% 7.8% 6.0% 12.6% 5.8% 8.5% 6.6% 31.8% 17.4% 3.1% 19.8% 21.3%

人数 182 6 10 5 12 15 8 6 11 35 34 10 24 60

構成比 3.3% 5.5% 2.7% 6.6% 8.2% 4.4% 3.3% 6.0% 19.2% 18.7% 5.5% 13.2% 33.0%

人数 52 2 1 2 2 3 5 1 3 7 2 1 17 21

構成比 3.8% 1.9% 3.8% 3.8% 5.8% 9.6% 1.9% 5.8% 13.5% 3.8% 1.9% 32.7% 40.4%

人数 7 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 3 1 1

構成比 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高３ (5)  介護保険制度をはじめとする生活支援サービス全体をより良

くするため浦安市が力を入れるべきだと思うことは、次のうちどれ

ですか（○は３つ）  

 

 

 

介護保険制度をはじめとする生活支援サービス全体をより良くするため浦安市が力を

入れるべきだと思うことは、｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 38.2％と最

も多く、次いで「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が 36.8％の

順となっています。 

なお、性別・年齢別で見た場合、「40～64 歳」の方では「家族介護の負担を軽減す

る」が女性は 46.6％と高くなっているのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 38.2％ 

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

増えるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったと

きに気軽

に介護相

談ができ

る場所を

増やす

家族介護

の負担を

軽減する

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,423 2,063 3,377 3 ,256 400 2,172 801 1,302 2,230 2,556 2,824 81 792 337

構成比 16.1% 23.3% 38.2% 36 .8% 4.5% 24.5% 9.1% 14.7% 25.2% 28.9% 31.9% 0.9% 9.0% 3.8%

人数 8,088 1,301 1,869 3,154 2 ,911 376 2,016 712 1,216 2,029 2,345 2,485 66 731 315

構成比 16.1% 23.1% 39.0% 36 .0% 4.6% 24.9% 8.8% 15.0% 25.1% 29.0% 30.7% 0.8% 9.0% 3.9%

人数 1,840 308 429 687 622 86 459 165 233 482 598 316 17 219 82

構成比 16.7% 23.3% 37.3% 33 .8% 4.7% 24.9% 9.0% 12.7% 26.2% 32.5% 17.2% 0.9% 11.9% 4.5%

人数 3,117 544 804 1,286 1 ,086 137 786 298 559 804 888 1,037 21 214 88

構成比 17.5% 25.8% 41.3% 34 .8% 4.4% 25.2% 9.6% 17.9% 25.8% 28.5% 33.3% 0.7% 6.9% 2.8%

人数 2,417 348 517 925 946 121 590 195 331 574 619 893 24 219 106

構成比 14.4% 21.4% 38 .3% 39.1% 5.0% 24.4% 8.1% 13.7% 23.7% 25.6% 36.9% 1.0% 9.1% 4.4%

人数 760 122 194 223 345 24 156 89 86 201 211 339 15 61 22

構成比 16.1% 25.5% 29.3% 45.4% 3.2% 20.5% 11.7% 11.3% 26.4% 27.8% 44 .6% 2.0% 8.0% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

増えるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったと

きに気軽

に介護相

談ができ

る場所を

増やす

家族介護

の負担を

軽減する

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,423 2,063 3,377 3 ,256 400 2,172 801 1,302 2,230 2,556 2,824 81 792 337

構成比 16.1% 23.3% 38.2% 36 .8% 4.5% 24.5% 9.1% 14.7% 25.2% 28.9% 31.9% 0.9% 9.0% 3.8%

人数 298 36 51 111 100 10 75 25 40 61 96 91 2 41 13

構成比 12.1% 17.1% 37.2% 33 .6% 3.4% 25.2% 8.4% 13.4% 20.5% 32.2% 30.5% 0.7% 13.8% 4.4%

人数 108 9 22 36 43 8 30 13 9 23 26 36 2 20 8

構成比 8.3% 20.4% 33 .3% 39.8% 7.4% 27.8% 12.0% 8.3% 21.3% 24.1% 33 .3% 1.9% 18.5% 7.4%

人数 3 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 7,218 1,155 1,718 2,791 2 ,705 327 1,809 684 1,065 1,838 2,122 2,351 68 595 233

構成比 16.0% 23.8% 38.7% 37 .5% 4.5% 25.1% 9.5% 14.8% 25.5% 29.4% 32.6% 0.9% 8.2% 3.2%

人数 1,221 223 272 437 406 55 258 79 188 306 312 346 9 136 82

構成比 18.3% 22.3% 35.8% 33.3% 4.5% 21.1% 6.5% 15.4% 25.1% 25.6% 28.3% 0.7% 11.1% 6.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

増えるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったと

きに気軽

に介護相

談ができ

る場所を

増やす

家族介護

の負担を

軽減する

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,423 2,063 3,377 3 ,256 400 2,172 801 1,302 2,230 2,556 2,824 81 792 337

構成比 16.1% 23.3% 38.2% 36 .8% 4.5% 24.5% 9.1% 14.7% 25.2% 28.9% 31.9% 0.9% 9.0% 3.8%

人数 2,651 349 494 962 1,083 122 606 183 278 565 865 863 22 301 121

構成比 13.2% 18.6% 36 .3% 40.9% 4.6% 22.9% 6.9% 10.5% 21.3% 32.6% 32.6% 0.8% 11.4% 4.6%

人数 2,242 372 561 943 778 92 571 235 394 639 602 703 14 181 59

構成比 16.6% 25.0% 42.1% 34 .7% 4.1% 25.5% 10.5% 17.6% 28.5% 26.9% 31.4% 0.6% 8.1% 2.6%

人数 2,212 380 550 881 787 116 556 205 366 613 603 727 27 162 62

構成比 17.2% 24.9% 39.8% 35 .6% 5.2% 25.1% 9.3% 16.5% 27.7% 27.3% 32.9% 1.2% 7.3% 2.8%

人数 1,513 293 416 515 537 62 395 157 242 381 423 468 16 132 50

構成比 19.4% 27.5% 34 .0% 35.5% 4.1% 26.1% 10.4% 16.0% 25.2% 28.0% 30.9% 1.1% 8.7% 3.3%

人数 230 29 42 76 71 8 44 21 22 32 63 63 2 16 45

構成比 12.6% 18.3% 33.0% 30.9% 3.5% 19.1% 9.1% 9.6% 13.9% 27.4% 27.4% 0.9% 7.0% 19.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

増えるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を

整える

困ったと

きに気軽

に介護相

談ができ

る場所を

増やす

家族介護

の負担を

軽減する

その他
わからな

い
無回答

人数 3,708 622 919 1 ,375 1,381 163 821 368 616 836 983 1,194 46 384 117

構成比 16.8% 24.8% 37 .1% 37.2% 4.4% 22.1% 9.9% 16.6% 22.5% 26.5% 32.2% 1.2% 10.4% 3.2%

人数 299 49 70 82 128 10 53 36 35 74 79 128 9 32 6

構成比 16.4% 23.4% 27.4% 42.8% 3.3% 17.7% 12.0% 11.7% 24.7% 26.4% 42.8% 3.0% 10.7% 2.0%

人数 889 150 240 298 356 39 188 76 135 216 218 302 21 87 17

構成比 16.9% 27.0% 33.5% 40.0% 4.4% 21.1% 8.5% 15.2% 24.3% 24.5% 34 .0% 2.4% 9.8% 1.9%

人数 1,092 193 291 429 428 49 231 122 171 240 286 344 5 117 27

構成比 17.7% 26.6% 39.3% 39 .2% 4.5% 21.2% 11.2% 15.7% 22.0% 26.2% 31.5% 0.5% 10.7% 2.5%

人数 786 132 189 317 281 30 194 78 152 168 211 250 8 71 30

構成比 16.8% 24.0% 40.3% 35 .8% 3.8% 24.7% 9.9% 19.3% 21.4% 26.8% 31.8% 1.0% 9.0% 3.8%

人数 432 58 83 172 136 22 110 37 84 98 135 122 2 43 21

構成比 13.4% 19.2% 39.8% 31 .5% 5.1% 25.5% 8.6% 19.4% 22.7% 31.3% 28.2% 0.5% 10.0% 4.9%

人数 157 32 35 60 35 10 37 16 32 32 46 40 1 19 11

構成比 20.4% 22.3% 38.2% 22.3% 6.4% 23.6% 10.2% 20.4% 20.4% 29 .3% 25.5% 0.6% 12.1% 7.0%

人数 46 8 11 15 15 3 6 2 7 7 6 7 0 13 4

構成比 17.4% 23.9% 32.6% 32.6% 6.5% 13.0% 4.3% 15.2% 15.2% 13.0% 15.2% 0.0% 28.3% 8.7%

人数 4 0 0 2 1 0 2 0 0 0 2 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 4,454 724 1,031 1,765 1 ,650 206 1,194 375 616 1,267 1,370 1,455 31 333 131

構成比 16.3% 23.1% 39.6% 37 .0% 4.6% 26.8% 8.4% 13.8% 28.4% 30.8% 32.7% 0.7% 7.5% 2.9%

人数 425 66 116 129 200 13 95 47 49 119 124 198 5 29 11

構成比 15.5% 27.3% 30.4% 47.1% 3.1% 22.4% 11.1% 11.5% 28.0% 29.2% 46 .6% 1.2% 6.8% 2.6%

人数 1,018 174 250 419 415 38 267 91 152 325 281 343 5 72 19

構成比 17.1% 24.6% 41.2% 40 .8% 3.7% 26.2% 8.9% 14.9% 31.9% 27.6% 33.7% 0.5% 7.1% 1.9%

人数 1,299 213 304 524 482 63 327 108 187 376 433 439 10 86 36

構成比 16.4% 23.4% 40.3% 37 .1% 4.8% 25.2% 8.3% 14.4% 28.9% 33.3% 33.8% 0.8% 6.6% 2.8%

人数 950 163 205 412 324 44 283 70 142 266 275 283 6 62 26

構成比 17.2% 21.6% 43.4% 34 .1% 4.6% 29.8% 7.4% 14.9% 28.0% 28.9% 29.8% 0.6% 6.5% 2.7%

人数 516 74 113 202 164 33 161 43 59 129 177 130 1 52 18

構成比 14.3% 21.9% 39.1% 31.8% 6.4% 31.2% 8.3% 11.4% 25.0% 34 .3% 25.2% 0.2% 10.1% 3.5%

人数 182 20 36 56 47 10 52 12 23 41 64 48 3 25 12

構成比 11.0% 19.8% 30 .8% 25.8% 5.5% 28.6% 6.6% 12.6% 22.5% 35.2% 26.4% 1.6% 13.7% 6.6%

人数 52 12 5 20 15 5 8 4 3 7 14 13 0 6 5

構成比 23.1% 9.6% 38.5% 28 .8% 9.6% 15.4% 7.7% 5.8% 13.5% 26.9% 25.0% 0.0% 11.5% 9.6%

人数 7 2 2 2 2 0 0 0 1 4 1 1 1 1 1

構成比 28 .6% 28 .6% 28 .6% 28 .6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

人数 5 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計



第３章 調査結果（詳細） 

56 

４．介護を支えるしくみについて  
高４ (1)  あなたには、かかりつけ医がいますか。もし、複数の医療機

関に通院している場合は、最も頻度の多いものをお答えください  

 

 

 

かかりつけ医の有無と種別については、｢診療所・クリニック｣が 50.3％と最も多

く、次いで「病院」が 32.4％となっています。 

なお、「かかりつけ医はいない」は 14.0％となっていますが、性別・年齢別では男女

とも「40～64歳」、男性の「65～69歳」、地区では「新町地区」でやや高くなってい

ます。 

また、前回調査（平成 28 年度）と比較すると、「かかりつけ医はいない」は 14.5％

となっており、ほぼ同水準となっています。 

かかりつけ医が病院の割合が高いのは、性別・年齢別では全体的に男性の方が多く、

認知症の状況では「軽度・中等度認知症」の方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢診療所・クリニック｣が 50.3％ 

病院

32.4%

診療所・クリニック

50.3%

かかりつけ医はい

ない

14.0%

無回答

3.3%

（Ｎ＝8,848）

回答者数 病院
診療所・

クリニック

かかりつ

け医はい

ない

無回答

人数 8,848 2 ,864 4,450 1,243 291

構成比 32 .4% 50.3% 14.0% 3.3%

人数 8,088 2 ,712 4,122 985 269

構成比 33 .5% 51.0% 12.2% 3.3%

人数 1,840 608 897 252 83

構成比 33 .0% 48.8% 13.7% 4.5%

人数 3,117 1 ,064 1,629 349 75

構成比 34 .1% 52.3% 11.2% 2.4%

人数 2,417 812 1,235 305 65

構成比 33 .6% 51.1% 12.6% 2.7%

人数 760 152 328 258 22

構成比 20.0% 43.2% 33 .9% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

病院

31.1%

診療所・クリニッ

ク

47.6%

かかりつけ医は

いない

14.5%

無回答

6.9%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 病院
診療所・

クリニック

かかりつ

け医はい

ない

無回答

人数 3,708 1 ,358 1,722 556 72

構成比 36 .6% 46.4% 15.0% 1.9%

人数 299 61 117 114 7

構成比 20.4% 39.1% 38 .1% 2.3%

人数 889 277 408 192 12

構成比 31 .2% 45.9% 21.6% 1.3%

人数 1,092 400 525 160 7

構成比 36 .6% 48.1% 14.7% 0.6%

人数 786 322 384 62 18

構成比 41 .0% 48.9% 7.9% 2.3%

人数 432 204 191 17 20

構成比 47.2% 44 .2% 3.9% 4.6%

人数 157 71 74 5 7

構成比 45 .2% 47.1% 3.2% 4.5%

人数 46 20 21 4 1

構成比 43 .5% 45.7% 8.7% 2.2%

人数 4 1 1 2 0

構成比 25 .0% 25 .0% 50.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 病院
診療所・

クリニック

かかりつ

け医はい

ない

無回答

人数 4,454 1 ,256 2,433 615 150

構成比 28 .2% 54.6% 13.8% 3.4%

人数 425 85 195 135 10

構成比 20.0% 45.9% 31 .8% 2.4%

人数 1,018 261 561 174 22

構成比 25 .6% 55.1% 17.1% 2.2%

人数 1,299 350 719 190 40

構成比 26 .9% 55.4% 14.6% 3.1%

人数 950 300 552 60 38

構成比 31 .6% 58.1% 6.3% 4.0%

人数 516 181 275 39 21

構成比 35 .1% 53.3% 7.6% 4.1%

人数 182 59 102 11 10

構成比 32 .4% 56.0% 6.0% 5.5%

人数 52 17 23 4 8

構成比 32 .7% 44.2% 7.7% 15.4%

人数 7 2 3 2 0

構成比 28 .6% 42.9% 28 .6% 0.0%

人数 5 1 3 0 1

構成比 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数 病院
診療所・

クリニック

かかりつ

け医はい

ない

無回答

人数 8,848 2 ,864 4,450 1,243 291

構成比 32 .4% 50.3% 14.0% 3.3%

人数 298 131 130 27 10

構成比 44.0% 43 .6% 9.1% 3.4%

人数 108 52 31 14 11

構成比 48.1% 28 .7% 13.0% 10.2%

人数 3 1 1 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

人数 7,218 2 ,309 3,668 1,039 202

構成比 32 .0% 50.8% 14.4% 2.8%

人数 1,221 371 620 163 67

構成比 30.4% 50.8% 13.3% 5.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 病院
診療所・

クリニック

かかりつ

け医はい

ない

無回答

人数 8,848 2 ,864 4,450 1,243 291

構成比 32 .4% 50.3% 14.0% 3.3%

人数 2,651 870 1,343 345 93

構成比 32 .8% 50.7% 13.0% 3.5%

人数 2,242 665 1,250 270 57

構成比 29 .7% 55.8% 12.0% 2.5%

人数 2,212 833 992 333 54

構成比 37 .7% 44.8% 15.1% 2.4%

人数 1,513 429 765 274 45

構成比 28 .4% 50.6% 18.1% 3.0%

人数 230 67 100 21 42

構成比 29.1% 43.5% 9.1% 18.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部



第３章 調査結果（詳細） 

58 

高４ (2)  介護保険制度は、高齢者等の介護を社会全体で支えるしくみ

であり、制度は皆さまからの保険料で成り立っています。あなた

は、次にあげるような介護保険制度・しくみに関することをご存知

ですか    

ア 40歳以上の方は、保険料を納めていること 

 

 

 

40 歳以上の方は、保険料を納めていることの周知度は、｢知っている｣が 83.9％、

「知らない」が 10.4％となっています。前回と比較すると周知度にはほとんど差があ

りません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】                

 

 

 

 

   

｢知っている｣が 83.9％ 

知っている

83.9%

知らない

10.4%

無回答

5.8%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,421 916 511

構成比 83.9% 10 .4% 5.8%

人数 8,088 6,776 818 494

構成比 83.8% 10 .1% 6.1%

人数 1,840 1,505 198 137

構成比 81.8% 10 .8% 7.4%

人数 3,117 2,697 281 139

構成比 86.5% 9 .0% 4.5%

人数 2,417 2,025 255 137

構成比 83.8% 10 .6% 5.7%

人数 760 645 98 17

構成比 84.9% 12 .9% 2.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 3,121 436 151

構成比 84.2% 11 .8% 4.1%

人数 299 256 37 6

構成比 85.6% 12 .4% 2.0%

人数 889 771 101 17

構成比 86.7% 11 .4% 1.9%

人数 1,092 940 119 33

構成比 86.1% 10 .9% 3.0%

人数 786 660 89 37

構成比 84.0% 11 .3% 4.7%

人数 432 338 54 40

構成比 78.2% 12 .5% 9.3%

人数 157 122 22 13

構成比 77.7% 14 .0% 8.3%

人数 46 30 12 4

構成比 65.2% 26 .1% 8.7%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 2 0 1

構成比 66.7% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 3,810 415 229

構成比 85.5% 9 .3% 5.1%

人数 425 364 55 6

構成比 85.6% 12 .9% 1.4%

人数 1,018 903 90 25

構成比 88.7% 8 .8% 2.5%

人数 1,299 1,135 114 50

構成比 87.4% 8 .8% 3.8%

人数 950 817 69 64

構成比 86.0% 7 .3% 6.7%

人数 516 423 44 49

構成比 82.0% 8 .5% 9.5%

人数 182 127 34 21

構成比 69.8% 18 .7% 11.5%

人数 52 36 6 10

構成比 69.2% 11 .5% 19.2%

人数 7 4 3 0

構成比 57.1% 42 .9% 0.0%

人数 5 1 0 4

構成比 20.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,421 916 511

構成比 83.9% 10 .4% 5.8%

人数 298 217 55 26

構成比 72.8% 18 .5% 8.7%

人数 108 70 25 13

構成比 64.8% 23 .1% 12.0%

人数 3 0 2 1

構成比 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 6,149 720 349

構成比 85.2% 10 .0% 4.8%

人数 1,221 985 114 122

構成比 80.7% 9.3% 10.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,421 916 511

構成比 83.9% 10 .4% 5.8%

人数 2,651 2,107 338 206

構成比 79.5% 12 .7% 7.8%

人数 2,242 1,959 198 85

構成比 87.4% 8 .8% 3.8%

人数 2,212 1,907 209 96

構成比 86.2% 9 .4% 4.3%

人数 1,513 1,298 158 57

構成比 85.8% 10 .4% 3.8%

人数 230 150 13 67

構成比 65.2% 5.7% 29.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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イ 介護保険制度の財源は、40 歳以上の皆さまからの保険料と国・県・市の負担金

で構成されていること 

 

 

 

介護保険制度の財源は、40 歳以上の皆さまからの保険料と国・県・市の負担金で構

成されていることを知っているかについては、｢知っている｣が 79.9％、「知らない」が

13.8％となっています。前回と比較すると周知度にはほとんど差がありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている｣が 79.9％ 

知っている

79.9%

知らない

13.8%

無回答

6.3%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,071 1 ,223 554

構成比 79.9% 13 .8% 6.3%

人数 8,088 6,501 1 ,052 535

構成比 80.4% 13 .0% 6.6%

人数 1,840 1,450 251 139

構成比 78.8% 13 .6% 7.6%

人数 3,117 2,588 367 162

構成比 83.0% 11 .8% 5.2%

人数 2,417 1,941 330 146

構成比 80.3% 13 .7% 6.0%

人数 760 570 171 19

構成比 75.0% 22 .5% 2.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

78.9%

知らない

13.7%

無回答

7.5%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 2,974 581 153

構成比 80.2% 15 .7% 4.1%

人数 299 218 74 7

構成比 72.9% 24 .7% 2.3%

人数 889 720 152 17

構成比 81.0% 17 .1% 1.9%

人数 1,092 911 150 31

構成比 83.4% 13 .7% 2.8%

人数 786 642 109 35

構成比 81.7% 13 .9% 4.5%

人数 432 328 61 43

構成比 75.9% 14 .1% 10.0%

人数 157 120 21 16

構成比 76.4% 13 .4% 10.2%

人数 46 32 11 3

構成比 69.6% 23 .9% 6.5%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 3,624 572 258

構成比 81.4% 12 .8% 5.8%

人数 425 328 90 7

構成比 77.2% 21 .2% 1.6%

人数 1,018 862 131 25

構成比 84.7% 12 .9% 2.5%

人数 1,299 1,085 150 64

構成比 83.5% 11 .5% 4.9%

人数 950 791 89 70

構成比 83.3% 9 .4% 7.4%

人数 516 400 62 54

構成比 77.5% 12 .0% 10.5%

人数 182 121 37 24

構成比 66.5% 20 .3% 13.2%

人数 52 32 10 10

構成比 61.5% 19 .2% 19 .2%

人数 7 4 3 0

構成比 57.1% 42 .9% 0.0%

人数 5 1 0 4

構成比 20.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,071 1 ,223 554

構成比 79.9% 13 .8% 6.3%

人数 298 198 72 28

構成比 66.4% 24 .2% 9.4%

人数 108 68 26 14

構成比 63.0% 24 .1% 13.0%

人数 3 0 2 1

構成比 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 5,870 962 386

構成比 81.3% 13 .3% 5.3%

人数 1,221 935 161 125

構成比 76.6% 13.2% 10.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,071 1 ,223 554

構成比 79.9% 13 .8% 6.3%

人数 2,651 1,987 442 222

構成比 75.0% 16 .7% 8.4%

人数 2,242 1,873 272 97

構成比 83.5% 12 .1% 4.3%

人数 2,212 1,838 271 103

構成比 83.1% 12 .3% 4.7%

人数 1,513 1,229 218 66

構成比 81.2% 14 .4% 4.4%

人数 230 144 20 66

構成比 62.6% 8.7% 28.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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ウ 介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があること 

 

 

 

介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があることを知っている

かについては、「知っている」が 84.0％、「知らない」が 10.3％となっています。前回

と比較すると周知度にはほとんど差がありません。 

「元町地区」では「知っている」への回答がやや低くなっています。また、性別・年

齢別では男性の方が「知らない」の回答が多く、「40～64 歳」と「90～99 歳」で割

合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

「知っている」が 84.0％ 

知っている

84.0%

知らない

10.3%

無回答

5.8%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,430 909 509

構成比 84.0% 10 .3% 5.8%

人数 8,088 6,788 809 491

構成比 83.9% 10 .0% 6.1%

人数 1,840 1,498 209 133

構成比 81.4% 11 .4% 7.2%

人数 3,117 2,692 281 144

構成比 86.4% 9 .0% 4.6%

人数 2,417 2,050 234 133

構成比 84.8% 9 .7% 5.5%

人数 760 642 100 18

構成比 84.5% 13 .2% 2.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

82.0%

知らない

11.0%

無回答

7.0%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 3,048 513 147

構成比 82.2% 13 .8% 4.0%

人数 299 232 61 6

構成比 77.6% 20 .4% 2.0%

人数 889 772 100 17

構成比 86.8% 11 .2% 1.9%

人数 1,092 922 139 31

構成比 84.4% 12 .7% 2.8%

人数 786 645 107 34

構成比 82.1% 13 .6% 4.3%

人数 432 331 60 41

構成比 76.6% 13 .9% 9.5%

人数 157 118 25 14

構成比 75.2% 15 .9% 8.9%

人数 46 25 18 3

構成比 54.3% 39 .1% 6.5%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 3,917 312 225

構成比 87.9% 7 .0% 5.1%

人数 425 382 36 7

構成比 89.9% 8 .5% 1.6%

人数 1,018 956 41 21

構成比 93.9% 4 .0% 2.1%

人数 1,299 1,167 76 56

構成比 89.8% 5 .9% 4.3%

人数 950 816 73 61

構成比 85.9% 7 .7% 6.4%

人数 516 420 52 44

構成比 81.4% 10 .1% 8.5%

人数 182 135 25 22

構成比 74.2% 13 .7% 12.1%

人数 52 36 6 10

構成比 69.2% 11 .5% 19.2%

人数 7 5 2 0

構成比 71.4% 28 .6% 0.0%

人数 5 0 1 4

構成比 0.0% 20.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,430 909 509

構成比 84.0% 10 .3% 5.8%

人数 298 213 59 26

構成比 71.5% 19 .8% 8.7%

人数 108 68 27 13

構成比 63.0% 25 .0% 12.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 6,161 704 353

構成比 85.4% 9 .8% 4.9%

人数 1,221 987 118 116

構成比 80.8% 9.7% 9.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 7,430 909 509

構成比 84.0% 10 .3% 5.8%

人数 2,651 2,059 379 213

構成比 77.7% 14 .3% 8.0%

人数 2,242 1,993 176 73

構成比 88.9% 7 .9% 3.3%

人数 2,212 1,917 201 94

構成比 86.7% 9 .1% 4.2%

人数 1,513 1,317 134 62

構成比 87.0% 8 .9% 4.1%

人数 230 144 19 67

構成比 62.6% 8.3% 29.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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エ 介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の１割～３割を自己負担

すること 

 

 

 

介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の１割～３割を自己負担するこ

とを知っているかどうかについては、「知っている」が 73.4％、「知らない」が 20.4％

となっています。前回と比較すると周知度にはほとんど差がありません。 

「知らない」の比率が高いのは、性別・年齢別では「40～64歳」「95～99歳」、日

常生活圏域別では「元町地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

「知っている」が 73.4％ 

知っている

73.4%

知らない

20.4%

無回答

6.2%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 6,495 1 ,802 551

構成比 73.4% 20 .4% 6.2%

人数 8,088 5,996 1 ,560 532

構成比 74.1% 19 .3% 6.6%

人数 1,840 1,340 361 139

構成比 72.8% 19 .6% 7.6%

人数 3,117 2,368 592 157

構成比 76.0% 19 .0% 5.0%

人数 2,417 1,809 460 148

構成比 74.8% 19 .0% 6.1%

人数 760 499 242 19

構成比 65.7% 31 .8% 2.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

71.3%

知らない

21.1%

無回答

7.5%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 2,692 859 157

構成比 72.6% 23 .2% 4.2%

人数 299 191 102 6

構成比 63.9% 34 .1% 2.0%

人数 889 693 180 16

構成比 78.0% 20 .2% 1.8%

人数 1,092 809 252 31

構成比 74.1% 23 .1% 2.8%

人数 786 559 181 46

構成比 71.1% 23 .0% 5.9%

人数 432 301 94 37

構成比 69.7% 21 .8% 8.6%

人数 157 109 32 16

構成比 69.4% 20 .4% 10.2%

人数 46 27 15 4

構成比 58.7% 32 .6% 8.7%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 3,390 815 249

構成比 76.1% 18 .3% 5.6%

人数 425 286 131 8

構成比 67.3% 30 .8% 1.9%

人数 1,018 827 166 25

構成比 81.2% 16 .3% 2.5%

人数 1,299 1,023 212 64

構成比 78.8% 16 .3% 4.9%

人数 950 718 164 68

構成比 75.6% 17 .3% 7.2%

人数 516 371 95 50

構成比 71.9% 18 .4% 9.7%

人数 182 127 34 21

構成比 69.8% 18 .7% 11.5%

人数 52 34 8 10

構成比 65.4% 15 .4% 19.2%

人数 7 4 3 0

構成比 57.1% 42 .9% 0.0%

人数 5 0 2 3

構成比 0.0% 40.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 6,495 1 ,802 551

構成比 73.4% 20 .4% 6.2%

人数 298 188 81 29

構成比 63.1% 27 .2% 9.7%

人数 108 67 28 13

構成比 62.0% 25 .9% 12.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 5,368 1 ,465 385

構成比 74.4% 20 .3% 5.3%

人数 1,221 871 227 123

構成比 71.3% 18.6% 10.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 6,495 1 ,802 551

構成比 73.4% 20 .4% 6.2%

人数 2,651 1,784 639 228

構成比 67.3% 24 .1% 8.6%

人数 2,242 1,732 422 88

構成比 77.3% 18 .8% 3.9%

人数 2,212 1,700 411 101

構成比 76.9% 18 .6% 4.6%

人数 1,513 1,154 293 66

構成比 76.3% 19 .4% 4.4%

人数 230 125 37 68

構成比 54.3% 16.1% 29.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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オ 保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されること 

 

 

 

保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されることを知っているかどう

かについては、「知っている」が 53.1％、「知らない」が 39.9％となっています。前回

と比較すると周知度にはほとんど差がありません。 

「知らない」の比率が高いのは、性別・年齢別では「40～64 歳」の女性と、「90～

99 歳」の男性が多く、認知症の状況では「軽度・中等度認知症」の方となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている｣が 53.1％ 

知っている

53.1%知らない

39.9%

無回答

7.0%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 4,696 3 ,529 623

構成比 53.1% 39 .9% 7.0%

人数 8,088 4,343 3 ,139 606

構成比 53.7% 38 .8% 7.5%

人数 1,840 976 697 167

構成比 53.0% 37 .9% 9.1%

人数 3,117 1,716 1 ,221 180

構成比 55.1% 39 .2% 5.8%

人数 2,417 1,316 938 163

構成比 54.4% 38 .8% 6.7%

人数 760 353 390 17

構成比 46 .4% 51.3% 2.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

51.2%
知らない

40.4%

無回答

8.5%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 2,134 1 ,403 171

構成比 57.6% 37 .8% 4.6%

人数 299 153 140 6

構成比 51.2% 46 .8% 2.0%

人数 889 528 343 18

構成比 59.4% 38 .6% 2.0%

人数 1,092 665 393 34

構成比 60.9% 36 .0% 3.1%

人数 786 457 283 46

構成比 58.1% 36 .0% 5.9%

人数 432 232 159 41

構成比 53.7% 36 .8% 9.5%

人数 157 81 56 20

構成比 51.6% 35 .7% 12.7%

人数 46 15 26 5

構成比 32 .6% 56.5% 10.9%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 2,260 1 ,903 291

構成比 50.7% 42 .7% 6.5%

人数 425 186 233 6

構成比 43 .8% 54.8% 1.4%

人数 1,018 541 449 28

構成比 53.1% 44 .1% 2.8%

人数 1,299 695 538 66

構成比 53.5% 41 .4% 5.1%

人数 950 462 406 82

構成比 48.6% 42 .7% 8.6%

人数 516 260 190 66

構成比 50.4% 36 .8% 12.8%

人数 182 89 66 27

構成比 48.9% 36 .3% 14.8%

人数 52 24 17 11

構成比 46.2% 32 .7% 21.2%

人数 7 3 3 1

構成比 42.9% 42.9% 14.3%

人数 5 0 1 4

構成比 0.0% 20.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 4,696 3 ,529 623

構成比 53.1% 39 .9% 7.0%

人数 298 133 131 34

構成比 44.6% 44 .0% 11.4%

人数 108 45 47 16

構成比 41 .7% 43.5% 14.8%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 3,887 2 ,890 441

構成比 53.9% 40 .0% 6.1%

人数 1,221 630 460 131

構成比 51.6% 37.7% 10.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 4,696 3 ,529 623

構成比 53.1% 39 .9% 7.0%

人数 2,651 1,307 1 ,088 256

構成比 49.3% 41 .0% 9.7%

人数 2,242 1,228 907 107

構成比 54.8% 40 .5% 4.8%

人数 2,212 1,233 870 109

構成比 55.7% 39 .3% 4.9%

人数 1,513 845 589 79

構成比 55.8% 38 .9% 5.2%

人数 230 83 75 72

構成比 36.1% 32.6% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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カ 施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなること 

 

 

 

施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなることを知っている

かどうかについては、「知っている」が 39.2％、「知らない」が 53.2％となっていま

す。前回と比較すると周知度にはほとんど差がありません。 

「知らない」の比率が高いのは、性別・年齢別では「40～64 歳」の女性、日常生活

圏域別では「元町地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

「知っている」が 39.2％ 

知っている

39.2%

知らない

53.2%

無回答

7.6%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 3 ,469 4,704 675

構成比 39 .2% 53.2% 7.6%

人数 8,088 3 ,179 4,251 658

構成比 39 .3% 52.6% 8.1%

人数 1,840 692 969 179

構成比 37 .6% 52.7% 9.7%

人数 3,117 1 ,281 1,633 203

構成比 41 .1% 52.4% 6.5%

人数 2,417 960 1,280 177

構成比 39 .7% 53.0% 7.3%

人数 760 290 453 17

構成比 38 .2% 59.6% 2.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

37.5%

知らない

53.6%

無回答

8.8%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 3,708 1 ,692 1,830 186

構成比 45 .6% 49.4% 5.0%

人数 299 131 162 6

構成比 43 .8% 54.2% 2.0%

人数 889 417 452 20

構成比 46 .9% 50.8% 2.2%

人数 1,092 498 555 39

構成比 45 .6% 50.8% 3.6%

人数 786 375 363 48

構成比 47.7% 46 .2% 6.1%

人数 432 185 199 48

構成比 42 .8% 46.1% 11.1%

人数 157 69 69 19

構成比 43.9% 43.9% 12.1%

人数 46 16 25 5

構成比 34 .8% 54.3% 10.9%

人数 4 0 4 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90～94歳

95～99歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

男性　合計

男

性

40～64歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 4,454 1 ,560 2,575 319

構成比 35 .0% 57.8% 7.2%

人数 425 143 276 6

構成比 33 .6% 64.9% 1.4%

人数 1,018 339 646 33

構成比 33 .3% 63.5% 3.2%

人数 1,299 478 748 73

構成比 36 .8% 57.6% 5.6%

人数 950 337 519 94

構成比 35 .5% 54.6% 9.9%

人数 516 172 275 69

構成比 33 .3% 53.3% 13.4%

人数 182 67 89 26

構成比 36 .8% 48.9% 14.3%

人数 52 20 19 13

構成比 38.5% 36 .5% 25.0%

人数 7 4 2 1

構成比 57.1% 28 .6% 14.3%

人数 5 0 1 4

構成比 0.0% 20.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 3 ,469 4,704 675

構成比 39 .2% 53.2% 7.6%

人数 298 98 164 36

構成比 32 .9% 55.0% 12.1%

人数 108 40 53 15

構成比 37 .0% 49.1% 13.9%

人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 2 ,885 3,850 483

構成比 40 .0% 53.3% 6.7%

人数 1,221 445 636 140

構成比 36.4% 52.1% 11.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 8,848 3 ,469 4,704 675

構成比 39 .2% 53.2% 7.6%

人数 2,651 841 1,538 272

構成比 31 .7% 58.0% 10.3%

人数 2,242 974 1,144 124

構成比 43 .4% 51.0% 5.5%

人数 2,212 936 1,155 121

構成比 42 .3% 52.2% 5.5%

人数 1,513 659 772 82

構成比 43 .6% 51.0% 5.4%

人数 230 59 95 76

構成比 25.7% 41.3% 33.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高４ (3)  施設を整備するなど、介護保険サービスが充実すると保険料

は高くなります。介護保険サービスと保険料について、あなたのお

考えに一番近いものは次のうちどれですか。  

 

 

 

 

介護保険サービスと保険料について、あなたのお考えに一番近いものは、｢保険料が

多少高くなっても介護保険サービスが充実している方がよい｣が 38.5％と最も多く、次

いで「どちらともいえない」が 28.9％となっています。前回とほとんど差がありませ

ん。 

「どちらともいえない」が多いのは、性別・年齢別では男女とも「95～99 歳」、男

性の「40～64歳」、女性では「40～69歳」、日常生活圏域別では「元町地区」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している

方がよい｣が 38.5％ 

保険料が多少高く

なっても介護保険

サービスが充実し

ている方がよい

38.5%

保険料も介護保険

サービスも今くらい

が妥当である

17.7%

介護保険サービス

を抑えても保険料

が低い方がよい

9.3%

どちらともいえない

28.9%

無回答

5.5%

（Ｎ＝8,848）

回答者数

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実してい

る方がよい

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

どちらともいえ

ない
無回答

人数 8,848 3,410 1,566 825 2 ,557 490

構成比 38.5% 17.7% 9.3% 28 .9% 5.5%

人数 8,088 3,134 1,433 761 2 ,292 468

構成比 38.7% 17.7% 9.4% 28 .3% 5.8%

人数 1,840 711 309 148 552 120

構成比 38.6% 16.8% 8.0% 30 .0% 6.5%

人数 3,117 1,312 581 294 781 149

構成比 42.1% 18.6% 9.4% 25 .1% 4.8%

人数 2,417 885 422 245 734 131

構成比 36.6% 17.5% 10.1% 30 .4% 5.4%

人数 760 276 133 64 265 22

構成比 36.3% 17.5% 8.4% 34 .9% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実して

いる方がよい

39.3%

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

14.5%

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

9.0%

どちらともいえ

ない

29.2%

無回答

8.0%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実してい

る方がよい

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

どちらともいえ

ない
無回答

人数 8,848 3,410 1,566 825 2 ,557 490

構成比 38.5% 17.7% 9.3% 28 .9% 5.5%

人数 298 86 59 39 93 21

構成比 28 .9% 19.8% 13.1% 31.2% 7.0%

人数 108 30 14 15 35 14

構成比 27 .8% 13.0% 13.9% 32.4% 13.0%

人数 3 0 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 7,218 2,860 1,306 666 2 ,043 343

構成比 39.6% 18.1% 9.2% 28 .3% 4.8%

人数 1,221 434 187 104 385 111

構成比 35.5% 15.3% 8.5% 31.5% 9.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実してい

る方がよい

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

どちらともいえ

ない
無回答

人数 8,848 3,410 1,566 825 2 ,557 490

構成比 38.5% 17.7% 9.3% 28 .9% 5.5%

人数 2,651 788 421 361 899 182

構成比 29 .7% 15.9% 13.6% 33.9% 6.9%

人数 2,242 968 415 187 580 92

構成比 43.2% 18.5% 8.3% 25 .9% 4.1%

人数 2,212 971 408 148 583 102

構成比 43.9% 18.4% 6.7% 26 .4% 4.6%

人数 1,513 630 290 104 430 59

構成比 41.6% 19.2% 6.9% 28 .4% 3.9%

人数 230 53 32 25 65 55

構成比 23.0% 13.9% 10.9% 28.3% 23.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

保険料が多少

高くなっても介

護保険サービ

スが充実してい

る方がよい

保険料も介護

保険サービス

も今くらいが妥

当である

介護保険サー

ビスを抑えても

保険料が低い

方がよい

どちらともいえ

ない
無回答

人数 3,708 1,510 705 404 949 140

構成比 40.7% 19.0% 10.9% 25 .6% 3.8%

人数 299 104 61 34 93 7

構成比 34.8% 20.4% 11.4% 31 .1% 2.3%

人数 889 358 143 118 253 17

構成比 40.3% 16.1% 13.3% 28 .5% 1.9%

人数 1,092 434 220 104 300 34

構成比 39.7% 20.1% 9.5% 27 .5% 3.1%

人数 786 339 149 93 175 30

構成比 43.1% 19.0% 11.8% 22 .3% 3.8%

人数 432 185 87 35 93 32

構成比 42.8% 20.1% 8.1% 21 .5% 7.4%

人数 157 69 33 13 28 14

構成比 43.9% 21 .0% 8.3% 17.8% 8.9%

人数 46 19 10 6 6 5

構成比 41.3% 21 .7% 13.0% 13.0% 10.9%

人数 4 1 1 1 1 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 4,454 1,706 749 336 1 ,433 230

構成比 38.3% 16.8% 7.5% 32 .2% 5.2%

人数 425 161 68 27 159 10

構成比 37.9% 16.0% 6.4% 37 .4% 2.4%

人数 1,018 357 156 90 388 27

構成比 35 .1% 15.3% 8.8% 38.1% 2.7%

人数 1,299 498 224 95 421 61

構成比 38.3% 17.2% 7.3% 32 .4% 4.7%

人数 950 384 176 63 271 56

構成比 40.4% 18.5% 6.6% 28 .5% 5.9%

人数 516 214 77 46 134 45

構成比 41.5% 14.9% 8.9% 26 .0% 8.7%

人数 182 76 30 11 42 23

構成比 41.8% 16.5% 6.0% 23 .1% 12.6%

人数 52 15 14 2 14 7

構成比 28.8% 26 .9% 3.8% 26 .9% 13.5%

人数 7 1 2 1 3 0

構成比 14.3% 28 .6% 14.3% 42.9% 0.0%

人数 5 0 2 1 1 1

構成比 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

女性　合計
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高４ (4)  あなたは、地域の民生委員を知っていますか  

 

 

 

地域の民生委員の周知状況は、「知っているが利用したことはない｣が 52.1％と最も

多く、次いで「知らない」が 43.1％となっています。 

「知らない」への回答が多いのは、性別・年齢別では「40～64 歳」の男女と「65

～69 歳」の男性が多くなっています。日常生活圏域別では「新町地区」が多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っているが利用したことはない｣が 52.1％ 

相談・利用したこと

がある

2.9%

知っているが利用

したことはない

52.1%

知らない

43.1%

無回答

2.0%

（Ｎ＝8,848）

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 254 4,609 3 ,812 173

構成比 2.9% 52.1% 43 .1% 2.0%

人数 8,088 244 4,279 3 ,403 162

構成比 3.0% 52.9% 42 .1% 2.0%

人数 1,840 98 946 750 46

構成比 5.3% 51.4% 40 .8% 2.5%

人数 3,117 78 1,731 1 ,268 40

構成比 2.5% 55.5% 40 .7% 1.3%

人数 2,417 51 1,224 1 ,095 47

構成比 2.1% 50.6% 45 .3% 1.9%

人数 760 10 330 409 11

構成比 1.3% 43 .4% 53.8% 1.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【年齢・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 3,708 97 1 ,681 1,887 43

構成比 2.6% 45 .3% 50.9% 1.2%

人数 299 5 120 173 1

構成比 1.7% 40 .1% 57.9% 0.3%

人数 889 12 278 590 9

構成比 1.3% 31 .3% 66.4% 1.0%

人数 1,092 16 433 635 8

構成比 1.5% 39 .7% 58.2% 0.7%

人数 786 16 444 314 12

構成比 2.0% 56.5% 39 .9% 1.5%

人数 432 32 278 114 8

構成比 7.4% 64.4% 26 .4% 1.9%

人数 157 12 101 40 4

構成比 7.6% 64.3% 25 .5% 2.5%

人数 46 4 25 16 1

構成比 8.7% 54.3% 34 .8% 2.2%

人数 4 0 1 3 0

構成比 0.0% 25 .0% 75.0% 0.0%

人数 3 0 1 2 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 4,454 133 2,575 1 ,681 65

構成比 3.0% 57.8% 37 .7% 1.5%

人数 425 5 198 218 4

構成比 1.2% 46 .6% 51.3% 0.9%

人数 1,018 14 508 488 8

構成比 1.4% 49.9% 47 .9% 0.8%

人数 1,299 26 726 528 19

構成比 2.0% 55.9% 40 .6% 1.5%

人数 950 41 626 271 12

構成比 4.3% 65.9% 28 .5% 1.3%

人数 516 28 363 112 13

構成比 5.4% 70.3% 21 .7% 2.5%

人数 182 12 120 47 3

構成比 6.6% 65.9% 25 .8% 1.6%

人数 52 4 26 17 5

構成比 7.7% 50.0% 32 .7% 9.6%

人数 7 3 4 0 0

構成比 42 .9% 57.1% 0.0% 0.0%

人数 5 0 4 0 1

構成比 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 254 4,609 3 ,812 173

構成比 2.9% 52.1% 43 .1% 2.0%

人数 298 21 151 115 11

構成比 7.0% 50.7% 38 .6% 3.7%

人数 108 4 53 49 2

構成比 3.7% 49.1% 45 .4% 1.9%

人数 3 1 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 7,218 199 3,802 3 ,119 98

構成比 2.8% 52.7% 43 .2% 1.4%

人数 1,221 29 603 528 61

構成比 2.4% 49.4% 43.2% 5.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 254 4,609 3 ,812 173

構成比 2.9% 52.1% 43 .1% 2.0%

人数 2,651 75 1,274 1 ,250 52

構成比 2.8% 48.1% 47 .2% 2.0%

人数 2,242 64 1,261 892 25

構成比 2.9% 56.2% 39 .8% 1.1%

人数 2,212 79 1,304 807 22

構成比 3.6% 59.0% 36 .5% 1.0%

人数 1,513 29 664 790 30

構成比 1.9% 43 .9% 52.2% 2.0%

人数 230 7 106 73 44

構成比 3.0% 46.1% 31.7% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高４ (5)  あなたは、災害時にどこに避難すれば良いか知っていますか  

 

 

 

災害時にどこに避難すれば良いか知っているかどうかについては、｢よく知っている｣

が 57.8％、「あまり知らない」が 34.9％となっています。 

「あまり知らない」「全く知らない」への回答が多いのは、日常生活圏域別では「元

町地区」「新町地区」で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢よく知っている｣が 57.8％ 

よく知っている

57.8%

あまり知らない

34.9%

まったく知らない

5.3%

無回答

2.0%

（Ｎ＝8,848）

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 5,114 3 ,090 468 176

構成比 57.8% 34 .9% 5.3% 2.0%

人数 8,088 4,693 2 ,789 443 163

構成比 58.0% 34 .5% 5.5% 2.0%

人数 1,840 897 727 162 54

構成比 48.8% 39 .5% 8.8% 2.9%

人数 3,117 1,944 1 ,007 127 39

構成比 62.4% 32 .3% 4.1% 1.3%

人数 2,417 1,458 802 118 39

構成比 60.3% 33 .2% 4.9% 1.6%

人数 760 421 301 25 13

構成比 55.4% 39 .6% 3.3% 1.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 3,708 2,100 1 ,327 242 39

構成比 56.6% 35 .8% 6.5% 1.1%

人数 299 165 120 12 2

構成比 55.2% 40 .1% 4.0% 0.7%

人数 889 510 312 61 6

構成比 57.4% 35 .1% 6.9% 0.7%

人数 1,092 615 395 74 8

構成比 56.3% 36 .2% 6.8% 0.7%

人数 786 453 280 43 10

構成比 57.6% 35 .6% 5.5% 1.3%

人数 432 251 142 30 9

構成比 58.1% 32 .9% 6.9% 2.1%

人数 157 77 62 14 4

構成比 49.0% 39 .5% 8.9% 2.5%

人数 46 28 11 7 0

構成比 60.9% 23 .9% 15.2% 0.0%

人数 4 0 3 1 0

構成比 0.0% 75.0% 25 .0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 4,454 2,666 1 ,527 191 70

構成比 59.9% 34 .3% 4.3% 1.6%

人数 425 237 171 12 5

構成比 55.8% 40 .2% 2.8% 1.2%

人数 1,018 666 326 21 5

構成比 65.4% 32 .0% 2.1% 0.5%

人数 1,299 783 436 60 20

構成比 60.3% 33 .6% 4.6% 1.5%

人数 950 588 314 33 15

構成比 61.9% 33 .1% 3.5% 1.6%

人数 516 281 195 28 12

構成比 54.5% 37 .8% 5.4% 2.3%

人数 182 87 61 27 7

構成比 47.8% 33 .5% 14.8% 3.8%

人数 52 20 20 8 4

構成比 38.5% 38.5% 15.4% 7.7%

人数 7 3 2 2 0

構成比 42.9% 28 .6% 28 .6% 0.0%

人数 5 1 2 0 2

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 5,114 3 ,090 468 176

構成比 57.8% 34 .9% 5.3% 2.0%

人数 298 104 158 25 11

構成比 34 .9% 53.0% 8.4% 3.7%

人数 108 35 49 22 2

構成比 32 .4% 45.4% 20.4% 1.9%

人数 3 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 4,292 2 ,472 351 103

構成比 59.5% 34 .2% 4.9% 1.4%

人数 1,221 683 411 68 59

構成比 55.9% 33.7% 5.6% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 5,114 3 ,090 468 176

構成比 57.8% 34 .9% 5.3% 2.0%

人数 2,651 1,334 1 ,068 199 50

構成比 50.3% 40 .3% 7.5% 1.9%

人数 2,242 1,463 663 88 28

構成比 65.3% 29 .6% 3.9% 1.2%

人数 2,212 1,426 682 79 25

構成比 64.5% 30 .8% 3.6% 1.1%

人数 1,513 790 607 88 28

構成比 52.2% 40 .1% 5.8% 1.9%

人数 230 101 70 14 45

構成比 43.9% 30.4% 6.1% 19.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高４ (6)  あなたは、災害時に情報を取得することができますか  

 

 

 

災害時に情報を取得することができるかどうかについては、｢ある程度できる｣が

63.0％、「できる」が 27.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢ある程度できる｣が 63.0％ 

できる

27.7%

ある程度できる

63.0%

まったくできない

7.2%

無回答

2.1%

（Ｎ＝8,848）

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 8,848 2 ,451 5,574 635 188

構成比 27 .7% 63.0% 7.2% 2.1%

人数 8,088 2 ,183 5,119 614 172

構成比 27 .0% 63.3% 7.6% 2.1%

人数 1,840 431 1,148 204 57

構成比 23 .4% 62.4% 11.1% 3.1%

人数 3,117 908 2,007 164 38

構成比 29 .1% 64.4% 5.3% 1.2%

人数 2,417 678 1,510 185 44

構成比 28 .1% 62.5% 7.7% 1.8%

人数 760 268 455 21 16

構成比 35 .3% 59.9% 2.8% 2.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 8,848 2 ,451 5,574 635 188

構成比 27 .7% 63.0% 7.2% 2.1%

人数 2,651 612 1,694 291 54

構成比 23 .1% 63.9% 11.0% 2.0%

人数 2,242 669 1,423 120 30

構成比 29 .8% 63.5% 5.4% 1.3%

人数 2,212 646 1,414 127 25

構成比 29 .2% 63.9% 5.7% 1.1%

人数 1,513 465 940 73 35

構成比 30 .7% 62.1% 4.8% 2.3%

人数 230 59 103 24 44

構成比 25.7% 44.8% 10.4% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 3,708 1 ,236 2,188 242 42

構成比 33 .3% 59.0% 6.5% 1.1%

人数 299 136 153 6 4

構成比 45 .5% 51.2% 2.0% 1.3%

人数 889 315 526 42 6

構成比 35 .4% 59.2% 4.7% 0.7%

人数 1,092 371 640 72 9

構成比 34 .0% 58.6% 6.6% 0.8%

人数 786 244 482 51 9

構成比 31 .0% 61.3% 6.5% 1.1%

人数 432 119 263 41 9

構成比 27 .5% 60.9% 9.5% 2.1%

人数 157 39 98 15 5

構成比 24 .8% 62.4% 9.6% 3.2%

人数 46 10 25 11 0

構成比 21.7% 54.3% 23 .9% 0.0%

人数 4 1 0 3 0

構成比 25 .0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

無回答

男性　合計

男

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 4,454 1 ,025 3,022 332 75

構成比 23 .0% 67.8% 7.5% 1.7%

人数 425 117 288 15 5

構成比 27 .5% 67.8% 3.5% 1.2%

人数 1,018 268 696 47 7

構成比 26 .3% 68.4% 4.6% 0.7%

人数 1,299 278 917 86 18

構成比 21 .4% 70.6% 6.6% 1.4%

人数 950 206 651 77 16

構成比 21 .7% 68.5% 8.1% 1.7%

人数 516 105 335 61 15

構成比 20 .3% 64.9% 11.8% 2.9%

人数 182 38 101 35 8

構成比 20 .9% 55.5% 19.2% 4.4%

人数 52 10 30 7 5

構成比 19 .2% 57.7% 13.5% 9.6%

人数 7 2 3 2 0

構成比 28 .6% 42.9% 28 .6% 0.0%

人数 5 1 1 2 1

構成比 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女

性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 8,848 2 ,451 5,574 635 188

構成比 27 .7% 63.0% 7.2% 2.1%

人数 298 22 204 57 15

構成比 7.4% 68.5% 19 .1% 5.0%

人数 108 13 55 37 3

構成比 12.0% 50.9% 34 .3% 2.8%

人数 3 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 2 ,105 4,565 437 111

構成比 29 .2% 63.2% 6.1% 1.5%

人数 1,221 311 750 102 58

構成比 25.5% 61.4% 8.4% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし
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５．人生の最期に過ごしたい場所について  
高５ (1)  あなたは、人生の最期をどこで過ごしたいですか  

 

 

 

人生の最期をどこで過ごしたいかどうかについては、｢自宅や住んでいる場所で過ご

したい｣が 54.5％と最も多く、次いで「わからない」が 19.0％となっています。 

なお、｢自宅や住んでいる場所で過ごしたい｣の割合が多いのは、性別・年齢別では全

体的に男性が多く、認知症の状況別では、「重症度認知症」の方は、「施設（特別養護老

人ホームや有料老人ホーム等）で過ごしたい」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢自宅や住んでいる場所で過ごしたい｣が 54.5％ 

自宅や住んでいる

場所で過ごしたい

54.5%

施設（特別養護老

人ホームや有料老

人ホーム等）で過ご

したい

10.3%

ホスピス等の終末

期ケア専門の施設

で過ごしたい

7.2%

病院で過ごしたい

5.2%

その他

0.8%

わからない

19.0%
無回答

3.0%

（Ｎ＝8,848)

回答者数

自宅や住

んでいる

場所で過

ごしたい

施設（特

別養護老

人ホーム

や有料老

人ホーム

等）で過

ごしたい

ホスピス

等の終末

期ケア専

門の施設

で過ごし

たい

病院で過

ごしたい
その他

わからな

い
無回答

人数 8,848 4,821 908 641 457 73 1 ,679 269

構成比 54.5% 10.3% 7.2% 5.2% 0.8% 19 .0% 3.0%

人数 8,088 4,449 832 570 438 62 1 ,478 259

構成比 55.0% 10.3% 7.0% 5.4% 0.8% 18 .3% 3.2%

人数 1,840 771 300 166 120 15 395 73

構成比 41.9% 16.3% 9.0% 6.5% 0.8% 21 .5% 4.0%

人数 3,117 1,855 305 193 140 21 523 80

構成比 59.5% 9.8% 6.2% 4.5% 0.7% 16 .8% 2.6%

人数 2,417 1,441 182 159 129 22 423 61

構成比 59.6% 7.5% 6.6% 5.3% 0.9% 17 .5% 2.5%

人数 760 372 76 71 19 11 201 10

構成比 48.9% 10.0% 9.3% 2.5% 1.4% 26 .4% 1.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

自宅や住

んでいる

場所で過

ごしたい

施設（特

別養護老

人ホーム

や有料老

人ホーム

等）で過

ごしたい

ホスピス

等の終末

期ケア専

門の施設

で過ごし

たい

病院で過

ごしたい
その他

わからな

い
無回答

人数 8,848 4,821 908 641 457 73 1 ,679 269

構成比 54.5% 10.3% 7.2% 5.2% 0.8% 19 .0% 3.0%

人数 2,651 1,454 203 157 154 21 566 96

構成比 54.8% 7.7% 5.9% 5.8% 0.8% 21 .4% 3.6%

人数 2,242 1,249 224 182 103 25 410 49

構成比 55.7% 10.0% 8.1% 4.6% 1.1% 18 .3% 2.2%

人数 2,212 1,243 237 163 130 13 385 41

構成比 56.2% 10.7% 7.4% 5.9% 0.6% 17 .4% 1.9%

人数 1,513 776 224 126 64 12 284 27

構成比 51.3% 14.8% 8.3% 4.2% 0.8% 18 .8% 1.8%

人数 230 99 20 13 6 2 34 56

構成比 43.0% 8.7% 5.7% 2.6% 0.9% 14.8% 24.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

自宅や住

んでいる

場所で過

ごしたい

施設（特

別養護老

人ホーム

や有料老

人ホーム

等）で過

ごしたい

ホスピス

等の終末

期ケア専

門の施設

で過ごし

たい

病院で過

ごしたい
その他

わからな

い
無回答

人数 8,848 4,821 908 641 457 73 1 ,679 269

構成比 54.5% 10.3% 7.2% 5.2% 0.8% 19 .0% 3.0%

人数 298 180 24 10 16 2 51 15

構成比 60.4% 8.1% 3.4% 5.4% 0.7% 17 .1% 5.0%

人数 108 53 25 5 4 0 19 2

構成比 49.1% 23 .1% 4.6% 3.7% 0.0% 17.6% 1.9%

人数 3 0 2 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 7,218 3,971 745 548 373 61 1 ,342 178

構成比 55.0% 10.3% 7.6% 5.2% 0.8% 18 .6% 2.5%

人数 1,221 617 112 78 64 10 267 73

構成比 50.5% 9.2% 6.4% 5.2% 0.8% 21.9% 6.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

自宅や住
んでいる
場所で過
ごしたい

施設（特
別養護老
人ホーム
や有料老
人ホーム
等）で過
ごしたい

ホスピス
等の終末
期ケア専
門の施設
で過ごし
たい

病院で過
ごしたい

その他
わからな
い

無回答

人数 3,708 2,299 338 170 160 31 644 66

構成比 62.0% 9.1% 4.6% 4.3% 0.8% 17.4% 1.8%

人数 299 176 25 16 8 4 69 1

構成比 58.9% 8.4% 5.4% 2.7% 1.3% 23.1% 0.3%

人数 889 512 81 47 32 12 194 11

構成比 57.6% 9.1% 5.3% 3.6% 1.3% 21.8% 1.2%

人数 1,092 685 84 48 45 7 210 13

構成比 62.7% 7.7% 4.4% 4.1% 0.6% 19.2% 1.2%

人数 786 520 81 33 33 5 95 19

構成比 66.2% 10.3% 4.2% 4.2% 0.6% 12.1% 2.4%

人数 432 270 41 19 28 3 53 18

構成比 62.5% 9.5% 4.4% 6.5% 0.7% 12.3% 4.2%

人数 157 103 19 6 11 0 15 3

構成比 65.6% 12.1% 3.8% 7.0% 0.0% 9.6% 1.9%

人数 46 30 6 0 3 0 6 1

構成比 65.2% 13.0% 0.0% 6.5% 0.0% 13.0% 2.2%

人数 4 1 1 1 0 0 1 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 2 0 0 0 0 1 0

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4,454 2,168 499 431 268 38 929 121

構成比 48.7% 11.2% 9.7% 6.0% 0.9% 20.9% 2.7%

人数 425 180 46 53 11 6 126 3

構成比 42.4% 10.8% 12.5% 2.6% 1.4% 29.6% 0.7%

人数 1,018 490 101 105 37 14 252 19

構成比 48.1% 9.9% 10.3% 3.6% 1.4% 24.8% 1.9%

人数 1,299 620 153 123 61 11 302 29

構成比 47.7% 11.8% 9.5% 4.7% 0.8% 23.2% 2.2%

人数 950 505 99 96 68 3 148 31

構成比 53.2% 10.4% 10.1% 7.2% 0.3% 15.6% 3.3%

人数 516 252 56 39 62 4 76 27

構成比 48.8% 10.9% 7.6% 12.0% 0.8% 14.7% 5.2%

人数 182 96 29 11 20 0 19 7

構成比 52.7% 15.9% 6.0% 11.0% 0.0% 10.4% 3.8%

人数 52 20 12 4 7 0 5 4

構成比 38.5% 23.1% 7.7% 13.5% 0.0% 9.6% 7.7%

人数 7 3 2 0 1 0 1 0

構成比 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 5 2 1 0 1 0 0 1

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高５ (2)  【「１  自宅や住んでいる場所で過ごしたい」の方のみ】

（２）自宅で最期を過ごしたい場合の課題は何ですか（いくつで

も）  

 

 

 

自宅で最期を過ごしたい場合の課題は、｢介護してくれる家族に負担がかかる｣が

54.4％と最も多く、次いで「往診してくれる医師がない」が 40.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢介護してくれる家族に負担がかかる｣が 54.4％ 

回答者数

往診し
てくれる
医師が
ない

訪問看
護体制
が整っ
ていな
い

訪問介
護体制
が整っ
ていな
い

24時間
相談に
のってく
れると
ころが
ない

介護し
てくれる
家族が
いない

介護し
てくれる
家族に
負担が
かかる

病状が
急変し
たとき
の対応
に不安
がある

病状急
変等に
すぐに
入院で
きるか
不安で
ある

居住環
境が
整って
いない

経済的
に負担
が大き
い

その他
特にな
い

無回答

人数 4,821 1,936 1,098 905 680 377 2,623 1,471 1,257 307 1,034 68 458 286

構成比 40.2% 22.8% 18.8% 14.1% 7.8% 54.4% 30.5% 26.1% 6.4% 21.4% 1.4% 9.5% 5.9%

人数 4,449 1,825 1,012 840 626 344 2,410 1,351 1,180 268 925 60 412 282

構成比 41.0% 22.7% 18.9% 14.1% 7.7% 54.2% 30.4% 26.5% 6.0% 20.8% 1.3% 9.3% 6.3%

人数 771 274 142 117 107 195 298 297 185 40 152 11 66 54

構成比 35.5% 18.4% 15.2% 13.9% 25.3% 38.7% 38.5% 24.0% 5.2% 19.7% 1.4% 8.6% 7.0%

人数 1,855 835 491 403 278 74 1,072 570 510 105 339 30 153 105

構成比 45.0% 26.5% 21.7% 15.0% 4.0% 57.8% 30.7% 27.5% 5.7% 18.3% 1.6% 8.2% 5.7%

人数 1,441 570 305 255 179 51 840 372 382 98 334 17 149 87

構成比 39.6% 21.2% 17.7% 12.4% 3.5% 58.3% 25.8% 26.5% 6.8% 23.2% 1.2% 10.3% 6.0%

人数 372 111 86 65 54 33 213 120 77 39 109 8 46 4

構成比 29.8% 23.1% 17.5% 14.5% 8.9% 57.3% 32.3% 20.7% 10.5% 29.3% 2.2% 12.4% 1.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

65歳未満の方を
含む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

   

回答者数
往診して
くれる医
師がない

訪問看護
体制が
整ってい
ない

訪問介護
体制が
整ってい
ない

24時間
相談に
のってく
れるとこ
ろがない

介護して
くれる家
族がいな
い

介護して
くれる家
族に負担
がかかる

病状が急
変したと
きの対応
に不安が
ある

病状急変
等にすぐ
に入院で
きるか不
安である

居住環境
が整って
いない

経済的に
負担が大
きい

その他 特にない 無回答

人数 2,299 947 565 455 298 148 1,218 694 538 122 506 38 257 91

構成比 41.2% 24.6% 19.8% 13.0% 6.4% 53.0% 30.2% 23.4% 5.3% 22.0% 1.7% 11.2% 4.0%

人数 176 50 40 30 20 11 83 60 31 12 49 3 27 2

構成比 28.4% 22.7% 17.0% 11.4% 6.3% 47.2% 34.1% 17.6% 6.8% 27.8% 1.7% 15.3% 1.1%

人数 512 183 110 91 61 41 293 141 104 35 132 11 61 9

構成比 35.7% 21.5% 17.8% 11.9% 8.0% 57.2% 27.5% 20.3% 6.8% 25.8% 2.1% 11.9% 1.8%

人数 685 270 154 120 79 48 365 208 161 33 144 14 75 22

構成比 39.4% 22.5% 17.5% 11.5% 7.0% 53.3% 30.4% 23.5% 4.8% 21.0% 2.0% 10.9% 3.2%

人数 520 245 145 119 76 24 285 144 136 32 111 4 50 35

構成比 47.1% 27.9% 22.9% 14.6% 4.6% 54.8% 27.7% 26.2% 6.2% 21.3% 0.8% 9.6% 6.7%

人数 270 133 77 71 41 12 132 90 71 7 45 6 27 16

構成比 49.3% 28.5% 26.3% 15.2% 4.4% 48.9% 33.3% 26.3% 2.6% 16.7% 2.2% 10.0% 5.9%

人数 103 48 32 17 14 8 44 38 25 1 18 0 14 4

構成比 46.6% 31.1% 16.5% 13.6% 7.8% 42.7% 36.9% 24.3% 1.0% 17.5% 0.0% 13.6% 3.9%

人数 30 17 6 6 6 4 15 11 8 2 5 0 3 3

構成比 56.7% 20.0% 20.0% 20.0% 13.3% 50.0% 36.7% 26.7% 6.7% 16.7% 0.0% 10.0% 10.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2,168 851 463 395 333 200 1,259 678 629 172 462 23 159 152

構成比 39.3% 21.4% 18.2% 15.4% 9.2% 58.1% 31.3% 29.0% 7.9% 21.3% 1.1% 7.3% 7.0%

人数 180 57 42 32 31 20 123 57 45 24 58 4 17 2

構成比 31.7% 23.3% 17.8% 17.2% 11.1% 68.3% 31.7% 25.0% 13.3% 32.2% 2.2% 9.4% 1.1%

人数 490 182 106 93 77 33 300 151 128 39 118 7 41 18

構成比 37.1% 21.6% 19.0% 15.7% 6.7% 61.2% 30.8% 26.1% 8.0% 24.1% 1.4% 8.4% 3.7%

人数 620 232 135 111 89 56 372 175 176 50 126 8 36 45

構成比 37.4% 21.8% 17.9% 14.4% 9.0% 60.0% 28.2% 28.4% 8.1% 20.3% 1.3% 5.8% 7.3%

人数 505 223 113 97 80 53 280 180 165 30 94 2 35 53

構成比 44.2% 22.4% 19.2% 15.8% 10.5% 55.4% 35.6% 32.7% 5.9% 18.6% 0.4% 6.9% 10.5%

人数 252 115 54 48 41 22 124 78 83 20 44 2 17 25

構成比 45.6% 21.4% 19.0% 16.3% 8.7% 49.2% 31.0% 32.9% 7.9% 17.5% 0.8% 6.7% 9.9%

人数 96 37 11 13 14 14 48 31 25 7 21 0 12 5

構成比 38.5% 11.5% 13.5% 14.6% 14.6% 50.0% 32.3% 26.0% 7.3% 21.9% 0.0% 12.5% 5.2%

人数 20 5 2 1 1 1 10 5 6 2 1 0 1 2

構成比 25.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 50.0% 25.0% 30.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0%

人数 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数

往診し
てくれる
医師が
ない

訪問看
護体制
が整っ
ていな
い

訪問介
護体制
が整っ
ていな
い

24時間
相談に
のってく
れると
ころが
ない

介護し
てくれる
家族が
いない

介護し
てくれる
家族に
負担が
かかる

病状が
急変し
たとき
の対応
に不安
がある

病状急
変等に
すぐに
入院で
きるか
不安で
ある

居住環
境が
整って
いない

経済的
に負担
が大き
い

その他
特にな
い

無回答

人数 4,821 1,936 1,098 905 680 377 2,623 1,471 1,257 307 1,034 68 458 286

構成比 40.2% 22.8% 18.8% 14.1% 7.8% 54.4% 30.5% 26.1% 6.4% 21.4% 1.4% 9.5% 5.9%

人数 180 79 38 39 35 17 104 68 64 12 50 1 10 16

構成比 43.9% 21.1% 21.7% 19.4% 9.4% 57.8% 37.8% 35.6% 6.7% 27.8% 0.6% 5.6% 8.9%

人数 53 21 14 10 15 5 25 16 22 5 20 0 4 4

構成比 39.6% 26.4% 18.9% 28.3% 9.4% 47.2% 30.2% 41.5% 9.4% 37.7% 0.0% 7.5% 7.5%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3,971 1,607 904 743 553 311 2,197 1,224 1,042 265 861 54 368 226

構成比 40.5% 22.8% 18.7% 13.9% 7.8% 55.3% 30.8% 26.2% 6.7% 21.7% 1.4% 9.3% 5.7%

人数 617 229 142 113 77 44 297 163 129 25 103 13 76 40

構成比 37.1% 23.0% 18.3% 12.5% 7.1% 48.1% 26.4% 20.9% 4.1% 16.7% 2.1% 12.3% 6.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

往診し
てくれる
医師が
ない

訪問看
護体制
が整っ
ていな
い

訪問介
護体制
が整っ
ていな
い

24時間
相談に
のってく
れると
ころが
ない

介護し
てくれる
家族が
いない

介護し
てくれる
家族に
負担が
かかる

病状が
急変し
たとき
の対応
に不安
がある

病状急
変等に
すぐに
入院で
きるか
不安で
ある

居住環
境が
整って
いない

経済的
に負担
が大き
い

その他
特にな
い

無回答

人数 4,821 1,936 1,098 905 680 377 2,623 1,471 1,257 307 1,034 68 458 286

構成比 40.2% 22.8% 18.8% 14.1% 7.8% 54.4% 30.5% 26.1% 6.4% 21.4% 1.4% 9.5% 5.9%

人数 1,454 486 224 185 185 132 718 423 362 112 406 14 177 114

構成比 33.4% 15.4% 12.7% 12.7% 9.1% 49.4% 29.1% 24.9% 7.7% 27.9% 1.0% 12.2% 7.8%

人数 1,249 546 328 266 193 103 713 398 321 88 234 25 92 59

構成比 43.7% 26.3% 21.3% 15.5% 8.2% 57.1% 31.9% 25.7% 7.0% 18.7% 2.0% 7.4% 4.7%

人数 1,243 539 319 260 176 80 716 379 333 66 213 12 101 65

構成比 43.4% 25.7% 20.9% 14.2% 6.4% 57.6% 30.5% 26.8% 5.3% 17.1% 1.0% 8.1% 5.2%

人数 776 319 201 173 107 51 431 246 214 35 158 16 74 35

構成比 41.1% 25.9% 22.3% 13.8% 6.6% 55.5% 31.7% 27.6% 4.5% 20.4% 2.1% 9.5% 4.5%

人数 99 46 26 21 19 11 45 25 27 6 23 1 14 13

構成比 46.5% 26.3% 21.2% 19.2% 11.1% 45.5% 25.3% 27.3% 6.1% 23.2% 1.0% 14.1% 13.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高５ (3)  エンディングノート・終活について興味がありますか  

 

 

 

エンディングノート・終活について興味があるかについては、｢興味がある｣が

47.2％と最も多く、次いで「わからない」が 29.9％となっています。 

性別・年齢別では、「40～79 歳」までの女性の方で「興味がある」の割合が多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢興味がある｣が 47.2％ 

回答者数
興味があ

る

興味がな

い

わからな

い
その他 無回答

人数 8,848 4,173 1,499 2 ,646 109 421

構成比 47.2% 16.9% 29 .9% 1.2% 4.8%

人数 8,088 3,837 1,357 2 ,388 96 410

構成比 47.4% 16.8% 29 .5% 1.2% 5.1%

人数 1,840 931 281 489 24 115

構成比 50.6% 15.3% 26 .6% 1.3% 6.3%

人数 3,117 1,561 540 874 31 111

構成比 50.1% 17.3% 28 .0% 1.0% 3.6%

人数 2,417 1,033 421 807 31 125

構成比 42.7% 17.4% 33 .4% 1.3% 5.2%

人数 760 336 142 258 13 11

構成比 44.2% 18.7% 33 .9% 1.7% 1.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

興味がある

47.2%

興味がない

16.9%

わからない

29.9%

その他

1.2%

無回答

4.8%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
興味があ

る

興味がな

い

わからな

い
その他 無回答

人数 8,848 4,173 1,499 2 ,646 109 421

構成比 47.2% 16.9% 29 .9% 1.2% 4.8%

人数 298 83 43 148 2 22

構成比 27 .9% 14.4% 49.7% 0.7% 7.4%

人数 108 26 18 57 1 6

構成比 24 .1% 16.7% 52.8% 0.9% 5.6%

人数 3 0 0 2 0 1

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

人数 7,218 3,606 1,195 2 ,041 94 282

構成比 50.0% 16.6% 28 .3% 1.3% 3.9%

人数 1,221 458 243 398 12 110

構成比 37.5% 19.9% 32.6% 1.0% 9.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
興味があ

る

興味がな

い

わからな

い
その他 無回答

人数 8,848 4,173 1,499 2 ,646 109 421

構成比 47.2% 16.9% 29 .9% 1.2% 4.8%

人数 2,651 976 496 995 26 158

構成比 36 .8% 18.7% 37.5% 1.0% 6.0%

人数 2,242 1,203 359 567 39 74

構成比 53.7% 16.0% 25 .3% 1.7% 3.3%

人数 2,212 1,133 373 612 27 67

構成比 51.2% 16.9% 27 .7% 1.2% 3.0%

人数 1,513 789 238 417 14 55

構成比 52.1% 15.7% 27 .6% 0.9% 3.6%

人数 230 72 33 55 3 67

構成比 31.3% 14.3% 23.9% 1.3% 29.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
興味が
ある

興味が
ない

わから
ない

その他 無回答

人数 3,708 1,540 815 1,226 32 95

構成比 41.5% 22.0% 33.1% 0.9% 2.6%

人数 299 91 80 122 4 2

構成比 30.4% 26.8% 40.8% 1.3% 0.7%

人数 889 363 182 324 6 14

構成比 40.8% 20.5% 36.4% 0.7% 1.6%

人数 1,092 439 266 362 10 15

構成比 40.2% 24.4% 33.2% 0.9% 1.4%

人数 786 374 156 220 7 29

構成比 47.6% 19.8% 28.0% 0.9% 3.7%

人数 432 187 81 139 2 23

構成比 43.3% 18.8% 32.2% 0.5% 5.3%

人数 157 71 36 40 2 8

構成比 45.2% 22.9% 25.5% 1.3% 5.1%

人数 46 15 13 16 1 1

構成比 32.6% 28.3% 34.8% 2.2% 2.2%

人数 4 0 1 2 0 1

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

人数 3 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
興味が
ある

興味が
ない

わから
ない

その他 無回答

人数 4,454 2,385 585 1,201 71 212

構成比 53.5% 13.1% 27.0% 1.6% 4.8%

人数 425 232 56 125 9 3

構成比 54.6% 13.2% 29.4% 2.1% 0.7%

人数 1,018 560 140 270 22 26

構成比 55.0% 13.8% 26.5% 2.2% 2.6%

人数 1,299 730 161 346 16 46

構成比 56.2% 12.4% 26.6% 1.2% 3.5%

人数 950 536 105 232 13 64

構成比 56.4% 11.1% 24.4% 1.4% 6.7%

人数 516 235 85 147 4 45

構成比 45.5% 16.5% 28.5% 0.8% 8.7%

人数 182 74 23 63 4 18

構成比 40.7% 12.6% 34.6% 2.2% 9.9%

人数 52 16 11 13 3 9

構成比 30.8% 21.2% 25.0% 5.8% 17.3%

人数 7 2 1 4 0 0

構成比 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

人数 5 0 3 1 0 1

構成比 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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６．認知症支援について  
高６ (1)  あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰

に相談しますか（○は３つまで）  

 

 

 

あなたやあなたの家族が「認知症かな」と感じた時には、誰に相談するかについて

は、｢家族｣が 57.7％と最も多く、次いで「かかりつけ医またはサポート医」が 43.2％

となっています。前回（平成 28年度）とほとんど変化はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢家族｣が 57.7％ 

回答者数

地域包括

支援セン

ター（とも

づな)

かかりつ

け医また

はサポー

ト医

（かかり

つけ医以

外の）脳

神経外科

内科・精

神科・メ

ンタルク

リニック

認知症疾

患医療セ

ンター

家族 友人

認知症を

介護した

ことがあ

る知人

認知症の

人の家族

の会

市役所相

談窓口

認知症初

期集中支

援チーム

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,914 3 ,823 2,025 1,011 5,102 878 320 42 1,950 178 50 743 278

構成比 21.6% 43 .2% 22.9% 11.4% 57.7% 9.9% 3.6% 0.5% 22.0% 2.0% 0.6% 8.4% 3.1%

人数 8,088 1,787 3 ,549 1,801 917 4,645 765 273 39 1,838 169 45 661 265

構成比 22.1% 43 .9% 22.3% 11.3% 57.4% 9.5% 3.4% 0.5% 22.7% 2.1% 0.6% 8.2% 3.3%

人数 1,840 398 757 340 200 838 264 42 6 403 49 17 200 90

構成比 21.6% 41 .1% 18.5% 10.9% 45.5% 14.3% 2.3% 0.3% 21.9% 2.7% 0.9% 10.9% 4.9%

人数 3,117 762 1 ,408 752 390 1,902 240 117 19 740 72 16 214 68

構成比 24.4% 45 .2% 24.1% 12.5% 61.0% 7.7% 3.8% 0.6% 23.7% 2.3% 0.5% 6.9% 2.2%

人数 2,417 479 1 ,075 552 244 1,500 202 86 11 527 36 11 182 67

構成比 19.8% 44 .5% 22.8% 10.1% 62.1% 8.4% 3.6% 0.5% 21.8% 1.5% 0.5% 7.5% 2.8%

人数 760 127 274 224 94 457 113 47 3 112 9 5 82 13

構成比 16.7% 36 .1% 29.5% 12.4% 60.1% 14.9% 6.2% 0.4% 14.7% 1.2% 0.7% 10.8% 1.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度）(上位３つ) 
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

地域包括

支援セン

ター（とも

づな)

かかりつ

け医また

はサポー

ト医

（かかり

つけ医以

外の）脳

神経外科

内科・精

神科・メ

ンタルク

リニック

認知症疾

患医療セ

ンター

家族 友人

認知症を

介護した

ことがあ

る知人

認知症の

人の家族

の会

市役所相

談窓口

認知症初

期集中支

援チーム

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,914 3 ,823 2,025 1,011 5,102 878 320 42 1,950 178 50 743 278

構成比 21.6% 43 .2% 22.9% 11.4% 57.7% 9.9% 3.6% 0.5% 22.0% 2.0% 0.6% 8.4% 3.1%

人数 2,651 443 1 ,141 441 257 1,464 265 83 10 683 55 17 287 106

構成比 16.7% 43 .0% 16.6% 9.7% 55.2% 10.0% 3.1% 0.4% 25.8% 2.1% 0.6% 10.8% 4.0%

人数 2,242 530 1 ,021 598 270 1,347 236 91 11 486 53 15 155 39

構成比 23.6% 45 .5% 26.7% 12.0% 60.1% 10.5% 4.1% 0.5% 21.7% 2.4% 0.7% 6.9% 1.7%

人数 2,212 607 951 566 262 1,310 202 77 13 453 43 5 154 35

構成比 27.4% 43 .0% 25.6% 11.8% 59.2% 9.1% 3.5% 0.6% 20.5% 1.9% 0.2% 7.0% 1.6%

人数 1,513 291 636 371 206 892 158 61 6 287 25 12 129 38

構成比 19.2% 42 .0% 24.5% 13.6% 59.0% 10.4% 4.0% 0.4% 19.0% 1.7% 0.8% 8.5% 2.5%

人数 230 43 74 49 16 89 17 8 2 41 2 1 18 60

構成比 18.7% 32.2% 21.3% 7.0% 38.7% 7.4% 3.5% 0.9% 17.8% 0.9% 0.4% 7.8% 26.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答

回答者数

地域包括

支援セン

ター（とも

づな)

かかりつ

け医また

はサポー

ト医

（かかり

つけ医以

外の）脳

神経外科

内科・精

神科・メ

ンタルク

リニック

認知症疾

患医療セ

ンター

家族 友人

認知症を

介護した

ことがあ

る知人

認知症の

人の家族

の会

市役所相

談窓口

認知症初

期集中支

援チーム

その他
わからな

い
無回答

人数 8,848 1,914 3 ,823 2,025 1,011 5,102 878 320 42 1,950 178 50 743 278

構成比 21.6% 43 .2% 22.9% 11.4% 57.7% 9.9% 3.6% 0.5% 22.0% 2.0% 0.6% 8.4% 3.1%

人数 298 67 127 58 21 174 20 9 1 76 4 0 37 12

構成比 22.5% 42 .6% 19.5% 7.0% 58.4% 6.7% 3.0% 0.3% 25.5% 1.3% 0.0% 12.4% 4.0%

人数 108 28 47 21 8 50 5 0 1 22 2 1 16 4

構成比 25.9% 43 .5% 19.4% 7.4% 46.3% 4.6% 0.0% 0.9% 20.4% 1.9% 0.9% 14.8% 3.7%

人数 3 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 7,218 1,579 3 ,189 1,696 864 4,215 765 272 35 1,638 149 42 585 183

構成比 21.9% 44 .2% 23.5% 12.0% 58.4% 10.6% 3.8% 0.5% 22.7% 2.1% 0.6% 8.1% 2.5%

人数 1,221 240 459 249 118 662 88 39 5 213 23 7 105 78

構成比 19.7% 37.6% 20.4% 9.7% 54.2% 7.2% 3.2% 0.4% 17.4% 1.9% 0.6% 8.6% 6.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

地域包
括支援
センター
（ともづ
な)

かかりつ
け医ま
たはサ
ポート医

（かかり
つけ医
以外の）
脳神経
外科内
科・精神
科・メン
タルクリ
ニック

認知症
疾患医
療セン
ター

家族 友人

認知症
を介護し
たことが
ある知
人

認知症
の人の
家族の
会

市役所
相談窓
口

認知症
初期集
中支援
チーム

その他
わからな
い

無回答

人数 3,708 703 1,586 827 411 2,122 334 115 11 880 67 26 391 75

構成比 19.0% 42.8% 22.3% 11.1% 57.2% 9.0% 3.1% 0.3% 23.7% 1.8% 0.7% 10.5% 2.0%

人数 299 37 99 74 39 179 38 14 1 43 4 2 41 2

構成比 12.4% 33.1% 24.7% 13.0% 59.9% 12.7% 4.7% 0.3% 14.4% 1.3% 0.7% 13.7% 0.7%

人数 889 131 335 234 103 514 106 31 2 204 18 6 94 13

構成比 14.7% 37.7% 26.3% 11.6% 57.8% 11.9% 3.5% 0.2% 22.9% 2.0% 0.7% 10.6% 1.5%

人数 1,092 193 460 224 125 616 103 35 5 273 17 9 130 11

構成比 17.7% 42.1% 20.5% 11.4% 56.4% 9.4% 3.2% 0.5% 25.0% 1.6% 0.8% 11.9% 1.0%

人数 786 175 372 170 77 454 67 18 2 208 17 7 68 19

構成比 22.3% 47.3% 21.6% 9.8% 57.8% 8.5% 2.3% 0.3% 26.5% 2.2% 0.9% 8.7% 2.4%

人数 432 118 216 88 51 241 14 12 1 105 8 1 37 22

構成比 27.3% 50.0% 20.4% 11.8% 55.8% 3.2% 2.8% 0.2% 24.3% 1.9% 0.2% 8.6% 5.1%

人数 157 41 79 29 16 87 6 4 0 39 3 0 11 5

構成比 26.1% 50.3% 18.5% 10.2% 55.4% 3.8% 2.5% 0.0% 24.8% 1.9% 0.0% 7.0% 3.2%

人数 46 8 23 7 0 29 0 1 0 6 0 1 6 3

構成比 17.4% 50.0% 15.2% 0.0% 63.0% 0.0% 2.2% 0.0% 13.0% 0.0% 2.2% 13.0% 6.5%

人数 4 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

人数 3 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4,454 1,084 1,997 1,071 542 2,664 491 179 29 921 103 23 296 103

構成比 24.3% 44.8% 24.0% 12.2% 59.8% 11.0% 4.0% 0.7% 20.7% 2.3% 0.5% 6.6% 2.3%

人数 425 83 163 139 52 261 72 29 2 67 5 3 37 5

構成比 19.5% 38.4% 32.7% 12.2% 61.4% 16.9% 6.8% 0.5% 15.8% 1.2% 0.7% 8.7% 1.2%

人数 1,018 244 407 264 138 636 131 57 8 209 22 8 66 11

構成比 24.0% 40.0% 25.9% 13.6% 62.5% 12.9% 5.6% 0.8% 20.5% 2.2% 0.8% 6.5% 1.1%

人数 1,299 306 610 311 185 779 153 39 11 288 42 4 78 25

構成比 23.6% 47.0% 23.9% 14.2% 60.0% 11.8% 3.0% 0.8% 22.2% 3.2% 0.3% 6.0% 1.9%

人数 950 268 447 227 100 565 80 35 6 203 19 3 55 22

構成比 28.2% 47.1% 23.9% 10.5% 59.5% 8.4% 3.7% 0.6% 21.4% 2.0% 0.3% 5.8% 2.3%

人数 516 134 265 98 53 289 39 11 2 110 9 2 43 19

構成比 26.0% 51.4% 19.0% 10.3% 56.0% 7.6% 2.1% 0.4% 21.3% 1.7% 0.4% 8.3% 3.7%

人数 182 37 81 24 11 102 13 6 0 37 6 2 13 10

構成比 20.3% 44.5% 13.2% 6.0% 56.0% 7.1% 3.3% 0.0% 20.3% 3.3% 1.1% 7.1% 5.5%

人数 52 10 22 8 3 25 2 2 0 5 0 0 4 8

構成比 19.2% 42.3% 15.4% 5.8% 48.1% 3.8% 3.8% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

人数 7 2 1 0 0 5 0 0 0 2 0 1 0 1

構成比 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

人数 5 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高６ (2)  市で行っている認知症施策の周知度をおうかがいします。ご

存じの事業はどれですか。（いくつでも）  

 

 

 

市で行っている認知症施策の周知度は、｢成年後見制度｣が 26.3％と最も多く、次い

で「認知症サポーター養成講座」が 12.3％となっています。 

性別・年齢別では、女性の方が、「認知症サポーター養成講座」や「認知症カフェ」

の周知度が高くなっています。認知症の状況別でみると、認知症の方でも、「認知症サ

ポーター養成講座」や「認知症カフェ」の周知度が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢成年後見制度｣が 26.3％ 

回答者数

認知症サ

ポーター

養成講座

認知症カ

フェ

認知症初

期集中支

援チーム

認知症ケ

アパス

介護者交

流会

認知症地

域支援推

進員

成年後見

制度
無回答

人数 8,848 1 ,084 1,062 269 127 424 481 2,331 5,221

構成比 12 .3% 12.0% 3.0% 1.4% 4.8% 5.4% 26.3% 59.0%

人数 8,088 1 ,010 1,004 257 118 395 465 2,118 4,740

構成比 12 .5% 12.4% 3.2% 1.5% 4.9% 5.7% 26.2% 58.6%

人数 1,840 229 248 55 23 109 103 482 1,081

構成比 12.4% 13 .5% 3.0% 1.3% 5.9% 5.6% 26.2% 58.8%

人数 3,117 427 401 107 49 141 194 857 1,761

構成比 13 .7% 12.9% 3.4% 1.6% 4.5% 6.2% 27.5% 56.5%

人数 2,417 294 282 79 33 115 131 649 1,403

構成比 12 .2% 11.7% 3.3% 1.4% 4.8% 5.4% 26.9% 58.0%

人数 760 74 58 12 9 29 16 213 481

構成比 9 .7% 7.6% 1.6% 1.2% 3.8% 2.1% 28.0% 63.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

   

回答者数

認知症サ

ポーター

養成講座

認知症カ

フェ

認知症初

期集中支

援チーム

認知症ケ

アパス

介護者交

流会

認知症地

域支援推

進員

成年後見

制度
無回答

人数 8,848 1 ,084 1,062 269 127 424 481 2,331 5,221

構成比 12 .3% 12.0% 3.0% 1.4% 4.8% 5.4% 26.3% 59.0%

人数 298 33 26 11 2 6 22 48 193

構成比 11 .1% 8.7% 3.7% 0.7% 2.0% 7.4% 16.1% 64.8%

人数 108 7 8 7 5 3 8 26 65

構成比 6.5% 7 .4% 6.5% 4.6% 2.8% 7 .4% 24.1% 60.2%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 7,218 931 915 227 110 367 412 1,968 4,156

構成比 12 .9% 12.7% 3.1% 1.5% 5.1% 5.7% 27.3% 57.6%

人数 1,221 113 113 24 10 48 39 289 804

構成比 9.3% 9.3% 2.0% 0.8% 3.9% 3.2% 23.7% 65.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

認知症サ

ポーター

養成講座

認知症カ

フェ

認知症初

期集中支

援チーム

認知症ケ

アパス

介護者交

流会

認知症地

域支援推

進員

成年後見

制度
無回答

人数 8,848 1 ,084 1,062 269 127 424 481 2,331 5,221

構成比 12 .3% 12.0% 3.0% 1.4% 4.8% 5.4% 26.3% 59.0%

人数 2,651 265 264 88 51 116 167 564 1,671

構成比 10 .0% 10.0% 3.3% 1.9% 4.4% 6.3% 21.3% 63.0%

人数 2,242 309 301 73 28 124 117 652 1,268

構成比 13 .8% 13.4% 3.3% 1.2% 5.5% 5.2% 29.1% 56.6%

人数 2,212 302 270 64 27 102 121 662 1,250

構成比 13 .7% 12.2% 2.9% 1.2% 4.6% 5.5% 29.9% 56.5%

人数 1,513 183 208 39 20 71 64 413 872

構成比 12.1% 13 .7% 2.6% 1.3% 4.7% 4.2% 27.3% 57.6%

人数 230 25 19 5 1 11 12 40 160

構成比 10.9% 8.3% 2.2% 0.4% 4.8% 5.2% 17.4% 69.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

認知症
サポー
ター養
成講座

認知症
カフェ

認知症
初期集
中支援
チーム

認知症
ケアパ
ス

介護者
交流会

認知症
地域支
援推進
員

成年後
見制度

無回答

人数 3,708 371 278 133 68 106 188 910 2,322

構成比 10.0% 7.5% 3.6% 1.8% 2.9% 5.1% 24.5% 62.6%

人数 299 19 13 7 3 11 6 75 199

構成比 6.4% 4.3% 2.3% 1.0% 3.7% 2.0% 25.1% 66.6%

人数 889 78 59 23 16 22 33 226 559

構成比 8.8% 6.6% 2.6% 1.8% 2.5% 3.7% 25.4% 62.9%

人数 1,092 115 90 45 17 26 60 277 668

構成比 10.5% 8.2% 4.1% 1.6% 2.4% 5.5% 25.4% 61.2%

人数 786 91 62 28 14 24 44 207 478

構成比 11.6% 7.9% 3.6% 1.8% 3.1% 5.6% 26.3% 60.8%

人数 432 49 39 21 10 13 33 101 265

構成比 11.3% 9.0% 4.9% 2.3% 3.0% 7.6% 23.4% 61.3%

人数 157 14 13 7 7 7 9 20 110

構成比 8.9% 8.3% 4.5% 4.5% 4.5% 5.7% 12.7% 70.1%

人数 46 4 1 1 0 2 1 3 38

構成比 8.7% 2.2% 2.2% 0.0% 4.3% 2.2% 6.5% 82.6%

人数 4 1 1 1 1 1 2 1 2

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 4,454 649 734 117 49 287 245 1,312 2,445

構成比 14.6% 16.5% 2.6% 1.1% 6.4% 5.5% 29.5% 54.9%

人数 425 47 41 5 5 16 9 127 262

構成比 11.1% 9.6% 1.2% 1.2% 3.8% 2.1% 29.9% 61.6%

人数 1,018 152 182 25 10 69 52 351 521

構成比 14.9% 17.9% 2.5% 1.0% 6.8% 5.1% 34.5% 51.2%

人数 1,299 206 233 32 14 91 72 409 677

構成比 15.9% 17.9% 2.5% 1.1% 7.0% 5.5% 31.5% 52.1%

人数 950 163 188 26 11 81 70 276 497

構成比 17.2% 19.8% 2.7% 1.2% 8.5% 7.4% 29.1% 52.3%

人数 516 64 76 22 8 22 29 113 304

構成比 12.4% 14.7% 4.3% 1.6% 4.3% 5.6% 21.9% 58.9%

人数 182 14 11 6 0 6 11 30 130

構成比 7.7% 6.0% 3.3% 0.0% 3.3% 6.0% 16.5% 71.4%

人数 52 3 3 1 1 2 2 6 42

構成比 5.8% 5.8% 1.9% 1.9% 3.8% 3.8% 11.5% 80.8%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高６ (3)  市が今後力をいれていくべき認知症施策はなんだと思います

か（いくつでも）  

 

 

 

市が今後力をいれていくべき認知症施策は、｢認知症の早期診断｣が 54.1％と最も多

く、次いで「認知症に関する相談窓口」が 47.1％となっています。 

また、「認知症の発症予防（運動、口腔機能の向上、趣味活動など）」の割合が高いの

は、性別・年齢別では女性の「40～64 歳」、日常生活圏域別では「新町地区」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢認知症の早期診断｣が 54.1％ 

回答者数

認知症へ

の理解を

深めるた

めの講

座・研修

会

認知症の

早期診断

認知症の

発症予防

（運動、

口腔機能

の向上、

趣味活動

など）

認知症に

関する相

談窓口

若年性認

知症（65

歳未満で

認知症を

発症）へ

の支援

認知症の

人やその

家族が、

地域の人

や専門家

と相互に

情報を共

有し、お

互いを理

解し合う

認知症カ

フェの設

置

認知症に

よって帰

宅ができ

なくなっ

てしまっ

ている方

の早期発

見・保護

などの地

域での見

守り体制

の整備

認知症の

人の生き

がい支援

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,633 4,785 3,253 4 ,170 823 922 1,887 1,827 48 1,522 483

構成比 18.5% 54.1% 36.8% 47 .1% 9.3% 10.4% 21.3% 20.6% 0.5% 17.2% 5.5%

人数 8,088 1,506 4,326 2,903 3 ,820 617 822 1,726 1,682 37 1,427 468

構成比 18.6% 53.5% 35.9% 47 .2% 7.6% 10.2% 21.3% 20.8% 0.5% 17.6% 5.8%

人数 1,840 324 928 622 792 128 184 365 408 10 368 139

構成比 17.6% 50.4% 33.8% 43 .0% 7.0% 10.0% 19.8% 22.2% 0.5% 20.0% 7.6%

人数 3,117 642 1,711 1,204 1 ,581 205 336 678 655 13 496 141

構成比 20.6% 54.9% 38.6% 50 .7% 6.6% 10.8% 21.8% 21.0% 0.4% 15.9% 4.5%

人数 2,417 427 1,313 854 1 ,118 218 227 527 492 10 419 125

構成比 17.7% 54.3% 35.3% 46 .3% 9.0% 9.4% 21.8% 20.4% 0.4% 17.3% 5.2%

人数 760 127 459 350 350 206 100 161 145 11 95 15

構成比 16.7% 60.4% 46 .1% 46 .1% 27.1% 13.2% 21.2% 19.1% 1.4% 12.5% 2.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

認知症へ

の理解を

深めるた

めの講

座・研修

会

認知症の

早期診断

認知症の

発症予防

（運動、

口腔機能

の向上、

趣味活動

など）

認知症に

関する相

談窓口

若年性認

知症（65

歳未満で

認知症を

発症）へ

の支援

認知症の

人やその

家族が、

地域の人

や専門家

と相互に

情報を共

有し、お

互いを理

解し合う

認知症カ

フェの設

置

認知症に

よって帰

宅ができ

なくなっ

てしまっ

ている方

の早期発

見・保護

などの地

域での見

守り体制

の整備

認知症の

人の生き

がい支援

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,633 4,785 3,253 4 ,170 823 922 1,887 1,827 48 1,522 483

構成比 18.5% 54.1% 36.8% 47 .1% 9.3% 10.4% 21.3% 20.6% 0.5% 17.2% 5.5%

人数 2,651 416 1,319 756 1 ,146 250 232 560 488 9 565 206

構成比 15.7% 49.8% 28.5% 43 .2% 9.4% 8.8% 21.1% 18.4% 0.3% 21.3% 7.8%

人数 2,242 479 1,243 905 1 ,129 206 270 494 488 19 357 79

構成比 21.4% 55.4% 40.4% 50 .4% 9.2% 12.0% 22.0% 21.8% 0.8% 15.9% 3.5%

人数 2,212 413 1,247 905 1 ,099 200 232 516 474 8 351 71

構成比 18.7% 56.4% 40.9% 49 .7% 9.0% 10.5% 23.3% 21.4% 0.4% 15.9% 3.2%

人数 1,513 291 881 637 715 153 170 282 332 12 224 56

構成比 19.2% 58.2% 42.1% 47 .3% 10.1% 11.2% 18.6% 21.9% 0.8% 14.8% 3.7%

人数 230 34 95 50 81 14 18 35 45 0 25 71

構成比 14.8% 41.3% 21.7% 35.2% 6.1% 7.8% 15.2% 19.6% 0.0% 10.9% 30.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

認知症へ
の理解を
深めるため
の講座・研
修会

認知症の
早期診断

認知症の
発症予防
（運動、口
腔機能の
向上、趣味
活動など）

認知症に
関する相
談窓口

若年性認
知症（65歳
未満で認
知症を発
症）への支
援

認知症の
人やその
家族が、地
域の人や
専門家と
相互に情
報を共有
し、お互い
を理解し合
う認知症カ
フェの設置

認知症に
よって帰宅
ができなく
なってし
まっている
方の早期
発見・保護
などの地域
での見守り
体制の整
備

認知症の
人の生き
がい支援

その他 わからない 無回答

人数 3,708 674 2,021 1,398 1,751 302 310 676 637 25 719 142

構成比 18.2% 54.5% 37.7% 47.2% 8.1% 8.4% 18.2% 17.2% 0.7% 19.4% 3.8%

人数 299 41 174 121 123 70 27 53 41 7 51 5

構成比 13.7% 58.2% 40.5% 41.1% 23.4% 9.0% 17.7% 13.7% 2.3% 17.1% 1.7%

人数 889 167 474 380 423 84 69 160 154 8 166 20

構成比 18.8% 53.3% 42.7% 47.6% 9.4% 7.8% 18.0% 17.3% 0.9% 18.7% 2.2%

人数 1,092 171 591 394 526 74 91 194 173 2 226 32

構成比 15.7% 54.1% 36.1% 48.2% 6.8% 8.3% 17.8% 15.8% 0.2% 20.7% 2.9%

人数 786 177 450 293 379 50 69 146 152 5 143 39

構成比 22.5% 57.3% 37.3% 48.2% 6.4% 8.8% 18.6% 19.3% 0.6% 18.2% 5.0%

人数 432 81 225 150 194 14 38 87 78 3 79 32

構成比 18.8% 52.1% 34.7% 44.9% 3.2% 8.8% 20.1% 18.1% 0.7% 18.3% 7.4%

人数 157 24 82 49 85 6 12 24 31 0 33 11

構成比 15.3% 52.2% 31.2% 54.1% 3.8% 7.6% 15.3% 19.7% 0.0% 21.0% 7.0%

人数 46 12 22 11 18 3 3 10 8 0 18 3

構成比 26.1% 47.8% 23.9% 39.1% 6.5% 6.5% 21.7% 17.4% 0.0% 39.1% 6.5%

人数 4 0 2 0 2 0 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 1 1 0 1 1 1 1 0 0 2 0

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 4,454 863 2,462 1,692 2,171 487 555 1,096 1,077 21 668 206

構成比 19.4% 55.3% 38.0% 48.7% 10.9% 12.5% 24.6% 24.2% 0.5% 15.0% 4.6%

人数 425 79 264 215 213 125 69 99 94 4 43 5

構成比 18.6% 62.1% 50.6% 50.1% 29.4% 16.2% 23.3% 22.1% 0.9% 10.1% 1.2%

人数 1,018 186 549 423 503 121 121 249 263 4 146 27

構成比 18.3% 53.9% 41.6% 49.4% 11.9% 11.9% 24.5% 25.8% 0.4% 14.3% 2.7%

人数 1,299 234 707 476 658 111 182 323 321 8 195 47

構成比 18.0% 54.4% 36.6% 50.7% 8.5% 14.0% 24.9% 24.7% 0.6% 15.0% 3.6%

人数 950 221 549 355 479 82 120 257 255 3 129 49

構成比 23.3% 57.8% 37.4% 50.4% 8.6% 12.6% 27.1% 26.8% 0.3% 13.6% 5.2%

人数 516 112 276 157 220 33 46 122 101 0 100 46

構成比 21.7% 53.5% 30.4% 42.6% 6.4% 8.9% 23.6% 19.6% 0.0% 19.4% 8.9%

人数 182 21 87 53 77 10 15 36 35 1 42 20

構成比 11.5% 47.8% 29.1% 42.3% 5.5% 8.2% 19.8% 19.2% 0.5% 23.1% 11.0%

人数 52 8 26 10 18 4 2 10 8 0 12 8

構成比 15.4% 50.0% 19.2% 34.6% 7.7% 3.8% 19.2% 15.4% 0.0% 23.1% 15.4%

人数 7 2 3 2 3 1 0 0 0 1 0 2

構成比 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

人数 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2

構成比 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数

認知症へ

の理解を

深めるた

めの講

座・研修

会

認知症の

早期診断

認知症の

発症予防

（運動、

口腔機能

の向上、

趣味活動

など）

認知症に

関する相

談窓口

若年性認

知症（65

歳未満で

認知症を

発症）へ

の支援

認知症の

人やその

家族が、

地域の人

や専門家

と相互に

情報を共

有し、お

互いを理

解し合う

認知症カ

フェの設

置

認知症に

よって帰

宅ができ

なくなっ

てしまっ

ている方

の早期発

見・保護

などの地

域での見

守り体制

の整備

認知症の

人の生き

がい支援

その他 わからない 無回答

人数 8,848 1,633 4,785 3,253 4 ,170 823 922 1,887 1,827 48 1,522 483

構成比 18.5% 54.1% 36.8% 47 .1% 9.3% 10.4% 21.3% 20.6% 0.5% 17.2% 5.5%

人数 298 42 154 81 123 21 24 68 57 3 70 26

構成比 14.1% 51.7% 27.2% 41 .3% 7.0% 8.1% 22.8% 19.1% 1.0% 23.5% 8.7%

人数 108 27 44 31 38 8 8 22 24 1 34 6

構成比 25.0% 40.7% 28.7% 35 .2% 7.4% 7.4% 20.4% 22.2% 0.9% 31.5% 5.6%

人数 3 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 7,218 1,401 4,043 2,778 3 ,508 710 792 1,596 1,559 36 1,171 326

構成比 19.4% 56.0% 38.5% 48 .6% 9.8% 11.0% 22.1% 21.6% 0.5% 16.2% 4.5%

人数 1,221 162 543 362 500 83 98 200 187 8 247 124

構成比 13.3% 44.5% 29.6% 41.0% 6.8% 8.0% 16.4% 15.3% 0.7% 20.2% 10.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし
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高６ (4)  あなたは認知症になった場合、周囲に自分が認知症であるこ

とを伝えたいと思いますか  

 

 

 

認知症になった場合、周囲に自分が認知症であることを伝えたいと思うかどうかにつ

いては、｢伝えてもよい｣が 58.5％と最も多く、次いで「わからない」が 31.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢伝えてもよい｣が 58.5％ 

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,173 669 2,782 224

構成比 58.5% 7 .6% 31.4% 2.5%

人数 8,088 4,747 605 2,520 216

構成比 58.7% 7 .5% 31.2% 2.7%

人数 1,840 1,096 103 576 65

構成比 59.6% 5 .6% 31.3% 3.5%

人数 3,117 1,831 240 995 51

構成比 58.7% 7 .7% 31.9% 1.6%

人数 2,417 1,433 198 724 62

構成比 59.3% 8 .2% 30.0% 2.6%

人数 760 426 64 262 8

構成比 56.1% 8 .4% 34.5% 1.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

伝えてもよい

58.5%

伝えたくない

7.6%

わからない

31.4%

無回答

2.5%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,173 669 2,782 224

構成比 58.5% 7 .6% 31.4% 2.5%

人数 298 148 33 105 12

構成比 49.7% 11 .1% 35.2% 4.0%

人数 108 54 12 40 2

構成比 50.0% 11 .1% 37.0% 1.9%

人数 3 1 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 7,218 4,379 535 2,178 126

構成比 60.7% 7 .4% 30.2% 1.7%

人数 1,221 591 89 458 83

構成比 48.4% 7.3% 37.5% 6.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,173 669 2,782 224

構成比 58.5% 7 .6% 31.4% 2.5%

人数 2,651 1,432 222 920 77

構成比 54.0% 8 .4% 34.7% 2.9%

人数 2,242 1,387 151 673 31

構成比 61.9% 6 .7% 30.0% 1.4%

人数 2,212 1,327 170 689 26

構成比 60.0% 7 .7% 31.1% 1.2%

人数 1,513 931 112 436 34

構成比 61.5% 7 .4% 28.8% 2.2%

人数 230 96 14 64 56

構成比 41.7% 6.1% 27.8% 24.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
伝えて
もよい

伝えたく
ない

わから
ない

無回答

人数 3,708 2,233 299 1,122 54

構成比 60.2% 8.1% 30.3% 1.5%

人数 299 180 28 89 2

構成比 60.2% 9.4% 29.8% 0.7%

人数 889 562 70 251 6

構成比 63.2% 7.9% 28.2% 0.7%

人数 1,092 640 85 354 13

構成比 58.6% 7.8% 32.4% 1.2%

人数 786 483 63 229 11

構成比 61.5% 8.0% 29.1% 1.4%

人数 432 258 37 121 16

構成比 59.7% 8.6% 28.0% 3.7%

人数 157 84 12 56 5

構成比 53.5% 7.6% 35.7% 3.2%

人数 46 23 4 19 0

構成比 50.0% 8.7% 41.3% 0.0%

人数 4 2 0 1 1

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

人数 3 1 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
伝えて
もよい

伝えたく
ない

わから
ない

無回答

人数 4,454 2,597 320 1,459 78

構成比 58.3% 7.2% 32.8% 1.8%

人数 425 229 34 161 1

構成比 53.9% 8.0% 37.9% 0.2%

人数 1,018 612 70 325 11

構成比 60.1% 6.9% 31.9% 1.1%

人数 1,299 751 89 445 14

構成比 57.8% 6.9% 34.3% 1.1%

人数 950 561 68 305 16

構成比 59.1% 7.2% 32.1% 1.7%

人数 516 306 40 150 20

構成比 59.3% 7.8% 29.1% 3.9%

人数 182 100 14 57 11

構成比 54.9% 7.7% 31.3% 6.0%

人数 52 30 5 13 4

構成比 57.7% 9.6% 25.0% 7.7%

人数 7 5 0 2 0

構成比 71.4% 0.0% 28.6% 0.0%

人数 5 3 0 1 1

構成比 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高６ (5)  あなたは家族が認知症になった場合、周囲に家族が認知症で

あることを伝えたいと思いますか  

 

 

 

あなたは家族が認知症になった場合、周囲に家族が認知症であることを伝えたいと思

うかどうかについては、｢伝えてもよい｣が 59.2％と多く、次いで「わからない」が

28.1％となっています。 

性別・年齢別でみると、特に 79 歳以下の女性の方では「伝えてもよい」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢伝えてもよい｣が 59.2％ 

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,236 837 2 ,485 290

構成比 59.2% 9.5% 28 .1% 3.3%

人数 8,088 4,788 772 2 ,245 283

構成比 59.2% 9.5% 27 .8% 3.5%

人数 1,840 1,021 128 563 128

構成比 55.5% 7.0% 30 .6% 7.0%

人数 3,117 1,909 324 833 51

構成比 61.2% 10.4% 26 .7% 1.6%

人数 2,417 1,451 247 652 67

構成比 60.0% 10.2% 27 .0% 2.8%

人数 760 448 65 240 7

構成比 58.9% 8.6% 31 .6% 0.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

伝えてもよい

59.2%

伝えたくない

9.5%

わからない

28.1%

無回答

3.3%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,236 837 2 ,485 290

構成比 59.2% 9.5% 28 .1% 3.3%

人数 298 161 38 85 14

構成比 54.0% 12.8% 28 .5% 4.7%

人数 108 58 16 33 1

構成比 53.7% 14.8% 30 .6% 0.9%

人数 3 1 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 7,218 4,389 671 1 ,978 180

構成比 60.8% 9.3% 27 .4% 2.5%

人数 1,221 627 112 388 94

構成比 51.4% 9.2% 31.8% 7.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
伝えても

よい

伝えたく

ない

わからな

い
無回答

人数 8,848 5,236 837 2 ,485 290

構成比 59.2% 9.5% 28 .1% 3.3%

人数 2,651 1,459 268 816 108

構成比 55.0% 10.1% 30 .8% 4.1%

人数 2,242 1,389 215 594 44

構成比 62.0% 9.6% 26 .5% 2.0%

人数 2,212 1,351 201 620 40

構成比 61.1% 9.1% 28 .0% 1.8%

人数 1,513 939 137 397 40

構成比 62.1% 9.1% 26 .2% 2.6%

人数 230 98 16 58 58

構成比 42.6% 7.0% 25.2% 25.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
伝えて
もよい

伝えたく
ない

わから
ない

無回答

人数 3,708 2,135 445 1,048 80

構成比 57.6% 12.0% 28.3% 2.2%

人数 299 162 40 96 1

構成比 54.2% 13.4% 32.1% 0.3%

人数 889 563 92 225 9

構成比 63.3% 10.3% 25.3% 1.0%

人数 1,092 607 117 341 27

構成比 55.6% 10.7% 31.2% 2.5%

人数 786 456 95 217 18

構成比 58.0% 12.1% 27.6% 2.3%

人数 432 240 62 111 19

構成比 55.6% 14.4% 25.7% 4.4%

人数 157 80 32 41 4

構成比 51.0% 20.4% 26.1% 2.5%

人数 46 24 7 14 1

構成比 52.2% 15.2% 30.4% 2.2%

人数 4 2 0 1 1

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

人数 3 1 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
伝えて
もよい

伝えたく
ない

わから
ない

無回答

人数 4,454 2,761 326 1,258 109

構成比 62.0% 7.3% 28.2% 2.4%

人数 425 265 22 137 1

構成比 62.4% 5.2% 32.2% 0.2%

人数 1,018 680 61 267 10

構成比 66.8% 6.0% 26.2% 1.0%

人数 1,299 789 104 383 23

構成比 60.7% 8.0% 29.5% 1.8%

人数 950 603 67 255 25

構成比 63.5% 7.1% 26.8% 2.6%

人数 516 298 42 148 28

構成比 57.8% 8.1% 28.7% 5.4%

人数 182 91 19 57 15

構成比 50.0% 10.4% 31.3% 8.2%

人数 52 28 9 9 6

構成比 53.8% 17.3% 17.3% 11.5%

人数 7 6 0 1 0

構成比 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 5 1 2 1 1

構成比 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計



第３章 調査結果（詳細） 

94 

７．住まいについて  
高７ (1)  現在の住まいから住み替えたいと思いますか  

 

 

 

現在の住まいから住み替えたいと思うかについては、｢住宅改修なしで今のまま住み

続けたい｣が 46.4％と最も多く、次いで「住宅改修して今のところに住み続けたい」が

21.0％となっています。前回調査と比較すると、選択肢が少し異なりますが、ほとんど

差がない状況です。 

なお、「介護サービスなどが必要になったら住み替えたい」が多いのは、「1 人暮ら

し」の方となっています。 

性別・年齢別では、「40～64 歳」の方は、「元気なうちに別なところに住み替えた

い」の割合が多いのが特徴です。 

また、住宅の種類別では、民間賃貸住宅や借家の方は、「元気なうちに別なところに

住み替えたい」の割合が最も多いのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢住宅改修なしで今のまま住み続けたい｣が 46.4％ 

住宅改修なしで今

のまま住み続けた

い

46.4%

住宅改修して今の

ところに住み続けた

い

21.0%

元気なうちに別なと

ころに住み替えた

い

10.7%

介護サービスなど

が必要になったら

住み替えたい

13.2%

無回答

8.7%

（Ｎ＝8,848)

回答者数

住宅改修

なしで今

のまま住

み続けた

い

住宅改修

して今の

ところに

住み続け

たい

元気なう

ちに別な

ところに

住み替え

たい

介護サー

ビスなど

が必要に

なったら

住み替え

たい

無回答

人数 8,848 4,108 1 ,856 948 1,166 770

構成比 46.4% 21 .0% 10.7% 13.2% 8.7%

人数 8,088 3,848 1 ,674 752 1,058 756

構成比 47.6% 20 .7% 9.3% 13.1% 9.3%

人数 1,840 748 254 217 367 254

構成比 40.7% 13.8% 11.8% 19 .9% 13.8%

人数 3,117 1,549 763 261 383 161

構成比 49.7% 24 .5% 8.4% 12.3% 5.2%

人数 2,417 1,231 508 219 239 220

構成比 50.9% 21 .0% 9.1% 9.9% 9.1%

人数 760 260 182 196 108 14

構成比 34.2% 23.9% 25 .8% 14.2% 1.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

参考 前回調査（平成 28年度） 

（選択肢が一部異なる） 

 

 

 

 

 

 

 

ずっと今のところ

に住み続けたい

69.6%

元気なうちに別

なところに住み

替えたい

9.6%

介護サービスな

どが必要になっ

たら住み替えた

い

12.1%

無回答

8.7%

（Ｎ＝8,783)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】                【住宅の種類別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

住宅改修

なしで今

のまま住

み続けた

い

住宅改修

して今の

ところに

住み続け

たい

元気なう

ちに別な

ところに

住み替え

たい

介護サー

ビスなど

が必要に

なったら

住み替え

たい

無回答

人数 8,848 4,108 1 ,856 948 1,166 770

構成比 46.4% 21 .0% 10.7% 13.2% 8.7%

人数 2,651 1,115 517 361 333 325

構成比 42.1% 19 .5% 13.6% 12.6% 12.3%

人数 2,242 1,068 549 206 295 124

構成比 47.6% 24 .5% 9.2% 13.2% 5.5%

人数 2,212 1,131 484 200 281 116

構成比 51.1% 21 .9% 9.0% 12.7% 5.2%

人数 1,513 709 283 164 226 131

構成比 46.9% 18 .7% 10.8% 14.9% 8.7%

人数 230 85 23 17 31 74

構成比 37.0% 10.0% 7.4% 13.5% 32.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

住宅改修

なしで今

のまま住

み続けた

い

住宅改修

して今の

ところに

住み続け

たい

元気なう

ちに別な

ところに

住み替え

たい

介護サー

ビスなど

が必要に

なったら

住み替え

たい

無回答

人数 8,848 4,108 1 ,856 948 1,166 770

構成比 46.4% 21 .0% 10.7% 13.2% 8.7%

人数 298 145 60 26 28 39

構成比 48.7% 20 .1% 8.7% 9.4% 13.1%

人数 108 44 22 9 12 21

構成比 40.7% 20 .4% 8.3% 11.1% 19.4%

人数 3 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 7,218 3,332 1 ,544 798 991 553

構成比 46.2% 21 .4% 11.1% 13.7% 7.7%

人数 1,221 587 230 115 135 154

構成比 48.1% 18.8% 9.4% 11.1% 12.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

住宅改
修なし
で今の
まま住
み続け
たい

住宅改
修して
今のと
ころに
住み続
けたい

元気な
うちに
別なと
ころに
住み替
えたい

介護
サービ
スなど
が必要
になっ
たら住
み替え
たい

無回答

人数 8,848 4,108 1,856 948 1,166 770

構成比 46.4% 21.0% 10.7% 13.2% 8.7%

人数 3,476 1,758 857 239 351 271

構成比 50.6% 24.7% 6.9% 10.1% 7.8%

人数 3,461 1,759 821 270 459 152

構成比 50.8% 23.7% 7.8% 13.3% 4.4%

人数 274 104 32 40 58 40

構成比 38.0% 11.7% 14.6% 21.2% 14.6%

人数 35 8 5 9 8 5

構成比 22.9% 14.3% 25.7% 22.9% 14.3%

人数 799 177 14 276 188 144

構成比 22.2% 1.8% 34.5% 23.5% 18.0%

人数 69 14 8 18 10 19

構成比 20.3% 11.6% 26.1% 14.5% 27.5%

人数 91 20 8 12 16 35

構成比 22.0% 8.8% 13.2% 17.6% 38.5%

人数 643 268 111 84 76 104

構成比 41.7% 17.3% 13.1% 11.8% 16.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅
（一戸建て）

民間賃貸住宅
（集合住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建
て）

持家（集合住
宅）

回答者数

住宅改
修なし
で今の
まま住
み続け
たい

住宅改
修して
今のと
ころに
住み続
けたい

元気な
うちに
別なと
ころに
住み替
えたい

介護
サービ
スなど
が必要
になっ
たら住
み替え
たい

無回答

人数 3,708 1,828 831 437 406 206

構成比 49.3% 22.4% 11.8% 10.9% 5.6%

人数 299 108 84 81 23 3

構成比 36.1% 28.1% 27.1% 7.7% 1.0%

人数 889 398 202 140 119 30

構成比 44.8% 22.7% 15.7% 13.4% 3.4%

人数 1,092 535 256 127 120 54

構成比 49.0% 23.4% 11.6% 11.0% 4.9%

人数 786 433 170 61 75 47

構成比 55.1% 21.6% 7.8% 9.5% 6.0%

人数 432 237 83 19 48 45

構成比 54.9% 19.2% 4.4% 11.1% 10.4%

人数 157 90 30 6 16 15

構成比 57.3% 19.1% 3.8% 10.2% 9.6%

人数 46 24 6 2 5 9

構成比 52.2% 13.0% 4.3% 10.9% 19.6%

人数 4 2 0 1 0 1

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

人数 3 1 0 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数

住宅改
修なし
で今の
まま住
み続け
たい

住宅改
修して
今のと
ころに
住み続
けたい

元気な
うちに
別なと
ころに
住み替
えたい

介護
サービ
スなど
が必要
になっ
たら住
み替え
たい

無回答

人数 4,454 1,979 917 455 685 418

構成比 44.4% 20.6% 10.2% 15.4% 9.4%

人数 425 141 94 107 78 5

構成比 33.2% 22.1% 25.2% 18.4% 1.2%

人数 1,018 440 251 112 158 57

構成比 43.2% 24.7% 11.0% 15.5% 5.6%

人数 1,299 583 260 130 215 111

構成比 44.9% 20.0% 10.0% 16.6% 8.5%

人数 950 453 199 75 127 96

構成比 47.7% 20.9% 7.9% 13.4% 10.1%

人数 516 240 89 22 82 83

構成比 46.5% 17.2% 4.3% 15.9% 16.1%

人数 182 95 22 9 18 38

構成比 52.2% 12.1% 4.9% 9.9% 20.9%

人数 52 24 1 0 6 21

構成比 46.2% 1.9% 0.0% 11.5% 40.4%

人数 7 3 0 0 1 3

構成比 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9%

人数 5 0 1 0 0 4

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高７ (2)  【「２．住宅改修して今のところに住み続けたい」と答えた

方】どの部分を改修したいですか（いくつでも）  

 

 

 

「住宅改修して今のところに住み続けたい」と答えた方が、どの部分を改修したいか

については、｢風呂場（手すりの設置）｣が 41.6％と最も多く、次いで「床や畳の張り

替え」が 32.8％の順となっています。なお、「民間賃貸住宅」「借家」では「風呂場の

手すりの設置」の割が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅の種類別】 

   

｢風呂場（手すりの設置）｣が 41.6％ 

回答者数

風呂場
（手すり
の設
置）

風呂場
の浴槽
との段
差解消

トイレの
手すり
の設置

トイレの
洋式化

玄関等
の段差
解消
（手す
り）

玄関等
の段差
解消

家屋内
でのエ
レベー
ター等
の設置

床や畳
の張り
替え

その他 無回答

人数 8,848 772 560 599 43 594 493 100 609 139 156

構成比 8.7% 6.3% 6.8% 0.5% 6.7% 5.6% 1.1% 6.9% 1.6% 1.8%

人数 8,088 702 524 543 40 541 449 86 539 113 146

構成比 8.7% 6.5% 6.7% 0.5% 6.7% 5.6% 1.1% 6.7% 1.4% 1.8%

人数 1,840 103 97 83 9 69 61 14 64 12 29

構成比 5.6% 5.3% 4.5% 0.5% 3.8% 3.3% 0.8% 3.5% 0.7% 1.6%

人数 3,117 318 242 249 14 246 215 45 242 51 61

構成比 10.2% 7.8% 8.0% 0.4% 7.9% 6.9% 1.4% 7.8% 1.6% 2.0%

人数 2,417 203 139 159 11 171 137 20 185 43 41

構成比 8.4% 5.8% 6.6% 0.5% 7.1% 5.7% 0.8% 7.7% 1.8% 1.7%

人数 760 70 36 56 3 53 44 14 70 26 10

構成比 9.2% 4.7% 7.4% 0.4% 7.0% 5.8% 1.8% 9.2% 3.4% 1.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配
偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含
む世帯

若年者

回答者数

風呂場
（手すり
の設
置）

風呂場
の浴槽
との段
差解消

トイレの
手すり
の設置

トイレの
洋式化

玄関等
の段差
解消
（手す
り）

玄関等
の段差
解消

家屋内
でのエ
レベー
ター等
の設置

床や畳
の張り
替え

その他 無回答

人数 1,856 772 560 599 43 594 493 100 609 139 156

構成比 41.6% 30.2% 32.3% 2.3% 32.0% 26.6% 5.4% 32.8% 7.5% 8.4%

人数 857 312 225 207 30 317 295 74 246 66 93

構成比 36.4% 26.3% 24.2% 3.5% 37.0% 34.4% 8.6% 28.7% 7.7% 10.9%

人数 821 383 273 331 11 224 159 20 311 61 46

構成比 46.7% 33.3% 40.3% 1.3% 27.3% 19.4% 2.4% 37.9% 7.4% 5.6%

人数 32 17 17 13 0 7 4 0 11 1 3

構成比 53.1% 53.1% 40.6% 0.0% 21.9% 12.5% 0.0% 34.4% 3.1% 9.4%

人数 5 1 1 1 0 2 1 0 0 0 1

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 14 3 5 2 0 4 3 1 5 2 2

構成比 21.4% 35.7% 14.3% 0.0% 28.6% 21.4% 7.1% 35.7% 14.3% 14.3%

人数 8 1 0 2 0 0 1 1 1 2 1

構成比 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5%

人数 8 6 2 4 1 0 1 0 2 0 0

構成比 75.0% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 111 49 37 39 1 40 29 4 33 7 10

構成比 44.1% 33.3% 35.1% 0.9% 36.0% 26.1% 3.6% 29.7% 6.3% 9.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅
（一戸建て）

民間賃貸住宅
（集合住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建
て）

持家（集合住
宅）
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数

風呂場
（手すり
の設
置）

風呂場
の浴槽
との段
差解消

トイレの
手すり
の設置

トイレの
洋式化

玄関等
の段差
解消
（手す
り）

玄関等
の段差
解消

家屋内
でのエ
レベー
ター等
の設置

床や畳
の張り
替え

その他 無回答

人数 831 329 232 252 23 267 212 42 295 62 65

構成比 39.6% 27.9% 30.3% 2.8% 32.1% 25.5% 5.1% 35.5% 7.5% 7.8%

人数 84 36 19 26 1 28 23 7 34 6 4

構成比 42.9% 22.6% 31.0% 1.2% 33.3% 27.4% 8.3% 40.5% 7.1% 4.8%

人数 202 91 49 65 3 55 46 8 74 15 14

構成比 45.0% 24.3% 32.2% 1.5% 27.2% 22.8% 4.0% 36.6% 7.4% 6.9%

人数 256 94 70 64 9 78 60 14 91 16 18

構成比 36.7% 27.3% 25.0% 3.5% 30.5% 23.4% 5.5% 35.5% 6.3% 7.0%

人数 170 60 54 56 3 61 51 8 64 11 22

構成比 35.3% 31.8% 32.9% 1.8% 35.9% 30.0% 4.7% 37.6% 6.5% 12.9%

人数 83 34 30 27 5 29 20 2 20 12 3

構成比 41.0% 36.1% 32.5% 6.0% 34.9% 24.1% 2.4% 24.1% 14.5% 3.6%

人数 30 10 6 11 1 13 10 2 9 1 4

構成比 33.3% 20.0% 36.7% 3.3% 43.3% 33.3% 6.7% 30.0% 3.3% 13.3%

人数 6 4 4 3 1 3 2 1 3 1 0

構成比 66.7% 66.7% 50.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 917 397 292 315 17 304 251 50 283 73 76

構成比 43.3% 31.8% 34.4% 1.9% 33.2% 27.4% 5.5% 30.9% 8.0% 8.3%

人数 94 33 17 29 2 25 20 5 35 20 5

構成比 35.1% 18.1% 30.9% 2.1% 26.6% 21.3% 5.3% 37.2% 21.3% 5.3%

人数 251 116 73 84 3 73 61 12 71 24 27

構成比 46.2% 29.1% 33.5% 1.2% 29.1% 24.3% 4.8% 28.3% 9.6% 10.8%

人数 260 128 86 96 6 104 81 12 91 16 11

構成比 49.2% 33.1% 36.9% 2.3% 40.0% 31.2% 4.6% 35.0% 6.2% 4.2%

人数 199 83 80 71 4 68 63 14 62 8 11

構成比 41.7% 40.2% 35.7% 2.0% 34.2% 31.7% 7.0% 31.2% 4.0% 5.5%

人数 89 29 29 26 2 27 23 5 17 4 16

構成比 32.6% 32.6% 29.2% 2.2% 30.3% 25.8% 5.6% 19.1% 4.5% 18.0%

人数 22 8 6 9 0 7 2 2 6 1 5

構成比 36.4% 27.3% 40.9% 0.0% 31.8% 9.1% 9.1% 27.3% 4.5% 22.7%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数

風呂場
（手すり
の設
置）

風呂場
の浴槽
との段
差解消

トイレの
手すり
の設置

トイレの
洋式化

玄関等
の段差
解消
（手す
り）

玄関等
の段差
解消

家屋内
でのエ
レベー
ター等
の設置

床や畳
の張り
替え

その他 無回答

人数 1,856 772 560 599 43 594 493 100 609 139 156

構成比 41.6% 30.2% 32.3% 2.3% 32.0% 26.6% 5.4% 32.8% 7.5% 8.4%

人数 60 23 14 24 0 24 19 2 24 2 5

構成比 38.3% 23.3% 40.0% 0.0% 40.0% 31.7% 3.3% 40.0% 3.3% 8.3%

人数 22 13 11 12 2 9 5 1 8 2 0

構成比 59.1% 50.0% 54.5% 9.1% 40.9% 22.7% 4.5% 36.4% 9.1% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1,544 649 475 489 38 484 403 87 511 115 133

構成比 42.0% 30.8% 31.7% 2.5% 31.3% 26.1% 5.6% 33.1% 7.4% 8.6%

人数 230 87 60 74 3 77 66 10 66 20 18

構成比 37.8% 26.1% 32.2% 1.3% 33.5% 28.7% 4.3% 28.7% 8.7% 7.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

風呂場
（手すり
の設
置）

風呂場
の浴槽
との段
差解消

トイレの
手すり
の設置

トイレの
洋式化

玄関等
の段差
解消
（手す
り）

玄関等
の段差
解消

家屋内
でのエ
レベー
ター等
の設置

床や畳
の張り
替え

その他 無回答

人数 1,856 772 560 599 43 594 493 100 609 139 156

構成比 41.6% 30.2% 32.3% 2.3% 32.0% 26.6% 5.4% 32.8% 7.5% 8.4%

人数 517 203 147 118 22 157 136 31 175 42 56

構成比 39.3% 28.4% 22.8% 4.3% 30.4% 26.3% 6.0% 33.8% 8.1% 10.8%

人数 549 248 189 196 11 185 153 21 166 43 40

構成比 45.2% 34.4% 35.7% 2.0% 33.7% 27.9% 3.8% 30.2% 7.8% 7.3%

人数 484 193 145 177 7 172 142 39 152 31 37

構成比 39.9% 30.0% 36.6% 1.4% 35.5% 29.3% 8.1% 31.4% 6.4% 7.6%

人数 283 119 68 100 2 72 52 7 107 22 21

構成比 42.0% 24.0% 35.3% 0.7% 25.4% 18.4% 2.5% 37.8% 7.8% 7.4%

人数 23 9 11 8 1 8 10 2 9 1 2

構成比 39.1% 47.8% 34.8% 4.3% 34.8% 43.5% 8.7% 39.1% 4.3% 8.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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高７ (3)  【「３．元気なうちに別なところに住み替えたい」「４．介護

サービスなどが必要になったら住み替えたい」と答えた方】住み替

えたい理由は何ですか（いくつでも）  

 

 

 

 

住み替えたい理由は、「身体機能の低下による（例：階段の昇降が困難になった等）

が 25.7％と最も多く、次いで「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担が重い」が

22.8％となっています。 

「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担が重い」は、男女とも「40～64 歳」の方

で多くなっています。また、住宅の種類別では、公営賃貸住宅、民間賃貸住宅、借家で

は「家賃、税金、住宅維持費等の経済的負担が重い」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢身体機能の低下による（例：階段の昇降が困難になった等）｣

が 25.7％ 

回答者数

住み慣

れてい

ない

家族、

友人な

ど頼れ

る人が

近くに

いない

医療・

介護

サービ

スに不

安があ

る

交通の

便が悪

い

買い物

に不便

地域で

の交流

が乏し

い

高齢者

が働け

る場所

が少な

い

自然が

少ない

住宅が

狭い、

家族等

と同居

してい

るが、

専用の

部屋が

ない

住宅が

広すぎ

て管理

が大変

庭の手

入れが

大変

家賃、

税金、

住宅維

持費等

の経済

的負担

が重い

身体機

能の低

下によ

る（例：

階段の

昇降が

困難に

なった

等）

住宅が

古く

なった

り傷ん

だりし

ている

住宅の

構造や

設備が

使いに

くい（バ

リアフ

リーで

はな

い）

住宅の

環境が

良くな

い（日

照、騒

音等）

その他 無回答

人数 2,114 60 312 383 119 167 128 39 113 120 242 233 481 544 297 446 126 128 242

構成比 2.8% 14.8% 18.1% 5.6% 7.9% 6.1% 1.8% 5.3% 5.7% 11.4% 11.0% 22 .8% 25.7% 14.0% 21.1% 6.0% 6.1% 11.4%

人数 1,810 56 279 356 94 146 113 35 85 86 209 216 391 505 247 383 98 88 214

構成比 3.1% 15.4% 19.7% 5.2% 8.1% 6.2% 1.9% 4.7% 4.8% 11.5% 11.9% 21 .6% 27.9% 13.6% 21.2% 5.4% 4.9% 11.8%

人数 584 13 146 118 27 43 39 16 19 12 67 58 135 158 65 77 36 30 80

構成比 2.2% 25 .0% 20.2% 4.6% 7.4% 6.7% 2.7% 3.3% 2.1% 11.5% 9.9% 23.1% 27.1% 11.1% 13.2% 6.2% 5.1% 13.7%

人数 644 19 95 145 39 69 38 7 32 14 93 105 116 219 92 177 28 25 54

構成比 3.0% 14.8% 22.5% 6.1% 10.7% 5.9% 1.1% 5.0% 2.2% 14.4% 16.3% 18.0% 34.0% 14.3% 27 .5% 4.3% 3.9% 8.4%

人数 458 16 26 83 24 22 28 11 29 47 38 41 106 97 66 103 27 28 59

構成比 3.5% 5.7% 18.1% 5.2% 4.8% 6.1% 2.4% 6.3% 10.3% 8.3% 9.0% 23.1% 21.2% 14.4% 22 .5% 5.9% 6.1% 12.9%

人数 304 4 33 27 25 21 15 4 28 34 33 17 90 39 50 63 28 40 28

構成比 1.3% 10.9% 8.9% 8.2% 6.9% 4.9% 1.3% 9.2% 11.2% 10.9% 5.6% 29.6% 12.8% 16.4% 20 .7% 9.2% 13.2% 9.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅の種類別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
住み慣
れてい
ない

家族、
友人な
ど頼れ
る人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安があ
る

交通の
便が悪
い

買い物
に不便

地域で
の交流
が乏し
い

高齢者
が働け
る場所
が少な
い

自然が
少ない

住宅が
狭い、
家族等
と同居
してい
るが、
専用の
部屋が
ない

住宅が
広すぎ
て管理
が大変

庭の手
入れが
大変

家賃、
税金、
住宅維
持費等
の経済
的負担
が重い

身体機
能の低
下によ
る（例：
階段の
昇降が
困難に
なった
等）

住宅が
古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅の
構造や
設備が
使いに
くい（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅の
環境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その他 無回答

人数 3,708 22 108 165 49 67 53 18 57 55 86 62 221 181 124 165 60 52 90

構成比 0.6% 2.9% 4.4% 1.3% 1.8% 1.4% 0.5% 1.5% 1.5% 2.3% 1.7% 6.0% 4.9% 3.3% 4.4% 1.6% 1.4% 2.4%

人数 299 3 12 4 2 2 6 0 16 13 12 3 35 6 13 22 12 14 7

構成比 1.0% 4.0% 1.3% 0.7% 0.7% 2.0% 0.0% 5.4% 4.3% 4.0% 1.0% 11.7% 2.0% 4.3% 7.4% 4.0% 4.7% 2.3%

人数 889 4 23 52 14 15 13 9 14 16 21 11 78 51 39 44 16 12 27

構成比 0.4% 2.6% 5.8% 1.6% 1.7% 1.5% 1.0% 1.6% 1.8% 2.4% 1.2% 8.8% 5.7% 4.4% 4.9% 1.8% 1.3% 3.0%

人数 1,092 8 34 49 20 23 19 4 17 16 23 19 59 58 38 55 17 18 22

構成比 0.7% 3.1% 4.5% 1.8% 2.1% 1.7% 0.4% 1.6% 1.5% 2.1% 1.7% 5.4% 5.3% 3.5% 5.0% 1.6% 1.6% 2.0%

人数 786 4 18 32 7 13 5 3 5 6 14 18 27 35 19 25 9 7 23

構成比 0.5% 2.3% 4.1% 0.9% 1.7% 0.6% 0.4% 0.6% 0.8% 1.8% 2.3% 3.4% 4.5% 2.4% 3.2% 1.1% 0.9% 2.9%

人数 432 2 15 17 6 11 10 1 5 3 12 9 13 19 12 14 5 1 6

構成比 0.5% 3.5% 3.9% 1.4% 2.5% 2.3% 0.2% 1.2% 0.7% 2.8% 2.1% 3.0% 4.4% 2.8% 3.2% 1.2% 0.2% 1.4%

人数 157 0 4 6 0 3 0 1 0 1 3 1 8 10 2 3 1 0 3

構成比 0.0% 2.5% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 1.9% 0.6% 5.1% 6.4% 1.3% 1.9% 0.6% 0.0% 1.9%

人数 46 1 2 5 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 0 0 1

構成比 2.2% 4.3% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 4.3% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4,454 33 185 195 62 89 66 19 44 58 145 159 232 337 158 255 62 70 126

構成比 0.7% 4.2% 4.4% 1.4% 2.0% 1.5% 0.4% 1.0% 1.3% 3.3% 3.6% 5.2% 7.6% 3.5% 5.7% 1.4% 1.6% 2.8%

人数 425 1 21 21 18 17 9 4 9 20 20 13 49 30 34 37 16 22 19

構成比 0.2% 4.9% 4.9% 4.2% 4.0% 2.1% 0.9% 2.1% 4.7% 4.7% 3.1% 11.5% 7.1% 8.0% 8.7% 3.8% 5.2% 4.5%

人数 1,018 8 30 38 9 15 15 4 13 11 33 38 65 82 40 66 12 17 25

構成比 0.8% 2.9% 3.7% 0.9% 1.5% 1.5% 0.4% 1.3% 1.1% 3.2% 3.7% 6.4% 8.1% 3.9% 6.5% 1.2% 1.7% 2.5%

人数 1,299 9 63 66 15 21 21 5 15 15 56 67 68 125 49 83 18 13 35

構成比 0.7% 4.8% 5.1% 1.2% 1.6% 1.6% 0.4% 1.2% 1.2% 4.3% 5.2% 5.2% 9.6% 3.8% 6.4% 1.4% 1.0% 2.7%

人数 950 6 44 38 14 18 12 4 5 8 29 31 30 65 25 44 12 10 19

構成比 0.6% 4.6% 4.0% 1.5% 1.9% 1.3% 0.4% 0.5% 0.8% 3.1% 3.3% 3.2% 6.8% 2.6% 4.6% 1.3% 1.1% 2.0%

人数 516 5 21 22 4 11 7 1 2 3 5 8 16 31 9 17 4 4 20

構成比 1.0% 4.1% 4.3% 0.8% 2.1% 1.4% 0.2% 0.4% 0.6% 1.0% 1.6% 3.1% 6.0% 1.7% 3.3% 0.8% 0.8% 3.9%

人数 182 4 5 9 2 7 2 1 0 1 2 1 3 3 1 7 0 2 6

構成比 2.2% 2.7% 4.9% 1.1% 3.8% 1.1% 0.5% 0.0% 0.5% 1.1% 0.5% 1.6% 1.6% 0.5% 3.8% 0.0% 1.1% 3.3%

人数 52 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2

構成比 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
住み慣
れてい
ない

家族、
友人な
ど頼れ
る人が
近くに
いない

医療・
介護
サービ
スに不
安があ
る

交通の
便が悪
い

買い物
に不便

地域で
の交流
が乏し
い

高齢者
が働け
る場所
が少な
い

自然が
少ない

住宅が
狭い、
家族等
と同居
してい
るが、
専用の
部屋が
ない

住宅が
広すぎ
て管理
が大変

庭の手
入れが
大変

家賃、
税金、
住宅維
持費等
の経済
的負担
が重い

身体機
能の低
下によ
る（例：
階段の
昇降が
困難に
なった
等）

住宅が
古く
なった
り傷ん
だりし
ている

住宅の
構造や
設備が
使いに
くい（バ
リアフ
リーで
はな
い）

住宅の
環境が
良くな
い（日
照、騒
音等）

その他 無回答

人数 2,114 60 312 383 119 167 128 39 113 120 242 233 481 544 297 446 126 128 242

構成比 2.8% 14.8% 18.1% 5.6% 7.9% 6.1% 1.8% 5.3% 5.7% 11.4% 11.0% 22.8% 25.7% 14.0% 21.1% 6.0% 6.1% 11.4%

人数 590 12 74 108 50 82 29 6 31 19 137 191 52 201 150 168 27 26 57

構成比 2.0% 12.5% 18.3% 8.5% 13.9% 4.9% 1.0% 5.3% 3.2% 23.2% 32.4% 8.8% 34.1% 25.4% 28.5% 4.6% 4.4% 9.7%

人数 729 9 111 164 32 38 38 3 39 25 80 25 81 211 58 157 17 55 90

構成比 1.2% 15.2% 22.5% 4.4% 5.2% 5.2% 0.4% 5.3% 3.4% 11.0% 3.4% 11.1% 28.9% 8.0% 21.5% 2.3% 7.5% 12.3%

人数 98 5 18 22 2 4 9 1 3 10 2 1 46 14 5 9 3 5 8

構成比 5.1% 18.4% 22.4% 2.0% 4.1% 9.2% 1.0% 3.1% 10.2% 2.0% 1.0% 46.9% 14.3% 5.1% 9.2% 3.1% 5.1% 8.2%

人数 17 1 0 2 1 3 1 2 2 1 0 1 9 2 2 3 1 2 2

構成比 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 52.9% 11.8% 11.8% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8%

人数 464 20 74 51 15 26 33 23 26 50 8 3 245 78 57 77 66 22 46

構成比 4.3% 15.9% 11.0% 3.2% 5.6% 7.1% 5.0% 5.6% 10.8% 1.7% 0.6% 52.8% 16.8% 12.3% 16.6% 14.2% 4.7% 9.9%

人数 28 3 4 1 3 1 2 0 1 1 0 1 11 4 6 5 1 1 5

構成比 10.7% 14.3% 3.6% 10.7% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 39.3% 14.3% 21.4% 17.9% 3.6% 3.6% 17.9%

人数 28 1 6 7 3 2 1 0 5 4 0 2 3 8 1 5 4 3 3

構成比 3.6% 21.4% 25.0% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0% 17.9% 14.3% 0.0% 7.1% 10.7% 28.6% 3.6% 17.9% 14.3% 10.7% 10.7%

人数 160 9 25 28 13 11 15 4 6 10 15 9 34 26 18 22 7 14 31

構成比 5.6% 15.6% 17.5% 8.1% 6.9% 9.4% 2.5% 3.8% 6.3% 9.4% 5.6% 21.3% 16.3% 11.3% 13.8% 4.4% 8.8% 19.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅
（一戸建て）

民間賃貸住宅
（集合住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建
て）

持家（集合住
宅）

回答者数

住み慣

れてい

ない

家族、

友人な

ど頼れ

る人が

近くに

いない

医療・

介護

サービ

スに不

安があ

る

交通の

便が悪

い

買い物

に不便

地域で

の交流

が乏し

い

高齢者

が働け

る場所

が少な

い

自然が

少ない

住宅が

狭い、

家族等

と同居

してい

るが、

専用の

部屋が

ない

住宅が

広すぎ

て管理

が大変

庭の手

入れが

大変

家賃、

税金、

住宅維

持費等

の経済

的負担

が重い

身体機

能の低

下によ

る（例：

階段の

昇降が

困難に

なった

等）

住宅が

古く

なった

り傷ん

だりし

ている

住宅の

構造や

設備が

使いに

くい（バ

リアフ

リーで

はな

い）

住宅の

環境が

良くな

い（日

照、騒

音等）

その他 無回答

人数 2,114 60 312 383 119 167 128 39 113 120 242 233 481 544 297 446 126 128 242

構成比 2.8% 14.8% 18.1% 5.6% 7.9% 6.1% 1.8% 5.3% 5.7% 11.4% 11.0% 22 .8% 25.7% 14.0% 21.1% 6.0% 6.1% 11.4%

人数 694 26 109 89 21 34 56 24 43 73 34 37 213 165 116 150 80 38 71

構成比 3.7% 15.7% 12.8% 3.0% 4.9% 8.1% 3.5% 6.2% 10.5% 4.9% 5.3% 30.7% 23 .8% 16.7% 21.6% 11.5% 5.5% 10.2%

人数 501 6 69 108 11 27 22 4 21 19 64 69 93 155 66 126 18 34 47

構成比 1.2% 13.8% 21.6% 2.2% 5.4% 4.4% 0.8% 4.2% 3.8% 12.8% 13.8% 18.6% 30.9% 13.2% 25 .1% 3.6% 6.8% 9.4%

人数 481 14 67 90 50 72 16 8 22 11 81 107 63 156 94 116 17 22 57

構成比 2.9% 13.9% 18.7% 10.4% 15.0% 3.3% 1.7% 4.6% 2.3% 16.8% 22.2% 13.1% 32.4% 19.5% 24 .1% 3.5% 4.6% 11.9%

人数 390 10 61 87 33 24 30 2 22 14 61 18 99 58 17 41 9 33 56

構成比 2.6% 15.6% 22 .3% 8.5% 6.2% 7.7% 0.5% 5.6% 3.6% 15.6% 4.6% 25.4% 14.9% 4.4% 10.5% 2.3% 8.5% 14.4%

人数 48 4 6 9 4 10 4 1 5 3 2 2 13 10 4 13 2 1 11

構成比 8.3% 12.5% 18.8% 8.3% 20.8% 8.3% 2.1% 10.4% 6.3% 4.2% 4.2% 27.1% 20.8% 8.3% 27.1% 4.2% 2.1% 22.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高７ (4)  【「３．元気なうちに別なところに住み替えたい」「４．介護

サービスなどが必要になったら住み替えたい」と答えた方】どのよ

うなところに住み替えたいですか（いくつでも）  

 

 

 

 

どのようなところに住み替えたいかは、｢介護可能な施設（特別養護老人ホーム/有料

老人ホーム/グループホーム等）｣が 41.1％と最も多く、次いで「経済的負担が軽いと

ころ」が 34.2％となっています。 

なお、「経済的負担が軽いところ」の割合が高いのは、住宅の種類別では、公営賃貸

住宅、民間賃貸住宅、借家となっています。性別・年齢別では、男性が「40～69

歳」、女性が「40～64歳」で多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢介護可能な施設（特別養護老人ホーム/有料老人ホーム/グル

ープホーム等）｣が 41.1％ 

回答者数
子や孫と

の同居

子や孫と

の近居

親族との

同居

親族との

近居

高齢者

向け賃貸

住宅

（サービ

ス付き高

齢者向け

住宅等

介護可

能な施設

（特別養

護老人

ホーム/

有料老

人ホーム

/グルー

プホーム

等）

居住人

数にあわ

せた今よ

り広い

（狭い）

住まい

経済的

負担が

軽いとこ

ろ

身体機

能にあっ

たところ

その他
わからな

い
無回答

人数 2,114 74 199 58 136 634 868 220 722 365 80 109 196

構成比 3.5% 9.4% 2.7% 6.4% 30.0% 41.1% 10.4% 34 .2% 17.3% 3.8% 5.2% 9.3%

人数 1,810 67 178 40 106 550 791 152 614 317 55 84 174

構成比 3.7% 9.8% 2.2% 5.9% 30.4% 43.7% 8.4% 33 .9% 17.5% 3.0% 4.6% 9.6%

人数 584 16 46 12 40 201 292 21 212 81 13 26 51

構成比 2.7% 7.9% 2.1% 6.8% 34.4% 50.0% 3.6% 36 .3% 13.9% 2.2% 4.5% 8.7%

人数 644 19 91 11 26 213 306 51 188 140 16 22 61

構成比 3.0% 14.1% 1.7% 4.0% 33 .1% 47.5% 7.9% 29.2% 21.7% 2.5% 3.4% 9.5%

人数 458 23 35 14 31 109 162 64 167 72 21 24 43

構成比 5.0% 7.6% 3.1% 6.8% 23.8% 35 .4% 14.0% 36.5% 15.7% 4.6% 5.2% 9.4%

人数 304 7 21 18 30 84 77 68 108 48 25 25 22

構成比 2.3% 6.9% 5.9% 9.9% 27 .6% 25.3% 22.4% 35.5% 15.8% 8.2% 8.2% 7.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者



７．住まいについて 

101 

【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住宅の種類別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

   

回答者数
子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

高齢者
向け賃貸
住宅
（サービ
ス付き高
齢者向け
住宅等

介護可
能な施設
（特別養
護老人
ホーム/
有料老
人ホーム
/グルー
プホーム
等）

居住人
数にあわ
せた今よ
り広い
（狭い）
住まい

経済的
負担が
軽いとこ
ろ

身体機
能にあっ
たところ

その他
わからな
い

無回答

人数 2,114 74 199 58 136 634 868 220 722 365 80 109 196

構成比 3.5% 9.4% 2.7% 6.4% 30.0% 41.1% 10.4% 34.2% 17.3% 3.8% 5.2% 9.3%

人数 590 25 71 9 32 181 290 71 142 116 21 24 54

構成比 4.2% 12.0% 1.5% 5.4% 30.7% 49.2% 12.0% 24.1% 19.7% 3.6% 4.1% 9.2%

人数 729 17 58 14 40 230 368 72 187 133 32 32 61

構成比 2.3% 8.0% 1.9% 5.5% 31.6% 50.5% 9.9% 25.7% 18.2% 4.4% 4.4% 8.4%

人数 98 4 8 0 6 32 38 8 49 11 1 6 8

構成比 4.1% 8.2% 0.0% 6.1% 32.7% 38.8% 8.2% 50.0% 11.2% 1.0% 6.1% 8.2%

人数 17 1 0 2 1 3 5 0 11 3 0 1 2

構成比 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 29.4% 0.0% 64.7% 17.6% 0.0% 5.9% 11.8%

人数 464 17 45 23 37 129 91 50 260 69 18 30 42

構成比 3.7% 9.7% 5.0% 8.0% 27.8% 19.6% 10.8% 56.0% 14.9% 3.9% 6.5% 9.1%

人数 28 3 1 1 0 6 3 0 17 8 0 3 5

構成比 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 21.4% 10.7% 0.0% 60.7% 28.6% 0.0% 10.7% 17.9%

人数 28 2 5 0 2 5 9 2 5 6 2 3 4

構成比 7.1% 17.9% 0.0% 7.1% 17.9% 32.1% 7.1% 17.9% 21.4% 7.1% 10.7% 14.3%

人数 160 5 11 9 18 48 64 17 51 19 6 10 20

構成比 3.1% 6.9% 5.6% 11.3% 30.0% 40.0% 10.6% 31.9% 11.9% 3.8% 6.3% 12.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

公営賃貸住宅

民間賃貸住宅
（一戸建て）

民間賃貸住宅
（集合住宅）

借家

その他

全体

持家（一戸建
て）

持家（集合住
宅）

回答者数
子や孫と
の同居

子や孫と
の近居

親族との
同居

親族との
近居

高齢者
向け賃貸
住宅
（サービ
ス付き高
齢者向け
住宅等

介護可
能な施設
（特別養
護老人
ホーム/
有料老
人ホーム
/グルー
プホーム
等）

居住人
数にあわ
せた今よ
り広い
（狭い）
住まい

経済的
負担が
軽いとこ
ろ

身体機
能にあっ
たところ

その他
わからな
い

無回答

人数 3,708 30 71 27 51 253 307 80 284 126 43 48 86

構成比 0.8% 1.9% 0.7% 1.4% 6.8% 8.3% 2.2% 7.7% 3.4% 1.2% 1.3% 2.3%

人数 299 4 5 7 11 18 17 21 36 11 10 14 9

構成比 1.3% 1.7% 2.3% 3.7% 6.0% 5.7% 7.0% 12.0% 3.7% 3.3% 4.7% 3.0%

人数 889 10 23 7 14 67 86 26 91 44 12 19 22

構成比 1.1% 2.6% 0.8% 1.6% 7.5% 9.7% 2.9% 10.2% 4.9% 1.3% 2.1% 2.5%

人数 1,092 5 15 8 17 80 92 19 89 33 11 12 22

構成比 0.5% 1.4% 0.7% 1.6% 7.3% 8.4% 1.7% 8.2% 3.0% 1.0% 1.1% 2.0%

人数 786 6 15 4 5 45 61 8 33 17 7 2 23

構成比 0.8% 1.9% 0.5% 0.6% 5.7% 7.8% 1.0% 4.2% 2.2% 0.9% 0.3% 2.9%

人数 432 5 9 0 1 32 32 5 22 14 2 1 8

構成比 1.2% 2.1% 0.0% 0.2% 7.4% 7.4% 1.2% 5.1% 3.2% 0.5% 0.2% 1.9%

人数 157 0 2 1 3 7 15 1 10 5 1 0 2

構成比 0.0% 1.3% 0.6% 1.9% 4.5% 9.6% 0.6% 6.4% 3.2% 0.6% 0.0% 1.3%

人数 46 0 2 0 0 3 3 0 3 2 0 0 0

構成比 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4,454 37 116 28 73 339 517 128 398 221 32 54 95

構成比 0.8% 2.6% 0.6% 1.6% 7.6% 11.6% 2.9% 8.9% 5.0% 0.7% 1.2% 2.1%

人数 425 3 14 11 18 57 53 42 68 35 13 11 13

構成比 0.7% 3.3% 2.6% 4.2% 13.4% 12.5% 9.9% 16.0% 8.2% 3.1% 2.6% 3.1%

人数 1,018 9 27 6 19 85 119 31 96 63 9 14 13

構成比 0.9% 2.7% 0.6% 1.9% 8.3% 11.7% 3.0% 9.4% 6.2% 0.9% 1.4% 1.3%

人数 1,299 12 45 6 18 111 163 33 116 74 5 16 30

構成比 0.9% 3.5% 0.5% 1.4% 8.5% 12.5% 2.5% 8.9% 5.7% 0.4% 1.2% 2.3%

人数 950 8 22 3 15 56 103 17 73 29 3 5 19

構成比 0.8% 2.3% 0.3% 1.6% 5.9% 10.8% 1.8% 7.7% 3.1% 0.3% 0.5% 2.0%

人数 516 3 8 2 3 25 58 5 38 17 0 8 14

構成比 0.6% 1.6% 0.4% 0.6% 4.8% 11.2% 1.0% 7.4% 3.3% 0.0% 1.6% 2.7%

人数 182 2 0 0 0 5 14 0 4 2 2 0 6

構成比 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 7.7% 0.0% 2.2% 1.1% 1.1% 0.0% 3.3%

人数 52 0 0 0 0 0 6 0 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
子や孫と

の同居

子や孫と

の近居

親族との

同居

親族との

近居

高齢者

向け賃貸

住宅

（サービ

ス付き高

齢者向け

住宅等

介護可

能な施設

（特別養

護老人

ホーム/

有料老

人ホーム

/グルー

プホーム

等）

居住人

数にあわ

せた今よ

り広い

（狭い）

住まい

経済的

負担が

軽いとこ

ろ

身体機

能にあっ

たところ

その他
わからな

い
無回答

人数 2,114 74 199 58 136 634 868 220 722 365 80 109 196

構成比 3.5% 9.4% 2.7% 6.4% 30.0% 41.1% 10.4% 34 .2% 17.3% 3.8% 5.2% 9.3%

人数 694 27 62 22 56 190 200 80 311 118 21 40 70

構成比 3.9% 8.9% 3.2% 8.1% 27.4% 28 .8% 11.5% 44.8% 17.0% 3.0% 5.8% 10.1%

人数 501 18 36 15 24 176 252 38 148 98 14 29 38

構成比 3.6% 7.2% 3.0% 4.8% 35 .1% 50.3% 7.6% 29.5% 19.6% 2.8% 5.8% 7.6%

人数 481 18 60 10 31 132 222 44 128 98 21 21 44

構成比 3.7% 12.5% 2.1% 6.4% 27 .4% 46.2% 9.1% 26.6% 20.4% 4.4% 4.4% 9.1%

人数 390 9 34 10 23 116 178 53 119 42 22 14 40

構成比 2.3% 8.7% 2.6% 5.9% 29.7% 45.6% 13.6% 30 .5% 10.8% 5.6% 3.6% 10.3%

人数 48 2 7 1 2 20 16 5 16 9 2 5 4

構成比 4.2% 14.6% 2.1% 4.2% 41.7% 33.3% 10.4% 33.3% 18.8% 4.2% 10.4% 8.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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８．地域包括支援センターについて  
高８ (1)  65 歳以上の健康・医療・福祉・介護などの相談窓口として、

「地域包括支援センター」（通称ともづな）があることをご存じです

か  

 

 

 

「地域包括支援センター」（通称ともづな）の周知度は、｢知っているが利用したこと

はない｣が 53.5％と最も多く、次いで「知らない」が 30.9％となっています。 

「相談・利用したことがある」と「知っているが利用したことはない｣をあわせる

と、周知度は 64.0％となっています。 

なお、性別・年齢別では全体的に男性の周知度が低くなっており、特に男性の「69

歳以下」で「知らない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っているが利用したことはない｣が 53.5％ 

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 933 4,732 2 ,736 447

構成比 10.5% 53.5% 30 .9% 5.1%

人数 8,088 882 4,473 2 ,308 425

構成比 10.9% 55.3% 28 .5% 5.3%

人数 1,840 260 1,035 430 115

構成比 14.1% 56.3% 23 .4% 6.3%

人数 3,117 289 1,832 875 121

構成比 9.3% 58.8% 28 .1% 3.9%

人数 2,417 246 1,263 787 121

構成比 10.2% 52.3% 32 .6% 5.0%

人数 760 51 259 428 22

構成比 6.7% 34 .1% 56.3% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

相談・利用したこと

がある

10.5%

知っているが利用

したことはない

53.5%

知らない

30.9%

無回答

5.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 933 4,732 2 ,736 447

構成比 10.5% 53.5% 30 .9% 5.1%

人数 298 33 160 89 16

構成比 11.1% 53.7% 29 .9% 5.4%

人数 108 22 44 36 6

構成比 20.4% 40.7% 33 .3% 5.6%

人数 3 0 0 1 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

人数 7,218 771 3,909 2 ,233 305

構成比 10.7% 54.2% 30 .9% 4.2%

人数 1,221 107 619 377 118

構成比 8.8% 50.7% 30.9% 9.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 8,848 933 4,732 2 ,736 447

構成比 10.5% 53.5% 30 .9% 5.1%

人数 2,651 228 1,331 933 159

構成比 8.6% 50.2% 35 .2% 6.0%

人数 2,242 287 1,202 671 82

構成比 12.8% 53.6% 29 .9% 3.7%

人数 2,212 259 1,349 535 69

構成比 11.7% 61.0% 24 .2% 3.1%

人数 1,513 136 773 537 67

構成比 9.0% 51.1% 35 .5% 4.4%

人数 230 23 77 60 70

構成比 10.0% 33.5% 26.1% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

相談・
利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと
はない

知らな
い

無回答

人数 3,708 267 1,785 1,515 141

構成比 7.2% 48.1% 40.9% 3.8%

人数 299 14 78 203 4

構成比 4.7% 26.1% 67.9% 1.3%

人数 889 45 361 456 27

構成比 5.1% 40.6% 51.3% 3.0%

人数 1,092 62 577 417 36

構成比 5.7% 52.8% 38.2% 3.3%

人数 786 55 443 252 36

構成比 7.0% 56.4% 32.1% 4.6%

人数 432 58 232 120 22

構成比 13.4% 53.7% 27.8% 5.1%

人数 157 27 70 50 10

構成比 17.2% 44.6% 31.8% 6.4%

人数 46 5 22 13 6

構成比 10.9% 47.8% 28.3% 13.0%

人数 4 1 1 2 0

構成比 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

人数 3 0 1 2 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数

相談・
利用し
たこと
がある

知って
いるが
利用し
たこと
はない

知らな
い

無回答

人数 4,454 600 2,642 1,030 182

構成比 13.5% 59.3% 23.1% 4.1%

人数 425 34 171 207 13

構成比 8.0% 40.2% 48.7% 3.1%

人数 1,018 125 589 278 26

構成比 12.3% 57.9% 27.3% 2.6%

人数 1,299 163 830 264 42

構成比 12.5% 63.9% 20.3% 3.2%

人数 950 152 622 136 40

構成比 16.0% 65.5% 14.3% 4.2%

人数 516 91 294 96 35

構成比 17.6% 57.0% 18.6% 6.8%

人数 182 29 106 28 19

構成比 15.9% 58.2% 15.4% 10.4%

人数 52 6 24 17 5

構成比 11.5% 46.2% 32.7% 9.6%

人数 7 0 3 3 1

構成比 0.0% 42.9% 42.9% 14.3%

人数 5 0 3 1 1

構成比 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高８ (2)  「福祉サービス利用援助事業（日常生活自立支援事業）」につ

いてお伺いします。あなたは利用したいと思いますか。  

 

 

 

「福祉サービス利用援助事業（日常生活自立支援事業）」の周知度は、｢まったく知ら

ない｣が 31.5％と最も多く、次いで「言葉だけは聞いたことがあるが、よくわからな

い」が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったく知らない｣が 31.5％ 

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 82 58 877 1,871 2 ,571 2,790 599

構成比 0.9% 0.7% 9.9% 21.1% 29 .1% 31.5% 6.8%

人数 8,088 79 56 832 1,765 2,393 2 ,389 574

構成比 1.0% 0.7% 10.3% 21.8% 29.6% 29 .5% 7.1%

人数 1,840 23 20 207 439 487 512 152

構成比 1.3% 1.1% 11.3% 23.9% 26 .5% 27.8% 8.3%

人数 3,117 21 16 343 626 1,028 907 176

構成比 0.7% 0.5% 11.0% 20.1% 33.0% 29 .1% 5.6%

人数 2,417 21 17 217 557 688 760 157

構成比 0.9% 0.7% 9.0% 23.0% 28 .5% 31.4% 6.5%

人数 760 3 2 45 106 178 401 25

構成比 0.4% 0.3% 5.9% 13.9% 23 .4% 52.8% 3.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

利用している

0.9%
利用しようと考えて

おり、専門機関（専

門家）に相談したこ

とがある

0.7%

利用したいと考えて

いる

9.9%

知っているが、利用

は考えていない

21.1%

言葉だけは聞いた

ことがあるが、よく

わからない

29.1%

まったく知らない

31.5%

無回答

6.8%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 82 58 877 1,871 2 ,571 2,790 599

構成比 0.9% 0.7% 9.9% 21.1% 29 .1% 31.5% 6.8%

人数 298 6 7 42 39 94 90 20

構成比 2.0% 2.3% 14.1% 13.1% 31.5% 30 .2% 6.7%

人数 108 9 4 12 11 23 38 11

構成比 8.3% 3.7% 11.1% 10.2% 21 .3% 35.2% 10.2%

人数 3 0 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 52 43 725 1,588 2 ,111 2,283 416

構成比 0.7% 0.6% 10.0% 22.0% 29 .2% 31.6% 5.8%

人数 1,221 15 4 98 233 343 377 151

構成比 1.2% 0.3% 8.0% 19.1% 28.1% 30.9% 12.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 82 58 877 1,871 2 ,571 2,790 599

構成比 0.9% 0.7% 9.9% 21.1% 29 .1% 31.5% 6.8%

人数 2,651 32 16 246 553 767 818 219

構成比 1.2% 0.6% 9.3% 20.9% 28 .9% 30.9% 8.3%

人数 2,242 22 16 238 479 651 721 115

構成比 1.0% 0.7% 10.6% 21.4% 29 .0% 32.2% 5.1%

人数 2,212 21 17 242 495 653 680 104

構成比 0.9% 0.8% 10.9% 22.4% 29 .5% 30.7% 4.7%

人数 1,513 7 9 141 310 444 515 87

構成比 0.5% 0.6% 9.3% 20.5% 29 .3% 34.0% 5.8%

人数 230 0 0 10 34 56 56 74

構成比 0.0% 0.0% 4.3% 14.8% 24.3% 24.3% 32.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考え
ており、
専門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく
知らない

無回答

人数 3,708 32 21 371 712 1,043 1,350 179

構成比 0.9% 0.6% 10.0% 19.2% 28.1% 36.4% 4.8%

人数 299 0 2 15 41 60 174 7

構成比 0.0% 0.7% 5.0% 13.7% 20.1% 58.2% 2.3%

人数 889 2 2 60 165 254 379 27

構成比 0.2% 0.2% 6.7% 18.6% 28.6% 42.6% 3.0%

人数 1,092 10 4 114 203 319 398 44

構成比 0.9% 0.4% 10.4% 18.6% 29.2% 36.4% 4.0%

人数 786 9 3 91 176 235 228 44

構成比 1.1% 0.4% 11.6% 22.4% 29.9% 29.0% 5.6%

人数 432 5 8 54 94 121 110 40

構成比 1.2% 1.9% 12.5% 21.8% 28.0% 25.5% 9.3%

人数 157 4 2 30 24 39 46 12

構成比 2.5% 1.3% 19.1% 15.3% 24.8% 29.3% 7.6%

人数 46 1 0 6 9 12 13 5

構成比 2.2% 0.0% 13.0% 19.6% 26.1% 28.3% 10.9%

人数 4 0 0 1 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 0 2 0 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 4,454 39 30 445 1,020 1,352 1,283 285

構成比 0.9% 0.7% 10.0% 22.9% 30.4% 28.8% 6.4%

人数 425 3 0 26 61 107 215 13

構成比 0.7% 0.0% 6.1% 14.4% 25.2% 50.6% 3.1%

人数 1,018 6 0 82 234 347 311 38

構成比 0.6% 0.0% 8.1% 23.0% 34.1% 30.6% 3.7%

人数 1,299 4 5 134 304 422 364 66

構成比 0.3% 0.4% 10.3% 23.4% 32.5% 28.0% 5.1%

人数 950 10 12 112 240 283 225 68

構成比 1.1% 1.3% 11.8% 25.3% 29.8% 23.7% 7.2%

人数 516 12 8 65 122 143 102 64

構成比 2.3% 1.6% 12.6% 23.6% 27.7% 19.8% 12.4%

人数 182 4 3 22 45 38 47 23

構成比 2.2% 1.6% 12.1% 24.7% 20.9% 25.8% 12.6%

人数 52 0 2 3 12 11 15 9

構成比 0.0% 3.8% 5.8% 23.1% 21.2% 28.8% 17.3%

人数 7 0 0 1 0 1 2 3

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 42.9%

人数 5 0 0 0 2 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高８ (3)  「成年後見制度」についてお伺いします  

 

 

 

「成年後見制度」の周知状況は、｢知っているが、利用は考えていない｣が 44.6％と

最も多く、次いで「言葉だけは聞いたことがあるが、よくわからない」が 26.0％とな

っています。 

なお、「まったく知らない」への回答が多いのは、性別・年齢別では男性の「95～99

歳」、認知症の症状では「重症度認知症」、日常生活圏域別では「元町地区」となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っているが、利用は考えていない｣が 44.6％ 

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 53 36 459 3,942 2 ,301 1,467 590

構成比 0.6% 0.4% 5.2% 44.6% 26 .0% 16.6% 6.7%

人数 8,088 51 33 421 3,659 2 ,072 1,283 569

構成比 0.6% 0.4% 5.2% 45.2% 25 .6% 15.9% 7.0%

人数 1,840 20 16 116 819 426 290 153

構成比 1.1% 0.9% 6.3% 44.5% 23 .2% 15.8% 8.3%

人数 3,117 19 9 167 1,458 847 454 163

構成比 0.6% 0.3% 5.4% 46.8% 27 .2% 14.6% 5.2%

人数 2,417 8 6 105 1,115 625 395 163

構成比 0.3% 0.2% 4.3% 46.1% 25 .9% 16.3% 6.7%

人数 760 2 3 38 283 229 184 21

構成比 0.3% 0.4% 5.0% 37.2% 30 .1% 24.2% 2.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

利用している

0.6%利用しようと考えて

おり、専門機関（専

門家）に相談したこ

とがある

0.4%

利用したいと考えて

いる

5.2%

知っているが、利用

は考えていない

44.6%

言葉だけは聞いた

ことがあるが、よく

わからない

26.0%

まったく知らない

16.6%

無回答

6.7%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 53 36 459 3,942 2 ,301 1,467 590

構成比 0.6% 0.4% 5.2% 44.6% 26 .0% 16.6% 6.7%

人数 2,651 12 9 122 927 731 620 230

構成比 0.5% 0.3% 4.6% 35.0% 27 .6% 23.4% 8.7%

人数 2,242 12 6 128 1,128 573 291 104

構成比 0.5% 0.3% 5.7% 50.3% 25 .6% 13.0% 4.6%

人数 2,212 13 8 123 1,098 568 296 106

構成比 0.6% 0.4% 5.6% 49.6% 25 .7% 13.4% 4.8%

人数 1,513 15 12 79 721 380 231 75

構成比 1.0% 0.8% 5.2% 47.7% 25 .1% 15.3% 5.0%

人数 230 1 1 7 68 49 29 75

構成比 0.4% 0.4% 3.0% 29.6% 21.3% 12.6% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
利用して
いる

利用しよ
うと考え
ており、
専門機関
（専門家）
に相談し
たことが
ある

利用した
いと考え
ている

知ってい
るが、利
用は考え
ていない

言葉だけ
は聞いた
ことがあ
るが、よく
わからな
い

まったく
知らない

無回答

人数 3,708 22 17 201 1,608 977 705 178

構成比 0.6% 0.5% 5.4% 43.4% 26.3% 19.0% 4.8%

人数 299 0 1 11 115 90 78 4

構成比 0.0% 0.3% 3.7% 38.5% 30.1% 26.1% 1.3%

人数 889 5 3 42 392 238 181 28

構成比 0.6% 0.3% 4.7% 44.1% 26.8% 20.4% 3.1%

人数 1,092 6 4 58 493 292 197 42

構成比 0.5% 0.4% 5.3% 45.1% 26.7% 18.0% 3.8%

人数 786 6 4 49 351 196 138 42

構成比 0.8% 0.5% 6.2% 44.7% 24.9% 17.6% 5.3%

人数 432 2 4 29 181 109 69 38

構成比 0.5% 0.9% 6.7% 41.9% 25.2% 16.0% 8.8%

人数 157 1 1 12 58 40 28 17

構成比 0.6% 0.6% 7.6% 36.9% 25.5% 17.8% 10.8%

人数 46 2 0 0 18 10 11 5

構成比 4.3% 0.0% 0.0% 39.1% 21.7% 23.9% 10.9%

人数 4 0 0 0 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

人数 3 0 0 0 0 2 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

人数 4,454 29 15 226 2,101 1,181 632 270

構成比 0.7% 0.3% 5.1% 47.2% 26.5% 14.2% 6.1%

人数 425 1 2 25 157 131 97 12

構成比 0.2% 0.5% 5.9% 36.9% 30.8% 22.8% 2.8%

人数 1,018 10 2 47 509 273 140 37

構成比 1.0% 0.2% 4.6% 50.0% 26.8% 13.8% 3.6%

人数 1,299 4 4 65 640 353 170 63

構成比 0.3% 0.3% 5.0% 49.3% 27.2% 13.1% 4.8%

人数 950 3 3 59 477 244 100 64

構成比 0.3% 0.3% 6.2% 50.2% 25.7% 10.5% 6.7%

人数 516 8 4 25 213 127 81 58

構成比 1.6% 0.8% 4.8% 41.3% 24.6% 15.7% 11.2%

人数 182 1 0 2 83 43 30 23

構成比 0.5% 0.0% 1.1% 45.6% 23.6% 16.5% 12.6%

人数 52 2 0 2 17 9 12 10

構成比 3.8% 0.0% 3.8% 32.7% 17.3% 23.1% 19.2%

人数 7 0 0 1 3 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3%

人数 5 0 0 0 2 0 1 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
利用して

いる

利用しよ

うと考え

ており、

専門機関

（専門家）

に相談し

たことが

ある

利用した

いと考え

ている

知ってい

るが、利

用は考え

ていない

言葉だけ

は聞いた

ことがあ

るが、よく

わからな

い

まったく

知らない
無回答

人数 8,848 53 36 459 3,942 2 ,301 1,467 590

構成比 0.6% 0.4% 5.2% 44.6% 26 .0% 16.6% 6.7%

人数 298 3 1 14 83 102 73 22

構成比 1.0% 0.3% 4.7% 27 .9% 34.2% 24.5% 7.4%

人数 108 2 2 3 38 26 28 9

構成比 1.9% 1.9% 2.8% 35.2% 24.1% 25 .9% 8.3%

人数 3 0 0 0 0 0 2 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 38 32 403 3,315 1 ,864 1,154 412

構成比 0.5% 0.4% 5.6% 45.9% 25 .8% 16.0% 5.7%

人数 1,221 10 1 39 506 309 210 146

構成比 0.8% 0.1% 3.2% 41.4% 25.3% 17.2% 12.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし
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高８ (4) あなたにとって「地域の課題」は何だと思いますか（いくつで

も）  

 

 

 

「地域の課題」は何かについては、｢特にない｣が 26.1％と最も多く、次いで「わか

らない」が 24.1％、「近所づきあいが少ない」が 21.8％となっています。 

認知症の症状別でみると、「中等度認知症」の方は「近所づきあいが少ない」への回

答が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢特にない｣が 26.1％ 

回答者数

困った

ときに

相談で

きない

近所づ

きあい

が少な

い

高齢者

の集ま

りが少

ない

同じ趣

味の仲

間がで

きない

知識を

得る場

所や学

ぶ機会

がない

買い物

が不便

である

交通の

便が悪

い

孤立す

ることが

ある

介護者

家族の

集まり

が少な

在宅に

おける

介護

サービ

スが少

ない

施設

サービ

スが少

ない

その他
わから

ない

特にな

い
無回答

人数 8,848 1,072 1,930 465 296 699 459 330 259 172 611 737 135 2 ,129 2,306 847

構成比 12.1% 21.8% 5.3% 3.3% 7.9% 5.2% 3.7% 2.9% 1.9% 6.9% 8.3% 1.5% 24 .1% 26.1% 9.6%

人数 8,088 946 1,757 435 271 634 422 281 216 156 549 656 109 1 ,905 2,183 813

構成比 11.7% 21.7% 5.4% 3.4% 7.8% 5.2% 3.5% 2.7% 1.9% 6.8% 8.1% 1.3% 23 .6% 27.0% 10.1%

人数 1,840 235 385 87 51 139 89 64 83 27 112 106 22 447 513 211

構成比 12.8% 20.9% 4.7% 2.8% 7.6% 4.8% 3.5% 4.5% 1.5% 6.1% 5.8% 1.2% 24 .3% 27.9% 11.5%

人数 3,117 356 692 181 117 272 181 115 68 57 254 291 42 716 804 255

構成比 11.4% 22.2% 5.8% 3.8% 8.7% 5.8% 3.7% 2.2% 1.8% 8.1% 9.3% 1.3% 23 .0% 25.8% 8.2%

人数 2,417 277 523 132 81 169 118 80 48 57 151 206 38 570 675 229

構成比 11.5% 21.6% 5.5% 3.4% 7.0% 4.9% 3.3% 2.0% 2.4% 6.2% 8.5% 1.6% 23 .6% 27.9% 9.5%

人数 760 126 173 30 25 65 37 49 43 16 62 81 26 224 123 34

構成比 16.6% 22 .8% 3.9% 3.3% 8.6% 4.9% 6.4% 5.7% 2.1% 8.2% 10.7% 3.4% 29.5% 16.2% 4.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

困った

ときに

相談で

きない

近所づ

きあい

が少な

い

高齢者

の集ま

りが少

ない

同じ趣

味の仲

間がで

きない

知識を

得る場

所や学

ぶ機会

がない

買い物

が不便

である

交通の

便が悪

い

孤立す

ることが

ある

介護者

家族の

集まり

が少な

在宅に

おける

介護

サービ

スが少

ない

施設

サービ

スが少

ない

その他
わから

ない

特にな

い
無回答

人数 8,848 1,072 1,930 465 296 699 459 330 259 172 611 737 135 2 ,129 2,306 847

構成比 12.1% 21.8% 5.3% 3.3% 7.9% 5.2% 3.7% 2.9% 1.9% 6.9% 8.3% 1.5% 24 .1% 26.1% 9.6%

人数 2,651 371 626 174 87 216 103 77 72 45 134 195 33 688 628 304

構成比 14.0% 23.6% 6.6% 3.3% 8.1% 3.9% 2.9% 2.7% 1.7% 5.1% 7.4% 1.2% 26.0% 23 .7% 11.5%

人数 2,242 257 452 101 68 192 77 41 60 39 180 211 32 563 635 169

構成比 11.5% 20.2% 4.5% 3.0% 8.6% 3.4% 1.8% 2.7% 1.7% 8.0% 9.4% 1.4% 25 .1% 28.3% 7.5%

人数 2,212 223 445 74 61 148 229 136 71 52 169 175 38 485 614 179

構成比 10.1% 20.1% 3.3% 2.8% 6.7% 10.4% 6.1% 3.2% 2.4% 7.6% 7.9% 1.7% 21 .9% 27.8% 8.1%

人数 1,513 197 367 109 70 128 37 67 48 32 117 140 28 349 397 113

構成比 13.0% 24 .3% 7.2% 4.6% 8.5% 2.4% 4.4% 3.2% 2.1% 7.7% 9.3% 1.9% 23.1% 26.2% 7.5%

人数 230 24 40 7 10 15 13 9 8 4 11 16 4 44 32 82

構成比 10.4% 17.4% 3.0% 4.3% 6.5% 5.7% 3.9% 3.5% 1.7% 4.8% 7.0% 1.7% 19.1% 13.9% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

困った
ときに
相談
できな
い

近所
づきあ
いが
少ない

高齢
者の
集まり
が少
ない

同じ趣
味の
仲間
ができ
ない

知識を
得る
場所
や学
ぶ機
会が
ない

買い
物が
不便
である

交通
の便
が悪
い

孤立
するこ
とがあ
る

介護
者家
族の
集まり
が少
な

在宅
におけ
る介
護
サービ
スが
少ない

施設
サービ
スが
少ない

その
他

わから
ない

特にな
い

無回答

人数 3,708 515 857 201 168 319 160 114 96 71 293 334 62 886 950 267

構成比 13.9% 23.1% 5.4% 4.5% 8.6% 4.3% 3.1% 2.6% 1.9% 7.9% 9.0% 1.7% 23.9% 25.6% 7.2%

人数 299 53 66 11 15 28 7 13 15 4 26 31 11 87 51 9

構成比 17.7% 22.1% 3.7% 5.0% 9.4% 2.3% 4.3% 5.0% 1.3% 8.7% 10.4% 3.7% 29.1% 17.1% 3.0%

人数 889 132 229 38 29 70 35 25 29 16 72 84 20 232 219 43

構成比 14.8% 25.8% 4.3% 3.3% 7.9% 3.9% 2.8% 3.3% 1.8% 8.1% 9.4% 2.2% 26.1% 24.6% 4.8%

人数 1,092 138 236 50 50 86 54 25 24 16 87 98 15 273 292 75

構成比 12.6% 21.6% 4.6% 4.6% 7.9% 4.9% 2.3% 2.2% 1.5% 8.0% 9.0% 1.4% 25.0% 26.7% 6.9%

人数 786 107 178 53 41 77 32 24 14 19 63 72 11 163 223 64

構成比 13.6% 22.6% 6.7% 5.2% 9.8% 4.1% 3.1% 1.8% 2.4% 8.0% 9.2% 1.4% 20.7% 28.4% 8.1%

人数 432 67 106 34 19 44 24 18 9 12 31 36 4 84 109 46

構成比 15.5% 24.5% 7.9% 4.4% 10.2% 5.6% 4.2% 2.1% 2.8% 7.2% 8.3% 0.9% 19.4% 25.2% 10.6%

人数 157 15 33 11 12 10 6 8 5 4 11 10 1 36 39 20

構成比 9.6% 21.0% 7.0% 7.6% 6.4% 3.8% 5.1% 3.2% 2.5% 7.0% 6.4% 0.6% 22.9% 24.8% 12.7%

人数 46 2 6 3 1 3 2 1 0 0 3 3 0 9 15 10

構成比 4.3% 13.0% 6.5% 2.2% 6.5% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 19.6% 32.6% 21.7%

人数 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 4,454 480 951 230 98 333 269 190 143 87 284 362 65 1,109 1,221 405

構成比 10.8% 21.4% 5.2% 2.2% 7.5% 6.0% 4.3% 3.2% 2.0% 6.4% 8.1% 1.5% 24.9% 27.4% 9.1%

人数 425 70 102 18 9 34 27 34 26 11 35 49 12 127 67 19

構成比 16.5% 24.0% 4.2% 2.1% 8.0% 6.4% 8.0% 6.1% 2.6% 8.2% 11.5% 2.8% 29.9% 15.8% 4.5%

人数 1,018 110 235 44 20 73 54 31 38 23 61 90 17 279 278 53

構成比 10.8% 23.1% 4.3% 2.0% 7.2% 5.3% 3.0% 3.7% 2.3% 6.0% 8.8% 1.7% 27.4% 27.3% 5.2%

人数 1,299 118 267 65 18 107 66 38 37 18 77 113 17 333 379 117

構成比 9.1% 20.6% 5.0% 1.4% 8.2% 5.1% 2.9% 2.8% 1.4% 5.9% 8.7% 1.3% 25.6% 29.2% 9.0%

人数 950 98 195 58 29 66 69 49 19 21 63 68 14 181 303 99

構成比 10.3% 20.5% 6.1% 3.1% 6.9% 7.3% 5.2% 2.0% 2.2% 6.6% 7.2% 1.5% 19.1% 31.9% 10.4%

人数 516 61 112 31 18 39 40 27 14 12 33 31 5 126 136 62

構成比 11.8% 21.7% 6.0% 3.5% 7.6% 7.8% 5.2% 2.7% 2.3% 6.4% 6.0% 1.0% 24.4% 26.4% 12.0%

人数 182 20 35 12 4 11 13 9 9 2 14 8 0 44 45 32

構成比 11.0% 19.2% 6.6% 2.2% 6.0% 7.1% 4.9% 4.9% 1.1% 7.7% 4.4% 0.0% 24.2% 24.7% 17.6%

人数 52 3 4 2 0 3 0 2 0 0 0 1 0 16 12 17

構成比 5.8% 7.7% 3.8% 0.0% 5.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 30.8% 23.1% 32.7%

人数 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3 1 1

構成比 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数

困った

ときに

相談で

きない

近所づ

きあい

が少な

い

高齢者

の集ま

りが少

ない

同じ趣

味の仲

間がで

きない

知識を

得る場

所や学

ぶ機会

がない

買い物

が不便

である

交通の

便が悪

い

孤立す

ることが

ある

介護者

家族の

集まり

が少な

在宅に

おける

介護

サービ

スが少

ない

施設

サービ

スが少

ない

その他
わから

ない

特にな

い
無回答

人数 8,848 1,072 1,930 465 296 699 459 330 259 172 611 737 135 2 ,129 2,306 847

構成比 12.1% 21.8% 5.3% 3.3% 7.9% 5.2% 3.7% 2.9% 1.9% 6.9% 8.3% 1.5% 24 .1% 26.1% 9.6%

人数 298 56 69 20 19 32 22 16 18 10 29 26 4 91 53 27

構成比 18.8% 23 .2% 6.7% 6.4% 10.7% 7.4% 5.4% 6.0% 3.4% 9.7% 8.7% 1.3% 30.5% 17.8% 9.1%

人数 108 18 40 10 7 13 6 8 4 3 8 4 0 35 10 14

構成比 16.7% 37.0% 9.3% 6.5% 12.0% 5.6% 7.4% 3.7% 2.8% 7.4% 3.7% 0.0% 32 .4% 9.3% 13.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33 .3% 0.0% 66.7% 0.0% 33 .3%

人数 7,218 895 1,610 382 239 584 377 269 216 145 504 637 116 1 ,688 1,914 633

構成比 12.4% 22.3% 5.3% 3.3% 8.1% 5.2% 3.7% 3.0% 2.0% 7.0% 8.8% 1.6% 23 .4% 26.5% 8.8%

人数 1,221 103 211 53 31 70 54 37 21 14 70 69 15 313 329 172

構成比 8.4% 17.3% 4.3% 2.5% 5.7% 4.4% 3.0% 1.7% 1.1% 5.7% 5.7% 1.2% 25.6% 26.9% 14.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし
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高８ (5)  あなたは、いつまでも浦安市で暮らしたいと思いますか  

 

 

 

いつまでも浦安市で暮らしたいと思うかどうかについては、｢暮らしたい｣が 69.6％

と最も多く、次いで「まあ暮らしたい」が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢暮らしたい｣が 69.6％ 

回答者数
暮らした

い

まあ暮ら

したい

暮らしたく

ない
無回答

人数 8,848 6,162 2 ,196 120 370

構成比 69.6% 24 .8% 1.4% 4.2%

人数 8,088 5,732 1 ,917 91 348

構成比 70.9% 23 .7% 1.1% 4.3%

人数 1,840 1,262 454 28 96

構成比 68.6% 24 .7% 1.5% 5.2%

人数 3,117 2,233 751 33 100

構成比 71.6% 24 .1% 1.1% 3.2%

人数 2,417 1,729 566 26 96

構成比 71.5% 23 .4% 1.1% 4.0%

人数 760 430 279 29 22

構成比 56.6% 36 .7% 3.8% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

暮らしたい

69.6%

まあ暮らしたい

24.8%

暮らしたくない

1.4%

無回答

4.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
暮らした

い

まあ暮ら

したい

暮らしたく

ない
無回答

人数 8,848 6,162 2 ,196 120 370

構成比 69.6% 24 .8% 1.4% 4.2%

人数 2,651 1,840 635 51 125

構成比 69.4% 24 .0% 1.9% 4.7%

人数 2,242 1,636 527 13 66

構成比 73.0% 23 .5% 0.6% 2.9%

人数 2,212 1,553 562 32 65

構成比 70.2% 25 .4% 1.4% 2.9%

人数 1,513 1,021 422 20 50

構成比 67.5% 27 .9% 1.3% 3.3%

人数 230 112 50 4 64

構成比 48.7% 21.7% 1.7% 27.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
暮らし
たい

まあ暮
らした
い

暮らし
たくない

無回答

人数 3,708 2,582 954 49 123

構成比 69.6% 25.7% 1.3% 3.3%

人数 299 178 107 10 4

構成比 59.5% 35.8% 3.3% 1.3%

人数 889 565 284 11 29

構成比 63.6% 31.9% 1.2% 3.3%

人数 1,092 762 280 18 32

構成比 69.8% 25.6% 1.6% 2.9%

人数 786 569 178 7 32

構成比 72.4% 22.6% 0.9% 4.1%

人数 432 337 75 1 19

構成比 78.0% 17.4% 0.2% 4.4%

人数 157 128 24 1 4

構成比 81.5% 15.3% 0.6% 2.5%

人数 46 38 4 1 3

構成比 82.6% 8.7% 2.2% 6.5%

人数 4 4 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
暮らし
たい

まあ暮
らした
い

暮らし
たくない

無回答

人数 4,454 3,148 1,096 64 146

構成比 70.7% 24.6% 1.4% 3.3%

人数 425 236 158 18 13

構成比 55.5% 37.2% 4.2% 3.1%

人数 1,018 680 295 13 30

構成比 66.8% 29.0% 1.3% 2.9%

人数 1,299 911 338 18 32

構成比 70.1% 26.0% 1.4% 2.5%

人数 950 742 169 12 27

構成比 78.1% 17.8% 1.3% 2.8%

人数 516 394 95 1 26

構成比 76.4% 18.4% 0.2% 5.0%

人数 182 139 29 2 12

構成比 76.4% 15.9% 1.1% 6.6%

人数 52 37 9 0 6

構成比 71.2% 17.3% 0.0% 11.5%

人数 7 5 2 0 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

人数 5 4 1 0 0

構成比 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計

回答者数
暮らした

い

まあ暮ら

したい

暮らしたく

ない
無回答

人数 8,848 6,162 2 ,196 120 370

構成比 69.6% 24 .8% 1.4% 4.2%

人数 298 216 71 1 10

構成比 72.5% 23 .8% 0.3% 3.4%

人数 108 75 26 2 5

構成比 69.4% 24 .1% 1.9% 4.6%

人数 3 2 0 0 1

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 7,218 5,060 1 ,803 101 254

構成比 70.1% 25 .0% 1.4% 3.5%

人数 1,221 809 296 16 100

構成比 66.3% 24.2% 1.3% 8.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし
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９．運転免許の返納について  
高９ (1)  あなたは自動車を日常的に運転していますか  

 

 

 

自動車を日常的に運転しているかどうかについては、｢日常的に運転している｣が

30.4％と最も多く、次いで「運転免許は取得したことがない」が 22.6％となっていま

す。 

性別・年齢別では｢日常的に運転している｣は、男性の 80 歳以上は割合が低下してい

ます。また、「すでに運転免許を自主的に返納した」の割合は 75歳以上で増加していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢日常的に運転している｣が 30.4％ 

回答者数

日常的に

運転して

いる

時々運転

すること

がある

運転免許

はある

が、運転

はしてい

ない

すでに運

転免許を

自主的に

返納した

運転免許

は取得し

たことが

ない

無回答

人数 8,848 2,688 915 1,128 1,342 1 ,998 777

構成比 30.4% 10.3% 12.7% 15.2% 22 .6% 8.8%

人数 8,088 2,305 786 970 1,333 1 ,945 749

構成比 28.5% 9.7% 12.0% 16.5% 24 .0% 9.3%

人数 1,840 315 102 240 391 553 239

構成比 17.1% 5.5% 13.0% 21 .3% 30.1% 13.0%

人数 3,117 1,075 348 399 531 561 203

構成比 34.5% 11.2% 12.8% 17.0% 18 .0% 6.5%

人数 2,417 749 275 260 319 620 194

構成比 31.0% 11.4% 10.8% 13.2% 25 .7% 8.0%

人数 760 383 129 158 9 53 28

構成比 50.4% 17.0% 20 .8% 1.2% 7.0% 3.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

日常的に運転して

いる

30.4%

時々運転すること

がある

10.3%

運転免許はある

が、運転はしていな

い

12.7%

すでに運転免許を

自主的に返納した

15.2%

運転免許は取得し

たことがない

22.6%

無回答

8.8%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

日常的に

運転して

いる

時々運転

すること

がある

運転免許

はある

が、運転

はしてい

ない

すでに運

転免許を

自主的に

返納した

運転免許

は取得し

たことが

ない

無回答

人数 8,848 2,688 915 1,128 1,342 1 ,998 777

構成比 30.4% 10.3% 12.7% 15.2% 22 .6% 8.8%

人数 298 58 15 24 78 82 41

構成比 19.5% 5.0% 8.1% 26 .2% 27.5% 13.8%

人数 108 6 2 16 30 40 14

構成比 5.6% 1.9% 14.8% 27 .8% 37.0% 13.0%

人数 3 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

人数 7,218 2,308 766 925 1,052 1 ,599 568

構成比 32.0% 10.6% 12.8% 14.6% 22 .2% 7.9%

人数 1,221 316 132 163 181 277 152

構成比 25.9% 10.8% 13.3% 14.8% 22.7% 12.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

日常的に

運転して

いる

時々運転

すること

がある

運転免許

はある

が、運転

はしてい

ない

すでに運

転免許を

自主的に

返納した

運転免許

は取得し

たことが

ない

無回答

人数 8,848 2,688 915 1,128 1,342 1 ,998 777

構成比 30.4% 10.3% 12.7% 15.2% 22 .6% 8.8%

人数 2,651 638 241 355 360 776 281

構成比 24 .1% 9.1% 13.4% 13.6% 29.3% 10.6%

人数 2,242 619 263 330 401 521 108

構成比 27.6% 11.7% 14.7% 17.9% 23 .2% 4.8%

人数 2,212 845 239 245 329 441 113

構成比 38.2% 10.8% 11.1% 14.9% 19 .9% 5.1%

人数 1,513 573 167 195 246 253 79

構成比 37.9% 11.0% 12.9% 16.3% 16 .7% 5.2%

人数 230 13 5 3 6 7 196

構成比 5.7% 2.2% 1.3% 2.6% 3.0% 85.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

日常的
に運転
してい
る

時々運
転する
ことが
ある

運転免
許はあ
るが、
運転は
してい
ない

すでに
運転免
許を自
主的に
返納し
た

運転免
許は取
得した
ことが
ない

無回答

人数 3,708 1,739 569 422 560 317 101

構成比 46.9% 15.3% 11.4% 15.1% 8.5% 2.7%

人数 299 196 58 32 3 8 2

構成比 65.6% 19.4% 10.7% 1.0% 2.7% 0.7%

人数 889 497 170 123 23 58 18

構成比 55.9% 19.1% 13.8% 2.6% 6.5% 2.0%

人数 1,092 544 192 150 102 88 16

構成比 49.8% 17.6% 13.7% 9.3% 8.1% 1.5%

人数 786 344 99 52 183 85 23

構成比 43.8% 12.6% 6.6% 23.3% 10.8% 2.9%

人数 432 121 37 45 164 41 24

構成比 28.0% 8.6% 10.4% 38.0% 9.5% 5.6%

人数 157 33 12 16 62 24 10

構成比 21.0% 7.6% 10.2% 39.5% 15.3% 6.4%

人数 46 3 0 3 21 12 7

構成比 6.5% 0.0% 6.5% 45.7% 26.1% 15.2%

人数 4 0 1 0 2 1 0

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

人数 3 1 0 1 0 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数

日常的
に運転
してい
る

時々運
転する
ことが
ある

運転免
許はあ
るが、
運転は
してい
ない

すでに
運転免
許を自
主的に
返納し
た

運転免
許は取
得した
ことが
ない

無回答

人数 4,454 839 311 664 696 1,553 391

構成比 18.8% 7.0% 14.9% 15.6% 34.9% 8.8%

人数 425 177 70 125 6 44 3

構成比 41.6% 16.5% 29.4% 1.4% 10.4% 0.7%

人数 1,018 244 105 287 56 291 35

構成比 24.0% 10.3% 28.2% 5.5% 28.6% 3.4%

人数 1,299 263 75 198 218 444 101

構成比 20.2% 5.8% 15.2% 16.8% 34.2% 7.8%

人数 950 117 46 32 268 387 100

構成比 12.3% 4.8% 3.4% 28.2% 40.7% 10.5%

人数 516 33 13 14 112 253 91

構成比 6.4% 2.5% 2.7% 21.7% 49.0% 17.6%

人数 182 5 2 7 29 103 36

構成比 2.7% 1.1% 3.8% 15.9% 56.6% 19.8%

人数 52 0 0 1 6 28 17

構成比 0.0% 0.0% 1.9% 11.5% 53.8% 32.7%

人数 7 0 0 0 0 3 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

人数 5 0 0 0 1 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高９ (2)  あなたは、どのような目的で運転しますか（いくつでも）  

 

 

 

運転する目的は、｢買い物｣が 86.4％と最も多く、次いで「家族等の送迎」が 51.6％

となっています。 

性別・年齢別では男性は 80 歳以上、女性は 80～89 歳では、「通院」の割合が多く

なっています。日常生活圏域別では「新町地区」では「家族等の送迎」の割合が多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢買い物｣が 86.4％ 

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行

習い事

への参

加

運転が

趣味

家族等

の送迎

他の人

の介護・

看護・支

援等

その他 無回答

人数 3,603 3,114 1,274 891 1,186 779 369 1 ,858 166 208 32

構成比 86.4% 35.4% 24.7% 32.9% 21.6% 10.2% 51 .6% 4.6% 5.8% 0.9%

人数 3,091 2,651 1,144 719 972 705 308 1 ,523 145 197 28

構成比 85.8% 37.0% 23.3% 31.4% 22.8% 10.0% 49 .3% 4.7% 6.4% 0.9%

人数 417 344 144 112 88 131 37 72 26 32 5

構成比 82.5% 34 .5% 26.9% 21.1% 31.4% 8.9% 17.3% 6.2% 7.7% 1.2%

人数 1,423 1,239 545 304 483 353 132 747 55 79 12

構成比 87.1% 38.3% 21.4% 33.9% 24.8% 9.3% 52 .5% 3.9% 5.6% 0.8%

人数 1,024 879 365 256 351 184 119 593 51 72 8

構成比 85.8% 35.6% 25.0% 34.3% 18.0% 11.6% 57 .9% 5.0% 7.0% 0.8%

人数 512 463 130 172 214 74 61 335 21 11 4

構成比 90.4% 25.4% 33.6% 41.8% 14.5% 11.9% 65 .4% 4.1% 2.1% 0.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行

習い事

への参

加

運転が

趣味

家族等

の送迎

他の人

の介護・

看護・支

援等

その他 無回答

人数 3,603 3,114 1,274 891 1,186 779 369 1 ,858 166 208 32

構成比 86.4% 35.4% 24.7% 32.9% 21.6% 10.2% 51 .6% 4.6% 5.8% 0.9%

人数 73 57 26 22 21 5 8 33 0 3 0

構成比 78.1% 35.6% 30.1% 28.8% 6.8% 11.0% 45 .2% 0.0% 4.1% 0.0%

人数 8 8 6 3 1 2 3 5 1 0 0

構成比 100.0% 75 .0% 37.5% 12.5% 25.0% 37.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3,074 2,668 1,096 766 1,038 678 322 1 ,622 147 184 30

構成比 86.8% 35.7% 24.9% 33.8% 22.1% 10.5% 52 .8% 4.8% 6.0% 1.0%

人数 448 381 146 100 126 94 36 198 18 21 2

構成比 85.0% 32.6% 22.3% 28.1% 21.0% 8.0% 44.2% 4.0% 4.7% 0.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行

習い事

への参

加

運転が

趣味

家族等

の送迎

他の人

の介護・

看護・支

援等

その他 無回答

人数 3,603 3,114 1,274 891 1,186 779 369 1 ,858 166 208 32

構成比 86.4% 35.4% 24.7% 32.9% 21.6% 10.2% 51 .6% 4.6% 5.8% 0.9%

人数 879 706 297 291 246 113 95 396 35 36 13

構成比 80.3% 33.8% 33.1% 28.0% 12.9% 10.8% 45 .1% 4.0% 4.1% 1.5%

人数 882 741 264 173 318 202 96 396 45 62 8

構成比 84.0% 29.9% 19.6% 36.1% 22.9% 10.9% 44 .9% 5.1% 7.0% 0.9%

人数 1,084 978 451 238 331 292 107 613 54 59 8

構成比 90.2% 41.6% 22.0% 30.5% 26.9% 9.9% 56 .5% 5.0% 5.4% 0.7%

人数 740 674 257 186 285 169 69 446 30 50 3

構成比 91.1% 34.7% 25.1% 38.5% 22.8% 9.3% 60 .3% 4.1% 6.8% 0.4%

人数 18 15 5 3 6 3 2 7 2 1 0

構成比 83.3% 27.8% 16.7% 33.3% 16.7% 11.1% 38.9% 11.1% 5.6% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行
習い事
への参
加

運転が
趣味

家族等
の送迎

他の人
の介
護・看
護・支
援等

その他 無回答

人数 2,308 1,945 803 659 963 313 301 1,156 100 160 24

構成比 84.3% 34.8% 28.6% 41.7% 13.6% 13.0% 50.1% 4.3% 6.9% 1.0%

人数 254 216 55 102 139 18 40 138 11 7 3

構成比 85.0% 21.7% 40.2% 54.7% 7.1% 15.7% 54.3% 4.3% 2.8% 1.2%

人数 667 560 199 222 327 81 84 328 34 57 4

構成比 84.0% 29.8% 33.3% 49.0% 12.1% 12.6% 49.2% 5.1% 8.5% 0.6%

人数 736 621 234 206 285 103 88 389 28 58 6

構成比 84.4% 31.8% 28.0% 38.7% 14.0% 12.0% 52.9% 3.8% 7.9% 0.8%

人数 443 373 192 101 148 66 55 211 19 25 6

構成比 84.2% 43.3% 22.8% 33.4% 14.9% 12.4% 47.6% 4.3% 5.6% 1.4%

人数 158 134 88 20 52 36 25 73 7 12 2

構成比 84.8% 55.7% 12.7% 32.9% 22.8% 15.8% 46.2% 4.4% 7.6% 1.3%

人数 45 36 30 6 9 9 8 15 1 1 3

構成比 80.0% 66.7% 13.3% 20.0% 20.0% 17.8% 33.3% 2.2% 2.2% 6.7%

人数 3 3 3 1 2 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1,150 1,048 418 207 184 428 49 643 60 42 7

構成比 91.1% 36.3% 18.0% 16.0% 37.2% 4.3% 55.9% 5.2% 3.7% 0.6%

人数 247 236 70 66 70 55 18 186 10 4 1

構成比 95.5% 28.3% 26.7% 28.3% 22.3% 7.3% 75.3% 4.0% 1.6% 0.4%

人数 349 313 124 60 60 133 12 200 20 24 0

構成比 89.7% 35.5% 17.2% 17.2% 38.1% 3.4% 57.3% 5.7% 6.9% 0.0%

人数 338 306 127 50 42 150 10 182 19 7 2

構成比 90.5% 37.6% 14.8% 12.4% 44.4% 3.0% 53.8% 5.6% 2.1% 0.6%

人数 163 147 64 25 12 70 7 61 7 4 4

構成比 90.2% 39.3% 15.3% 7.4% 42.9% 4.3% 37.4% 4.3% 2.5% 2.5%

人数 46 39 27 6 0 17 0 13 3 1 0

構成比 84.8% 58.7% 13.0% 0.0% 37.0% 0.0% 28.3% 6.5% 2.2% 0.0%

人数 7 7 6 0 0 3 2 1 1 2 0

構成比 100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

女性　合計
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高９ (3)  あなたは、どのような時に運転免許を返納すべきと思います

か。あるいはどのようなことがあり、運転免許を返納しましたか

（いくつでも）  

 

 

 

どのような時に運転免許を返納すべきと思うかについては、｢自分に身体能力の低下

等を感じたとき｣が 54.0％と最も多く、次いで「自分の運転能力に対し自信がなくなっ

たとき」が 52.8％となっています。 

性別・年齢別では、65 歳以上では、全体的に年齢が高くなるほど、各項目の割合が

低くなる傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢自分に身体能力の低下等を感じたとき｣が 54.0％ 

回答者数

自分に

身体能

力の低

下等を感

じたとき

家族等

から運転

をやめる

よう勧め

られたと

き

医師から

運転をや

めるよう

勧められ

たとき

自分の

運転能

力に対し

自信が

なくなっ

たとき

交通違

反や軽

微な接

触事故を

起こした

とき

公共交

通機関

が充実

し、必要

がないと

感じたと

き

一定の

年齢に

達したと

き

車に乗る

必要を感

じなく

なったと

き

その他 無回答

人数 6,073 3,277 1,407 1,436 3 ,208 550 606 1,564 1,598 62 75

構成比 54.0% 23.2% 23.6% 52 .8% 9.1% 10.0% 25.8% 26.3% 1.0% 1.2%

人数 5,394 2,800 1,108 1,136 2 ,773 446 493 1,327 1,398 54 71

構成比 51.9% 20.5% 21.1% 51 .4% 8.3% 9.1% 24.6% 25.9% 1.0% 1.3%

人数 1,048 407 106 151 404 63 77 231 240 11 18

構成比 38.8% 10.1% 14.4% 38 .5% 6.0% 7.3% 22.0% 22.9% 1.0% 1.7%

人数 2,353 1,307 511 515 1 ,272 212 224 576 614 23 27

構成比 55.5% 21.7% 21.9% 54 .1% 9.0% 9.5% 24.5% 26.1% 1.0% 1.1%

人数 1,603 877 401 394 905 136 160 422 439 18 17

構成比 54 .7% 25.0% 24.6% 56.5% 8.5% 10.0% 26.3% 27.4% 1.1% 1.1%

人数 679 477 299 300 435 104 113 237 200 8 4

構成比 70.3% 44.0% 44.2% 64 .1% 15.3% 16.6% 34.9% 29.5% 1.2% 0.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

自分に

身体能

力の低

下等を感

じたとき

家族等

から運転

をやめる

よう勧め

られたと

き

医師から

運転をや

めるよう

勧められ

たとき

自分の

運転能

力に対し

自信が

なくなっ

たとき

交通違

反や軽

微な接

触事故を

起こした

とき

公共交

通機関

が充実

し、必要

がないと

感じたと

き

一定の

年齢に

達したと

き

車に乗る

必要を感

じなく

なったと

き

その他 無回答

人数 6,073 3,277 1,407 1,436 3 ,208 550 606 1,564 1,598 62 75

構成比 54.0% 23.2% 23.6% 52 .8% 9.1% 10.0% 25.8% 26.3% 1.0% 1.2%

人数 1,594 846 358 361 774 126 152 403 457 14 25

構成比 53.1% 22.5% 22.6% 48 .6% 7.9% 9.5% 25.3% 28.7% 0.9% 1.6%

人数 1,613 832 331 340 811 143 137 416 398 17 20

構成比 51.6% 20.5% 21.1% 50 .3% 8.9% 8.5% 25.8% 24.7% 1.1% 1.2%

人数 1,658 927 406 416 958 174 193 410 431 15 17

構成比 55 .9% 24.5% 25.1% 57.8% 10.5% 11.6% 24.7% 26.0% 0.9% 1.0%

人数 1,181 661 308 313 653 104 123 328 306 16 12

構成比 56.0% 26.1% 26.5% 55 .3% 8.8% 10.4% 27.8% 25.9% 1.4% 1.0%

人数 27 11 4 6 12 3 1 7 6 0 1

構成比 40.7% 14.8% 22.2% 44.4% 11.1% 3.7% 25.9% 22.2% 0.0% 3.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数

自分に

身体能

力の低

下等を感

じたとき

家族等

から運転

をやめる

よう勧め

られたと

き

医師から

運転をや

めるよう

勧められ

たとき

自分の

運転能

力に対し

自信が

なくなっ

たとき

交通違

反や軽

微な接

触事故を

起こした

とき

公共交

通機関

が充実

し、必要

がないと

感じたと

き

一定の

年齢に

達したと

き

車に乗る

必要を感

じなく

なったと

き

その他 無回答

人数 6,073 3,277 1,407 1,436 3 ,208 550 606 1,564 1,598 62 75

構成比 54.0% 23.2% 23.6% 52 .8% 9.1% 10.0% 25.8% 26.3% 1.0% 1.2%

人数 175 62 28 30 59 16 16 33 30 4 2

構成比 35.4% 16.0% 17.1% 33 .7% 9.1% 9.1% 18.9% 17.1% 2.3% 1.1%

人数 54 16 8 6 9 1 2 7 5 2 0

構成比 29.6% 14.8% 11.1% 16 .7% 1.9% 3.7% 13.0% 9.3% 3.7% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5,051 2,798 1,234 1,267 2 ,770 482 528 1,347 1,404 50 60

構成比 55.4% 24.4% 25.1% 54 .8% 9.5% 10.5% 26.7% 27.8% 1.0% 1.2%

人数 792 401 137 133 370 51 60 177 159 6 13

構成比 50.6% 17.3% 16.8% 46.7% 6.4% 7.6% 22.3% 20.1% 0.8% 1.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数

自分に
身体能
力の低
下等を
感じた
とき

家族等
から運
転をや
めるよ
う勧め
られた
とき

医師か
ら運転
をやめ
るよう
勧めら
れたと
き

自分の
運転能
力に対
し自信
がなく
なった
とき

交通違
反や軽
微な接
触事故
を起こ
したと
き

公共交
通機関
が充実
し、必
要がな
いと感
じたと
き

一定の
年齢に
達した
とき

車に乗
る必要
を感じ
なくなっ
たとき

その他 無回答

人数 3,290 1,906 822 890 1,903 280 283 773 996 37 29

構成比 57.9% 25.0% 27.1% 57.8% 8.5% 8.6% 23.5% 30.3% 1.1% 0.9%

人数 289 194 135 126 185 25 36 81 99 6 2

構成比 67.1% 46.7% 43.6% 64.0% 8.7% 12.5% 28.0% 34.3% 2.1% 0.7%

人数 813 558 235 264 561 80 81 222 307 11 5

構成比 68.6% 28.9% 32.5% 69.0% 9.8% 10.0% 27.3% 37.8% 1.4% 0.6%

人数 988 609 241 277 623 86 87 260 323 10 10

構成比 61.6% 24.4% 28.0% 63.1% 8.7% 8.8% 26.3% 32.7% 1.0% 1.0%

人数 678 362 148 162 350 64 55 139 179 4 6

構成比 53.4% 21.8% 23.9% 51.6% 9.4% 8.1% 20.5% 26.4% 0.6% 0.9%

人数 367 131 53 54 141 21 19 51 68 5 4

構成比 35.7% 14.4% 14.7% 38.4% 5.7% 5.2% 13.9% 18.5% 1.4% 1.1%

人数 123 45 8 7 39 4 5 16 16 1 2

構成比 36.6% 6.5% 5.7% 31.7% 3.3% 4.1% 13.0% 13.0% 0.8% 1.6%

人数 27 4 0 0 4 0 0 2 3 0 0

構成比 14.8% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0%

人数 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0

構成比 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 2,510 1,251 543 492 1,194 253 304 734 545 23 40

構成比 49.8% 21.6% 19.6% 47.6% 10.1% 12.1% 29.2% 21.7% 0.9% 1.6%

人数 378 275 160 169 241 77 73 153 98 2 2

構成比 72.8% 42.3% 44.7% 63.8% 20.4% 19.3% 40.5% 25.9% 0.5% 0.5%

人数 692 426 168 141 413 83 89 275 175 9 17

構成比 61.6% 24.3% 20.4% 59.7% 12.0% 12.9% 39.7% 25.3% 1.3% 2.5%

人数 754 363 142 114 351 66 98 212 183 9 13

構成比 48.1% 18.8% 15.1% 46.6% 8.8% 13.0% 28.1% 24.3% 1.2% 1.7%

人数 463 139 49 53 143 21 32 69 65 2 6

構成比 30.0% 10.6% 11.4% 30.9% 4.5% 6.9% 14.9% 14.0% 0.4% 1.3%

人数 172 39 16 10 36 5 12 21 17 1 2

構成比 22.7% 9.3% 5.8% 20.9% 2.9% 7.0% 12.2% 9.9% 0.6% 1.2%

人数 43 9 8 5 10 1 0 4 6 0 0

構成比 20.9% 18.6% 11.6% 23.3% 2.3% 0.0% 9.3% 14.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高９ (4)  運転免許を返納したときに何に困りましたか。あるいは仮に

運転免許を返納するとしたら何に困ると思いますか。（いくつでも）  

 

 

 

運転免許を返納したときに困ることは、「買い物」が 45.1％と最も多く、次いで「通

院」が 23.0％となっています。 

性別・年齢別では、「習い事への参加」「他の人の介護・支援等」を除き、男性が各項

目とも回答が多くなっています。日常生活圏域別では、「中町南部」では「買い物」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢買い物｣が 45.1％ 

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行
習い事へ

の参加

運転が趣

味

家族等の

送迎

他の人の

介護・看

護・支援

等

その他

困ってい

ない・困ら

ない

無回答

人数 6,073 2,739 1 ,398 529 808 618 258 1,270 291 214 965 239

構成比 45.1% 23 .0% 8.7% 13.3% 10.2% 4.2% 20.9% 4.8% 3.5% 15.9% 3.9%

人数 5,394 2,330 1 ,209 439 687 570 210 1,072 224 183 834 214

構成比 43.2% 22 .4% 8.1% 12.7% 10.6% 3.9% 19.9% 4.2% 3.4% 15.5% 4.0%

人数 1,048 323 163 83 79 116 29 54 29 40 193 42

構成比 30.8% 15.6% 7.9% 7.5% 11.1% 2.8% 5.2% 2.8% 3.8% 18 .4% 4.0%

人数 2,353 1,083 605 172 345 275 83 558 107 69 321 91

構成比 46.0% 25 .7% 7.3% 14.7% 11.7% 3.5% 23.7% 4.5% 2.9% 13.6% 3.9%

人数 1,603 765 350 153 237 142 82 377 70 66 260 50

構成比 47.7% 21.8% 9.5% 14.8% 8.9% 5.1% 23 .5% 4.4% 4.1% 16.2% 3.1%

人数 679 409 189 90 121 48 48 198 67 31 131 25

構成比 60.2% 27.8% 13.3% 17.8% 7.1% 7.1% 29 .2% 9.9% 4.6% 19.3% 3.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者



９．運転免許の返納について 

119 

【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行
習い事へ

の参加

運転が趣

味

家族等の

送迎

他の人の

介護・看

護・支援

等

その他

困ってい

ない・困ら

ない

無回答

人数 6,073 2,739 1 ,398 529 808 618 258 1,270 291 214 965 239

構成比 45.1% 23 .0% 8.7% 13.3% 10.2% 4.2% 20.9% 4.8% 3.5% 15.9% 3.9%

人数 175 60 33 17 23 5 9 29 4 5 18 5

構成比 34.3% 18 .9% 9.7% 13.1% 2.9% 5.1% 16.6% 2.3% 2.9% 10.3% 2.9%

人数 54 9 7 2 1 1 2 6 1 2 10 1

構成比 16 .7% 13.0% 3.7% 1.9% 1.9% 3.7% 11.1% 1.9% 3.7% 18.5% 1.9%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5,051 2,349 1 ,185 449 705 544 223 1,094 262 182 779 198

構成比 46.5% 23 .5% 8.9% 14.0% 10.8% 4.4% 21.7% 5.2% 3.6% 15.4% 3.9%

人数 792 321 173 61 79 68 24 141 24 25 158 35

構成比 40.5% 21.8% 7.7% 10.0% 8.6% 3.0% 17.8% 3.0% 3.2% 19.9% 4.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行
習い事へ

の参加

運転が趣

味

家族等の

送迎

他の人の

介護・看

護・支援

等

その他

困ってい

ない・困ら

ない

無回答

人数 6,073 2,739 1 ,398 529 808 618 258 1,270 291 214 965 239

構成比 45.1% 23 .0% 8.7% 13.3% 10.2% 4.2% 20.9% 4.8% 3.5% 15.9% 3.9%

人数 1,594 673 351 185 179 102 66 302 70 47 294 72

構成比 42.2% 22 .0% 11.6% 11.2% 6.4% 4.1% 18.9% 4.4% 2.9% 18.4% 4.5%

人数 1,613 616 284 107 248 169 83 281 63 65 297 60

構成比 38.2% 17.6% 6.6% 15.4% 10.5% 5.1% 17.4% 3.9% 4.0% 18 .4% 3.7%

人数 1,658 887 478 138 211 243 68 432 89 59 186 59

構成比 53.5% 28 .8% 8.3% 12.7% 14.7% 4.1% 26.1% 5.4% 3.6% 11.2% 3.6%

人数 1,181 548 281 97 168 103 40 251 67 41 184 46

構成比 46.4% 23 .8% 8.2% 14.2% 8.7% 3.4% 21.3% 5.7% 3.5% 15.6% 3.9%

人数 27 15 4 2 2 1 1 4 2 2 4 2

構成比 55.6% 14.8% 7.4% 7.4% 3.7% 3.7% 14.8% 7.4% 7.4% 14.8% 7.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 買い物 通院 仕事 旅行
習い事
への参
加

運転が
趣味

家族等
の送迎

他の人
の介護・
看護・支
援等

その他
困ってい
ない・困
らない

無回答

人数 3,708 1,670 811 408 645 250 214 832 154 133 433 129

構成比 45.0% 21.9% 11.0% 17.4% 6.7% 5.8% 22.4% 4.2% 3.6% 11.7% 3.5%

人数 299 191 80 64 80 14 38 89 28 9 39 7

構成比 63.9% 26.8% 21.4% 26.8% 4.7% 12.7% 29.8% 9.4% 3.0% 13.0% 2.3%

人数 889 467 202 120 203 53 57 205 42 51 142 32

構成比 52.5% 22.7% 13.5% 22.8% 6.0% 6.4% 23.1% 4.7% 5.7% 16.0% 3.6%

人数 1,092 519 227 124 193 85 54 281 48 44 153 46

構成比 47.5% 20.8% 11.4% 17.7% 7.8% 4.9% 25.7% 4.4% 4.0% 14.0% 4.2%

人数 786 321 180 76 109 61 43 174 23 17 61 23

構成比 40.8% 22.9% 9.7% 13.9% 7.8% 5.5% 22.1% 2.9% 2.2% 7.8% 2.9%

人数 432 129 87 18 47 30 13 66 13 10 30 12

構成比 29.9% 20.1% 4.2% 10.9% 6.9% 3.0% 15.3% 3.0% 2.3% 6.9% 2.8%

人数 157 37 30 5 11 7 8 16 0 2 6 8

構成比 23.6% 19.1% 3.2% 7.0% 4.5% 5.1% 10.2% 0.0% 1.3% 3.8% 5.1%

人数 46 4 4 1 1 0 0 0 0 0 1 1

構成比 8.7% 8.7% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

人数 4 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4,454 964 524 107 132 338 32 392 131 76 497 91

構成比 21.6% 11.8% 2.4% 3.0% 7.6% 0.7% 8.8% 2.9% 1.7% 11.2% 2.0%

人数 425 208 105 24 41 34 9 104 39 22 91 17

構成比 48.9% 24.7% 5.6% 9.6% 8.0% 2.1% 24.5% 9.2% 5.2% 21.4% 4.0%

人数 1,018 288 144 27 47 106 6 116 47 25 220 34

構成比 28.3% 14.1% 2.7% 4.6% 10.4% 0.6% 11.4% 4.6% 2.5% 21.6% 3.3%

人数 1,299 289 160 35 33 113 7 112 33 21 147 19

構成比 22.2% 12.3% 2.7% 2.5% 8.7% 0.5% 8.6% 2.5% 1.6% 11.3% 1.5%

人数 950 128 75 17 7 63 5 47 9 5 29 16

構成比 13.5% 7.9% 1.8% 0.7% 6.6% 0.5% 4.9% 0.9% 0.5% 3.1% 1.7%

人数 516 38 30 4 3 17 2 11 2 1 9 4

構成比 7.4% 5.8% 0.8% 0.6% 3.3% 0.4% 2.1% 0.4% 0.2% 1.7% 0.8%

人数 182 13 10 0 1 5 3 2 1 2 1 0

構成比 7.1% 5.5% 0.0% 0.5% 2.7% 1.6% 1.1% 0.5% 1.1% 0.5% 0.0%

人数 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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１０．あなたのことについて  
高 10(1)  あなたの年齢をお答えください  

 

 

 

年齢は、｢70～74 歳｣が 28.3％と最も多く、次いで「65～69 歳」が 22.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢70～74歳｣が 28.3％ 

回答者数
40～44

歳

45～49

歳

50～54

歳

55～59

歳

60～64

歳

65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 8,848 113 165 155 149 146 1 ,968 2,506 1,874 1,036 386 115 12 0 223

構成比 1.3% 1.9% 1.8% 1.7% 1.7% 22 .2% 28.3% 21.2% 11.7% 4.4% 1.3% 0.1% 0.0% 2.5%

人数 8,088 0 0 0 0 0 1 ,968 2,506 1,874 1,036 386 115 12 0 191

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24 .3% 31.0% 23.2% 12.8% 4.8% 1.4% 0.1% 0.0% 2.4%

人数 1,840 0 0 0 0 0 332 516 461 308 120 40 7 0 56

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.0% 28.0% 25 .1% 16.7% 6.5% 2.2% 0.4% 0.0% 3.0%

人数 3,117 0 0 0 0 0 710 1,083 772 370 101 18 1 0 62

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.8% 34.7% 24 .8% 11.9% 3.2% 0.6% 0.0% 0.0% 2.0%

人数 2,417 0 0 0 0 0 765 697 476 273 124 37 1 0 44

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.7% 28 .8% 19.7% 11.3% 5.1% 1.5% 0.0% 0.0% 1.8%

人数 760 113 165 155 149 146 0 0 0 0 0 0 0 0 32

構成比 14.9% 21.7% 20 .4% 19.6% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【認知症の状況別】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
40～44

歳

45～49

歳

50～54

歳

55～59

歳

60～64

歳

65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 8,848 113 165 155 149 146 1 ,968 2,506 1,874 1,036 386 115 12 0 223

構成比 1.3% 1.9% 1.8% 1.7% 1.7% 22 .2% 28.3% 21.2% 11.7% 4.4% 1.3% 0.1% 0.0% 2.5%

人数 298 0 4 1 1 3 25 59 65 77 40 11 1 0 11

構成比 0.0% 1.3% 0.3% 0.3% 1.0% 8.4% 19.8% 21 .8% 25.8% 13.4% 3.7% 0.3% 0.0% 3.7%

人数 108 0 0 0 1 1 6 13 16 32 17 16 3 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 5.6% 12.0% 14.8% 29.6% 15 .7% 14.8% 2.8% 0.0% 2.8%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 7,218 113 161 154 147 142 1 ,606 2,036 1,556 807 271 61 4 0 160

構成比 1.6% 2.2% 2.1% 2.0% 2.0% 22 .2% 28.2% 21.6% 11.2% 3.8% 0.8% 0.1% 0.0% 2.2%

人数 1,221 0 0 0 0 0 331 398 237 120 57 26 3 0 49

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.1% 32.6% 19.4% 9.8% 4.7% 2.1% 0.2% 0.0% 4.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
40～44

歳

45～49

歳

50～54

歳

55～59

歳

60～64

歳

65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 8,848 113 165 155 149 146 1 ,968 2,506 1,874 1,036 386 115 12 0 223

構成比 1.3% 1.9% 1.8% 1.7% 1.7% 22 .2% 28.3% 21.2% 11.7% 4.4% 1.3% 0.1% 0.0% 2.5%

人数 2,651 45 60 41 55 42 621 795 533 292 109 39 4 0 15

構成比 1.7% 2.3% 1.5% 2.1% 1.6% 23 .4% 30.0% 20.1% 11.0% 4.1% 1.5% 0.2% 0.0% 0.6%

人数 2,242 18 19 22 24 27 493 686 562 276 91 19 2 0 3

構成比 0.8% 0.8% 1.0% 1.1% 1.2% 22.0% 30.6% 25 .1% 12.3% 4.1% 0.8% 0.1% 0.0% 0.1%

人数 2,212 25 32 34 22 43 461 624 519 293 116 34 4 0 5

構成比 1.1% 1.4% 1.5% 1.0% 1.9% 20.8% 28.2% 23 .5% 13.2% 5.2% 1.5% 0.2% 0.0% 0.2%

人数 1,513 25 51 58 47 33 389 392 252 171 69 22 2 0 2

構成比 1.7% 3.4% 3.8% 3.1% 2.2% 25 .7% 25.9% 16.7% 11.3% 4.6% 1.5% 0.1% 0.0% 0.1%

人数 230 0 3 0 1 1 4 9 8 4 1 1 0 0 198

構成比 0.0% 1.3% 0.0% 0.4% 0.4% 1.7% 3.9% 3.5% 1.7% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 86.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 10(2)  あなたの性別をお答えください  

 

 

 

性別は、「女性」が 50.3％、「男性」が 41.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢女性｣が 50.3％ 

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,848 3 ,708 4,454 686

構成比 41 .9% 50.3% 7.8%

人数 8,088 3 ,409 4,029 650

構成比 42 .1% 49.8% 8.0%

人数 1,840 536 1,107 197

構成比 29 .1% 60.2% 10.7%

人数 3,117 1,529 1 ,366 222

構成比 49.1% 43 .8% 7.1%

人数 2,417 1 ,126 1,133 158

構成比 46 .6% 46.9% 6.5%

人数 760 299 425 36

構成比 39 .3% 55.9% 4.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

男性

41.9%

女性

50.3%

無回答

7.8%

（Ｎ＝8,848)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,848 3 ,708 4,454 686

構成比 41 .9% 50.3% 7.8%

人数 728 297 417 14

構成比 40 .8% 57.3% 1.9%

人数 1,968 889 1,018 61

構成比 45 .2% 51.7% 3.1%

人数 2,506 1 ,092 1,299 115

構成比 43 .6% 51.8% 4.6%

人数 1,874 786 950 138

構成比 41 .9% 50.7% 7.4%

人数 1,036 432 516 88

構成比 41 .7% 49.8% 8.5%

人数 386 157 182 47

構成比 40 .7% 47.2% 12.2%

人数 115 46 52 17

構成比 40 .0% 45.2% 14.8%

人数 12 4 7 1

構成比 33 .3% 58.3% 8.3%

人数 223 5 13 205

構成比 2.2% 5.8% 91.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

全体

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,848 3 ,708 4,454 686

構成比 41 .9% 50.3% 7.8%

人数 298 150 120 28

構成比 50.3% 40 .3% 9.4%

人数 108 63 36 9

構成比 58.3% 33 .3% 8.3%

人数 3 0 2 1

構成比 0.0% 66.7% 33.3%

人数 7,218 3 ,018 3,677 523

構成比 41 .8% 50.9% 7.2%

人数 1,221 477 619 125

構成比 39.1% 50.7% 10.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 男性 女性 無回答

人数 8,848 3 ,708 4,454 686

構成比 41 .9% 50.3% 7.8%

人数 2,651 1 ,081 1,375 195

構成比 40 .8% 51.9% 7.4%

人数 2,242 980 1,145 117

構成比 43 .7% 51.1% 5.2%

人数 2,212 960 1,149 103

構成比 43 .4% 51.9% 4.7%

人数 1,513 677 766 70

構成比 44 .7% 50.6% 4.6%

人数 230 10 19 201

構成比 4.3% 8.3% 87.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 10(3)  あなたは浦安市内に居住して何年になりますか  

 

 

 

 

浦安市への居住歴は、｢30 年以上（生まれてからずっと居住している場合を除く）｣

が 57.3％と最も多く、次いで「20年以上～30年未満」が 14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢30年以上（生まれてからずっと居住している場合を除く）｣

が 57.3％ 

回答者数 １年未満

１年以上

～３年未

満

３年以上

～５年未

満

５年以上

～10年未

満

10年以上

～20年未

満

20年以上

～30年未

満

30年以上

（生まれ

てから

ずっと居

住してい

る場合を

除く）

生まれて

からずっ

と

無回答

人数 8,848 60 130 132 242 981 1 ,290 5,073 693 247

構成比 0.7% 1.5% 1.5% 2.7% 11.1% 14 .6% 57.3% 7.8% 2.8%

人数 8,088 60 123 112 206 719 1 ,125 4,890 628 225

構成比 0.7% 1.5% 1.4% 2.5% 8.9% 13 .9% 60.5% 7.8% 2.8%

人数 1,840 28 52 43 82 178 273 987 133 64

構成比 1.5% 2.8% 2.3% 4.5% 9.7% 14 .8% 53.6% 7.2% 3.5%

人数 3,117 15 23 24 49 231 428 2,116 156 75

構成比 0.5% 0.7% 0.8% 1.6% 7.4% 13 .7% 67.9% 5.0% 2.4%

人数 2,417 14 32 35 56 243 342 1,380 263 52

構成比 0.6% 1.3% 1.4% 2.3% 10.1% 14 .1% 57.1% 10.9% 2.2%

人数 760 0 7 20 36 262 165 183 65 22

構成比 0.0% 0.9% 2.6% 4.7% 34.5% 21.7% 24 .1% 8.6% 2.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

１年未満

0.7%

１年以上～３年未

満

1.5%

３年以上～５年未

満

1.5%

５年以上～10年未

満

2.7%

10年以上～20年未

満

11.1%

20年以上～30年未

満

14.6%30年以上（生まれ

てからずっと居住し

ている場合を除く）

57.3%

生まれてからずっと

7.8%

無回答

2.8%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 １年未満

１年以上

～３年未

満

３年以上

～５年未

満

５年以上

～10年未

満

10年以上

～20年未

満

20年以上

～30年未

満

30年以上

（生まれ

てから

ずっと居

住してい

る場合を

除く）

生まれて

からずっ

と

無回答

人数 8,848 60 130 132 242 981 1 ,290 5,073 693 247

構成比 0.7% 1.5% 1.5% 2.7% 11.1% 14 .6% 57.3% 7.8% 2.8%

人数 298 2 9 3 7 30 37 168 32 10

構成比 0.7% 3.0% 1.0% 2.3% 10.1% 12 .4% 56.4% 10.7% 3.4%

人数 108 5 8 3 8 12 9 46 14 3

構成比 4.6% 7.4% 2.8% 7.4% 11.1% 8.3% 42.6% 13 .0% 2.8%

人数 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7,218 43 89 110 183 848 1 ,070 4,172 528 175

構成比 0.6% 1.2% 1.5% 2.5% 11.7% 14 .8% 57.8% 7.3% 2.4%

人数 1,221 9 23 15 44 91 174 687 119 59

構成比 0.7% 1.9% 1.2% 3.6% 7.5% 14.3% 56.3% 9.7% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 １年未満

１年以上

～３年未

満

３年以上

～５年未

満

５年以上

～10年未

満

10年以上

～20年未

満

20年以上

～30年未

満

30年以上

（生まれ

てから

ずっと居

住してい

る場合を

除く）

生まれて

からずっ

と

無回答

人数 8,848 60 130 132 242 981 1 ,290 5,073 693 247

構成比 0.7% 1.5% 1.5% 2.7% 11.1% 14 .6% 57.3% 7.8% 2.8%

人数 2,651 19 41 48 88 266 330 1,325 506 28

構成比 0.7% 1.5% 1.8% 3.3% 10.0% 12.4% 50.0% 19 .1% 1.1%

人数 2,242 7 19 22 34 130 326 1,608 92 4

構成比 0.3% 0.8% 1.0% 1.5% 5.8% 14 .5% 71.7% 4.1% 0.2%

人数 2,212 12 24 19 26 130 306 1,637 49 9

構成比 0.5% 1.1% 0.9% 1.2% 5.9% 13 .8% 74.0% 2.2% 0.4%

人数 1,513 20 46 42 91 452 322 487 45 8

構成比 1.3% 3.0% 2.8% 6.0% 29 .9% 21.3% 32.2% 3.0% 0.5%

人数 230 2 0 1 3 3 6 16 1 198

構成比 0.9% 0.0% 0.4% 1.3% 1.3% 2.6% 7.0% 0.4% 86.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 １年未満
１年以上
～３年未
満

３年以上
～５年未
満

５年以上
～10年
未満

10年以
上～20
年未満

20年以
上～30
年未満

30年以
上（生ま
れてから
ずっと居
住してい
る場合を
除く）

生まれて
からずっ
と

無回答

人数 3,708 18 42 45 94 417 587 2,199 296 10

構成比 0.5% 1.1% 1.2% 2.5% 11.2% 15.8% 59.3% 8.0% 0.3%

人数 299 0 4 13 17 90 61 81 33 0

構成比 0.0% 1.3% 4.3% 5.7% 30.1% 20.4% 27.1% 11.0% 0.0%

人数 889 1 9 11 25 117 188 455 79 4

構成比 0.1% 1.0% 1.2% 2.8% 13.2% 21.1% 51.2% 8.9% 0.4%

人数 1,092 8 10 8 23 106 161 690 83 3

構成比 0.7% 0.9% 0.7% 2.1% 9.7% 14.7% 63.2% 7.6% 0.3%

人数 786 5 4 5 16 55 87 562 52 0

構成比 0.6% 0.5% 0.6% 2.0% 7.0% 11.1% 71.5% 6.6% 0.0%

人数 432 3 4 4 7 30 61 288 33 2

構成比 0.7% 0.9% 0.9% 1.6% 6.9% 14.1% 66.7% 7.6% 0.5%

人数 157 0 3 3 2 14 24 98 12 1

構成比 0.0% 1.9% 1.9% 1.3% 8.9% 15.3% 62.4% 7.6% 0.6%

人数 46 0 7 1 3 4 5 22 4 0

構成比 0.0% 15.2% 2.2% 6.5% 8.7% 10.9% 47.8% 8.7% 0.0%

人数 4 1 1 0 1 0 0 1 0 0

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 4,454 37 78 82 133 523 641 2,600 332 28

構成比 0.8% 1.8% 1.8% 3.0% 11.7% 14.4% 58.4% 7.5% 0.6%

人数 425 0 3 7 18 165 104 99 29 0

構成比 0.0% 0.7% 1.6% 4.2% 38.8% 24.5% 23.3% 6.8% 0.0%

人数 1,018 3 16 15 28 89 157 627 83 0

構成比 0.3% 1.6% 1.5% 2.8% 8.7% 15.4% 61.6% 8.2% 0.0%

人数 1,299 9 15 17 29 101 166 865 93 4

構成比 0.7% 1.2% 1.3% 2.2% 7.8% 12.8% 66.6% 7.2% 0.3%

人数 950 6 14 19 25 87 111 612 66 10

構成比 0.6% 1.5% 2.0% 2.6% 9.2% 11.7% 64.4% 6.9% 1.1%

人数 516 7 14 14 22 53 67 289 41 9

構成比 1.4% 2.7% 2.7% 4.3% 10.3% 13.0% 56.0% 7.9% 1.7%

人数 182 10 9 7 8 20 24 87 16 1

構成比 5.5% 4.9% 3.8% 4.4% 11.0% 13.2% 47.8% 8.8% 0.5%

人数 52 2 6 1 3 6 12 18 3 1

構成比 3.8% 11.5% 1.9% 5.8% 11.5% 23.1% 34.6% 5.8% 1.9%

人数 7 0 1 2 0 1 0 3 0 0

構成比 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 1 0 0 1 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

男性　合計

男
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高 10(4)  あなたはどちらの地区にお住まいですか  

 

 

 

住まいの地区は、｢入船｣が 10.7％、「美浜」が 10.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢入船｣が 10.7％ 

回答者数 猫　実 堀　江
当代

島
北　栄

富士

見
海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥

鉄鋼

通り
港 高　洲 明　海

日の

出

無回

答

人数 8,848 494 698 389 572 498 380 443 917 945 610 268 553 337 0 1 0 504 353 656 230

構成比 5.6% 7.9% 4.4% 6.5% 5.6% 4.3% 5.0% 10 .4% 10.7% 6.9% 3.0% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.0% 7.4% 2.6%

人数 8,088 464 644 356 493 446 360 383 867 903 586 247 513 323 0 1 0 426 303 570 203

構成比 5.7% 8.0% 4.4% 6.1% 5.5% 4.5% 4.7% 10 .7% 11.2% 7.2% 3.1% 6.3% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 3.7% 7.0% 2.5%

人数 1,840 146 170 90 154 119 78 70 202 182 125 51 92 39 0 1 0 79 54 128 60

構成比 7.9% 9.2% 4.9% 8.4% 6.5% 4.2% 3.8% 11.0% 9 .9% 6.8% 2.8% 5.0% 2.1% 0.0% 0.1% 0.0% 4.3% 2.9% 7.0% 3.3%

人数 3,117 112 165 107 140 129 115 150 393 428 262 99 249 159 0 0 0 163 151 226 69

構成比 3.6% 5.3% 3.4% 4.5% 4.1% 3.7% 4.8% 12 .6% 13.7% 8.4% 3.2% 8.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 4.8% 7.3% 2.2%

人数 2,417 148 243 115 150 143 128 128 218 226 155 70 143 100 0 0 0 141 80 184 45

構成比 6.1% 10.1% 4.8% 6.2% 5.9% 5.3% 5.3% 9.0% 9 .4% 6.4% 2.9% 5.9% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 3.3% 7.6% 1.9%

人数 760 30 54 33 79 52 20 60 50 42 24 21 40 14 0 0 0 78 50 86 27

構成比 3.9% 7.1% 4.3% 10 .4% 6.8% 2.6% 7.9% 6.6% 5.5% 3.2% 2.8% 5.3% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 6.6% 11.3% 3.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 猫　実 堀　江
当代

島
北　栄

富士

見
海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥

鉄鋼

通り
港 高　洲 明　海

日の

出

無回

答

人数 8,848 494 698 389 572 498 380 443 917 945 610 268 553 337 0 1 0 504 353 656 230

構成比 5.6% 7.9% 4.4% 6.5% 5.6% 4.3% 5.0% 10 .4% 10.7% 6.9% 3.0% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.0% 7.4% 2.6%

人数 728 30 54 33 76 50 20 60 49 41 23 19 40 14 0 0 0 78 50 86 5

構成比 4.1% 7.4% 4.5% 10.4% 6.9% 2.7% 8.2% 6.7% 5.6% 3.2% 2.6% 5.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10 .7% 6.9% 11.8% 0.7%

人数 1,968 116 164 99 151 91 76 114 217 200 138 44 74 90 0 1 0 129 93 167 4

構成比 5.9% 8.3% 5.0% 7.7% 4.6% 3.9% 5.8% 11.0% 10 .2% 7.0% 2.2% 3.8% 4.6% 0.0% 0.1% 0.0% 6.6% 4.7% 8.5% 0.2%

人数 2,506 143 222 111 167 152 118 118 259 309 180 67 148 111 0 0 0 122 89 181 9

構成比 5.7% 8.9% 4.4% 6.7% 6.1% 4.7% 4.7% 10 .3% 12.3% 7.2% 2.7% 5.9% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 3.6% 7.2% 0.4%

人数 1,874 110 131 87 84 121 96 79 228 238 146 73 152 69 0 0 0 81 56 115 8

構成比 5.9% 7.0% 4.6% 4.5% 6.5% 5.1% 4.2% 12 .2% 12.7% 7.8% 3.9% 8.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 3.0% 6.1% 0.4%

人数 1,036 59 84 36 61 52 48 39 105 123 88 41 97 28 0 0 0 67 36 68 4

構成比 5.7% 8.1% 3.5% 5.9% 5.0% 4.6% 3.8% 10 .1% 11.9% 8.5% 4.0% 9.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 3.5% 6.6% 0.4%

人数 386 26 31 17 21 14 16 21 46 29 25 19 29 22 0 0 0 18 22 29 1

構成比 6.7% 8 .0% 4.4% 5.4% 3.6% 4.1% 5.4% 11.9% 7.5% 6.5% 4.9% 7.5% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 5.7% 7.5% 0.3%

人数 115 8 10 4 6 11 4 9 11 4 7 3 12 3 0 0 0 8 5 9 1

構成比 7.0% 8.7% 3.5% 5.2% 9 .6% 3.5% 7.8% 9 .6% 3.5% 6.1% 2.6% 10.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.3% 7.8% 0.9%

人数 12 0 0 0 0 4 1 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 16 .7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16 .7% 0.0% 0.0%

人数 223 2 2 2 6 3 1 1 1 1 2 2 0 0 0 0 0 1 0 1 198

構成比 0.9% 0.9% 0.9% 2.7% 1.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 88.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

全体

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数 猫　実 堀　江
当代

島
北　栄

富士

見
海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥

鉄鋼

通り
港 高　洲 明　海

日の

出

無回

答

人数 8,848 494 698 389 572 498 380 443 917 945 610 268 553 337 0 1 0 504 353 656 230

構成比 5.6% 7.9% 4.4% 6.5% 5.6% 4.3% 5.0% 10 .4% 10.7% 6.9% 3.0% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.0% 7.4% 2.6%

人数 298 21 35 13 22 24 20 14 25 21 14 8 10 16 0 0 0 20 9 17 9

構成比 7.0% 11.7% 4.4% 7.4% 8.1% 6.7% 4.7% 8 .4% 7.0% 4.7% 2.7% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.0% 5.7% 3.0%

人数 108 9 9 5 10 10 5 6 9 8 8 1 7 1 0 0 0 4 6 9 1

構成比 8.3% 8.3% 4.6% 9.3% 9.3% 4.6% 5.6% 8.3% 7.4% 7.4% 0.9% 6.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 5.6% 8.3% 0.9%

人数 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ##### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7,218 384 570 324 468 414 298 363 757 785 499 223 460 269 0 1 0 413 293 536 161

構成比 5.3% 7.9% 4.5% 6.5% 5.7% 4.1% 5.0% 10 .5% 10.9% 6.9% 3.1% 6.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.1% 7.4% 2.2%

人数 1,221 80 84 47 72 50 57 57 126 131 89 36 76 51 0 0 0 67 45 94 59

構成比 6.6% 6.9% 3.8% 5.9% 4.1% 4.7% 4.7% 10.3% 10.7% 7.3% 2.9% 6.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 3.7% 7.7% 4.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数 猫　実 堀　江
当代

島
北　栄

富士

見
海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥

鉄鋼

通り
港 高　洲 明　海

日の

出

無回

答

人数 8,848 494 698 389 572 498 380 443 917 945 610 268 553 337 0 1 0 504 353 656 230

構成比 5.6% 7.9% 4.4% 6.5% 5.6% 4.3% 5.0% 10 .4% 10.7% 6.9% 3.0% 6.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 4.0% 7.4% 2.6%

人数 2,651 494 698 389 572 498 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 18.6% 26.3% 14.7% 21 .6% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2,242 0 0 0 0 0 380 0 917 945 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 0.0% 40 .9% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2,212 0 0 0 0 0 0 443 0 0 610 268 553 337 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 27.6% 12.1% 25 .0% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1,513 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 504 353 656 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33 .3% 23.3% 43.4% 0.0%

人数 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 230

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #####

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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１ １  地 域 包 括 ケ ア シ ス テ ム に お け る 認 知 症 ア セ ス メ ン ト シ ー ト

（ DASC-21）  
認知症の度合い  

 

 

 

認知症の度合いは、「認知症なし」が 81.6％と最も多く、次いで「軽度認知症」が

3.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「認知症なし」が 81.6％ 

回答者数
軽度認
知症

中等度
認知症

重症度
認知症

認知症
なし

無回答

人数 8,848 298 108 3 7,218 1,221

構成比 3.4% 1.2% 0.0% 81.6% 13.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

軽度認知症

3.4% 中等度認知症

1.2%

重症度認知症

0.0%

認知症なし

81.6%

無回答

13.8%

（Ｎ＝8,848)
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高 11(1)  財布や鍵など、物を置いた場所がわからなくなることがあり

ますか  

 

 

 

財布や鍵など、物を置いた場所がわからなくなることがあるかについては、｢ときど

きある｣が 43.7％と最も多く、次いで「まったくない」が 36.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢ときどきある｣が 43.7％ 

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 3 ,207 3,869 140 23 1,609

構成比 36 .2% 43.7% 1.6% 0.3% 18.2%

人数 8,088 2 ,955 3,622 130 22 1,359

構成比 36 .5% 44.8% 1.6% 0.3% 16.8%

人数 1,840 740 774 27 9 290

構成比 40 .2% 42.1% 1.5% 0.5% 15.8%

人数 3,117 1 ,109 1,433 42 4 529

構成比 35 .6% 46.0% 1.3% 0.1% 17.0%

人数 2,417 876 1,086 46 3 406

構成比 36 .2% 44.9% 1.9% 0.1% 16.8%

人数 760 252 247 10 1 250

構成比 33.2% 32 .5% 1.3% 0.1% 32.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

まったくない

36.2%

ときどきある

43.7%

頻繁にある

1.6%

いつもそうだ

0.3%

無回答

18.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 3 ,207 3,869 140 23 1,609

構成比 36 .2% 43.7% 1.6% 0.3% 18.2%

人数 2,651 1 ,059 1,101 37 9 445

構成比 39 .9% 41.5% 1.4% 0.3% 16.8%

人数 2,242 798 1,009 44 4 387

構成比 35 .6% 45.0% 2.0% 0.2% 17.3%

人数 2,212 782 1,004 28 4 394

構成比 35 .4% 45.4% 1.3% 0.2% 17.8%

人数 1,513 506 673 30 5 299

構成比 33 .4% 44.5% 2.0% 0.3% 19.8%

人数 230 62 82 1 1 84

構成比 27.0% 35.7% 0.4% 0.4% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 3 ,207 3,869 140 23 1,609

構成比 36 .2% 43.7% 1.6% 0.3% 18.2%

人数 298 45 219 30 3 1

構成比 15 .1% 73.5% 10.1% 1.0% 0.3%

人数 108 20 59 18 10 1

構成比 18 .5% 54.6% 16.7% 9.3% 0.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 3 ,142 3,591 92 7 386

構成比 43 .5% 49.8% 1.3% 0.1% 5.3%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 1,457 1,556 55 6 634

構成比 39.3% 42.0% 1.5% 0.2% 17.1%

人数 299 106 85 3 0 105

構成比 35.5% 28.4% 1.0% 0.0% 35.1%

人数 889 383 351 12 1 142

構成比 43.1% 39.5% 1.3% 0.1% 16.0%

人数 1,092 452 440 14 2 184

構成比 41.4% 40.3% 1.3% 0.2% 16.8%

人数 786 290 380 10 0 106

構成比 36.9% 48.3% 1.3% 0.0% 13.5%

人数 432 158 207 10 1 56

構成比 36.6% 47.9% 2.3% 0.2% 13.0%

人数 157 55 68 4 2 28

構成比 35.0% 43.3% 2.5% 1.3% 17.8%

人数 46 10 24 2 0 10

構成比 21.7% 52.2% 4.3% 0.0% 21.7%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 1,537 2,018 81 15 803

構成比 34.5% 45.3% 1.8% 0.3% 18.0%

人数 425 135 154 7 1 128

構成比 31.8% 36.2% 1.6% 0.2% 30.1%

人数 1,018 364 444 11 1 198

構成比 35.8% 43.6% 1.1% 0.1% 19.4%

人数 1,299 439 609 23 3 225

構成比 33.8% 46.9% 1.8% 0.2% 17.3%

人数 950 322 480 11 2 135

構成比 33.9% 50.5% 1.2% 0.2% 14.2%

人数 516 197 228 16 4 71

構成比 38.2% 44.2% 3.1% 0.8% 13.8%

人数 182 62 76 9 1 34

構成比 34.1% 41.8% 4.9% 0.5% 18.7%

人数 52 13 23 3 2 11

構成比 25.0% 44.2% 5.8% 3.8% 21.2%

人数 7 2 3 1 1 0

構成比 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 5 3 1 0 0 1

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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高 11(2)  ５分前に聞いた話を思い出せないことがありますか  

 

 

 

５分前に聞いた話を思い出せないことがあるかどうかは、｢まったくない｣が 51.2％

と最も多く、次いで「ときどきある」が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったくない｣が 51.2％ 

まったくない

51.2%

ときどきある

29.1%

頻繁にある

1.0%

いつもそうだ

0.2%

無回答

18.5%

（Ｎ＝8,848)

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,533 2 ,572 85 19 1,639

構成比 51.2% 29 .1% 1.0% 0.2% 18.5%

人数 8,088 4,162 2 ,438 79 19 1,390

構成比 51.5% 30 .1% 1.0% 0.2% 17.2%

人数 1,840 973 552 14 7 294

構成比 52.9% 30 .0% 0.8% 0.4% 16.0%

人数 3,117 1,599 947 27 2 542

構成比 51.3% 30 .4% 0.9% 0.1% 17.4%

人数 2,417 1,249 722 27 5 414

構成比 51.7% 29 .9% 1.1% 0.2% 17.1%

人数 760 371 134 6 0 249

構成比 48.8% 17 .6% 0.8% 0.0% 32.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 1,844 1,180 41 4 639

構成比 49.7% 31.8% 1.1% 0.1% 17.2%

人数 299 130 60 5 0 104

構成比 43.5% 20.1% 1.7% 0.0% 34.8%

人数 889 490 250 7 0 142

構成比 55.1% 28.1% 0.8% 0.0% 16.0%

人数 1,092 570 327 6 1 188

構成比 52.2% 29.9% 0.5% 0.1% 17.2%

人数 786 392 279 7 0 108

構成比 49.9% 35.5% 0.9% 0.0% 13.7%

人数 432 181 187 8 1 55

構成比 41.9% 43.3% 1.9% 0.2% 12.7%

人数 157 60 61 5 2 29

構成比 38.2% 38.9% 3.2% 1.3% 18.5%

人数 46 19 14 3 0 10

構成比 41.3% 30.4% 6.5% 0.0% 21.7%

人数 4 1 1 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 2,384 1,199 33 12 826

構成比 53.5% 26.9% 0.7% 0.3% 18.5%

人数 425 226 70 1 0 128

構成比 53.2% 16.5% 0.2% 0.0% 30.1%

人数 1,018 589 224 3 0 202

構成比 57.9% 22.0% 0.3% 0.0% 19.8%

人数 1,299 703 361 5 2 228

構成比 54.1% 27.8% 0.4% 0.2% 17.6%

人数 950 505 293 7 1 144

構成比 53.2% 30.8% 0.7% 0.1% 15.2%

人数 516 257 174 6 3 76

構成比 49.8% 33.7% 1.2% 0.6% 14.7%

人数 182 85 53 7 3 34

構成比 46.7% 29.1% 3.8% 1.6% 18.7%

人数 52 16 20 2 2 12

構成比 30.8% 38.5% 3.8% 3.8% 23.1%

人数 7 2 1 2 1 1

構成比 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

人数 5 1 3 0 0 1

構成比 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,533 2 ,572 85 19 1,639

構成比 51.2% 29 .1% 1.0% 0.2% 18.5%

人数 298 39 228 23 5 3

構成比 13 .1% 76.5% 7.7% 1.7% 1.0%

人数 108 19 62 16 9 2

構成比 17 .6% 57.4% 14.8% 8.3% 1.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 4,475 2 ,282 46 2 413

構成比 62.0% 31 .6% 0.6% 0.0% 5.7%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,533 2 ,572 85 19 1,639

構成比 51.2% 29 .1% 1.0% 0.2% 18.5%

人数 2,651 1,388 770 21 8 464

構成比 52.4% 29 .0% 0.8% 0.3% 17.5%

人数 2,242 1,135 695 22 1 389

構成比 50.6% 31 .0% 1.0% 0.0% 17.4%

人数 2,212 1,150 636 22 4 400

構成比 52.0% 28 .8% 1.0% 0.2% 18.1%

人数 1,513 772 416 19 4 302

構成比 51.0% 27 .5% 1.3% 0.3% 20.0%

人数 230 88 55 1 2 84

構成比 38.3% 23.9% 0.4% 0.9% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(3)  自分の生年月日がわかなくなることがありますか  

 

 

 

自分の生年月日がわかなくなることがあるかどうかについては、｢まったくない｣が

81.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったくない｣が 81.4％ 

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,201 58 2 5 1,582

構成比 81.4% 0 .7% 0.0% 0.1% 17.9%

人数 8,088 6,692 58 2 5 1,331

構成比 82.7% 0 .7% 0.0% 0.1% 16.5%

人数 1,840 1,539 16 2 3 280

構成比 83.6% 0 .9% 0.1% 0.2% 15.2%

人数 3,117 2,573 14 0 1 529

構成比 82.5% 0 .4% 0.0% 0.0% 17.0%

人数 2,417 2,002 21 0 0 394

構成比 82.8% 0 .9% 0.0% 0.0% 16.3%

人数 760 509 0 0 0 251

構成比 67.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

まったくない

81.4%

ときどきある

0.7%

頻繁にある

0.0%

いつもそうだ

0.1%

無回答

17.9%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 3,054 22 0 1 631

構成比 82.4% 0.6% 0.0% 0.0% 17.0%

人数 299 194 0 0 0 105

構成比 64.9% 0.0% 0.0% 0.0% 35.1%

人数 889 743 4 0 0 142

構成比 83.6% 0.4% 0.0% 0.0% 16.0%

人数 1,092 907 3 0 0 182

構成比 83.1% 0.3% 0.0% 0.0% 16.7%

人数 786 675 5 0 0 106

構成比 85.9% 0.6% 0.0% 0.0% 13.5%

人数 432 373 5 0 0 54

構成比 86.3% 1.2% 0.0% 0.0% 12.5%

人数 157 124 3 0 1 29

構成比 79.0% 1.9% 0.0% 0.6% 18.5%

人数 46 35 1 0 0 10

構成比 76.1% 2.2% 0.0% 0.0% 21.7%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 3,637 26 2 3 786

構成比 81.7% 0.6% 0.0% 0.1% 17.6%

人数 425 296 0 0 0 129

構成比 69.6% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4%

人数 1,018 821 4 0 0 193

構成比 80.6% 0.4% 0.0% 0.0% 19.0%

人数 1,299 1,075 5 0 0 219

構成比 82.8% 0.4% 0.0% 0.0% 16.9%

人数 950 814 4 0 0 132

構成比 85.7% 0.4% 0.0% 0.0% 13.9%

人数 516 440 6 0 1 69

構成比 85.3% 1.2% 0.0% 0.2% 13.4%

人数 182 144 6 1 0 31

構成比 79.1% 3.3% 0.5% 0.0% 17.0%

人数 52 39 0 0 1 12

構成比 75.0% 0.0% 0.0% 1.9% 23.1%

人数 7 4 1 1 1 0

構成比 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,201 58 2 5 1,582

構成比 81.4% 0 .7% 0.0% 0.1% 17.9%

人数 298 281 17 0 0 0

構成比 94.3% 5 .7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 108 87 15 2 2 2

構成比 80.6% 13 .9% 1.9% 1.9% 1.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,833 26 0 0 359

構成比 94.7% 0 .4% 0.0% 0.0% 5.0%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,201 58 2 5 1,582

構成比 81.4% 0 .7% 0.0% 0.1% 17.9%

人数 2,651 2,190 24 0 1 436

構成比 82.6% 0 .9% 0.0% 0.0% 16.4%

人数 2,242 1,853 15 0 0 374

構成比 82.6% 0 .7% 0.0% 0.0% 16.7%

人数 2,212 1,807 12 1 3 389

構成比 81.7% 0 .5% 0.0% 0.1% 17.6%

人数 1,513 1,205 5 1 1 301

構成比 79.6% 0 .3% 0.1% 0.1% 19.9%

人数 230 146 2 0 0 82

構成比 63.5% 0.9% 0.0% 0.0% 35.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(4)  今日が何月何日かわからないときがありますか  

 

 

 

今日が何月何日かわからないときがあるかについては、｢まったくない｣が 55.5％と

最も多く、「ときどきある」が 25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったくない｣が 55.5％ 

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,913 2 ,241 62 19 1,613

構成比 55.5% 25 .3% 0.7% 0.2% 18.2%

人数 8,088 4,548 2 ,103 59 17 1,361

構成比 56.2% 26 .0% 0.7% 0.2% 16.8%

人数 1,840 1,046 488 15 4 287

構成比 56.8% 26 .5% 0.8% 0.2% 15.6%

人数 3,117 1,745 810 22 2 538

構成比 56.0% 26 .0% 0.7% 0.1% 17.3%

人数 2,417 1,370 621 18 8 400

構成比 56.7% 25 .7% 0.7% 0.3% 16.5%

人数 760 365 138 3 2 252

構成比 48.0% 18 .2% 0.4% 0.3% 33.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

まったくない

55.5%

ときどきある

25.3%

頻繁にある

0.7%

いつもそうだ

0.2%

無回答

18.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 2,124 914 24 4 642

構成比 57.3% 24.6% 0.6% 0.1% 17.3%

人数 299 136 56 1 0 106

構成比 45.5% 18.7% 0.3% 0.0% 35.5%

人数 889 575 169 1 0 144

構成比 64.7% 19.0% 0.1% 0.0% 16.2%

人数 1,092 647 248 9 1 187

構成比 59.2% 22.7% 0.8% 0.1% 17.1%

人数 786 440 234 4 1 107

構成比 56.0% 29.8% 0.5% 0.1% 13.6%

人数 432 225 147 3 1 56

構成比 52.1% 34.0% 0.7% 0.2% 13.0%

人数 157 81 45 2 1 28

構成比 51.6% 28.7% 1.3% 0.6% 17.8%

人数 46 18 14 3 0 11

構成比 39.1% 30.4% 6.5% 0.0% 23.9%

人数 4 1 1 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 2,450 1,158 29 14 803

構成比 55.0% 26.0% 0.7% 0.3% 18.0%

人数 425 216 76 2 2 129

構成比 50.8% 17.9% 0.5% 0.5% 30.4%

人数 1,018 580 238 2 1 197

構成比 57.0% 23.4% 0.2% 0.1% 19.4%

人数 1,299 741 331 6 1 220

構成比 57.0% 25.5% 0.5% 0.1% 16.9%

人数 950 526 283 3 1 137

構成比 55.4% 29.8% 0.3% 0.1% 14.4%

人数 516 281 148 9 4 74

構成比 54.5% 28.7% 1.7% 0.8% 14.3%

人数 182 79 62 5 2 34

構成比 43.4% 34.1% 2.7% 1.1% 18.7%

人数 52 24 14 1 2 11

構成比 46.2% 26.9% 1.9% 3.8% 21.2%

人数 7 1 4 1 1 0

構成比 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 5 2 2 0 0 1

構成比 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,913 2 ,241 62 19 1,613

構成比 55.5% 25 .3% 0.7% 0.2% 18.2%

人数 298 69 210 16 3 0

構成比 23 .2% 70.5% 5.4% 1.0% 0.0%

人数 108 30 52 15 10 1

構成比 27 .8% 48.1% 13.9% 9.3% 0.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 4,814 1 ,979 31 3 391

構成比 66.7% 27 .4% 0.4% 0.0% 5.4%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 4,913 2 ,241 62 19 1,613

構成比 55.5% 25 .3% 0.7% 0.2% 18.2%

人数 2,651 1,538 652 14 7 440

構成比 58.0% 24 .6% 0.5% 0.3% 16.6%

人数 2,242 1,246 592 18 3 383

構成比 55.6% 26 .4% 0.8% 0.1% 17.1%

人数 2,212 1,225 564 16 5 402

構成比 55.4% 25 .5% 0.7% 0.2% 18.2%

人数 1,513 813 378 14 4 304

構成比 53.7% 25 .0% 0.9% 0.3% 20.1%

人数 230 91 55 0 0 84

構成比 39.6% 23.9% 0.0% 0.0% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(5)  自分のいる場所がどこだかわからなくなることはありますか  

 

 

 

自分のいる場所がどこだかわからなくなることはあるかどうかについては、｢まった

くない｣が 80.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったくない｣が 80.1％ 

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,088 146 5 7 1,602

構成比 80.1% 1 .7% 0.1% 0.1% 18.1%

人数 8,088 6,585 139 5 7 1,352

構成比 81.4% 1 .7% 0.1% 0.1% 16.7%

人数 1,840 1,510 40 2 3 285

構成比 82.1% 2 .2% 0.1% 0.2% 15.5%

人数 3,117 2,532 44 1 1 539

構成比 81.2% 1 .4% 0.0% 0.0% 17.3%

人数 2,417 1,976 43 0 2 396

構成比 81.8% 1 .8% 0.0% 0.1% 16.4%

人数 760 503 7 0 0 250

構成比 66.2% 0 .9% 0.0% 0.0% 32.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

まったくない

80.1%

ときどきある

1.7%

頻繁にある

0.1%

いつもそうだ

0.1%

無回答

18.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 3,000 63 1 1 643

構成比 80.9% 1.7% 0.0% 0.0% 17.3%

人数 299 190 4 0 0 105

構成比 63.5% 1.3% 0.0% 0.0% 35.1%

人数 889 732 10 0 1 146

構成比 82.3% 1.1% 0.0% 0.1% 16.4%

人数 1,092 895 11 0 0 186

構成比 82.0% 1.0% 0.0% 0.0% 17.0%

人数 786 660 19 0 0 107

構成比 84.0% 2.4% 0.0% 0.0% 13.6%

人数 432 364 11 0 0 57

構成比 84.3% 2.5% 0.0% 0.0% 13.2%

人数 157 124 5 0 0 28

構成比 79.0% 3.2% 0.0% 0.0% 17.8%

人数 46 32 3 0 0 11

構成比 69.6% 6.5% 0.0% 0.0% 23.9%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 3,587 68 3 5 791

構成比 80.5% 1.5% 0.1% 0.1% 17.8%

人数 425 294 3 0 0 128

構成比 69.2% 0.7% 0.0% 0.0% 30.1%

人数 1,018 818 6 0 0 194

構成比 80.4% 0.6% 0.0% 0.0% 19.1%

人数 1,299 1,061 19 0 0 219

構成比 81.7% 1.5% 0.0% 0.0% 16.9%

人数 950 802 13 1 0 134

構成比 84.4% 1.4% 0.1% 0.0% 14.1%

人数 516 429 14 1 2 70

構成比 83.1% 2.7% 0.2% 0.4% 13.6%

人数 182 139 10 0 1 32

構成比 76.4% 5.5% 0.0% 0.5% 17.6%

人数 52 36 1 1 1 13

構成比 69.2% 1.9% 1.9% 1.9% 25.0%

人数 7 4 2 0 1 0

構成比 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,088 146 5 7 1,602

構成比 80.1% 1 .7% 0.1% 0.1% 18.1%

人数 298 248 49 0 0 1

構成比 83.2% 16 .4% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 108 66 32 4 4 2

構成比 61.1% 29 .6% 3.7% 3.7% 1.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,774 65 1 0 378

構成比 93.8% 0 .9% 0.0% 0.0% 5.2%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,088 146 5 7 1,602

構成比 80.1% 1 .7% 0.1% 0.1% 18.1%

人数 2,651 2,160 47 1 1 442

構成比 81.5% 1 .8% 0.0% 0.0% 16.7%

人数 2,242 1,829 33 1 2 377

構成比 81.6% 1 .5% 0.0% 0.1% 16.8%

人数 2,212 1,780 33 2 3 394

構成比 80.5% 1 .5% 0.1% 0.1% 17.8%

人数 1,513 1,181 25 1 1 305

構成比 78.1% 1 .7% 0.1% 0.1% 20.2%

人数 230 138 8 0 0 84

構成比 60.0% 3.5% 0.0% 0.0% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(6)  道に迷って家に帰ってこられなくなることはありますか  

 

 

 

道に迷って家に帰ってこられなくなることはあるかについては、｢まったくない｣が

81.1％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢まったくない｣が 81.1％ 

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,175 57 2 7 1,607

構成比 81.1% 0 .6% 0.0% 0.1% 18.2%

人数 8,088 6,668 54 2 7 1,357

構成比 82.4% 0 .7% 0.0% 0.1% 16.8%

人数 1,840 1,537 17 0 3 283

構成比 83.5% 0 .9% 0.0% 0.2% 15.4%

人数 3,117 2,562 15 1 1 538

構成比 82.2% 0 .5% 0.0% 0.0% 17.3%

人数 2,417 2,000 12 0 2 403

構成比 82.7% 0 .5% 0.0% 0.1% 16.7%

人数 760 507 3 0 0 250

構成比 66.7% 0 .4% 0.0% 0.0% 32.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

まったくない

81.1%

ときどきある

0.6%

頻繁にある

0.0%

いつもそうだ

0.1%

無回答

18.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 3,708 3,039 23 2 1 643

構成比 82.0% 0.6% 0.1% 0.0% 17.3%

人数 299 193 1 0 0 105

構成比 64.5% 0.3% 0.0% 0.0% 35.1%

人数 889 740 3 0 1 145

構成比 83.2% 0.3% 0.0% 0.1% 16.3%

人数 1,092 903 3 1 0 185

構成比 82.7% 0.3% 0.1% 0.0% 16.9%

人数 786 673 6 0 0 107

構成比 85.6% 0.8% 0.0% 0.0% 13.6%

人数 432 370 4 0 0 58

構成比 85.6% 0.9% 0.0% 0.0% 13.4%

人数 157 124 4 0 0 29

構成比 79.0% 2.5% 0.0% 0.0% 18.5%

人数 46 33 2 0 0 11

構成比 71.7% 4.3% 0.0% 0.0% 23.9%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
まったく
ない

ときどき
ある

頻繁に
ある

いつも
そうだ

無回答

人数 4,454 3,622 30 0 5 797

構成比 81.3% 0.7% 0.0% 0.1% 17.9%

人数 425 295 2 0 0 128

構成比 69.4% 0.5% 0.0% 0.0% 30.1%

人数 1,018 821 3 0 0 194

構成比 80.6% 0.3% 0.0% 0.0% 19.1%

人数 1,299 1,071 6 0 1 221

構成比 82.4% 0.5% 0.0% 0.1% 17.0%

人数 950 807 9 0 0 134

構成比 84.9% 0.9% 0.0% 0.0% 14.1%

人数 516 436 7 0 1 72

構成比 84.5% 1.4% 0.0% 0.2% 14.0%

人数 182 146 2 0 1 33

構成比 80.2% 1.1% 0.0% 0.5% 18.1%

人数 52 37 1 0 1 13

構成比 71.2% 1.9% 0.0% 1.9% 25.0%

人数 7 5 0 0 1 1

構成比 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,175 57 2 7 1,607

構成比 81.1% 0 .6% 0.0% 0.1% 18.2%

人数 298 272 25 0 0 1

構成比 91.3% 8 .4% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 108 82 13 2 4 7

構成比 75.9% 12 .0% 1.9% 3.7% 6.5%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,821 19 0 0 378

構成比 94.5% 0 .3% 0.0% 0.0% 5.2%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
まったく

ない

ときどき

ある

頻繁にあ

る

いつもそ

うだ
無回答

人数 8,848 7,175 57 2 7 1,607

構成比 81.1% 0 .6% 0.0% 0.1% 18.2%

人数 2,651 2,177 26 0 2 446

構成比 82.1% 1 .0% 0.0% 0.1% 16.8%

人数 2,242 1,850 8 1 2 381

構成比 82.5% 0 .4% 0.0% 0.1% 17.0%

人数 2,212 1,805 9 0 3 395

構成比 81.6% 0 .4% 0.0% 0.1% 17.9%

人数 1,513 1,198 12 1 0 302

構成比 79.2% 0 .8% 0.1% 0.0% 20.0%

人数 230 145 2 0 0 83

構成比 63.0% 0.9% 0.0% 0.0% 36.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(7)  電気やガスや水道が止まってしまったときに、自分で適切に

対応できますか  

 

 

 

電気やガスや水道が止まってしまったときに、自分で適切に対応できるかどうかにつ

いては、｢問題なくできる｣が 44.8％と最も多く、次いで「だいたいできる」が 30.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 44.8％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 3,961 2 ,674 421 164 1,628

構成比 44.8% 30 .2% 4.8% 1.9% 18.4%

人数 8,088 3,587 2 ,562 401 163 1,375

構成比 44.3% 31 .7% 5.0% 2.0% 17.0%

人数 1,840 857 570 77 48 288

構成比 46.6% 31 .0% 4.2% 2.6% 15.7%

人数 3,117 1,362 1 ,016 152 43 544

構成比 43.7% 32 .6% 4.9% 1.4% 17.5%

人数 2,417 1,087 747 128 53 402

構成比 45.0% 30 .9% 5.3% 2.2% 16.6%

人数 760 374 112 20 1 253

構成比 49.2% 14 .7% 2.6% 0.1% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

44.8%

だいたいできる

30.2%

あまりできない

4.8%

まったくできない

1.9%

無回答

18.4%

（Ｎ＝8,848)



１１ 地域包括ケアシステムにおける認知症アセスメントシート（DASC-21） 

143 

【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 1,817 1,493 234 97 813

構成比 40.8% 33.5% 5.3% 2.2% 18.3%

人数 425 206 76 13 1 129

構成比 48.5% 17.9% 3.1% 0.2% 30.4%

人数 1,018 489 294 31 7 197

構成比 48.0% 28.9% 3.0% 0.7% 19.4%

人数 1,299 553 449 63 13 221

構成比 42.6% 34.6% 4.8% 1.0% 17.0%

人数 950 350 387 61 14 138

構成比 36.8% 40.7% 6.4% 1.5% 14.5%

人数 516 163 206 37 32 78

構成比 31.6% 39.9% 7.2% 6.2% 15.1%

人数 182 46 62 19 21 34

構成比 25.3% 34.1% 10.4% 11.5% 18.7%

人数 52 7 17 7 7 14

構成比 13.5% 32.7% 13.5% 13.5% 26.9%

人数 7 2 1 2 1 1

構成比 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

人数 5 1 1 1 1 1

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 3,961 2 ,674 421 164 1,628

構成比 44.8% 30 .2% 4.8% 1.9% 18.4%

人数 298 15 154 93 35 1

構成比 5.0% 51.7% 31 .2% 11.7% 0.3%

人数 108 7 30 32 36 3

構成比 6.5% 27.8% 29 .6% 33.3% 2.8%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 3,939 2 ,490 296 90 403

構成比 54.6% 34 .5% 4.1% 1.2% 5.6%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 3,961 2 ,674 421 164 1,628

構成比 44.8% 30 .2% 4.8% 1.9% 18.4%

人数 2,651 1,210 787 135 67 452

構成比 45.6% 29 .7% 5.1% 2.5% 17.1%

人数 2,242 1,027 688 106 32 389

構成比 45.8% 30 .7% 4.7% 1.4% 17.4%

人数 2,212 962 703 115 33 399

構成比 43.5% 31 .8% 5.2% 1.5% 18.0%

人数 1,513 687 444 54 26 302

構成比 45.4% 29 .3% 3.6% 1.7% 20.0%

人数 230 75 52 11 6 86

構成比 32.6% 22.6% 4.8% 2.6% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 1,891 964 159 51 643

構成比 51.0% 26.0% 4.3% 1.4% 17.3%

人数 299 155 32 6 0 106

構成比 51.8% 10.7% 2.0% 0.0% 35.5%

人数 889 535 181 20 9 144

構成比 60.2% 20.4% 2.2% 1.0% 16.2%

人数 1,092 571 295 31 7 188

構成比 52.3% 27.0% 2.8% 0.6% 17.2%

人数 786 377 240 48 11 110

構成比 48.0% 30.5% 6.1% 1.4% 14.0%

人数 432 188 144 29 16 55

構成比 43.5% 33.3% 6.7% 3.7% 12.7%

人数 157 55 54 17 3 28

構成比 35.0% 34.4% 10.8% 1.9% 17.8%

人数 46 8 17 8 4 9

構成比 17.4% 37.0% 17.4% 8.7% 19.6%

人数 4 1 1 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳
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高 11(8)  一日の計画を自分で立てることができますか  

 

 

 

一日の計画を自分で立てることができるかどうかについては、｢問題なくできる｣が

59.5％と最も多く、次いで「だいたいできる」が 21.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 59.5％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,262 1 ,854 93 37 1,602

構成比 59.5% 21 .0% 1.1% 0.4% 18.1%

人数 8,088 4,804 1 ,808 88 37 1,351

構成比 59.4% 22 .4% 1.1% 0.5% 16.7%

人数 1,840 1,062 461 24 9 284

構成比 57.7% 25 .1% 1.3% 0.5% 15.4%

人数 3,117 1,924 630 25 8 530

構成比 61.7% 20 .2% 0.8% 0.3% 17.0%

人数 2,417 1,426 546 29 13 403

構成比 59.0% 22 .6% 1.2% 0.5% 16.7%

人数 760 458 46 5 0 251

構成比 60.3% 6 .1% 0.7% 0.0% 33.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

59.5%だいたいできる

21.0%

あまりできない

1.1%

まったくできない

0.4%

無回答

18.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,271 740 44 14 639

構成比 61.2% 20.0% 1.2% 0.4% 17.2%

人数 299 171 21 2 0 105

構成比 57.2% 7.0% 0.7% 0.0% 35.1%

人数 889 612 125 5 4 143

構成比 68.8% 14.1% 0.6% 0.4% 16.1%

人数 1,092 695 197 13 1 186

構成比 63.6% 18.0% 1.2% 0.1% 17.0%

人数 786 469 198 9 0 110

構成比 59.7% 25.2% 1.1% 0.0% 14.0%

人数 432 231 137 7 3 54

構成比 53.5% 31.7% 1.6% 0.7% 12.5%

人数 157 77 46 3 2 29

構成比 49.0% 29.3% 1.9% 1.3% 18.5%

人数 46 15 14 5 3 9

構成比 32.6% 30.4% 10.9% 6.5% 19.6%

人数 4 0 2 0 0 2

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 2,666 940 38 18 792

構成比 59.9% 21.1% 0.9% 0.4% 17.8%

人数 425 270 25 2 0 128

構成比 63.5% 5.9% 0.5% 0.0% 30.1%

人数 1,018 686 135 0 2 195

構成比 67.4% 13.3% 0.0% 0.2% 19.2%

人数 1,299 819 255 5 1 219

構成比 63.0% 19.6% 0.4% 0.1% 16.9%

人数 950 542 269 5 1 133

構成比 57.1% 28.3% 0.5% 0.1% 14.0%

人数 516 257 168 13 6 72

構成比 49.8% 32.6% 2.5% 1.2% 14.0%

人数 182 78 60 9 4 31

構成比 42.9% 33.0% 4.9% 2.2% 17.0%

人数 52 10 25 2 3 12

構成比 19.2% 48.1% 3.8% 5.8% 23.1%

人数 7 2 2 2 1 0

構成比 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

人数 5 2 1 0 0 2

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,262 1 ,854 93 37 1,602

構成比 59.5% 21 .0% 1.1% 0.4% 18.1%

人数 298 17 237 38 6 0

構成比 5.7% 79.5% 12 .8% 2.0% 0.0%

人数 108 10 45 30 23 0

構成比 9.3% 41.7% 27 .8% 21.3% 0.0%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 5,235 1 ,572 25 5 381

構成比 72.5% 21 .8% 0.3% 0.1% 5.3%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,262 1 ,854 93 37 1,602

構成比 59.5% 21 .0% 1.1% 0.4% 18.1%

人数 2,651 1,489 668 35 15 444

構成比 56.2% 25 .2% 1.3% 0.6% 16.7%

人数 2,242 1,390 445 21 6 380

構成比 62.0% 19 .8% 0.9% 0.3% 16.9%

人数 2,212 1,341 448 19 8 396

構成比 60.6% 20 .3% 0.9% 0.4% 17.9%

人数 1,513 943 254 13 7 296

構成比 62.3% 16 .8% 0.9% 0.5% 19.6%

人数 230 99 39 5 1 86

構成比 43.0% 17.0% 2.2% 0.4% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(9)  季節や状況に合った服を自分で選ぶことができますか  

 

 

 

季節や状況に合った服を自分で選ぶことができるかどうかについては、｢問題なくで

きる｣が 67.5％と最も多く、次いで「だいたいできる」が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 67.5％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,976 1 ,192 68 21 1,591

構成比 67.5% 13 .5% 0.8% 0.2% 18.0%

人数 8,088 5,517 1 ,147 65 20 1,339

構成比 68.2% 14 .2% 0.8% 0.2% 16.6%

人数 1,840 1,313 229 11 2 285

構成比 71.4% 12 .4% 0.6% 0.1% 15.5%

人数 3,117 2,087 458 33 9 530

構成比 67.0% 14 .7% 1.1% 0.3% 17.0%

人数 2,417 1,639 365 14 6 393

構成比 67.8% 15 .1% 0.6% 0.2% 16.3%

人数 760 459 45 3 1 252

構成比 60.4% 5 .9% 0.4% 0.1% 33.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

67.5%
だいたいできる

13.5%

あまりできない

0.8%

まったくできない

0.2%

無回答

18.0%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,308 701 49 15 635

構成比 62.2% 18.9% 1.3% 0.4% 17.1%

人数 299 155 34 3 1 106

構成比 51.8% 11.4% 1.0% 0.3% 35.5%

人数 889 625 114 5 2 143

構成比 70.3% 12.8% 0.6% 0.2% 16.1%

人数 1,092 706 190 12 2 182

構成比 64.7% 17.4% 1.1% 0.2% 16.7%

人数 786 478 187 12 0 109

構成比 60.8% 23.8% 1.5% 0.0% 13.9%

人数 432 242 118 11 4 57

構成比 56.0% 27.3% 2.5% 0.9% 13.2%

人数 157 81 45 3 2 26

構成比 51.6% 28.7% 1.9% 1.3% 16.6%

人数 46 19 13 2 3 9

構成比 41.3% 28.3% 4.3% 6.5% 19.6%

人数 4 1 0 1 0 2

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,263 383 17 4 787

構成比 73.3% 8.6% 0.4% 0.1% 17.7%

人数 425 287 10 0 0 128

構成比 67.5% 2.4% 0.0% 0.0% 30.1%

人数 1,018 772 49 1 1 195

構成比 75.8% 4.8% 0.1% 0.1% 19.2%

人数 1,299 989 93 0 1 216

構成比 76.1% 7.2% 0.0% 0.1% 16.6%

人数 950 711 104 3 0 132

構成比 74.8% 10.9% 0.3% 0.0% 13.9%

人数 516 360 80 5 0 71

構成比 69.8% 15.5% 1.0% 0.0% 13.8%

人数 182 115 31 4 1 31

構成比 63.2% 17.0% 2.2% 0.5% 17.0%

人数 52 24 13 3 0 12

構成比 46.2% 25.0% 5.8% 0.0% 23.1%

人数 7 3 2 1 1 0

構成比 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

人数 5 2 1 0 0 2

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,976 1 ,192 68 21 1,591

構成比 67.5% 13 .5% 0.8% 0.2% 18.0%

人数 298 52 245 0 0 1

構成比 17 .4% 82.2% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 108 16 27 48 16 1

構成比 14.8% 25 .0% 44.4% 14.8% 0.9%

人数 3 0 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 33 .3% 66.7% 0.0%

人数 7,218 5,908 920 19 3 368

構成比 81.9% 12 .7% 0.3% 0.0% 5.1%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,976 1 ,192 68 21 1,591

構成比 67.5% 13 .5% 0.8% 0.2% 18.0%

人数 2,651 1,790 389 25 7 440

構成比 67.5% 14 .7% 0.9% 0.3% 16.6%

人数 2,242 1,539 302 19 5 377

構成比 68.6% 13 .5% 0.8% 0.2% 16.8%

人数 2,212 1,499 301 15 5 392

構成比 67.8% 13 .6% 0.7% 0.2% 17.7%

人数 1,513 1,038 167 9 3 296

構成比 68.6% 11 .0% 0.6% 0.2% 19.6%

人数 230 110 33 0 1 86

構成比 47.8% 14.3% 0.0% 0.4% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(10)  一人で買い物はできますか  

 

 

 

一人で買い物はできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 73.7％と最も多

く、次いで「だいたいできる」が 6.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 73.7％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,525 592 85 58 1,588

構成比 73.7% 6 .7% 1.0% 0.7% 17.9%

人数 8,088 6,041 570 82 58 1,337

構成比 74.7% 7 .0% 1.0% 0.7% 16.5%

人数 1,840 1,414 118 12 11 285

構成比 76.8% 6 .4% 0.7% 0.6% 15.5%

人数 3,117 2,310 230 28 19 530

構成比 74.1% 7 .4% 0.9% 0.6% 17.0%

人数 2,417 1,803 169 34 21 390

構成比 74.6% 7 .0% 1.4% 0.9% 16.1%

人数 760 484 22 3 0 251

構成比 63.7% 2 .9% 0.4% 0.0% 33.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

73.7%

だいたいできる

6.7%

あまりできない

1.0%

まったくできない

0.7%

無回答

17.9%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,704 319 36 22 627

構成比 72.9% 8.6% 1.0% 0.6% 16.9%

人数 299 181 12 1 0 105

構成比 60.5% 4.0% 0.3% 0.0% 35.1%

人数 889 701 43 2 1 142

構成比 78.9% 4.8% 0.2% 0.1% 16.0%

人数 1,092 826 70 9 5 182

構成比 75.6% 6.4% 0.8% 0.5% 16.7%

人数 786 578 94 7 1 106

構成比 73.5% 12.0% 0.9% 0.1% 13.5%

人数 432 296 66 11 5 54

構成比 68.5% 15.3% 2.5% 1.2% 12.5%

人数 157 99 25 1 6 26

構成比 63.1% 15.9% 0.6% 3.8% 16.6%

人数 46 21 8 4 4 9

構成比 45.7% 17.4% 8.7% 8.7% 19.6%

人数 4 1 1 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,381 208 44 31 790

構成比 75.9% 4.7% 1.0% 0.7% 17.7%

人数 425 286 9 2 0 128

構成比 67.3% 2.1% 0.5% 0.0% 30.1%

人数 1,018 803 16 4 1 194

構成比 78.9% 1.6% 0.4% 0.1% 19.1%

人数 1,299 1,038 39 3 3 216

構成比 79.9% 3.0% 0.2% 0.2% 16.6%

人数 950 756 55 6 1 132

構成比 79.6% 5.8% 0.6% 0.1% 13.9%

人数 516 363 52 17 10 74

構成比 70.3% 10.1% 3.3% 1.9% 14.3%

人数 182 114 24 7 6 31

構成比 62.6% 13.2% 3.8% 3.3% 17.0%

人数 52 17 11 4 7 13

構成比 32.7% 21.2% 7.7% 13.5% 25.0%

人数 7 2 1 1 3 0

構成比 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0%

人数 5 2 1 0 0 2

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,525 592 85 58 1,588

構成比 73.7% 6 .7% 1.0% 0.7% 17.9%

人数 298 50 196 39 12 1

構成比 16 .8% 65.8% 13.1% 4.0% 0.3%

人数 108 11 28 28 39 2

構成比 10.2% 25 .9% 25 .9% 36.1% 1.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,464 368 18 4 364

構成比 89.6% 5 .1% 0.2% 0.1% 5.0%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,525 592 85 58 1,588

構成比 73.7% 6 .7% 1.0% 0.7% 17.9%

人数 2,651 1,937 218 30 25 441

構成比 73.1% 8 .2% 1.1% 0.9% 16.6%

人数 2,242 1,689 146 22 10 375

構成比 75.3% 6 .5% 1.0% 0.4% 16.7%

人数 2,212 1,665 123 18 14 392

構成比 75.3% 5 .6% 0.8% 0.6% 17.7%

人数 1,513 1,109 87 14 8 295

構成比 73.3% 5 .8% 0.9% 0.5% 19.5%

人数 230 125 18 1 1 85

構成比 54.3% 7.8% 0.4% 0.4% 37.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(11)  バスや電車・自家用車などを使って一人で外出できますか  

 

 

 

バスや電車・自家用車などを使って一人で外出できるかどうかについては、「問題な

くできる」が 73.6％、「だいたいできる」が 6.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 73.6％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,509 549 95 94 1,601

構成比 73.6% 6 .2% 1.1% 1.1% 18.1%

人数 8,088 6,018 537 91 93 1,349

構成比 74.4% 6 .6% 1.1% 1.1% 16.7%

人数 1,840 1,361 151 17 21 290

構成比 74.0% 8 .2% 0.9% 1.1% 15.8%

人数 3,117 2,350 190 18 29 530

構成比 75.4% 6 .1% 0.6% 0.9% 17.0%

人数 2,417 1,808 141 43 31 394

構成比 74.8% 5 .8% 1.8% 1.3% 16.3%

人数 760 491 12 4 1 252

構成比 64.6% 1 .6% 0.5% 0.1% 33.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

73.6%

だいたいできる

6.2%

あまりできない

1.1%

まったくできない

1.1%

無回答

18.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,799 210 30 35 634

構成比 75.5% 5.7% 0.8% 0.9% 17.1%

人数 299 186 7 1 0 105

構成比 62.2% 2.3% 0.3% 0.0% 35.1%

人数 889 717 23 2 1 146

構成比 80.7% 2.6% 0.2% 0.1% 16.4%

人数 1,092 851 43 7 7 184

構成比 77.9% 3.9% 0.6% 0.6% 16.8%

人数 786 620 51 7 2 106

構成比 78.9% 6.5% 0.9% 0.3% 13.5%

人数 432 303 60 5 10 54

構成比 70.1% 13.9% 1.2% 2.3% 12.5%

人数 157 101 19 4 6 27

構成比 64.3% 12.1% 2.5% 3.8% 17.2%

人数 46 19 7 3 8 9

構成比 41.3% 15.2% 6.5% 17.4% 19.6%

人数 4 1 0 0 1 2

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,272 278 57 50 797

構成比 73.5% 6.2% 1.3% 1.1% 17.9%

人数 425 288 5 2 1 129

構成比 67.8% 1.2% 0.5% 0.2% 30.4%

人数 1,018 789 31 2 1 195

構成比 77.5% 3.0% 0.2% 0.1% 19.2%

人数 1,299 1,016 57 5 5 216

構成比 78.2% 4.4% 0.4% 0.4% 16.6%

人数 950 717 85 9 3 136

構成比 75.5% 8.9% 0.9% 0.3% 14.3%

人数 516 342 62 21 19 72

構成比 66.3% 12.0% 4.1% 3.7% 14.0%

人数 182 102 24 10 13 33

構成比 56.0% 13.2% 5.5% 7.1% 18.1%

人数 52 16 10 8 4 14

構成比 30.8% 19.2% 15.4% 7.7% 26.9%

人数 7 1 2 0 4 0

構成比 14.3% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0%

人数 5 1 2 0 0 2

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,509 549 95 94 1,601

構成比 73.6% 6 .2% 1.1% 1.1% 18.1%

人数 298 56 178 39 25 0

構成比 18 .8% 59.7% 13.1% 8.4% 0.0%

人数 108 13 25 17 53 0

構成比 12.0% 23 .1% 15.7% 49.1% 0.0%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,440 346 39 13 380

構成比 89.2% 4 .8% 0.5% 0.2% 5.3%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,509 549 95 94 1,601

構成比 73.6% 6 .2% 1.1% 1.1% 18.1%

人数 2,651 1,894 226 41 38 452

構成比 71.4% 8 .5% 1.5% 1.4% 17.1%

人数 2,242 1,702 129 17 18 376

構成比 75.9% 5 .8% 0.8% 0.8% 16.8%

人数 2,212 1,666 111 20 21 394

構成比 75.3% 5 .0% 0.9% 0.9% 17.8%

人数 1,513 1,120 71 14 14 294

構成比 74.0% 4 .7% 0.9% 0.9% 19.4%

人数 230 127 12 3 3 85

構成比 55.2% 5.2% 1.3% 1.3% 37.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(12)  貯金の出し入れや、家賃や公共料金の支払いは一人ででき

ますか  

 

 

 

貯金の出し入れや、家賃や公共料金の支払いは一人でできるかどうかについては、

｢問題なくできる｣が72.3％と最も多く、次いで「だいたいできる」が6.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 72.3％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,396 605 118 113 1,616

構成比 72.3% 6 .8% 1.3% 1.3% 18.3%

人数 8,088 5,910 588 115 112 1,363

構成比 73.1% 7 .3% 1.4% 1.4% 16.9%

人数 1,840 1,417 114 12 12 285

構成比 77.0% 6 .2% 0.7% 0.7% 15.5%

人数 3,117 2,235 251 48 42 541

構成比 71.7% 8 .1% 1.5% 1.3% 17.4%

人数 2,417 1,764 165 46 42 400

構成比 73.0% 6 .8% 1.9% 1.7% 16.5%

人数 760 486 17 3 1 253

構成比 63.9% 2 .2% 0.4% 0.1% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

72.3%

だいたいできる

6.8%

あまりできない

1.3%

まったくできない

1.3%

無回答

18.3%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,598 325 71 71 643

構成比 70.1% 8.8% 1.9% 1.9% 17.3%

人数 299 183 10 1 0 105

構成比 61.2% 3.3% 0.3% 0.0% 35.1%

人数 889 667 56 13 7 146

構成比 75.0% 6.3% 1.5% 0.8% 16.4%

人数 1,092 803 75 13 16 185

構成比 73.5% 6.9% 1.2% 1.5% 16.9%

人数 786 543 96 18 17 112

構成比 69.1% 12.2% 2.3% 2.2% 14.2%

人数 432 284 60 15 17 56

構成比 65.7% 13.9% 3.5% 3.9% 13.0%

人数 157 94 24 8 4 27

構成比 59.9% 15.3% 5.1% 2.5% 17.2%

人数 46 21 4 3 9 9

構成比 45.7% 8.7% 6.5% 19.6% 19.6%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,359 219 37 36 803

構成比 75.4% 4.9% 0.8% 0.8% 18.0%

人数 425 288 6 1 1 129

構成比 67.8% 1.4% 0.2% 0.2% 30.4%

人数 1,018 801 19 1 1 196

構成比 78.7% 1.9% 0.1% 0.1% 19.3%

人数 1,299 1,029 44 3 3 220

構成比 79.2% 3.4% 0.2% 0.2% 16.9%

人数 950 748 58 6 2 136

構成比 78.7% 6.1% 0.6% 0.2% 14.3%

人数 516 359 60 11 13 73

構成比 69.6% 11.6% 2.1% 2.5% 14.1%

人数 182 110 19 12 8 33

構成比 60.4% 10.4% 6.6% 4.4% 18.1%

人数 52 20 12 3 4 13

構成比 38.5% 23.1% 5.8% 7.7% 25.0%

人数 7 2 1 0 4 0

構成比 28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0%

人数 5 2 0 0 0 3

構成比 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,396 605 118 113 1,616

構成比 72.3% 6 .8% 1.3% 1.3% 18.3%

人数 298 37 179 48 33 1

構成比 12.4% 60.1% 16 .1% 11.1% 0.3%

人数 108 10 29 16 51 2

構成比 9.3% 26 .9% 14.8% 47.2% 1.9%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 6,349 397 54 26 392

構成比 88.0% 5 .5% 0.7% 0.4% 5.4%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,396 605 118 113 1,616

構成比 72.3% 6 .8% 1.3% 1.3% 18.3%

人数 2,651 1,864 233 48 50 456

構成比 70.3% 8 .8% 1.8% 1.9% 17.2%

人数 2,242 1,673 128 28 29 384

構成比 74.6% 5 .7% 1.2% 1.3% 17.1%

人数 2,212 1,637 138 23 21 393

構成比 74.0% 6 .2% 1.0% 0.9% 17.8%

人数 1,513 1,096 92 16 12 297

構成比 72.4% 6 .1% 1.1% 0.8% 19.6%

人数 230 126 14 3 1 86

構成比 54.8% 6.1% 1.3% 0.4% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(13)  電話をかけることができますか  

 

 

 

電話をかけることができるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 77.6％と最も

多く、次いで「だいたいできる」が 3.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 77.6％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,862 319 35 28 1,604

構成比 77.6% 3 .6% 0.4% 0.3% 18.1%

人数 8,088 6,366 310 35 28 1,349

構成比 78.7% 3 .8% 0.4% 0.3% 16.7%

人数 1,840 1,454 86 5 8 287

構成比 79.0% 4 .7% 0.3% 0.4% 15.6%

人数 3,117 2,456 102 14 8 537

構成比 78.8% 3 .3% 0.4% 0.3% 17.2%

人数 2,417 1,910 93 11 9 394

構成比 79.0% 3 .8% 0.5% 0.4% 16.3%

人数 760 496 9 0 0 255

構成比 65.3% 1 .2% 0.0% 0.0% 33.6%

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

77.6%

だいたいできる

3.6%

あまりできない

0.4%

まったくできない

0.3%

無回答

18.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,862 319 35 28 1,604

構成比 77.6% 3 .6% 0.4% 0.3% 18.1%

人数 298 112 164 15 7 0

構成比 37 .6% 55.0% 5.0% 2.3% 0.0%

人数 108 37 39 16 15 1

構成比 34 .3% 36.1% 14.8% 13.9% 0.9%

人数 3 0 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 33 .3% 66.7% 0.0%

人数 7,218 6,713 116 3 4 382

構成比 93.0% 1 .6% 0.0% 0.1% 5.3%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,892 139 21 15 641

構成比 78.0% 3.7% 0.6% 0.4% 17.3%

人数 299 186 6 0 0 107

構成比 62.2% 2.0% 0.0% 0.0% 35.8%

人数 889 728 12 1 2 146

構成比 81.9% 1.3% 0.1% 0.2% 16.4%

人数 1,092 877 26 2 3 184

構成比 80.3% 2.4% 0.2% 0.3% 16.8%

人数 786 634 37 2 2 111

構成比 80.7% 4.7% 0.3% 0.3% 14.1%

人数 432 331 35 8 3 55

構成比 76.6% 8.1% 1.9% 0.7% 12.7%

人数 157 111 12 6 1 27

構成比 70.7% 7.6% 3.8% 0.6% 17.2%

人数 46 22 11 1 4 8

構成比 47.8% 23.9% 2.2% 8.7% 17.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,495 141 11 11 796

構成比 78.5% 3.2% 0.2% 0.2% 17.9%

人数 425 294 2 0 0 129

構成比 69.2% 0.5% 0.0% 0.0% 30.4%

人数 1,018 813 9 0 1 195

構成比 79.9% 0.9% 0.0% 0.1% 19.2%

人数 1,299 1,054 25 1 0 219

構成比 81.1% 1.9% 0.1% 0.0% 16.9%

人数 950 776 35 1 0 138

構成比 81.7% 3.7% 0.1% 0.0% 14.5%

人数 516 404 32 4 5 71

構成比 78.3% 6.2% 0.8% 1.0% 13.8%

人数 182 121 24 5 1 31

構成比 66.5% 13.2% 2.7% 0.5% 17.0%

人数 52 28 10 0 2 12

構成比 53.8% 19.2% 0.0% 3.8% 23.1%

人数 7 2 3 0 2 0

構成比 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0%

人数 5 3 1 0 0 1

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,862 319 35 28 1,604

構成比 77.6% 3 .6% 0.4% 0.3% 18.1%

人数 2,651 2,055 127 10 12 447

構成比 77.5% 4 .8% 0.4% 0.5% 16.9%

人数 2,242 1,778 71 10 5 378

構成比 79.3% 3 .2% 0.4% 0.2% 16.9%

人数 2,212 1,736 66 8 6 396

構成比 78.5% 3 .0% 0.4% 0.3% 17.9%

人数 1,513 1,162 43 6 4 298

構成比 76.8% 2 .8% 0.4% 0.3% 19.7%

人数 230 131 12 1 1 85

構成比 57.0% 5.2% 0.4% 0.4% 37.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(14)  自分で食事の準備はできますか  

 

 

 

自分で食事の準備はできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 64.4％、「だい

たいできる」が 12.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 64.4％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,699 1 ,105 306 126 1,612

構成比 64.4% 12 .5% 3.5% 1.4% 18.2%

人数 8,088 5,252 1 ,056 295 125 1,360

構成比 64.9% 13 .1% 3.6% 1.5% 16.8%

人数 1,840 1,350 169 19 14 288

構成比 73.4% 9 .2% 1.0% 0.8% 15.7%

人数 3,117 1,900 471 148 57 541

構成比 61.0% 15 .1% 4.7% 1.8% 17.4%

人数 2,417 1,552 325 106 37 397

構成比 64.2% 13 .4% 4.4% 1.5% 16.4%

人数 760 447 49 11 1 252

構成比 58.8% 6 .4% 1.4% 0.1% 33.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

64.4%

だいたいできる

12.5%

あまりできない

3.5%

まったくできない

1.4%

無回答

18.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 1,931 789 252 91 645

構成比 52.1% 21.3% 6.8% 2.5% 17.4%

人数 299 148 38 7 1 105

構成比 49.5% 12.7% 2.3% 0.3% 35.1%

人数 889 537 151 48 8 145

構成比 60.4% 17.0% 5.4% 0.9% 16.3%

人数 1,092 597 224 59 21 191

構成比 54.7% 20.5% 5.4% 1.9% 17.5%

人数 786 397 197 61 18 113

構成比 50.5% 25.1% 7.8% 2.3% 14.4%

人数 432 176 123 59 21 53

構成比 40.7% 28.5% 13.7% 4.9% 12.3%

人数 157 63 43 13 11 27

構成比 40.1% 27.4% 8.3% 7.0% 17.2%

人数 46 12 13 5 8 8

構成比 26.1% 28.3% 10.9% 17.4% 17.4%

人数 4 0 0 0 2 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,377 222 36 23 796

構成比 75.8% 5.0% 0.8% 0.5% 17.9%

人数 425 284 9 3 0 129

構成比 66.8% 2.1% 0.7% 0.0% 30.4%

人数 1,018 804 15 3 1 195

構成比 79.0% 1.5% 0.3% 0.1% 19.2%

人数 1,299 1,036 41 3 1 218

構成比 79.8% 3.2% 0.2% 0.1% 16.8%

人数 950 751 61 3 1 134

構成比 79.1% 6.4% 0.3% 0.1% 14.1%

人数 516 370 56 10 7 73

構成比 71.7% 10.9% 1.9% 1.4% 14.1%

人数 182 114 24 6 7 31

構成比 62.6% 13.2% 3.3% 3.8% 17.0%

人数 52 15 13 7 3 14

構成比 28.8% 25.0% 13.5% 5.8% 26.9%

人数 7 1 2 1 3 0

構成比 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0%

人数 5 2 1 0 0 2

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,699 1 ,105 306 126 1,612

構成比 64.4% 12 .5% 3.5% 1.4% 18.2%

人数 298 29 176 60 31 2

構成比 9.7% 59.1% 20 .1% 10.4% 0.7%

人数 108 7 21 32 48 0

構成比 6.5% 19.4% 29 .6% 44.4% 0.0%

人数 3 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7,218 5,663 908 214 44 389

構成比 78.5% 12 .6% 3.0% 0.6% 5.4%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 5,699 1 ,105 306 126 1,612

構成比 64.4% 12 .5% 3.5% 1.4% 18.2%

人数 2,651 1,745 335 83 38 450

構成比 65.8% 12 .6% 3.1% 1.4% 17.0%

人数 2,242 1,453 306 80 25 378

構成比 64.8% 13 .6% 3.6% 1.1% 16.9%

人数 2,212 1,418 284 74 41 395

構成比 64.1% 12 .8% 3.3% 1.9% 17.9%

人数 1,513 970 154 64 20 305

構成比 64.1% 10 .2% 4.2% 1.3% 20.2%

人数 230 113 26 5 2 84

構成比 49.1% 11.3% 2.2% 0.9% 36.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(15)  自分で、薬を決まった時間に決まった分量飲むことはでき

ますか  

 

 

 

自分で、薬を決まった時間に決まった分量飲むことはできるかどうかについては、

｢問題なくできる｣が71.0％と最も多く、次いで「だいたいできる」が9.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 71.0％ 

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9 .4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 8,088 5,820 801 43 22 1,402

構成比 72.0% 9 .9% 0.5% 0.3% 17.3%

人数 1,840 1,301 216 17 5 301

構成比 70.7% 11 .7% 0.9% 0.3% 16.4%

人数 3,117 2,237 301 9 9 561

構成比 71.8% 9 .7% 0.3% 0.3% 18.0%

人数 2,417 1,775 221 16 4 401

構成比 73.4% 9 .1% 0.7% 0.2% 16.6%

人数 760 466 35 5 0 254

構成比 61.3% 4 .6% 0.7% 0.0% 33.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

71.0%

だいたいできる

9.4%

あまりできない

0.5%

まったくできない

0.2%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 3,708 2,576 438 25 9 660

構成比 69.5% 11.8% 0.7% 0.2% 17.8%

人数 299 172 20 1 0 106

構成比 57.5% 6.7% 0.3% 0.0% 35.5%

人数 889 667 70 5 1 146

構成比 75.0% 7.9% 0.6% 0.1% 16.4%

人数 1,092 766 122 3 1 200

構成比 70.1% 11.2% 0.3% 0.1% 18.3%

人数 786 568 98 5 0 115

構成比 72.3% 12.5% 0.6% 0.0% 14.6%

人数 432 285 83 5 3 56

構成比 66.0% 19.2% 1.2% 0.7% 13.0%

人数 157 95 32 1 3 26

構成比 60.5% 20.4% 0.6% 1.9% 16.6%

人数 46 22 10 5 1 8

構成比 47.8% 21.7% 10.9% 2.2% 17.4%

人数 4 0 2 0 0 2

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

だいた
いでき
る

あまり
できな
い

まったく
できな
い

無回答

人数 4,454 3,271 325 19 12 827

構成比 73.4% 7.3% 0.4% 0.3% 18.6%

人数 425 277 14 4 0 130

構成比 65.2% 3.3% 0.9% 0.0% 30.6%

人数 1,018 771 45 0 1 201

構成比 75.7% 4.4% 0.0% 0.1% 19.7%

人数 1,299 998 70 0 1 230

構成比 76.8% 5.4% 0.0% 0.1% 17.7%

人数 950 712 94 1 0 143

構成比 74.9% 9.9% 0.1% 0.0% 15.1%

人数 516 364 66 5 4 77

構成比 70.5% 12.8% 1.0% 0.8% 14.9%

人数 182 114 27 6 2 33

構成比 62.6% 14.8% 3.3% 1.1% 18.1%

人数 52 27 9 2 2 12

構成比 51.9% 17.3% 3.8% 3.8% 23.1%

人数 7 4 0 1 2 0

構成比 57.1% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9 .4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 298 72 206 15 3 2

構成比 24 .2% 69.1% 5.0% 1.0% 0.7%

人数 108 29 45 16 17 1

構成比 26 .9% 41.7% 14.8% 15.7% 0.9%

人数 3 0 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 33 .3% 66.7% 0.0%

人数 7,218 6,185 585 16 0 432

構成比 85.7% 8 .1% 0.2% 0.0% 6.0%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

だいたい

できる

あまりで

きない

まったく

できない
無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9 .4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 2,651 1,901 257 22 6 465

構成比 71.7% 9 .7% 0.8% 0.2% 17.5%

人数 2,242 1,611 229 5 5 392

構成比 71.9% 10 .2% 0.2% 0.2% 17.5%

人数 2,212 1,585 197 13 6 411

構成比 71.7% 8 .9% 0.6% 0.3% 18.6%

人数 1,513 1,069 130 8 4 302

構成比 70.7% 8 .6% 0.5% 0.3% 20.0%

人数 230 120 23 0 1 86

構成比 52.2% 10.0% 0.0% 0.4% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(16)  入浴は一人でできますか  

 

 

 

入浴は一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 71.0％と最も多く、

次いで「だいたいできる」が 9.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 71.0％ 

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9.4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 8,088 5,820 801 43 22 1,402

構成比 72.0% 9.9% 0.5% 0.3% 17.3%

人数 1,840 1,301 216 17 5 301

構成比 70.7% 11.7% 0.9% 0.3% 16.4%

人数 3,117 2,237 301 9 9 561

構成比 71.8% 9.7% 0.3% 0.3% 18.0%

人数 2,417 1,775 221 16 4 401

構成比 73.4% 9.1% 0.7% 0.2% 16.6%

人数 760 466 35 5 0 254

構成比 61.3% 4.6% 0.7% 0.0% 33.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配偶
者６５歳以上）

65歳未満の方を含む
世帯

若年者

問題なくできる

71.0%

だいたいできる

9.4%

あまりできない

0.5%

まったくできない

0.2%

無回答

18.7%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 3,040 13 17 6 632

構成比 82.0% 0.4% 0.5% 0.2% 17.0%

人数 299 192 0 0 1 106

構成比 64.2% 0.0% 0.0% 0.3% 35.5%

人数 889 742 1 1 1 144

構成比 83.5% 0.1% 0.1% 0.1% 16.2%

人数 1,092 899 3 5 1 184

構成比 82.3% 0.3% 0.5% 0.1% 16.8%

人数 786 677 2 0 1 106

構成比 86.1% 0.3% 0.0% 0.1% 13.5%

人数 432 367 5 5 1 54

構成比 85.0% 1.2% 1.2% 0.2% 12.5%

人数 157 127 0 3 0 27

構成比 80.9% 0.0% 1.9% 0.0% 17.2%

人数 46 33 1 3 1 8

構成比 71.7% 2.2% 6.5% 2.2% 17.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,619 18 16 12 789

構成比 81.3% 0.4% 0.4% 0.3% 17.7%

人数 425 297 0 0 0 128

構成比 69.9% 0.0% 0.0% 0.0% 30.1%

人数 1,018 821 0 2 1 194

構成比 80.6% 0.0% 0.2% 0.1% 19.1%

人数 1,299 1,076 3 3 0 217

構成比 82.8% 0.2% 0.2% 0.0% 16.7%

人数 950 813 3 1 0 133

構成比 85.6% 0.3% 0.1% 0.0% 14.0%

人数 516 430 8 4 2 72

構成比 83.3% 1.6% 0.8% 0.4% 14.0%

人数 182 142 1 4 3 32

構成比 78.0% 0.5% 2.2% 1.6% 17.6%

人数 52 32 3 1 4 12

構成比 61.5% 5.8% 1.9% 7.7% 23.1%

人数 7 4 0 1 2 0

構成比 57.1% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9.4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 298 72 206 15 3 2

構成比 24.2% 69.1% 5.0% 1.0% 0.7%

人数 108 29 45 16 17 1

構成比 26.9% 41.7% 14.8% 15.7% 0.9%

人数 3 0 0 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

人数 7,218 6,185 585 16 0 432

構成比 85.7% 8.1% 0.2% 0.0% 6.0%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 8,848 6,286 836 48 22 1,656

構成比 71.0% 9.4% 0.5% 0.2% 18.7%

人数 2,651 1,901 257 22 6 465

構成比 71.7% 9.7% 0.8% 0.2% 17.5%

人数 2,242 1,611 229 5 5 392

構成比 71.9% 10.2% 0.2% 0.2% 17.5%

人数 2,212 1,585 197 13 6 411

構成比 71.7% 8.9% 0.6% 0.3% 18.6%

人数 1,513 1,069 130 8 4 302

構成比 70.7% 8.6% 0.5% 0.3% 20.0%

人数 230 120 23 0 1 86

構成比 52.2% 10.0% 0.0% 0.4% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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高 11(17)  着替えは一人でできますか  

 

 

 

着替えは一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 81.3％と最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 81.3％ 

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 7,191 22 31 9 1,595

構成比 81.3% 0.2% 0 .4% 0.1% 18.0%

人数 8,088 6,686 22 29 9 1,342

構成比 82.7% 0.3% 0 .4% 0.1% 16.6%

人数 1,840 1,543 6 5 1 285

構成比 83.9% 0 .3% 0.3% 0.1% 15.5%

人数 3,117 2,565 4 11 2 535

構成比 82.3% 0.1% 0 .4% 0.1% 17.2%

人数 2,417 2,002 8 10 4 393

構成比 82.8% 0.3% 0 .4% 0.2% 16.3%

人数 760 505 0 2 0 253

構成比 66.4% 0.0% 0 .3% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

81.3%

見守りや声かけを

要する

0.2%

一部介助を要する

0.4%

全介助を要する

0.1%

無回答

18.0%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 3,043 12 16 2 635

構成比 82.1% 0.3% 0.4% 0.1% 17.1%

人数 299 193 0 1 0 105

構成比 64.5% 0.0% 0.3% 0.0% 35.1%

人数 889 745 0 0 1 143

構成比 83.8% 0.0% 0.0% 0.1% 16.1%

人数 1,092 903 1 3 0 185

構成比 82.7% 0.1% 0.3% 0.0% 16.9%

人数 786 674 1 1 1 109

構成比 85.8% 0.1% 0.1% 0.1% 13.9%

人数 432 364 3 9 0 56

構成比 84.3% 0.7% 2.1% 0.0% 13.0%

人数 157 128 2 1 0 26

構成比 81.5% 1.3% 0.6% 0.0% 16.6%

人数 46 33 4 1 0 8

構成比 71.7% 8.7% 2.2% 0.0% 17.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 1 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,636 7 12 7 792

構成比 81.6% 0.2% 0.3% 0.2% 17.8%

人数 425 295 0 1 0 129

構成比 69.4% 0.0% 0.2% 0.0% 30.4%

人数 1,018 822 0 0 1 195

構成比 80.7% 0.0% 0.0% 0.1% 19.2%

人数 1,299 1,083 1 0 0 215

構成比 83.4% 0.1% 0.0% 0.0% 16.6%

人数 950 815 1 0 0 134

構成比 85.8% 0.1% 0.0% 0.0% 14.1%

人数 516 436 1 4 1 74

構成比 84.5% 0.2% 0.8% 0.2% 14.3%

人数 182 143 2 2 3 32

構成比 78.6% 1.1% 1.1% 1.6% 17.6%

人数 52 33 2 3 2 12

構成比 63.5% 3.8% 5.8% 3.8% 23.1%

人数 7 5 0 2 0 0

構成比 71.4% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 7,191 22 31 9 1,595

構成比 81.3% 0.2% 0 .4% 0.1% 18.0%

人数 298 292 5 0 0 1

構成比 98.0% 1 .7% 0.0% 0.0% 0.3%

人数 108 57 16 26 8 1

構成比 52.8% 14.8% 24 .1% 7.4% 0.9%

人数 3 0 1 1 1 0

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 7,218 6,842 0 4 0 372

構成比 94.8% 0.0% 0 .1% 0.0% 5.2%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 7,191 22 31 9 1,595

構成比 81.3% 0.2% 0 .4% 0.1% 18.0%

人数 2,651 2,180 11 9 2 449

構成比 82.2% 0 .4% 0.3% 0.1% 16.9%

人数 2,242 1,855 1 4 3 379

構成比 82.7% 0.0% 0 .2% 0.1% 16.9%

人数 2,212 1,810 5 7 4 386

構成比 81.8% 0.2% 0 .3% 0.2% 17.5%

人数 1,513 1,204 4 10 0 295

構成比 79.6% 0.3% 0 .7% 0.0% 19.5%

人数 230 142 1 1 0 86

構成比 61.7% 0.4% 0.4% 0.0% 37.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(18)  トイレは一人でできますか  

 

 

 

トイレは一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 76.5％と最も多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 76.5％ 

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,769 15 11 8 2,045

構成比 76.5% 0 .2% 0.1% 0.1% 23.1%

人数 8,088 6,241 15 11 7 1,814

構成比 77.2% 0 .2% 0.1% 0.1% 22.4%

人数 1,840 1,428 2 1 0 409

構成比 77.6% 0 .1% 0.1% 0.0% 22.2%

人数 3,117 2,396 5 4 1 711

構成比 76.9% 0 .2% 0.1% 0.0% 22.8%

人数 2,417 1,880 6 2 5 524

構成比 77.8% 0 .2% 0.1% 0.2% 21.7%

人数 760 528 0 0 1 231

構成比 69.5% 0.0% 0.0% 0 .1% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

76.5%

見守りや声かけを

要する

0.2%

一部介助を要する

0.1%

全介助を要する

0.1%

無回答

23.1%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 2,861 8 4 3 832

構成比 77.2% 0.2% 0.1% 0.1% 22.4%

人数 299 195 0 0 1 103

構成比 65.2% 0.0% 0.0% 0.3% 34.4%

人数 889 696 0 0 1 192

構成比 78.3% 0.0% 0.0% 0.1% 21.6%

人数 1,092 841 2 0 0 249

構成比 77.0% 0.2% 0.0% 0.0% 22.8%

人数 786 635 1 0 1 149

構成比 80.8% 0.1% 0.0% 0.1% 19.0%

人数 432 344 3 2 0 83

構成比 79.6% 0.7% 0.5% 0.0% 19.2%

人数 157 118 0 1 0 38

構成比 75.2% 0.0% 0.6% 0.0% 24.2%

人数 46 30 1 1 0 14

構成比 65.2% 2.2% 2.2% 0.0% 30.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,441 7 5 4 997

構成比 77.3% 0.2% 0.1% 0.1% 22.4%

人数 425 314 0 0 0 111

構成比 73.9% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1%

人数 1,018 786 0 0 1 231

構成比 77.2% 0.0% 0.0% 0.1% 22.7%

人数 1,299 1,016 0 0 0 283

構成比 78.2% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8%

人数 950 746 2 0 0 202

構成比 78.5% 0.2% 0.0% 0.0% 21.3%

人数 516 409 1 0 1 105

構成比 79.3% 0.2% 0.0% 0.2% 20.3%

人数 182 131 2 3 1 45

構成比 72.0% 1.1% 1.6% 0.5% 24.7%

人数 52 30 2 2 1 17

構成比 57.7% 3.8% 3.8% 1.9% 32.7%

人数 7 5 0 0 0 2

構成比 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,769 15 11 8 2,045

構成比 76.5% 0 .2% 0.1% 0.1% 23.1%

人数 298 284 2 0 0 12

構成比 95.3% 0 .7% 0.0% 0.0% 4.0%

人数 108 72 13 11 8 4

構成比 66.7% 12 .0% 10.2% 7.4% 3.7%

人数 3 1 0 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 7,218 6,412 0 0 0 806

構成比 88.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.2%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,769 15 11 8 2,045

構成比 76.5% 0 .2% 0.1% 0.1% 23.1%

人数 2,651 2,047 7 7 2 588

構成比 77.2% 0 .3% 0 .3% 0.1% 22.2%

人数 2,242 1,720 3 2 2 515

構成比 76.7% 0 .1% 0.1% 0.1% 23.0%

人数 2,212 1,720 2 0 3 487

構成比 77.8% 0.1% 0.0% 0 .1% 22.0%

人数 1,513 1,161 3 2 1 346

構成比 76.7% 0 .2% 0.1% 0.1% 22.9%

人数 230 121 0 0 0 109

構成比 52.6% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(19)  身だしなみを整えることは一人でできますか  

 

 

 

身だしなみを整えることは一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が

76.0％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 76.0％ 

問題なくできる

76.0%

見守りや声かけを

要する

0.4%

一部介助を要する

0.3%

全介助を要する

0.1%

無回答

23.2%

（Ｎ＝8,848)

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,728 35 23 7 2,055

構成比 76.0% 0 .4% 0.3% 0.1% 23.2%

人数 8,088 6,200 35 22 7 1,824

構成比 76.7% 0 .4% 0.3% 0.1% 22.6%

人数 1,840 1,421 6 0 0 413

構成比 77.2% 0 .3% 0.0% 0.0% 22.4%

人数 3,117 2,375 15 11 1 715

構成比 76.2% 0 .5% 0.4% 0.0% 22.9%

人数 2,417 1,871 11 8 4 523

構成比 77.4% 0 .5% 0.3% 0.2% 21.6%

人数 760 528 0 1 0 231

構成比 69.5% 0.0% 0 .1% 0.0% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 2,838 18 13 2 837

構成比 76.5% 0.5% 0.4% 0.1% 22.6%

人数 299 195 0 1 0 103

構成比 65.2% 0.0% 0.3% 0.0% 34.4%

人数 889 695 0 0 1 193

構成比 78.2% 0.0% 0.0% 0.1% 21.7%

人数 1,092 840 1 2 0 249

構成比 76.9% 0.1% 0.2% 0.0% 22.8%

人数 786 630 4 1 1 150

構成比 80.2% 0.5% 0.1% 0.1% 19.1%

人数 432 335 6 5 0 86

構成比 77.5% 1.4% 1.2% 0.0% 19.9%

人数 157 114 3 2 0 38

構成比 72.6% 1.9% 1.3% 0.0% 24.2%

人数 46 27 3 2 0 14

構成比 58.7% 6.5% 4.3% 0.0% 30.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,431 13 6 5 999

構成比 77.0% 0.3% 0.1% 0.1% 22.4%

人数 425 314 0 0 0 111

構成比 73.9% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1%

人数 1,018 786 0 0 1 231

構成比 77.2% 0.0% 0.0% 0.1% 22.7%

人数 1,299 1,015 1 0 0 283

構成比 78.1% 0.1% 0.0% 0.0% 21.8%

人数 950 746 3 0 0 201

構成比 78.5% 0.3% 0.0% 0.0% 21.2%

人数 516 402 3 2 1 108

構成比 77.9% 0.6% 0.4% 0.2% 20.9%

人数 182 129 3 3 2 45

構成比 70.9% 1.6% 1.6% 1.1% 24.7%

人数 52 30 3 1 1 17

構成比 57.7% 5.8% 1.9% 1.9% 32.7%

人数 7 5 0 0 0 2

構成比 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,728 35 23 7 2,055

構成比 76.0% 0 .4% 0.3% 0.1% 23.2%

人数 298 277 7 0 0 14

構成比 93.0% 2 .3% 0.0% 0.0% 4.7%

人数 108 53 21 22 7 5

構成比 49.1% 19.4% 20 .4% 6.5% 4.6%

人数 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 7,218 6,398 6 1 0 813

構成比 88.6% 0 .1% 0.0% 0.0% 11.3%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,728 35 23 7 2,055

構成比 76.0% 0 .4% 0.3% 0.1% 23.2%

人数 2,651 2,037 12 9 2 591

構成比 76.8% 0 .5% 0.3% 0.1% 22.3%

人数 2,242 1,713 3 7 2 517

構成比 76.4% 0.1% 0 .3% 0.1% 23.1%

人数 2,212 1,709 11 2 3 487

構成比 77.3% 0 .5% 0.1% 0.1% 22.0%

人数 1,513 1,152 8 4 0 349

構成比 76.1% 0 .5% 0.3% 0.0% 23.1%

人数 230 117 1 1 0 111

構成比 50.9% 0.4% 0.4% 0.0% 48.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(20)  食事は一人でできますか  

 

 

 

食事は一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 76.4％と最も多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 76.4％ 

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,756 27 12 3 2,050

構成比 76.4% 0 .3% 0.1% 0.0% 23.2%

人数 8,088 6,227 27 12 3 1,819

構成比 77.0% 0 .3% 0.1% 0.0% 22.5%

人数 1,840 1,422 3 2 0 413

構成比 77.3% 0 .2% 0.1% 0.0% 22.4%

人数 3,117 2,387 14 3 0 713

構成比 76.6% 0 .4% 0.1% 0.0% 22.9%

人数 2,417 1,881 6 4 3 523

構成比 77.8% 0 .2% 0.2% 0.1% 21.6%

人数 760 529 0 0 0 231

構成比 69.6% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者

問題なくできる

76.4%

見守りや声かけを

要する

0.3%

一部介助を要する

0.1%

全介助を要する

0.0%

無回答

23.2%

（Ｎ＝8,848)
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 2,855 13 4 2 834

構成比 77.0% 0.4% 0.1% 0.1% 22.5%

人数 299 196 0 0 0 103

構成比 65.6% 0.0% 0.0% 0.0% 34.4%

人数 889 695 0 0 1 193

構成比 78.2% 0.0% 0.0% 0.1% 21.7%

人数 1,092 840 3 0 0 249

構成比 76.9% 0.3% 0.0% 0.0% 22.8%

人数 786 632 2 1 1 150

構成比 80.4% 0.3% 0.1% 0.1% 19.1%

人数 432 343 4 2 0 83

構成比 79.4% 0.9% 0.5% 0.0% 19.2%

人数 157 117 2 0 0 38

構成比 74.5% 1.3% 0.0% 0.0% 24.2%

人数 46 29 2 1 0 14

構成比 63.0% 4.3% 2.2% 0.0% 30.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 1 0 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,439 9 7 1 998

構成比 77.2% 0.2% 0.2% 0.0% 22.4%

人数 425 314 0 0 0 111

構成比 73.9% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1%

人数 1,018 786 0 1 0 231

構成比 77.2% 0.0% 0.1% 0.0% 22.7%

人数 1,299 1,015 0 0 0 284

構成比 78.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9%

人数 950 748 1 0 0 201

構成比 78.7% 0.1% 0.0% 0.0% 21.2%

人数 516 406 1 1 1 107

構成比 78.7% 0.2% 0.2% 0.2% 20.7%

人数 182 132 4 2 0 44

構成比 72.5% 2.2% 1.1% 0.0% 24.2%

人数 52 31 3 1 0 17

構成比 59.6% 5.8% 1.9% 0.0% 32.7%

人数 7 3 0 2 0 2

構成比 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,756 27 12 3 2,050

構成比 76.4% 0 .3% 0.1% 0.0% 23.2%

人数 298 278 7 0 0 13

構成比 93.3% 2 .3% 0.0% 0.0% 4.4%

人数 108 73 17 11 3 4

構成比 67.6% 15 .7% 10.2% 2.8% 3.7%

人数 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 7,218 6,405 2 1 0 810

構成比 88.7% 0 .0% 0.0% 0.0% 11.2%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,756 27 12 3 2,050

構成比 76.4% 0 .3% 0.1% 0.0% 23.2%

人数 2,651 2,046 11 6 0 588

構成比 77.2% 0 .4% 0.2% 0.0% 22.2%

人数 2,242 1,718 5 2 1 516

構成比 76.6% 0 .2% 0.1% 0.0% 23.0%

人数 2,212 1,714 6 2 2 488

構成比 77.5% 0 .3% 0.1% 0.1% 22.1%

人数 1,513 1,160 4 2 0 347

構成比 76.7% 0 .3% 0.1% 0.0% 22.9%

人数 230 118 1 0 0 111

構成比 51.3% 0.4% 0.0% 0.0% 48.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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高 11(21)  家のなかでの移動は一人でできますか  

 

 

 

家のなかでの移動は一人でできるかどうかについては、｢問題なくできる｣が 76.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢問題なくできる｣が 76.2％ 

問題なくできる

76.2%

見守りや声かけを

要する

0.3%

一部介助を要する

0.2%

全介助を要する

0.1%

無回答

23.3%

（Ｎ＝8,848)

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,741 24 14 7 2,062

構成比 76.2% 0 .3% 0.2% 0.1% 23.3%

人数 8,088 6,215 23 13 7 1,830

構成比 76.8% 0 .3% 0.2% 0.1% 22.6%

人数 1,840 1,418 4 2 0 416

構成比 77.1% 0 .2% 0.1% 0.0% 22.6%

人数 3,117 2,389 8 5 1 714

構成比 76.6% 0 .3% 0.2% 0.0% 22.9%

人数 2,417 1,871 7 4 6 529

構成比 77.4% 0 .3% 0.2% 0.2% 21.9%

人数 760 526 1 1 0 232

構成比 69.2% 0 .1% 0 .1% 0.0% 30.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

一般高齢者

１人暮らし

夫婦２人暮らし（配

偶者６５歳以上）

65歳未満の方を含

む世帯

若年者
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【性別・年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【認知症の状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

   

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,741 24 14 7 2,062

構成比 76.2% 0 .3% 0.2% 0.1% 23.3%

人数 298 281 5 0 0 12

構成比 94.3% 1 .7% 0.0% 0.0% 4.0%

人数 108 67 16 13 7 5

構成比 62.0% 14 .8% 12.0% 6.5% 4.6%

人数 3 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 7,218 6,393 2 1 0 822

構成比 88.6% 0 .0% 0.0% 0.0% 11.4%

人数 1,221 0 0 0 0 1,221

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

軽度認知症

中等度認知症

重症度認知症

認知症なし

回答者数
問題なく

できる

見守りや

声かけを

要する

一部介助

を要する

全介助を

要する
無回答

人数 8,848 6,741 24 14 7 2,062

構成比 76.2% 0 .3% 0.2% 0.1% 23.3%

人数 2,651 2,042 11 6 2 590

構成比 77.0% 0 .4% 0.2% 0.1% 22.3%

人数 2,242 1,714 3 3 2 520

構成比 76.4% 0 .1% 0 .1% 0.1% 23.2%

人数 2,212 1,710 6 1 3 492

構成比 77.3% 0 .3% 0.0% 0.1% 22.2%

人数 1,513 1,155 4 4 0 350

構成比 76.3% 0 .3% 0 .3% 0.0% 23.1%

人数 230 120 0 0 0 110

構成比 52.2% 0.0% 0.0% 0.0% 47.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 3,708 2,854 9 5 2 838

構成比 77.0% 0.2% 0.1% 0.1% 22.6%

人数 299 195 0 1 0 103

構成比 65.2% 0.0% 0.3% 0.0% 34.4%

人数 889 694 0 0 1 194

構成比 78.1% 0.0% 0.0% 0.1% 21.8%

人数 1,092 842 1 0 0 249

構成比 77.1% 0.1% 0.0% 0.0% 22.8%

人数 786 633 2 0 1 150

構成比 80.5% 0.3% 0.0% 0.1% 19.1%

人数 432 342 2 3 0 85

構成比 79.2% 0.5% 0.7% 0.0% 19.7%

人数 157 117 2 0 0 38

構成比 74.5% 1.3% 0.0% 0.0% 24.2%

人数 46 29 2 1 0 14

構成比 63.0% 4.3% 2.2% 0.0% 30.4%

人数 4 2 0 0 0 2

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 3 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

男性　合計

80～84歳
男
性

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答

75～79歳

40～64歳

65～69歳

70～74歳

回答者数
問題な
くできる

見守り
や声か
けを要
する

一部介
助を要
する

全介助
を要す
る

無回答

人数 4,454 3,427 13 7 3 1,004

構成比 76.9% 0.3% 0.2% 0.1% 22.5%

人数 425 312 1 0 0 112

構成比 73.4% 0.2% 0.0% 0.0% 26.4%

人数 1,018 786 0 0 1 231

構成比 77.2% 0.0% 0.0% 0.1% 22.7%

人数 1,299 1,011 3 0 0 285

構成比 77.8% 0.2% 0.0% 0.0% 21.9%

人数 950 745 2 0 0 203

構成比 78.4% 0.2% 0.0% 0.0% 21.4%

人数 516 403 2 1 1 109

構成比 78.1% 0.4% 0.2% 0.2% 21.1%

人数 182 132 2 3 1 44

構成比 72.5% 1.1% 1.6% 0.5% 24.2%

人数 52 30 3 2 0 17

構成比 57.7% 5.8% 3.8% 0.0% 32.7%

人数 7 4 0 1 0 2

構成比 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%

人数 5 4 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

女性　合計

女
性

40～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

無回答
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資料  調査票  

 

 

  



資料 調査票 
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１． A～ C 区分（高齢者等実態調査）  調査票  
 

 

 

 

 

   



１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 

 

180 

 

 

 

 

 

   



１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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１．A～C区分（高齢者等実態調査） 調査票 
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資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 

 

189 

２． D 区分（若年者調査）  調査票  
 

 

 

 

   



資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 
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資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 

 

193 

 

 

   



資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 
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資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 
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資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 
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資料 調査票 
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２．D区分（若年者調査） 調査票 
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資料 調査票 
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